
474. Gyorsárverés

Könyvek: Utazás, helytörténet

19000. Petri Mór: Szilágy vármegye monographiája. Szilágy Vármegye Törvényhatósági Bizottságának
megbízásából Írta Dr. Petri Mór. Kiadja Szilágy Vármegye Közönsége. 1-6. kötet. Teljes! 1.: Szilágy. Az
eltűnt Közép-Szolnok s Kraszna vármegyék. 2.: A várak, birtokosaik és Zilah története. 3-4.: Szilágy
vármegye községeinek története. 5-6.: Birtokosok, családok története.[Bp.], 1901-1904, (Franklin-ny.), 1
(címkép, színes kőnyomat: Szilágy vármegye czimere 1876.) t.+, 815+1p.+ 1 t.; 576p.+1 (színes
kőnyomat: Zilah város czímere) t. + 2 (kihajtható hasonmás, Báthori István adománylevele, Kemény
János levele) t.; 751p. 1 (egy lap sarka ragasztással megerősítve) t.; 858 p.; 868+14 (Bírálatok,
ismertetések Szilágy vármegye monographiájáról) p. + 1 (genealógiai táblázat (kihajtható: a Bölöni család
nemzedékrendje) t.; 840 p.+ 2 t. + 1 (kihajtható genealógiai táblázat: Viski (Rettegi)) tKorabeli
félbőr-kötések (3 kötet) és átkötött modern egészvászon-kötések (3 kötet), változó állapotban, a
félbőr-kötések kopott borítókkal, a VI. kötet javított gerinccel, a IV kötet gerincén kis sérüléssel, a két
térkép hiányzik, a 6. kötetben bejegyzésekkel. A térkép hiány ellenére is ritka!............................................. 140 000

19001. Korponay János: Abaujvármegye monographiája I-II. köt. Írta és szerkesztette:- -, Abaujvármegye
főlevéltárnoka s a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja. Kassa, 1866-1870, 1878, Szerző
tulajdona - Kosch és Scharf, (Sárospatak, Steinfeld Béla, a ref. főiskola betűivel-ny.), 772 p.; 771 p.
Átkötött félvászon-kötések, az I. kötetben a 2 kihajtható melléklet hiányzik, a II. kötetben pótolt, fénymásolt
lapokkal (13 (7+6) lap) és néhány bejegyzéssel, néhány foltos lappal............................................................... 60 000

19002. Karácsonyi János: Békésvármegye története. I-II. köt. Magyarország ezredéves fennállásának ünnepére
Békésvármegye törvényhatósági bizottságának megbízásából írta: - -. I. Békésvármegye általános
története. II. Különös rész. Az egyes városok, községek, továbbá a birtokos és nemes családok története.
1. szakasz: Az egyes városok és községek története. [Gyula], 1896. Békésvármegye Közönsége, (Dobay
János-ny.)+I-II,+1-522+1 p.+36 t.; 352 p.+ 49 t. Átkötött félvászon-kötések, kopott borítóval, az I. kötet
sérült gerinccel, hiányzó hátsó táblával, az I. kötetben a címlap pótolt, az I. kötetben 3 lap (III-VIII), és 2
tábla hiányzik (1 és 3 t.), valamint az első 4 lap kijár, a II. kötetben 1 tábla (33. t) hiányzik.............................24 000

19003. Gvadányi József: Rontó Pálnak, egy magyar lovas köz-katonának és gróf Benyovszki Móritznak életek
Földön, Tengereken álmélkodásra méltó Történettyeiknek, s véghez vitt Dolgaiknak le-írása, a mellyet
hazánk dámáinak kedvekért versekbe foglalt -- magyar lovas generális. Pozsony, 1793 Wéber Simon
Péter és Fia, XX+542 p. [utolsó 3 levél hiányzik!] A címlapon rézmetszetű vignettával. Korabeli vignettás
papírkötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, javított címlappal (utolsó 3 levél hiányzik!)......................16 000

19004. Fényes Elek: A török birodalom leírása, statistikai és geogrraphiai tekintetben. Legujabb kutfők után
kidolgozta: --. A török birodalom földabroszával. Pest, 1854., Heckenast Gusztáv, IV+476 p. Korabeli
kopott félvászon-kötésben, hiányzó térképpel (!), hiányzó hátsó szennylappal, az utolsó lap a kötése
mentén sérült, nagyrészt kijár, névbejegyzésekkel............................................................................................... 15 000

19005. Fényes Elek: Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, falu és puszta, betürendben
körülményesen leiratik. III-IV. kötet (egybe kötve L-Z). Pesten, 1851, Kozma Vazulnál. 306p; 350 p. Korabeli
aranyozott félvászon kötésben, néhány ceruzás beírással.....................................................................................8 000

19006. Fényes von Alexius [Fényes Elek]: Statistik des Königreichs Ungarn.I. Theil. Pesth, 1843., Trattner
-Károlyi, VII+331 p.+1 (kihajtható táblázat) t. Német nyelven. Korabeli félvászon-kötés, kopott borítóval, a
gerincen kis sérüléssel, foxing foltos lapokkal, javított címlappal, a címlapon régi bélyegzéssel.....................10 000

19007. Mocsáry Antal: Nemes Nógrád vármegyének históriai, geographiai és statisztikai esmertetése. I-IV. (két
kötetben). Szerk.: Praznovszky Mihály. R. Várkonyi Ágnes ajánlásával, Praznovszky Mihály bevezetőjével.
Kecskemét, 1982, Petőfi Nyomda. Az 1820-as kiadás hasonmás kiadása. Kiadói aranyozott gerincű
félműbőr-kötés, első kötetben két térkép melléklettel (egyik beragasztva), második kötetben egy kihajtható
melléklettel.................................................................................................................................................................... 8 000

19008. Cseh Valentin: A pteróleum-kikötő. A csepeli olajipari társaságok története 1945-ig. Zalaegerszeg, 2014,
Magyar Olaj- és Gázipari Múzeum. Volt könyvtári példány. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..................10 000

19009. Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben. I-III. köt. Ludwig Rohbock illusztrációival. Bp.,
1987, Európa. Reprint kiadás, kísérőfüzettel. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, jó állapotban, ragasztásnál
egy helyütt elvált kiadói papírtokban,.........................................................................................................................8 000

19010. Vofkori György: Székelyudvarhely. - Várostörténet képekben. I. kötet. Békéscsaba, 2009, Typografika.
Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.......................................................................................4 800

19011. Dr. Juratovics Aladár: A szeged-algyői szénhidrogénmezők kutatási-művelési története 1965-1990. Szeged,
1995, Móra Ferenc Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............................................................................5 000

19012. Amusemens des eaux de Spa. [...] Nouvelle edition. Tome second. Göttingen-Leiden, 1756, Elie Luzac, 424
p.+ 2 (kihajtható, rézmetszetű) t. Francia nyelven. Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, festett
lapélekkel, kissé foltos, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, belül a lapok nagyrészt jó állapotban. Az
előzéklapon "Gf. Zichy J. és I.-nak emlékül adták Bodonyi R. és L." bélyegzővel................................................8 000

19013. Koncz Ákos, konczházai: Ős Debreczen. Elbeszélések Debreczen múltjából.Debrecen, 1909. Debreczen
sz. kir. város könyvnyomda-vállalata. [4] + 185 + [3] p. Egyetlen kiadás.Koncz Ákos (1861-1917) egykori
római katolikus pap, főgimnáziumi tanár, újságíró, Debrecen főlevéltárosa. Helytörténeti elbeszélései főként
Debrecen városának fordulatos 16-17. századi sorsából merítenek. A tartalomból: Ecsedi, a büszke kurucz -
Edda, a tatárleány - Szapolyai debreceni rózsája - Az ondódi tündér - Biczó István váradi útja - Bandy várúr
lánya - Korponai ezredes - A debreceni tulipán - A typographus leánya - Éjféli párbaj.Aranyozott gerincű,
enyhén foltos kiadói vászonkötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány...................................6 000
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19014. Ripka Ferenc: Erzsébet királyné Gödöllőn 1867-1897. Emlékkönyv a gödöllői Erzsébet-szobor leleplezési
ünnepére. A szoborbizottság megbízásából írta Ripka Ferencz.Budapest, 1901. (Magyar Királyi Állami
Nyomda). 1 t. (címkép) + 53 + [3] p. + 7 t. Haránt alakú kötet. Első kiadás.Wittelsbach Erzsébet (1837-1898)
királyné tiszteletére a királyi pár gödöllői rezidenciájának szomszédságában hazai kezdeményezésre
1898-tól, a királyné halálának évétől emlékparkot alakítottak ki. A magyar kiegyezésben is fontos szerepet
betöltő, országosan meggyászolt néhai királyné szobrának megalkotására szoborbizottságot állítottak fel, a
bizottság pedig Róna József szobrászművészt bízta meg a feladattal. Oldalszámozáson belül néhány
szövegközti rajzzal díszített kiadványunk a királyné alakjának és gödöllői tartózkodásainak állít emléket. A
kiadvány tájékoztatása szerint az emlékkönyvből befolyó összeget a gödöllői szegény sorsú iskolás
gyermekek számára szervezendő Erzsébet Alapítvány céljára fordították.Wittelsbach-színű zsinórral fűzött,
színes, illusztrált, kiadói borítóban (Müller György kötészete, Budapest), az első fedőborítón a címfelirat
mellett Gödöllő városának dombornyomású címere, az első fedőborítón apró gyűrődés. Jó példány..............4 000

19015. Csepel. Szerk.: Ladányi Miksa. Bp., 1934, Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala (Magyar városok
monográfiája). Kiadói aranyozott vászonkötésben, laza és kissé sérült kötéssel, címlap hiányzik, festett felső
lapélekkel...................................................................................................................................................................... 4 800

19016. Stein Aurél: Romvárosok Ázsiai sivatagjaiban. Ford.: Halász Gyula. Természettudományi Könyvkiadó
Vállalat LXXXVIII. kötete. Bp.,1913, M. Kir. Természettudományi Társulat ("Pátria"-ny.), 1 t.+IX+2+667 p.+
15 t. + 1 (különálló térképmelléklet (Khinai-Turkesztán és Kanszu térképének részlete Stein Aurél, és indiai
kísérői R: B. Lál Szinh és R. Sz. Rám Szinh útvonalaival, 1906-08, 1:3000,000,41x83 cm) t. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott borítóval,
sérült gerinccel, sérült szennylapokkal, szakadozott térkép-melléklettel..............................................................8 000

19017. Lugi Amadeo di Savoia-Aosta, duca degli Abruzzi (1873-1933)] Savoyai Lajos Amadé: A Ruvenzori. A
keletafrikai nagy tavak hegyóriásának kikutatása és csúcsainak első megmászása. Fordította Dr. Cholnoky
Jenőné. 139 képmelléklettel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,1922, Lampel R. (Wodianer F. és
Fiai) Rt., 4+271+1 p. Egészoldalas és szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, gerincnél javított, kötéstáblák sarka kopott...................................10 000

19018. dr. Steinen Károly: Közép-Brazília természeti népei között. A második Xingú-expedició (1887-1888) útjának
vázolása és eredményei. 63 képpel, 3 térképpel. Fordította: dr. Bátky Zsigmond. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,é.n. (cca 1920?), Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., Franklin, 240 p. +8 (fekete-fehér
fotók) t. +3 (térkép) t. Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal, fekete-fehér fotókkal, térképekkel
illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon kötés, gerincén és kötéstáblák sarkain kopásnyomokkal,
hátsó kötéstábla alján folttal........................................................................................................................................8 000

19019. [Chun, Karl (1852-1914)] Chun Károly: Mélytengerek világa. Fordította: Dr. Szilárdy Zoltán. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,én., Lampel R.( Wodianer F. és Fiai), 8+280 p.+14 (fekete-fehér képtáblák) t. + 1
(kihajtható térkép) t. 3. kiadás. Fekete-fehér szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé kopott borítóval, a gerinc felső részén sérüléssel.................8 000

19020. Almásy László (1895-1952): Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nílus mentén, vadászatok
angol-egyiptomi Szudánban. Dr. Cholnoky Jenő előszavával. 82 képpel és 1 térképpel. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp., [1929], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1 (címkép) t.+ 240 p.+28 (kétoldalas,
fekete-fehér fotók) t.+ 1 (kihajtható térkép) t. Első kiadás! Az Almásy László és Esterházy Antal közös,
1926. évi afrikai felfedező- és vadászútjáról szóló beszámoló először 1929-ban jelent meg, ezt a kiadást két
éven belül két kiadás követte. Az egyes kiadások közti különbség a kötéstábla feliratozásában, az
illusztrációs anyagban és a térkép meglétében vagy nem létében körvonalazható. Az 1929. évi első kiadás
83 fényképpel és 1 kihajtható térképpel rendelkezik, a gerincen és az első kötéstáblán pedig az ,,Autóval
Szudánban" téves címfelirat olvasható. A kötés feliratozását a második és harmadik kiadásban már
javították, ott már ,,Autóval Szudánba" felirat olvasható; a második és harmadik kiadás pedig egységesen
nélkülözi a térképet, és 83, illetve 82 felvétellel jelent meg, az 1930., illetve az 1931. évben. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval......................................................................................6 000

19021. Almásy László (1895-1951): Az ismeretlen Szahara. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1935],
Franklin-Társulat, 216 p. + 32 (fekete-fehér képek) t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötésben,
kopott borítóval.............................................................................................................................................................5 000

19022. [Leden, Christian (1892-1957)] K. Leden: Kjuvatin jégmezői. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Ford.:
Mihalik László. Bp.,[1930], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1 t.+244 p.+16 t. (fekete-fehér fotók)+ 1
(kihajtható térkép) t. Gazdag szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, gerincen kisebb sérülések, kopásnyomok, kopottas állapotban.. 6 000

19023. Cholnoky Jenő (1870-1950): Afrika II. kötet. Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. Bp., [1930], Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 4+1+268-488 p. +1 (színes kihajtható térkép) t. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal, és térképpel illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................4 000

19024. Taylor, Merlin Moore: A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Angolból fordította Halász Gyula.
67 képmelléklettel és térképpel.Budapest, [1931 körül]. Lampel Róbert - Wodianer F. és Fiai
(Franklin-Társulat ny.) 1 t. (címkép) + 188 + [2] p. + 14 t.Merlin Moore Taylor (1886-1939) amerikai utazó
szenzációs néprajzi részletekben bővelkedő beszámolója az 1920-as évek elején tett pápua-új guineai
utazásáról. A kötet eredeti nyelven először 1924-ben jelent meg ,,Where Cannibals Roam" címmel, első
magyar fordítása 1926-ban jelent meg. Példányunk az 1931 körüli harmadik magyar kiadásból származik. A
képjegyzék előtti oldalon, oldalszámozáson belül az utazás egész oldalas térképe.(A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára.)Díszesen aranyozott, festett kiadói egészvászon kötésben. Jó példány......................... 3 000

19025. Pfizenmayer, E[ugen] W[ilhelm]: Kelet-Szibíria ősvilága és ősnépei. Tudományos utazás a mammut-telepek
és az erdőlakó népek tanulmányozása végett. Átdolgozta és Szibíria általános leírásával kiegészítette
Cholnoky Béla. 83 képpel és 1 térképpel.Budapest, [1930]. Lampel Róbert - Wodianer F. és Fiai
(Franklin-Társulat ny.) 1 t. (címkép) + 206 p. + 21 t. (kétoldalas) + 1 térkép. Első magyar kiadás.Eugen
Wilhelm Pfizenmayer würtemmbergi születésű orosz zoológus és paleontológus. A Szentpétervári Állattani
Múzeum megbízásából 1901-ben Kelet-Szibériába utazott, az ott talált mamuttetem tudományosvizsgálatára, illetve a mammut-csontváz Szentpétervárra szállításának intézése ügyében. Kalandostudományos és úti beszámolójában számos részlet a késő cárkori szibériai élet viszontagságairól, illetve aLéna folyó mentén élő jakut népcsoport etnográfiájáról. Később Tbilisziben dolgozott zoológusként, onnantért vissza a jakutok közé 1908-ban. A világháború alatt német származása miatt kémkedéssel vádolták,1917-ben visszaköltözött Németországba. Beszámolója eredeti nyelven 1926-ban jelent meg,,,Mammutleichen und Urwaldmenschen in Nordost-Sibirien" címmel, később japán, orosz és angolnyelveken jelent meg, magyar kiadása Cholnoky Béla átdolgozásában először 1930-ban jelent meg. Azutolsó oldalon az utazásról készült egész oldalas térkép.(A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.)Díszesenaranyozott, festett kiadói egészvászon kötésben. Jó példány................................................................................3 000
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19026. E. W. Pfizenmayer: Kelet-Szibíria őslakói.Tudományos utazás a mammut-tetemek és az erdőlakó népek
tanulmányozása végett. Átdolgozta és Szibéria általános leírásával kiegészítette: Cholnoky Béla. A Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Budapest, é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Könyvkiadóvállalata. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, jó állapotban........................................................................................3 000

19027. Agostini, Alberto M[aria] de: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította Cholnoky Béla. 100 képpel.Budapest,
[1930 körül]. Lampel Róbert - Wodianer F. és Fiai (Franklin-Társulat ny.) 209 + [3] p. + 28 t.
(kétoldalas).Alberto Maria de Agostino (1883-1960) szalézi szerzetes, olasz misszionárius, felfedező,
hegymászó, fényképész és etnográfus. Több évtizedes missziós munkássága Dél-Amerika legdélebbi
részeire szólította; a rendkívüli természeti szépségekben gazdag, hó borította és szél tépte hegyvidék
számos részét a modern felfedezők közül elsőként járta be. Munkájában 1910-1923 közötti földrajzi és
néprajzi megfigyeléseit közli a Tűzföldről, annak vadászó életmódot folytató, sámánisztikus hiedelemvilágú
őslakó törzseiről, illetve a lassan modernizálódó vidékről. Az első magyar kiadás 1926-ban jelent meg,
példányunk az 1930 körüli 3. kiadásból való.(A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.)Díszesen aranyozott,
festett, enyhén kopott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány..........................................................................3 000

19028. Felfedezők lexikona. Szerkesztette Kéz Andor.Budapest, [1937]. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet
és Könyvnyomda. 162 p. Első kiadás.Kéthasábos szövegoldalakon magyar és külföldi felfedezők életrajzi
szócikkeivel. A címoldalon régi gyűjteményi bélyegzés és katalógusszám, előbbi a belív néhány oldalán
megismétlődik. Néhány oldalon apró foltosság.(Magyar Földrajzi Társaság könyvtára.)Poss.: Láng Gépgyár
Rt. Tisztviselői Sportköre.Díszesen aranyozott, kissé foltos kiadói egészvászon kötésben...............................3 000

19029. Bergman, Sten: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között. Fordította Cholnoky Béla. 70 képpel és
1 térképpel.Budapest, [1931]. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 272 p. + 23 t.
(kétoldalas).Sten Bergman (1895-1975) svéd zoológus és utazó, főként kelet-szibériai utazásairól
nevezetes. Beszámolójában 1920-1923 között megtett kamcsatkai felfedezőútjáról számol be. A Japánból
indult svéd kutatócsoport a vörös irányítás alatt álló Petropavlovszk kikötőjéből indult, oda többször és
visszatért, és tanúja volt a város többszöri hűségváltásának vörösök és fehérek között. Útírásában a
civilizációs központnak számító Petropavlovszk városán többször is anarchia tör ki, ehhez képest
nyugalmasabbnak számít a félsziget lamut, korják és kamcsadál őslakói közötti tartózkodás, életmódjukról,
miként az orosz telepesek életmódjáról is erős színekkel számol be a szerző. Az útírás nagy részét azonban
a felfedezőút viszontagságai és eredményei, valamint a vadászat örömeinek részletezése tölti ki. A kötet
eredeti nyelven 1923-ban látott napvilágot, ,,Kamtchatka: skildringar fr?n en tre?rig forskningsfärd" címen.
Első magyar kiadása 1930-ban jelent meg, példányunk a következő évi második kiadásból való.(A Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára.)Díszesen aranyozott, festett kiadói egészvászon kötésben. Jó példány......... 3 000

19030. Hedin, Sven: Pekingtől Moszkváig. Bp., 1924, Franklin. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban...... 2 600
19031. Ossendowski: Véres napok, cári rabok. From president to prison. Bp., Franklin. Kiadói egészvászon kötés,

sérült gerinc, kopottas állapotban.............................................................................................................................. 2 200
19032. Von Den Steinen Károly: Közép-Brazília természeti népei között. Bp., Lampel. Kiadói félvászon kötés,

kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 200
19033. Gubányi Károly: Ausztrália. Bp., Lampel. Kiadói festett, aranyozott félvászon kötés, kopottas állapotban......2 600
19034. Merlin Moore Taylor (1886-1939): A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Ford.: Halász Gyula. A

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1926], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1 t.+ 186+(3) p.+ 19 t.+
1 térkép. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott, festett egészvászon sorozatkötésben,
kopottas borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, az előzéklapon ajándékozási bejegyzéssel.....................1 600

19035. [Tucci, Giuseppe (1894-1984) - Ghersi, Emanuele] G. Tucci-E. Ghersi: Kincses Tibet. Az 1933. évi
Tucci-féle nyugat-tibeti tudományos kutatóút krónikája. Ford.: Révay József. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,[1937], Franklin,181 p. + 28 (fekete-fehér képtáblák) t. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, megviselt állapotban..................................1 600

19036. Leidenfrost Gyula (1885-1967): Keserű tenger. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1936], Franklin,
223+1 p. +24 (Kétoldalas fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben,
gerinc sérült, viseltes állapotban................................................................................................................................ 1 600

19037. Balbo, Italo (1896-1940): Repülőrajokkal az óceánon át. (Stormi in volo sull'oceano). Ford.: Révay József. A
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., 1931, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Egészoldalas
fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrálva. Kiadói aranyozott, festett egészvászon sorozatkötés,
enyhe kopással.............................................................................................................................................................2 400

19038. Riemann, Gottfried und Schröder, Klaus Albrecht (szerk.): Caspar David Friedrich Bis Adolph Menzel.
Aquarelle Und Zeichnungen der Romantik. München, 1990, Prestel. 283 p. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben.......................................................................................... 4 800

19039. Hadházy Jenő: Hajdúhadház egykor és ma. Hajdúhadház, 2005., Hajdúhadházi Önkormányzati Hivatal.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben., kiadói papír védőborítóban.......................... 2 000

19040. Századok legendái 1913. augusztus, októbert. Szerk.: Virter Ferenc: Benne: 1913. aug.: Déchy Mór:
Hegyóriások, József Főherceg: Útiemlékeim Afrikából VI. 1913. október: József Főherceg: Útiemlékeim
Afrikából VIII., Krúdy Gyula: Magyar király-idyllek. Bp., 1913, Országos Monográfia Társaság,(Hornyánszky
-ny.), XXV-XLIV+31+1 p.; LXV-LXXXIV+29+1 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Korabeli reklámokkal.
Kiadói papírkötések, a külső hártyapapír sérült........................................................................................................4 000

19041. Cholnoky Jenő: A Kárpátoktól az Adriáig. Nagy-Magyarország írásban és képben. Bp., [1934], Somló Béla
(Hungária-ny.), 275+(1) p. + 1 t. (kihajtható, színes térkép). Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrálva.
Átkötött egészvászon-kötésben, sérült gerinccel, utólagosan pótolt térképpel....................................................3 200

19042. Váradi Péter Pál, Lőwey Lilla: Erdély-Kárpátok koronája - Keleti-Kárpátok 1. Veszprém, 2015, PéterPál .
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, bontatlan
zsugorfóliában.............................................................................................................................................................. 4 000
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19043. Tót-Váradi Kászonyi András: Magyarországból tett velencei utazás. Bárándy Gergely jegyzeteivel. Bárándy
Gergely által DEDIKÁLT! Bp., Scolar. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban........................................................ 8 000

19044. Kő András: Tököl 1956. A szerző, Kő András (1940-) rádióriporter, író, újságíró, szerkesztő által Szőts
Istvánné, Szőts István (1912-1998) Kossuth-díjas filmrendező, forgatókönyvíró felesége részére DEDIKÁLT
példány. Tököl, 2008, Tököl Város Képviselő-testülete. 2. bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés...........3 000

19045. Szalóczi Géza: Az Egri Dohánygyár krónikája. 1996, Balassi. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................3 000
19046. Népessy Noémi (főszerk.): Óbuda története. Tanulmánykötet. Bp., 2020. Óbudai Múzeum. 621 + (26)p.

Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben............................................................................5 000
19047. A szarvasi Vajda Péter Gimnázium évkönyvei, 3 db: A szarvasi Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola

és Kollégium jubileumi évkönyve 1834-1984. Szarvas, 1984, Vajda Péter Gimnázium. Kiadói papírkötés, a
borítón törésnyomokkal, részben szétvált fűzéssel, a lapok egy része kijár. Megjelent 2000 példányban. + A
szarvasi Vajda Péter Gimnázium évkönyve 2005/2006, 2007/2008. Szarvas, 2006-2008, Vajda Péter
Gimnázium. Kiadói papírkötés. Megjelentek 350 példányban................................................................................1 600

19048. Dr. Gáspár Ferenc: Hét év a tengeren. Egy tengerészorvos naplójából. Bp., [1903], Singer és Wolfner,
VIII+527+(1) p. Szövegközti és egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött
félvászon-kötésben, sérült, rossz állapotban, több lap kijár................................................................................... 1 600

19049. Dezső Lipót: Magyar hazám. Három cserkész barangolása Magyarországon. A magyar tanulók számára írta
és a képanyagot összeáll.: - - . A. Szabó Károly rajzaival. Szombathely-Bp., [1935], Martineum Rt. -
Globus-ny., 84 p.+ 80 (fekete-fehér képek) t. Második kiadás. Gazdag egészoldalas képanyaggal
illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, sérült, a könyvtesttől különvált borítóval, kissé sérült, foltos
címlappal.......................................................................................................................................................................1 600

19050. Süli-Zakar István: A Rickl-ház történelmi dokumentumai. Debrecen, 1990, SZÜV Lícium Rt. Kiadói műbőr
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................3 600

19051. Szirácsik Éva: Gazdálkodás a Koháryak Nógrád vármegyei központú birtokain (1647-1731) -
Mezőgazdaságtörténeti tanulmányok 13. . Bp., 2017, Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár. 317 p.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 800

19052. Kurucz Katalin: A nyíri Mezőség neolitikuma. Jósa András Múzeum Kaidványai 28. Nyíregyháza, 1989.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 3 000

19053. Berkiné-Csonka-Jakab-Némethné-Rácz: Békebeli séták a pesti Belvárosban / The downtown of old
Budapest. Bp., 2014. Darabanth. Számos képpel és a Belváros történelmi utcanévjegyzékével. Kiadói
kartonált papírkötésben Új állapotban.......................................................................................................................2 200

19054. Kő és korsó. Képek Északkelet-Magyarország zsidóságának történetéből. (Kiállítási katalógus). Miskolc,
1992, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Múzeumi Igazgatóság. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói tűzött
papírkötés. Megjelent 800 példányban......................................................................................................................2 000

19055. Divald Kornél. A besztercebányai múzeum kalauza. Bp., 1909, Múzeumok és Könyvtárak Orsz.
Főfelügyelősége. Kiadói papírkötés, gerinc és borító kissé sérült, címlapon korabeli névbejegyzéssel, több
lapon ceruzás jelöléssel...............................................................................................................................................3 000

19056. Felvinczi Takáts Zoltán: Kőrösi Csoma Sándor emlékkiállítás az Egyetemi Könyvtárban. Magyar Kir. Ferenc
József Tudományegyetem Erdélyi Magyar Közművelődési Egylet Kolozsvár. Kolozsvár, 1942, Miverva.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 4 000

19057. Makra Zoltán, Mohr Győző (szerk.): Iglói Diákalbum. Az Iglói Főgimnáziumban 1898. évben érettségit tett
diákok harminc éves érettségi találkozójuk emlékére. Bp., 1929, Fébé-nyomda. 8 p. Kiadói papírkötés,
borítón korabeli névbejegyzéssel...............................................................................................................................1 600

19058. Dobrossy IstvánDohánytermesztés a NyírségbenDebrecen, 1978. Kossuth Lajos Tudományegyetem. 119p.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 200

19059. Osa Johnson: Veszélyes élet. Bp., é.n., Uj Idők Irodalmi Intézet Rt. (Singer és Wolfner). Kiadói
félvászon-kötés, kiadói sérült papírborítóval.............................................................................................................1 800

19060. Mikecs László: Románia. Útijegyzetek. Bolyai Könyvek. Bp.,1940, Bolyai Akadémia. Második kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel.................................................................................. 1 800

19061. Gerle János: Századforduló. A mi Budapestünk. Bp., 1992, Városháza. Lugosi Lugo László fotóival. Kiadói
papírkötés, a hátsó borítón hajtásnyommal...............................................................................................................1 400

19062. Kun Miklós: Miskolcz' múltja 's jelenje tekintettel jövőjére (reprint)Miskolc 50p.................................................. 1 200
19063. Szántó Imre: Egy dunántúli falu. Alsópáhok története. Bp., 1960, Tankönyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal

illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papír védőborítón kis szakadásokkal.
Megjelent 1500 példányban........................................................................................................................................2 000

19064. Szabó Jenő: A Soproni Városszépítő Egyesület története 1869-1984. Sopron, 1984, Soproni Szemle. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

19065. Siklód temploma és népe. Szerk.: Fehér György. Magyar és angol nyelven. Győr, Kairosz Kiadó, 1998.
228p. Kiadói kartonált kötésben. Matits Ferenc művészettörténész számára DEDIKÁLT.................................2 800

19066. Dr. Soproni Elek: A kultúrsarok gondjai. Sopron vármegye szociális és gazdasági viszonyainak feltárása. Bp.,
1940, Magyar Társaság. Kiadói, sérült papírkötésben...............................................................................................900

19067. A soproni líceum. Szerk.: Győrffy Sándor, Hunyadi Zoltán. Bp., 1986, Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált
papírkötés, kopottas állapotban.....................................................................................................................................800

19068. Csatkai Endre: Sopron. Bp., 1971, Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés,jó állapotban. kiadói
nagyon megviselt állapotban lévő papír védőborító. Megjelent 6200 példányban...............................................1 000

19069. Csatkai Endre: Sopron. Magyar Műemlékek. Bp., 1956, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. II. kiadás.
Kiadói kissé kopott félvászon kötésben, jó állapotban................................................................................................800
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19070. 1961 A Soproni Szemle című folyóirat XV. évfolyamának 1-2-3. száma..................................................................800
19071. Kámán István (szerk.): A velünk élő örökség. Kulturális gazdagságunk a vasi hegyháton. H.n., 2012,

Hegypásztor Kör. 50 p. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés................................................1 600
19072. Pénzes Antal: Budapest élővilága. Bp., 1942, Kir. M. Természettudományi Társulat, XX+236p.+40

(kétoldalas fekete-fehér képtáblák) t.+1 (kihajtható térkép) t. Kiadói félvászon kötésben, kissé kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel...................................................................................................................................1 600

19073. Az Erdélyi Múzeum-Egyesület Brassóban 1934 augusztus 26-28. napjain tartott tizenharmadik
vándorgyűlésének emlékkönyve. Szerk.: Dr. György Lajos főtitkár. Cluj/Kolozsvár, 1935, Erdélyi
Múzeum-Egyesület, 143+3 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, a gerincen kis hiánnyal............................ 2 000

19074. Emilia Martin: Sarbatorile calendaristice la romanii din judetul Bichis. (A Békés megyei románok naptári
ünnepei.) Bp.,1987., Tankönyvkiadó. Román nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 200

19075. Török András: Budapest könyv avagy Simplicissimus szerint a világ. Felvidéki András térképeivel és
rajzaival. Bp., 2012, Park. 3. kiadás. Kiadói papírkötés..........................................................................................1 800

19076. Futó József: Afrika. Bp., 1965, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. 2. kiadás. 1965-ös iskolai
ajándékozási sorokkal, Trunkó Barnabás (1948-) későbbi humorista, író, dramaturg, forgatókönyvíró
részére. Kiadói egészvászon-kötés, foltos, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban.......................................1 800

19077. Csatkay Endre: Sopron. Magyar Műemlékek. 1954, Képzőművészeti Alap. Ajándékozási bejegyzéssel.
Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban.............................................................................................................1 600

19078. Vass Samu gróf utazása Nyugat-Indiában. Ifjusági Könyvtár 4. szám. Illusztrált. Bp.,[1926.], Pallas, 173+3
p. A borító Jeges Ernő munkája. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, a gerincen
címkenyomokkal...........................................................................................................................................................1 800

19079. Kárpát Aurél: Budai képeskönyv. Bp., [1914.], "Élet". Lapszámozáson belül Muhits Sándor egészoldalas
grafikáival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a hátsó borító szakadt, gyűrött, a gerincen
sérülésnyommal............................................................................................................................................................2 800

19080. Antalffy Gyula: A honi utazás históriája. Bp.,(1943), Athenaeum, 268+2 p.+XXXII (fekete-fehér képtáblák) t.
Papírkötés, foltos, szakadt borítóval, a hátsó borítón hiánnyal...............................................................................1 600

19081. CS. Mozaikok Csongrád város történetéből 1977. Szerk.: Szabó Endre. Csongrád, 1977, Csongrád Városi
Tanács VB. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban..................................................................................1 600

19082. 2 db Bécs és Alsó-Ausztria kiadvány: Ludwig W. Abels (szerk.):Wien und Niederösterreich. Wien, (1928),
Gerlach&Wiedling. Német nyelven. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, fűzés
zsinórja szakadt, kissé sérükt gerinccel, szakadt és kissé foltos borítóval, 97-100 oldal hiányzik. + Wien zur
Zeit des 10. Deutschen Sängerbundfestes 1928. Wien, (1928), Festausschuss. Német nyelven. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, sérült és foltos borítóval....................2 000

19083. Berges, Philipp: A Föld csodái. Ázsia, Óceánia, Amerika. Bp., Franklin. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19084. Shackleton, Ernest: A déli sark hajótöröttjei. Fordította Halász Gyula. Kalandos Utazások. Bp., é.n., Dante.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban........................................2 800

19085. Prohászka László: Lovas szobrok. A mi Budapestünk. Bp., 1997, Budapest Főváros Önkormányzata. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 400

19086. Wiener Bilder aus der Jugendzeit unseres Kaisers. Zur feier des achtzigsten Geburstages seiner Majestät
des Kaisers Franz Josef I. Herausgegeben vom Gemeinderate der Stadt Wien. Wien, [1910], Gerlach &
Wiedling (Cristoph Reisser's Söhne-ny.), 145+(1) p. Az 1830-1848 közötti Bécset bemutató album, 198
fekete-fehér képpel. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés...........................................................................2 800

19087. Gaal György: Tört kövön és porladó kereszten. Pusztuló múlt és fájó jelen a Házsongárdi temetőben.
(Dedikált!) Kolozsvár, 2009, Stúdium. Színes fotókkal illusztrálva. Térkép-melléklettel. Kiadói papírkötés. A
szerző, Gaal György (1948- ) erdélyi magyar irodalomtörténész, kolozsvári helytörténész által dedikált
példány..........................................................................................................................................................................2 000

19088. Sz. Kürti Katalin: Köztéri szobrok és épületdíszítő alkotások Debrecenben és Hajdú-Biharban. Debrecen,
1977, Hajdú-Bihar megyei Tanács V.B. Művelődésügyi Osztálya. Kiadói aranyozott félvászon-kötésben,
javított kiadói papír védőborítóban.............................................................................................................................1 200

19089. Solymos Ede: A Türr István Múzeum története és ismertetése. A Bajai Türr István Múzeum kiadványai 5.
Baja, 1958., Türr István Múzeum. Kiadói papírkötés...............................................................................................1 200

19090. Dr. Janitsek Jenő - Farkas Aladár: Borszék története és névanyaga. Borszék-Csíkszereda, 2008, Havas
Vendégház - Státus Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés..........................................................................................2 400

19091. Szerenka Miklós et al.: Az ábrahámhegyi Szt. László templom. É.n., h.n. Kiadja Deák Dénes s.k. Deák
Dénes által DEDIKÁLT példány! Kiadói tűzött papírkötés...................................................................................... 1 800

19092. Gödi Almanach 1996. Fejezetek Göd történetéből. Szerk.: Bátorfi József, Gyüre János. Göd, 1996. Kiadja
Göd Nagyközség Önkormányzata. Kiadói papírkötésben...................................................................................... 1 600

19093. Malomipari Múzeum Budapest. Szerk.: Füzes Endre. Tájak-Korok-Múzeumok Kiskönyvtára 305. Bp., 1988.
TKM Egyesület. Fotókkal illusztrált füzet. Kiadói tűzött papírkötésben.................................................................1 400

19094. Balassa Iván: A debreceni cívis földművelésének munkamenete és műszókincse. A Debreceni Református
Kollégium Tanárképző Intézetének Dolgozatai - Különlenyomat a 21. számból. Debrecen, 1940. A
Debreceni Református Kollégium Tanárképző Intézetének Kiadása. Szövegközi ábrákkal és fotókkal
illusztrálva. Kiadói papírkötésben, írással a borítón.................................................................................................2 600

19095. Dr. Mészáros István: A Komáromfüssi Katolikus Népiskola száz éve 1840-1945. H.n., 1998. Inzerta. Kiadói
papírkötésben, fekete-fehér fotókkal......................................................................................................................... 2 200
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19096. Mészáros Vince: Széchenyi István és a vízgazdálkodás. Bp., 1974, VIZDOK. Kiadói papírkötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 200

19097. Péterffy Ida: Pálóczi Horváth Ádám Szántódon. Ismeretlen somogyi levelek 1788-1789. Szántódi Füzetek I.
1980, Siotur. Kiadói papírkötés, jó állapotban..........................................................................................................1 200

19098. Tavaszy Sándor: Erdélyi tetők. Úti élmények és természeti képek. [Kolozsvár], 1938, Erdélyi Szépmíves
Céh, 184+(6) p.+ 14 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, minimálisan foltos
borítóval.........................................................................................................................................................................2 000

19099. Körmendy László: A jáki apátsági templom rövid ismertetése. Szombathely, 1932, Martineum Rt. 43+(1) p.+
11 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói papírkötés...............................................................................................................3 200

19100. Klösz György - Lugosi Lugo László: Budapest 1900-2000. Esterházy Péter előszavával. Bp., 2001, Vince
Kiadó. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................2 000

19101. Sebes Tibor: Jambó, Kilimandzsáró! A szerző, Sebes Tibor (1929-2011) újságíró által DEDIKÁLT! Bp.,
1967, Táncsics. Egy színes kihajtható térkép melléklettel. Fekete-fehér képekkel rendkívül gazdagon
illusztrált. Kiadói egészvászonkötés, kiadói kissé sérült és gerincén kissé foltos papír védőborítóval, néhány
lap kijár és alja kissé foltos..........................................................................................................................................1 600

19102. Lászlóffy Woldemár: A Duna Budapestnél. Klny. Bp., 1941., "Élet", 18 p. "Tisztelete jeléül a szerző." Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19103. Simonyi Jenő: Idegen népek közt messze földön. Útirajzok és életképek kiváló utazók leírásaiból.
Összeválogatta: Dr. - -. Bp., 1912, Athenaeum, 270p. Második kiadás. Számos oldalszámozáson belüli
szövegközti és egészoldalas illusztrációval illusztrált. Korabeli félvászon kötésben...........................................2 600

19104. Dallos Sándor: Dunántúli legendás könyv. Az oldalszámozáson belül Fáy Dezső egészoldalas
fametszeteivel illusztrált. [Bp.], (1937.), Nyugat, 219+3 p. Kiadói papírkötés, foltos, szakadt borítóval, benne
kézzel készült könyvjelzővel....................................................................................................................................... 1 800

19105. Dénes István: Így láttam Afrikát. 1961, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 200

19106. - Répási Imre: Ipar és kereskedelem Putnokon a XIX. század közepétől 1945-ig. Gömör Néprajza XXI.
Debrecen, 1989, Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszéke. Kiadói papírkötés, jó állapotban.... 1 400

19107. Hetényi Imre: Egy magyar diák kalandjai Ázsiában. Sebők Imre rajzaival illusztrált. Bp.,én., Tolnai. Kiadói
kartonált papírkötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel......................................................................................1 000

19108. 1940-1944 A Földgömb, a Magyar Földrajz Társaság folyóirata 6 db száma: XI. évf. 1. sz., XII. évf. 8. sz.,
XIII. évf. 7., 9. sz., XV. évf. 6., 7. sz. Szerk.: Baktay Ervin, Kéz Andor. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes,
foltos állapotban........................................................................................................................................................... 1 000

19109. 1933-1939 A Földgömb, a Magyar Földrajz Társaság folyóirata 7 db száma: IV. évf. 6., 9. sz., V. évf. 2., 5.,
6., 7., 8. sz. + a X. évfolyam (1939) tartalomjegyzéke. Szerk.: Milleker Rezső, Baktay Ervin, Kéz Andor.
Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes, foltos állapotban....................................................................................... 1 000

19110. Magyar Fürdőalmanach. Szerk.: Kiss Veronika, Nagy Zoltán. Horváth Gábor és Monok István
bevezetőjével. Bp., 2004, Magyar Fürdőszövetség - Országos Széchényi Könyvtár. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. A borító illusztrációja Konecsni György munkája. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban........ 2 000

19111. Barátosi Balogh Benedek: Dai Nippon. Kelet csodái. Bp.,(1906), Magyar Kereskedelmi Közlöny.
Második.kiadás. Kiadói sérült, kopott egészvászon kötés,.....................................................................................1 000

19112. 100 legszebb nemzeti park a világon. Utazás öt kontinensen. Ford.: Sz. Érdi Éva. Bp., 2005, Kossuth.
Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban....................... 2 200

19113. B. Nagy Margit: Várak, kastélyok, udvarházak, ahogy a régiek látták. XVII-XVIII. századi erdélyi összeírások
és leltárak. Bukarest, 1973, Kriterion. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, javított,
kopott, kiadói papír védőborítóban.............................................................................................................................2 400

19114. Akinek ezeréves múltunkat köszönhetjük. Magyarország neves halottainak névjegyzéke és temetkezési
helyei. Összeáll.: Csontos László. Bp., 2001, Római Kiadó. Kiadói papírkötés. + Nemere István:
Magyarország története. 989 év krónikája. Az államalapítástól a XX. század végéig. hn., én., Anno. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 2 800

19115. Kurt Schuschnigg: Dreimal Österreich. Wien, 1937, Jakob Hegner. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, foltos kiadói papír védőborítóban, Pataky Arnold pap, teológus, egyházi író
névbélyegzésével, intézményi bélyegzéssel.............................................................................................................2 000

19116. Alföldi tudományos gyűjtemény (Az Alföldi Tudományos Intézet évkönyve) II. 1946-1947. Szerk.: Bartucz
Lajos. Szeged, 1948, Alföldi Tudományos Intézet, 2 sztl. lev.+ 342 p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes
borítóval, intézményi bélyegzővel, a lapok egy részén ázásnyomokkal................................................................2 400

19117. Dr. Borovszky Samu (szerk.): Nógrád vármegye. Magyarország vármegyéi és városai. Bp., 1988, Dovin.
Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban.........................................................2 000

19118. Wirth, Zdenek: Prag in Bildern aus fünf Jahrhunderten. Prag, 1954, Artia. Kiadói foltos egészvászon kötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................2 800

19119. Erdély és a Részek térképe és helységnévtára. Készült Lipszky János 1806-ban megjelent műve alapján.
Szerk.: Herner János. Szeged, 1987, Penna Kisszövetkezet. Kiadói kartonált papírkötés................................1 000

19120. Norman Hudson (szerk.): Hudson's Historic Houses & Gardens: Castles and Heritage Sites. Banbury, 2001,
Norman Hudson & Co. 608 p. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés....................1 800

19121. Budapest Anno. Fényképfölvételek műteremben és házon kívül Klösz György udv. fényképészeti műintézete
által. Szerk.: Sivó Mária. Klösz György és mások felvételeivel, Mesterházi Lajos előszavával. Bp., 1984,
Corvina. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés...............................................1 600
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19122. Rácz István: Hajdúnánás története. Hajdúnánás, 1973, Alföldi Nyomda. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 400

19123. Komarnicki Gyula: A Magas-Tátra hegyvilága. (Hegymászó- és turistakalauz). Bp., 1978, Sport.
Térkép-mellékletekkel. Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban, az elülső
szennylapon ajándékozási bejegyzéssel.................................................................................................................. 1 400

19124. Kalmár Gusztáv: Régi népek, új világok. Ázsia, Amerika és az óceánok hősei. Bp., [1935], Szent
István-Társulat, 292 p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes, kopottas, foltos
borítóval.........................................................................................................................................................................1 200

19125. Dercsényi Dezső - Pogány Frigyes: Pécs. Városképek - Műemlékek sorozat. Bp., 1956, Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötésben, kissé szakadozott papírborítóval......................................................................................1 600

19126. Magyarország. Panoráma Útikönyvek. Szerk.: Borsai Lipótné. Bp., 1978, Panoráma. Térkép-melléklettel.
Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................................................................................... 1 200

19127. Sopron az ezredfordulón. Sopron at the millennium. Sopron, 2002, Juhász Kft. Kiadói kartonált papírkötés. +
1962 Soproni szemle. XVI. évf. 1-4. sz.........................................................................................................................800

19128. Háromszéki népballadák. Albert Ernő és tanítványai gyűjteménye, Faragó József bevezetőjével és
jegyzeteivel. Bukarest, 1973, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, a borítón némi kopással........................... 1 000

19129. Móricz Miklós: Az erdélyi föld sorsa. Az 1921. évi román földreform. (Erdélyi Férfiak Egyesülete. Jancsó
Benedek Társaságának Könyvei II.) Bp., 1932, Erdélyi Férfiak Egyesülete,(Kir. M. Egyetemi
Nyomda-ny.),216 p.+ 2 t. (térképmellékletek.) Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval,
Kardos János ügyvéd névbejegyzéseivel. Kardos János (1894-1959) ügyvéd. A második világháború után -
amíg tehette - több kiemelt koncepciós perben is közreműködött védőként. (Szomathelyi Ferenc, Dálnoki
Veress Lajos, András Sándor, Esterházy Pál herceg, Ordass Lajos, Rácz Sándor, Tóth Ilona ..stb.)..............2 800

19130. Dr. Lengyel Pál: A sághegyi őstelep. A szerző által DEDIKÁLT példány! Celldömölk, 1965, Celldömölk
Községi Tanácsa Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, jó
állapotban. Megjelent 1000 példányban....................................................................................................................4 000

19131. [Agostini, Alberto Maria de (1883-1960)] Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította:
Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,én., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 209+2
p.+28 t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötés, a borítón egészen kis kopásnyomokkal. egy
melléklet kijár, széle rojtos.......................................................................................................................................... 1 200

19132. Pekár Gyula: Délen és éjszakon. [A borítón: Délen és északon.] II. kötet. Bp., 1898, Athenaeum, 8+222+1
p.+19 t. Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült, javított gerinccel, egy lap hiánnyal..................................................1 800

19133. Csapó György: Európai pillanatok. DEDIKÁLT! "Világjárók" 38. Bp., 1964., Gondolat. Fekete-fehér fotókkal
és egy térképpel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval...........................................................1 800

19134. Kmetty Kálmán: Balassagyarmati utcanevek. A szerző, Kmetty Kálmán (1923-1985) helytörténész, tanár
által DEDIKÁLT! Balassagyarmat, 1980, Városi Tanács,(Nógrád megyei Nyomdaipari Vállalat-ny.), 217+3
p.+7 t.(térképek)+1 p. Fekete-fehér térképvázlatokkal, szövegközti fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott
nyl-kötés, gerincen ragasztószalaggal, elülső kötéstáblán papírborító egy része beragasztva, kötéstáblákon
tulajdonosi pecséttel. Megjelent 2000 példányban..................................................................................................2 400

19135. Zonda Tamás: Balassagyarmat jeles polgárai. A szerző, Zonda Tamás (1940-2023) pszichiáter,
neurológus, kultúrtörténész, író által DEDIKÁLT! H.n., 2016, szerzői. 272 p. 4., szűkített kiadás. Kiadói
papírkötés, gerincen kisebb szakadással. A tételhez tartozik a szerző névjegye................................................2 400

19136. Honvédő város. Nógrád megye északi határainak megvédése. Tudományos emlékülés a Nógrádi Történeti
Múzeumban (Salgótarján, 2004. szeptember. 23.) Szerk.: Bagyinszky Istvánné, Szvircsek Ferenc.
Discussiones Neogradienses. Salgótarján, 2005, Nógrád Megyei Múzeumi Szervezet. 89 p. Megjelent 300
példányban. Fekete-fehér képekkel, térképekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés..................................2 800

19137. The golden book of Amsterdam. 2004, Bonechi, papírkötés, angol nyelven........................................................1 600
19138. Szakál Aurél (szerk.): Kiskunhalas almanach. Városismertető az ezredfordulós Kiskunhalasról. Kiskunhalas,

2002, Kiskunhalas Város Önkormányzata. 832 p. Fekete-fehér fotókkal, térképekkel, ábrákkal gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, hátsó borító élén apró sérüléssel, előzéklapon apró szakadással........2 400

19139. Martin Gerlach (szerk.): Nürnberg : Ein Rundgang in Bildern. Lipcse és Bécs, é.n. (1915-20 k.), Gerlach &
Weidling.127 p. Német, francia és angol nyelven. Fekete-fehér képekkel, Nürnbergről, Fürthről, Ansbachról
készült fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, előzéklap és címlap kissé
sérült, néhány kevés lap kissé foltos..........................................................................................................................1 600

19140. Papp D. Tibor: Nyíregyháza köztéri szobrai és plasztikái. Nyíregyháza, 2002, Foto Csutkai. Megjelent 1000
példányban. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................2 400

19141. Csatkai Endre: Sopron. Bp., 1971, Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés,jó állapotban. kiadói,
enyhén sérült papír védőborító....................................................................................................................................1 000

19142. Magyar világörökség. Szerk.: Gáspár Zsuzsa. Bp., 2003, Officina' 96. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban..................................................................1 600

19143. Falusy Nándor: Az élet beszél. hn.,1940, Szerzői,(Miskolc, Ludvig István-ny.) 74. laptól: "Magyar városok
portréi" (visszacsatolt felvidéki városok is) helytörténeti írások. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval........3 000

19144. Szirbik Miklós: Makó várossának közönséges és az abban lévő reformata ekklé'siának különös leírása.
Szirbik Miklós prédikátor által 1835/6 eszt[endőben]. Sajtó alá rendezte: Eperjesi Kálmán.Makó, 1926.
Makói Friss Ujság Nyomda- és Lapkiadóvállalat. 1 t. (címképen a szerző hártyapapírral védett portréja) +
104 p. Egyetlen kiadás.Szirbik Miklós (1781-1853) makói református lelkész helytörténeti és egyháztörténeti
dolgozata társadalomtörténeti szempontból is forrásértékűnek mondható dokumentumokat közöl,
oldalszámozáson belül a város térképvázlatával. Példányunk fűzése meggyengült.Fűzve, Csanád vármegye
címerével illusztrált, sérült kiadói borítóban, gerinc nélkül, a fedőborítók elváltak a könyvtesttől. Nagyrészt
felvágatlan példány...................................................................................................................................................... 1 8007



19145. 1928-1932 Mecsekalján. A Pécsi Pius-Kollégium lapja. 16-17-18-19-20-21 számok. (1928. feb., július,
1929. feb., 1930. feb., 1931. feb., 1932. feb.) Pécs, 1928-1932, Haladás-ny. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötések, egy borító háta foltos, egy borító szakadt............................................................................. 1 800

19146. Luca, Ignaz de: Geographisches Handbuch von dem östreichischen Staate. III. Band: Böheim, Mähren, und
Schlesien. Wien, 1791. Degen. 693p. Fűzve, korabeli papírborítóval, első borító nélkül.,..................................5 500

19147. Dr. Kicsi Sándor - Szacsvay Imre: Erdélyi utakon I-III. kötet. I. köt.: Nagyváradtól a Hargitáig. II. köt.:
Csíkszék meg Háromszék. III. köt.: Brassótól Nagyenyednek. Bp., 1988-1989, Officina Nova,(Kossuth-ny.)
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kiadói kartontokban,
fakó gerinccel, jó állapotban. + Szacsvay Imre - Szacsvay Péter - Legeza László: Kárpátalja. Bp., 1990,
Officina Nova. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,
jó állapotban. Teljes!....................................................................................................................................................3 400

19148. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye emlékei. Összegyűjtötte: - -. Bp. 1931, Stádium, 28 (zsínórfűzéssel) p.+ 23
(részben színes, de nagyrészt fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói sérült papírmappában, egy-két lap sarkán
szamárfüllel...................................................................................................................................................................2 800

19149. Julius Franz Schneller: Oesterreichs Einfluß auf Deutschland und Europa, seit der Reformation bis zu den
Revolutionen unserer Tage. Erster Band. Stuttgart, 1828, Gebrüder Franckh. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval, javított gerinccel...........................................................................................................................................2 000

19150. von Sickingen, Franz Xavier. Darstellung der k. k. Haupt- und Residenzstadt Wien. Dritte Abtheilung. Wien,
1832. P.P. Mechitaristen.291p. Fűzve, borító nélkül................................................................................................2 000

19151. Nagy Vera: Pálannya és Fajancsi. Néprajzi írások Hódmezővásárhelyről. DEDIKÁLT! Hódmezővásárhely,
2008 Norma. 168p. Kiadói papírkötésben................................................................................................................ 3 000

19152. Zedrosser, Thomas: Die Stadt Friesach in Kärnten Friesach 1926. Anton Schoster, 40 képpel, kiadói
félvászon kötésben 131p.............................................................................................................................................1 000

19153. Die Wunder Italiens. Rom. "Die ewig schöne Stadt." Seine Altertümer, Kirchen, Paläste und Kunstschäze.
Handbuch für Studierende uns Reisende. Medici-Kunstbücher. Florenz,1938,G. Fattoruso. Német nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kihajtható térképpel. Kiadói papírkötés, foltos borítóval..................................... 900

19154. Gletscher-Garten. Luzern. Luzern, 1909, C. J. Bucher. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés.........................................................................................................................................................................900

19155. Verhandlungen des historischen Vereines für Niederbayern. Band 13, Heft 1/2.Landshut, 1868. Thomann,
202p. Sérült kiadói papírborítóval..................................................................................................................................800

19156. 1940 körül. Olaszország. Kiadó: Ente Nazionale Industrie Turistiche-Ferrovie Dello Stato. (ENIT) Tűzött
kötés, 31 oldal. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kissé foltos állapotban.........................................2 000

19157. Vártúrák kalauza 2 kötete (Nem teljes!): II. kötet: Dunántúli várak és vártúra-útvonalak. III. kötet: Vártúrák
Csehszlovákiában és Romániában. Bp., 1976-1983. Sport. Térképmellékletekkel és néhány fekete-fehér
fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.........................................................................................................2 600

19158. 1926 Magyar nyaralóhelyek. A Magyarság olvasói felkutatták Csonka-Magyarország üdülő telepeit. Milotay
István előszavával. Bp., 1926,Magyarság,(Budapesti Hírlap-ny.), 56 p. Korabeli reklámokkal. Kiadói
papírkötés, az elülső borítón folttal.............................................................................................................................4 000

19159. Dr. Pakuts Béla: Küzdelmek és eredmények a lippói "Béke Őre" Mgtsz 30 éves történelméből 1948-1978.
Pécs, 1979. Felelős Kiadó Karasz László tsz-elnök. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.1 800

19160. Mózes Imre: Borsodmegye földrajza. Vezérkönyv a népiskolák III-ik osztálya számára. Miskolcz, 1922,
Ferenczi B., 39 p. Hetedik kiadás. Papírkötésben.......................................................................................................700

19161. Kurt Seliger: Albánia - A sasfiak országa. Útleírás szóban és képben. Ford.: Szécsi Ágnes. Bp., 1959,
Kossuth. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent
4200 példányban..........................................................................................................................................................6 000

19162. Baedeker, Karl: Tirol. Vorarlberg - Etschland. Westliche Teile von Salzburg und von Kärnten. Handbuch für
Reisende. Leipzig, 1929, Karl Baedeker, LVI+556 p. Oldalszámozáson kívül számos egészoldalas és
kihajtható térképpel. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett lapélekkel........................4 000

19163. Kerék Mihály: A magyar föld. Magyar Társadalomtudományi Könyvtár 2. Bp.,én,Magyar Élet. Kiadói
papírkötés, kissé sérült borítóval és gerinccel, a könyvtest nagyrészt elvált a borítótól......................................... 600

19164. Tóth Endre: Adatok Savaria-Szombathely és környéke történeti földrajzához. A szerző, Tóth Endre (1944-)
régész által Pastinszky Miklós (1914-1986) művészettörténésznek DEDIKÁLT! H.n., 1972, k.n.. 239-261. p.
Különlenyomat a Vasi Szemle 1972. évi II. számából. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.....................................700

19165. Csongor Győző: Balla Antal XVIII. századi szegedi kéziratos térképe. A szerző, Csongor Győző (1915-1997)
tanár, botanikus, muzeológus, várostörténész által Pastinszky Miklós (1914-1986) művészettörténésznek
DEDIKÁLT! Szeged, 1968, Móra Ferenc Múzeum. 119-138. p. Különlenyomat (Móra Ferenc Múzeum
Évkönyve). Borító nélkül................................................................................................................................................. 700

19166. 1900 A Budapest Székesfővárosi IX. Kerületi Nyilvános Községi Felső Kereskedelmi Iskola tudósítványa az
1899-1900. tanévről, fönnállásának 13. évében és XIV. jelentés a IX. kerületi községi
kereskedő-tanoncziskoláról. Szerk.: Fillinger Károly. Bp., 1900, Pesti-Könyvnyomda-Rt., 79 p. Kiadói
papírkötés, szakadt, foltos borítóval, bélyegzéssel.....................................................................................................600

19167. Tanulmányok Tolna megye történetéből II. (Különnyomat) Szerk.: Puskás Attila. K. Balog János. Szekszárd,
1969, Tolna megyei Tanács Levéltára 166p................................................................................................................600

19168. A Budapest Székesfővárosi IX. kerületi nyilvános községi felső kereskedelmi iskola tudósítványa az
1899-1900. tanévről, fönnállásának 13. évében és XIV. jelentés a IX. kerületi községi
kereskedő-tanoncziskoláról. Szerk.: Fillinger Károly. Bp., 1900, Pesti Könyvnyomda Rt., 79 p. Kiadói
papírkötés, szakadt, foltos borítóval..............................................................................................................................700
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19169. Stazioni idrominerali d'Italia. Roma, én. (cca 1920-as évek vége),ENIT. Egészoldalas színes illusztrációkkal.
Olasz nyelven. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a gerincen kis szakadással, néhány lapon kis felületi
sérüléssel..........................................................................................................................................................................600

19170. Eredmények a Mátraalja néprajzi kutatásában. Szerk. Kriston Vizi József. Néprajzi tájkonferenciák Heves
megyében 2. Eger, 1983. Kiadja a TIT Heves megyei Szervezete. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.........1 200

19171. A Miskolci Református Leánygimnázium értesítője az 1937-1938. iskolai évről. Szerk. Péter Pál. Miskolc,
1938, Ludvig István. Benne képeslappal. Kiadói papírkötés, kissé sérült, kissé foltos borítóval.......................1 600

19172. Rácz Imre: Adács. A római katolikus templom, a plébánia és a népoktatás története. Miskolc, 1998, a
Borod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár kiadása. Kiadói papírkötésben, szép állapotban..................................1 800

19173. 1992 Matyóföld. A mezőkövesdi Városi Közösségi Ház irodalmi és néprajzi munkaközösségének évkönyve.
Szerk.: Kiss Gyula........................................................................................................................................................5 000

19174. Balogh György: Eger története. Eger, 1954, Eger Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés,......................................................................................................................1 600

19175. Dercsényi Balázs: Budapesti műemlékek. Kastaly Károly és Tulok Ferenc fotóival. Magyarországi
Műemlékek. Bp., 1991, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés....................................................................................900

19176. Válogatott források Tardona történetéhez.(1240-1956). Szerkesztette és a forrásokat átírta,
magyarázta:Takács László. Tardona, 2003, Tardona Község Önkormányzatának kiadása. Papírkötésben,
szép állapotban................................................................................................................................................................100

19177. A Miskolci Ipartestület XLI. évi jelentése 1925. évről. Közli: Kovács Lajos ipartestületi titkár. Miskolc, 1926.,
László Könyvnyomda Rt. Kiadói papírkötés, kissé hiányos borító, szakadozott gerinc...................................... 1 200

19178. A falak üzenete. Emlékkönyv a Miskolci Lévay József Reformtáus Gimnázium épületének 100 éves
évfordulójára. Szerk.: Pápay Sándor. Miskolc, 1999., Lévay József Református Gimnázium. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19179. Székesfehérvár. Budapest Székesfőváros Iskolai Kirándulóvonatai 5. Szerk.: Dr. Bodnár Gyula. Bp., 1938,
Székesfővárosi Háziny., 3 (kihajtható) t.+16 p. Második kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrált,
térképekkel, menetrenddel. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, két lapon szakadással..................................... 1 800

19180. 2005 Budapest a Népszabadságban, 1992-2003. Szerk.: Berkó Pál. Budapesti Negyed. XIII. évf. 49-50. sz.
2005. ősz, tél. Bp.,2005, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben.....................................................1 600

19181. Pusztai Ervin: Budapest téridőben. Visontay Péter fotók. Bp., 2005., Enciklopédia Kiadó. Gazdag
fotóanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón kis kopásnyomokkal...............................................100

19182. Somogy megye. Szerk. Nagy Pál. H.n., 1994. MARK-KOMM Kft. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva;
magyar, angol és német nyelvű leírással. Kiadói kartonált papírkötésben............................................................1 600

19183. cca 1940 IBUSZ utazások képes katalógus. 16p....................................................................................................... 800
19184. Beke Csilla (főszerk.): 1000 víziparadicsom - Strandok és merülőhelyek. Bp., 2008. Alexandra Kiadó, Kiadói

kartonált papírkötésben...............................................................................................................................................1 600
19185. Károlyi István 12. Évfolyamos Gimnázium évkönyv 2000-2010. Szerk.: Hirmann László. [Bp.], 2010, Károlyi

István 12. Évfolyamos Gimnázium. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................2 800
19186. A nagybányai reformált egyház történetre és 1896 évi állapota. Nagybánya, 1902. Molnár MIhály 23p.

Kiadói, enyhé sérült papírborítóval.............................................................................................................................2 200
19187. Julius Jung: Zur Geschichte der Pässe Siebenbürgens. Innsbruck, 1892, Verlag der Wagner'schen

Universitätss-Buchhandlung, 31 p. Német nyelven. Az elülső borítón: "Szerzőtől" bejegyzéssel. Átkötött
félvászon-kötés, bekötött borítókkal, 3 kijáró lappal, néhány bejelöléssel............................................................2 000

19188. Történelmi Adattár. Csanád-egyházmegye hajdana s jelenéhez. 1872. 2. évfolyam. július, augusztus, Szerk.
Orthmayr Tivadar, Szentkláray Jenő. Temesvár, 1872, Diemer Károly. Folyamatos lapszámozás. Kiadói
papírborítóban...............................................................................................................................................................1 600

19189. Déri Ernő-Pataki László: Az ellenforradalom Miskolcon. Bp., 1957., Kossuth. Kiadói papírkötés. intézményi
bélyegzőkkel.................................................................................................................................................................1 000

19190. Az ellenforradalom támadása a néphatalom ellen Pest megyében. Bp., 1957., Egyetemi Nyomda. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 000

19191. Rome. Past and Present. With Reconstructions of Ancient Monuments. Roma, 1962, Vision..............................600
19192. 2000 Vasi Szemle. LIV. évf. 4. szám. Szerk.: Gyurácz Ferenc. Benne: Mórocz Zsolt: Boldog Isthwan Kyral. A

szerző, Mórocz Ferenc által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére
DEDIKÁLT példány......................................................................................................................................................1 600

19193. 1926 Roma Aeterna. 1926-os naptár. Zürich - Stuttgart, 1940, Montana Verlag AG. Gazdag, Rómát
ábrázoló fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Félvászon-kötés, az illusztrált címlap kissé sérült és leszakadt,
valamint az első két lap leszakadt, de teljes!............................................................................................................1 000

19194. Friedrich Müller-Lagenthal: Der Deutsche im Siebenbürgen. Der Deutsche im Auslande. 24. heft. Berlin -
Leipzig, 1934, Julius Beltz, 56 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés.................................................................... 1 000

19195. Bagi-Hegedűs: A tömlöc. Kiállításvezető. Kunszentmárton, 2022, Helytörténeti Múzeum. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. Magyar és angol nyelven.........................................................................................................1 800

19196. A Kiskunhalasi Ev. Ref. Főgimnázium 1903/4-ik évi értesítője. Szerk.: Szathmáry Sándor. Kiskunhalas, 1904,
Horváth Gyula. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.......................................................................................................900

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás

19217. Hámori Tibor: Puskás. Legenda és valóság. Puskás Ferenc (1927-2006) labdarúgó által DEDIKÁLT
példány! Bp., 1982, Sportpropaganda. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kopott papírkötés.................12 000
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19218. Bakó Jenő: Eger, az úszó város. Kétszeres DEDIKÁCIÓVAL! Eger, Egri Nyomda. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban....................................................................................................................................................................12 000

19219. Sharyn Weiss Doni Tamblyn:Humoros tréninggyakorlatok nagykönyveZ-Press Kiadó, 2002280p. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................5 000

19220. Fotó Reuters: Athén 2004. [A 2004-es Athéni Olimpiai Játékok képes albuma.] (Többszörösen
aláírt.)(Budapest, 2004. Work Press Iparművészeti Kft. - deMax Művek ny.) 316 p. Egyetlen kiadás.A
Reuters Hírügynökség fotósai által illusztrált olimpiai album a 2004. évi Athéni Olimpiai Játékokról, amely
Magyarország számára 8 arany-, 6 ezüst- és 3 bronzérmet hozott. A magyar és angol nyelvű kötetet Molnár
István tervezte, a képeket Balogh László válogatta, a kísérő szövegeket Malonyai Péter írta. A kötet első
előzékén olimpiai bajnokaink aláírása, az aláírás sorrendjében: Horváth Gábor (kajak négyes, 1000 m,
aranyérem) - Szabó Szilvia (kajak négyes, 500 m, ezüstérem) - Vereckei Ákos (kajak négyes, 1000 m,
aranyérem) - Viski Erzsébet (kajak négyes, 500 m, ezüstérem) - Kolonics György (kenu kettes, 1000 m,
bronzérem) - Kammerer Zoltán (kajak négyes, 1000 m, aranyérem). A túloldalon feltehetően az olimpiai
aranyérmes férfi vízilabdacsapat edzőjének, Kemény Dénesnek aláírása.Színes, illusztrált kiadói
kartonkötésben. Jó példány........................................................................................................................................8 000

19221. Kelemen Aurél: A modern lawn tennis sport. Bp., 1925, Szerző. Kiadói papírkötés, sérült gerinc (ragasztott),
sérült címlap, kopottas állapotban..............................................................................................................................6 000

19222. Kepes András: Matt a férfiaknak. (Polgár Judit és Kepes András által dedikált példány.)(Pécs, 2008).
Alexandra Könyvkiadó (Kinizsi Nyomda Kft., Debrecen). 345 + [7] p. + 8 t. (színes, kétoldalas). Egyetlen
kiadás.Dedikált: ,,Lendvay Béla részére, jó szórakozást a sakkozáshoz! Polgár Judit és Kepes András (egy
koca-sakkozó)". Oldalszámozáson belül számos szövegközti felvétellel kísért életrajz Polgár Judit
sakknagymesterről, sokszoros sakkolimpiai bajnokról.Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben és színes,
illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány.............................................................................................................. 6 000

19223. Az Országos Testnevelési Tanács kiadványai, 8 db: Testnevelési utasítás. II. rész: Testnevelési és
sportágak. 1., 2., 3., 4., 6-A., 6-B., 7., 9. füzetek. Bp., 1926, Stádium. Kiadói tűzött papírkötés, vegyes
állapotban, a borítókon a Cserkészbolt-Szövetkezet bélyegzőjével......................................................................4 000

19224. Szegő András: Madár. 12 menet Erdei Zsolttal. (A sportoló által dedikált példány.)[Budapest], (2010).
Kossuth Kiadó (Szekszárdi Nyomda Kft.) 228 + [4] p. + 1 melléklet (sorsszelvény egy privát edzéshez).
Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,dr. Lendvay Bélának sok szeretettel: Erdei Zsolt Madár". Erdei Zsolt olimpiai
érmes, világbajnok ökölvívó élet-interjúját egész oldalas felvételek kísérik. Kötetünk melléklete a
könyvjelzőként is szolgáló beküldő szelvény, mely a kisorsolt kevesek számára egy privát edzést biztosít az
ökölvívóval. Kötetünk egykori tulajdonosa nem küldte be a szelvényt.Színes, illusztrált kiadói
kartonkötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány....................................................................4 000

19225. 2 db Callanetics (alakformáló edzésmódszer) könyv: Callan Pinckney: Callanetics. + Super Callanetics.
(Intenzív program haladóknak). Bp., 1994, Magyar Könyvklub. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 2 000

19226. Babos László: Gyoma, Endrőd és Gyomaendrőd labdarúgásáról. A gyomaendrődi labdarúgás krónikája
1905-2020. Gyomaendrőd, 2021, Bethlen Gábor Alapítvány. Kiadói papírkötés, kissé sérült, ragasztott
gerinccel........................................................................................................................................................................2 000

19227. Flandhoffer Tamás-Hajas József: Ló és lovaglás. Bp., 1985, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

19228. Dr. Serényi János: A bátrak harca. Beszélgetések a kalandos életű, 10 danos karatemesterrel Masutatsu
Oyamával. Bp., 1988, Origo-press. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.............................................................1 600

19229. Pelé: The Autobiography. London, 2007, Pocket Books. Fekete-fehér és színes fotókkal. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback.............................................................................................. 2 000

19230. A vízijártassági vizsga módosított anyaga. (Gyakorlati útmutató a vízen járóknak). Bp., 1958, Sport, 61+(3)
p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes, foltos borítóval...................................................................................... 1 400

19231. Endrődi Lajos: Akik nem ismerik a félelmet. H.n., é.n. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................... 2 000
19232. Szendrő Szabolcs-Németh Géza: Fél lábbal a csúcson. DEDIKÁLT! Bp., 1997, Korona. Kiadói papírkötés,

tartalomjegyzékben tollas aláhúzásokkal..................................................................................................................6 000
19233. Arnold Schwarzenegger - Douglas Kent Hall: Utam a csúcsra. A testépítés nagykövete. Ford.: Kósa Edit.

Bp., 1988, Hírnök. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................2 800
19234. Papp László hatvan éves. Bp., 1986., Sportpropaganda Vállalat, 24 p. Kiadói papírkötés................................1 600
19235. Curry, Manfred: Versenytaktika kérdés-felelet. Magyar nyelvre átdolgozta Papp László és Szemes

György.Budapest, 1952. (Nyomda nélkül). 92 (helyesen 93) t. Harántfolio. Egyetlen magyar kiadás.A
vitorlásversenyek taktikai kézikönyve, minden táblán a hajózási ábrák alatt értelmező szöveggel,
megoldókulcs nélkül. Manfred Curry (1899-1953) amerikai orvos, feltaláló és vitorlázó az 1930-as évek
ünnepelt vitorlás versenyzője, illetve taktikai kézikönyvek szerzője volt.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült kiadói
borítóban, a hátsó fedőborítón halvány foltossággal. Ritka.....................................................................................1 800

19236. 1904 A Magyarországi Tornaegyletek VI-ik évkönyve. Bp., 1904. Kellner Jenő. 45 p + 1 t. Számos
illusztrációval.................................................................................................................................................................2 600

19237. Oheroly János: Torna-zsebkönyv Bp., 1896. Hornyánszky. 352p. Kiadói, laza vászonkötésben......................3 000
19238. Szepesi György - Lukács László: Római riport. Bp., 1961. Móra. Kiadói félvászon kötésben........................... 6 000
19239. Kocsis L. Mihály: Szenvedésbe ágyazott gyönyörűség. Balczó Andrással beszélget Kocsis L. Mihály. A

szerző, Kocsis L. Mihály (1943 - ) író, újságíró által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., én., Kairosz. Kiadói papírkötés........................................................1 600

19240. Barna Jakab: A játékok könyve a nagyközönség számára. Bp., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói
szecessziós egészvászon kötés, kopottas állapotban............................................................................................ 1 600
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19241. Kocsis L. Mihály: A sakk az én keresztem. Portisch Lajossal beszélget Kocsis L. Mihály. A szerző, Kocsis L.
Mihály (1943 - ) író, újságíró által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Miért hiszek? Bp., 2006, Kairosz. Kiadói papírkötés...........................................................1 400

19242. Testnevelési utasítás II. rész. Testnevelési sportágak. 6-A. füzet: Támadó és védősportok: A görög-római
birkózás. Bp., 1926, Stádium, 65 p. Kiadói papírkötés,.......................................................................................... 1 200

19243. Bill Holder: Drag Racing. New York, 1993, Smithmark. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Angol nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban............................................................................................. 500

Könyvek: Jog

19244. Kuzmány, Karl: Praktische Theologie der Evangelischen Kirche. Aug. und Helvet. Confession. Erster Band:
Lehrbuch des Kirchenrechts. Zweite Abtheilung: Urkundenbuch. Wien, 1856. Braumüller. Fontos egyházjogi
munka magyar szerzőtől, mely csak németül jelent meg. 464p. Korabeli félvászon kötésben...........................3 800

19245. Dr. Kolosvári Sádnor - Dr. Óvári Kelemen: A magyar törvényhatóságok jogszabályainak gyűjteménye. II. köt.
I.-II, III. kötet. (Az I ,kötet hiányzik). A tiszáninneni törvényhatóságok jogszabályai.A tiszántúlii
törvényhatóságok jogszabályai. Magyar jogtörténeti emlékek. Bp., 1890-1892, Magyar Tudományos
Akadémia (Athenaeum-ny.), LI+521p, Szétvált fűzéssel, hátsó papírborító nélkül LXXVIII + (4) + 422 p.
Vászonkötésben, egy lap széle rojtos, fűzés szétvált. ; LXXXI + 801 p . Szétvált fűzéssel, borító nélkül A II:
kötet II. felében Kolosvári Sándor szerző dedikációjával Felvágatlan...................................................................2 200

19246. 1934 A Jogi hírlap c. folyóirat, szerk: Dr. Boda Gyula ügyvéd, VIII. évfolyamának számai bekötve,
egészászon kötésben 400 p + tárgymutató.............................................................................................................. 2 200

19247. 1927 A Jogi hírlap c. folyóirat, szerk: Dr. Boda Gyula ügyvéd, induló, I. évfolyamának számai bekötve,
egészászon kötésben..................................................................................................................................................2 200

19258. Ökröss Bálint: Magyar polgári magánjog az 1848-dik évi törvényhozás és az országbírói tanácskozmány
módosításai nyomán kézikönyvül. Pest, 1861., Heckenast Gusztáv, 32+X+455 p. Első kiadás. Korabeli
átkötött félvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kissé foxing foltos lapokkal, 441. oldaltól a lapok felső
sarkán szamárfülekkel...............................................................................................................................................18 000

19259. Erdély Nagyfejedelemséget illető országos kormánylap, 1856-dik évfolyam I. rész I-től XVIII-ig terjedő
darab. Három nyelven. Félvászon kötés, kopottas állapotban.............................................................................30 000

19260. Felséges Első Ferentz Austriai császár, Magyar, és Cseh ország koronás királyától Posony szabad királyi
városába 1825-dik esztendőben, Szent-Mihály havának 11-dik napjára rendeltetett Magyar ország
gyűlésének Jegyző-könyve, melly eredetképpen magyar nyelven íratott, és az ország gyűlésének fő
vigyázása alatt hitelesen deák nyelvre fordítatott. Ötödik darab.Posonyban, 1825-1827. Belnay
örököseinek betüivel. 613 + [1] p. Folio.A történelmi emlékezetében első reformországgyűlésként élő rendi
gyűlést 1825. szeptember 11-ére hívta össze az uralkodó, döntően adómegajánlási célokkal, valamint a
rendek gravamenjeinek (sérelmeinek) meghallgatása céljából. Az országgyűlés két éven át, 1825
szeptemberétől 1827. augusztus 18-ig ülésezett, összesen 271 ülésre került sor. Jóllehet a gyűlés maga a
közemlékezetben Széchenyi István Akadémia-alapítási felajánlásához kötődik, az ülések többsége a
nemes vármegyék rendi sérelmeivel foglalkozott, valódi áttörő eredményt keveset hozott. A gyűlés
korántsem csak adózási, közigazgatási és újoncozási kérdéseket tárgyalt; a legváltozatosabb problémák
kerültek terítékre, a vármegyei hídépítés finanszírozási nézeteltéréseitől az egyházjogot is érintő, igencsak
bonyolult házasságtörési pereken keresztül a horvátországi katolikus egyház nyelvhasználati szokásaiig
igen sok problémát tárgyalt. A megyei követek rendszeresen hivatkoztak korábbi országgyűléseken
elfogadott, ám a gyakorlatban mégis figyelmen kívül hagyott törvényekre és rendelkezésekre, mely
mellőzéseket természetesen jogtiprásként értelmeztek. Sok szó esett az úrbéres telken élő nemesek
adóztatásáról, nem különben a hazai zsidóság egyes vármegyékből való kitiltásának feloldásáról (a
bányavárosokkal bíró Hont vármegye követei idejétmúltnak vélték a zsidóságnak a teljes megye területéről
való kitiltását), ám emlékezetes, hogy ezen emancipációs ügyben a borkereskedelemből pénzt húzó
Zemplén vármegye követei eltérő véleménnyel voltak. Katonatartási összetűzéseket is tárgyalt az
országgyűlés: Gömör vármegye sérelmezte, hogy a területén állomásoztatott sárosi katonaság költségeit
Sáros vármegye még mindig nem fizette meg, mely felvetésre Ung vármegye követe is felszólalt, hogy
hasonló sérelmek érik Bereg vármegye részéről. Egyetemes vármegyei sérelemnek tűnik a papíros pénz
használata körüli visszásságok sora. Önmagában is megálló, jog- és társadalomtörténeti értékű
dokumentumunk a kétéves országgyűlés jegyzőkönyvének ötödik, utolsó előtti része, mely a 196-228.
üléseken elhangzottakat örökíti meg (1827. március 19. - 1827. május 21.), két hasábos, magyar és latin
nyelvű szövegoldalakon. Könyvtári duplum.Hiányos gerincű, kissé kopott korabeli félbőr kötésben, az első
kötéstábla oldalán apró hiánnyal. Jó példány.........................................................................................................16 000

19261. Planum tabulare sive decisiones curiales per excelsam deputationem a piae mamoriae Imperatrice
etRegina Hungariae Diva Maria Theresia eatenus ordinatam collectae et in ordine redactae. Posonii, 1800.
Félvászon kötés, kopottas állapotban..................................................................................................................... 15 000

19262. Magyarországi rendeletek tára, 12 kötet, 1872-1943. Félvászon- / egészvászon-kötésben, változó
állapotban, részben volt könyvtári példányok...........................................................................................................6 000

19263. Planum tabulare, sive decisiones curiales, per excelsam deputationem a piae memoriae impteratrice et
regina Hungariae diva Maria Theresia eatenus ordinatam collectae et in ordinem redactae Anno 1769...
Editio secunda. Posonii, 1817., Sumptibus et typis Simonis Petri Weber et Filii, 8+230 p. Latin nyelven.
Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerincen sérüléssel..........................................................................8 000

19264. Szentmiklósi Márton: A római jog institutiói. Bp., é.n., Athenaeum, kilencedik kiadás, kissé sérült, kopott
átkötött félvászon kötés...............................................................................................................................................5 000

19265. May Erskine Tamás: Az angol parliament és eljárása. Írta --, az angol alsóház segédjegyzője. A 4-dik kiadás
után átdolgozta Barsi József. Pest, 1866, Ráth Mór, 6+376+XV p. 2.-ik jutányos kiadás. Félbőr-kötésben,
kissé kopott borítóval, javított kötéssel, az első 4 lap szélén sérülésekkel, ezek közül a 2. lap javított, foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 4 00011



19266. A magyar általános polgári törvénykönyv tervezete. Első szöveg. Bp., 1900, Grill Károly. Kiadói
egészvászon kötés, címlap kijár, egyébként jó állapotban..................................................................................... 4 000

19267. Grecsák Károly: A váltótörvény (1876. évi XXII. törvényczikk) magyarázata, különös tekintettel a m. kir.
Curia birói gyakorlatára. Függelékül: A váltóeljárás. Bp., 1897, Athenaeum, VII+1+516 p. Korabeli
aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a címlapon Dr. Csia József kézdivásárhelyi ügyvéd áthúzott
névbélyegzőjével és Bedő Joakim jogász (?) beragasztott névcímkéjével és névbejegyzésével..................... 5 000

19268. A földbirtokreform törvény és novella. A végrehajtási utasításokkal, a kapcsolatos rendeletekkel,
magyarázatokkal, joggyakorlattal és jegyzetekkel. Összeáll.: Máté Imre és Neubauer Ferenc. Bp., 1924,
Athenaeum, 267+1 p. Kiadói papírkötés, a felső sarkain szamárfülekkel. Felvágatlan lapokkal.......................4 000

19269. Angyal Pál: Sikkasztás, jogtalan elsajátítás, orgazdaság és bűnpártolás. A magyar büntetőjog kézikönyve
13. köt. Bp., (1936.), Attila-Nyomda, XXVIII+224 p. Kiadói papírkötés, foltos, szakadt borítóval, javított
gerinccel, részben felvágatlan lapokkal, néhány lap sarkán kis hiánnyal, néhány foltos lappal.........................3 400

19270. Károlyi Árpád: A magyar alkotmány fölfüggesztése 1673-ban.Budapest, 1883. Magyar Tudományos
Akadémia (Athenaeum Rt. ny.) 68 p.Károlyi Árpád (1853-1940) történész, levéltáros, főként a 16-17.
századi magyar és erdélyi politikatörténettel foglalkozott, bécsi levéltári források alapján. Példányunk fűzése
laza, az első borítón régi gyűjteményi bélyegzés és katalógusszám.(Értekezések a történelmi tudományok
köréből. XI. kötet, III. szám.)Pamlényi 99. o.Fűzve, sérült, hiányos, javított kiadói borítóban.............................3 000

19271. Barkóczy László - Csató Béla: A rendőri büntető eljárási és ügyviteli szabályok. Összeáll. és jegyzetekkel
ellátták: - -. Bp., 1937, Grill Károly, XIV+603 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, hiányzó
szennylapokkal, kissé laza fűzéssel...........................................................................................................................1 800

19272. Kuncz Ödön: Szövetkezeti jogunk időszerű kérdései. Bp., 1930. Centrum. 22p. Kiadói papírkötésben.......... 1 800
19273. Kiszely Gyula: A magyar államkormányzás jövője. 2. kötet. Bp., [1928], Thalia-Kultura, IV, 371 p., Kiadói

egészvászon kötésben,...............................................................................................................................................2 400
19274. Az 1892. évi február hó 18-ára hirdetett országgyűlés képviselőházának irományai. XVI. kötet. Hiteles

kiadás. Bp., 1894, Pesti Könyvnyomda Rt., VIII+408 p. Korabeli félvászon-kötésben, a borítón és a gerincen
sérülésekkel, belül nagyrészt jó állapotban...............................................................................................................3 000

19275. Közszállítás és anyagellátás 1941/42. A Közszállítási szabályzat és az Anyagellátási rendelkezések
magyarázatos kiadása. Szerk.: Somogyi Géza, Kovalóczy Rezső. Hivatalosan átnézett kiadás. Bp., 1941,
Közérdekű Könyvkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés. (Ritka!)...................................................................................2 000

19276. Neo asserti juris reipublicae in bona ecclesiasticorum disquisitio. Pestini, 1792, Typis Francisci Patzko,
209+17 p. Latin nyelven. Papírkötésben, szakadt, foltos borítóval, a címlap felső sarkán kis sérüléssel, a
lapok felső sarkán szamárfülekkel, foltos lapokkal..................................................................................................3 400

19277. A rendőrség szolgálati szabályzata, Bp., 1968. BM. 127p Műbőr kötésben + A népi ülnök kézikönyve Bp.,
1963. Közgazdasági és Jogi kiadó. 207p. Egészvászon kötésben....................................................................... 2 000

19278. Az Ideiglenes Nemzeti Kormány rendelete a nagybirtokrendszer megszüntetéséről és a földmíves nép
földhözjuttatásáról. Debrecen, 1945, nyn., foltos, 16 p............................................................................................2 000

19279. Tordy Géza:Fegyelmi és közigazgatási büntető rendelkezések a M. Kir. Postánál. Összeállította és
magyarázatokkal ellátta Tordy Géza. (Dedikált.)Budapest, 1943. (Szerző - Attila ny. rt.) 262 p.Dedikált:
,,Zolinak szeretettel: dr. Tordy Géza". A posta jogi szabályozását ismertető kötet első kiadása 1940-ben
jelent meg. Második kiadásból származó példányunk számos oldalán széljegyzetek, aláhúzások, első
borítóján régi tulajdonosi bejegyzés.Fűzve, sérült kiadói borítóban.......................................................................1 000

19280. 1941 Telekkönyvi jog végrehajtása Erdélyben. (18800/1941 I. M. számú rendelet.) A Jogi Hírlap
Törvénytára 578. sz. Bp., 1941, (Centrum-ny.), 349-369 p. Kiadói papírkötés....................................................1 600

19281. Gaal Jenő: A külön vámterület felállítása és hasznosságának feltételeiről. Különlenyomat. Bp., 1901,
Neumayer Ede, 31 p. Papírkötés, az utolsó lap javított...........................................................................................1 600

19282. 1914-1918 Jogakadémiai Szemle 9 száma, közte II. évf. 1. sz. 1914. márc., III. évf. 1916. 1-4. sz. (5
példány), 1917. IV. évf. 1., 2-4. sz., 1918. V. évf. 1-2. sz. + 1920 Magyar Jogi Szemle I. évf. 5. sz., 1920.
május 1. Változó állapotban, közte foltos.................................................................................................................. 1 000

19283. Gróh, Adalbert: De iuribus vigentibus patronorum privatorum in Hungaria relate ad curata benefica (A karitatív
ellátással kapcsolatos magyarországi magánvédnöki jogokról) Roma, 1938. 95p. Kiadói papírborítóval...........600

19284. 1942 A m. kir. közigazgatási bíróság pénzügyi osztályának döntvényei jogegységi és elvi jelentőségű
határozatai 1942. dec. 30. XXXVII. évf. 4. füzet. Szerk.: Kohányi Imre. Bp., Hornyánszky-ny., foltos, szakadt,
97-128 p. Felvágatlan lapokkal......................................................................................................................................500

19285. Némethy Imre: Páris közigazgatása. Bp., 1925, Pallas, 15 p. Papírkötés, az első lap foltos, az utolsó lap
szakadt............................................................................................................................................................................. 500

19286. 2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus. Kiadói
kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg
Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................1 000

19287. Dr. Krisztics Sándor (szerk.): Magyar kormányzati bibliographia. Az 1925-ik évi törvények,
kormányrendeletek, önkormányzati rendeletek és bírói döntvények alapján. II. évfolyam. Magyar
Sociographiai Intézet kiadványai 4. sz. Bp., [1927], Pfeifer Ferdinánd (Zeidler Testvérek) Nemzeti
Könyvkereskedése, IV p.+ 338 (hasábszámozás)+ 339-345 p. Kiadói papírkötés, sérült, az elülső borító
különvált, nagyrészt felvágatlan lapokkal..................................................................................................................2 800

Könyvek: Történelem

19298. [Feßler, Ignaz Aurelius /Fessler Ignác Aurél (1756-1839)] Feßler, I[gnaz] A[urelius]: Gemälde aus den alten
Zeiten der Hungarn. I-III. Bände. I. Band: Attila, König der Hunnen.; II. Band: Die drey großen Könige der
Hungarn. III. Band: Mathias Corvinus, König der Ungarn. Karlsruhe, 1809, 1 t.+2+280 p.; 1
t.+2+VIII+IX-480 p.; 1 t.+2+VIII+296 p. Német nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a
címlapokon régi bélyegzésekkel.; Aristides und Themistocles. I-II. Bände. Karlsruhe, 1809, 1 t.+343 p.; 1
t.+276 p. Német nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, régi bélyegzésekkel......................... 50 000
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19299. Gundl, Paul Anton: Vellus Aureum Burgundo-Austriacum, sive Augusti & Celeberrimi Ordinis torquatorum
aurei velleris equitum [...] Viennae, 1728, Typis Wolffgangi Schwendimann. Latin nyelven. Korabeli,
aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, kopottas, foltos borítóval, a gerincen sérüléssel, helyenként kissé
sérült foltos lapokkal, hiányos. A címlapon "Gf. Zichy J. és I.-nak emlékül adták Bodonyi R. és L."
bélyegzővel.................................................................................................................................................................30 000

19300. Pray [György] Georgius: Historia regnum Hungariae, cum notitiis praeviis ad cognoscendum veterem regni
statum pertinentibus. Complectens res gestas ab anno 1300 ad 1526. Complectens res gestas ab anno
1527 ad 1780. 1-3. köt. TeljesBudae, 1801. Typis reg. universitatis Pestanae typographiae. 8 sztl. lev.
CLV. 333 l.;646 ; 598 l. Kétfajta korabeli, aranyozott félbőr-kötésben, gerincen kis kopással, jó állapotban.24 000

19301. Gracza György: Az 1848-49-iki magyar szabadságharcz története. I-V. kötet. (A képek legnagyobb része
gróf Kreith Béla 1848-49-iki. orsz. Ereklye-muzeumából való.) Bp., [1894-1898], Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), 1 t. (színes kőnyomatú címkép) + [12] + 451 + [1] p. + 2 t. (színes kőnyomat) + 2 melléklet
(hasonmások); 1 t. (színes kőnyomatú címkép) + [10] + 439 + [1] p. + 2 melléklet (hasonmások); [8] + 438
(helyesen 444) p. + 2 melléklet (hasonmások); 1 t. (duplaoldalas címkép) + [10] + 448 p. + 2 t. (egy színes,
egy duplaoldalas ) + 2 melléklet (hasonmások) + 1 térkép (színes, duplaoldalas); 1 t. (címkép) + [10] +
[449]-1015 + [1] p. + 2 t. (duplaoldalas) + 3 melléklet (hasonmás). Első kiadás. Oldalszámozáson belül
egészoldalas és szövegközti portrékkal, rajzokkal, ábrákkal és térképekkel rendkívül gazdagon díszített
munka, a szabadságharc ikonográfiájának máig leggazdagabb albuma. Az eredetileg füzetekben
megjelenő történeti munka az előfizetési felhívásban meghirdetett 30-32 füzet terjedelmet végül
háromszorosan meghaladta, ez pedig a korabeli kritika szerint az utóbbi évtizedek egyik
legszemérmetlenebb üzleti húzása volt, hiszen a szabadságharccal kapcsolatos kegyeletes érzésekből
csinált - a terjedelem és az ár megháromszorozása folytán - tekintélyes profitot. Egységes,
festett-aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben,az első kötet Gottermayer-, a többi 3
Franklin-kötés,, az első kötéstáblákon Zala György budavári honvédszobrának aranyozott,
dombornyomású képével, vörös festésű lapszélekkel, a borítón kis kopásnyomokkal, a II. kötet elülső
tábláján a papírborítást felvágták.............................................................................................................................40 000

19302. [Lumignon, P. - Pelz, Eduard]: Hephata oder Denkwürdigkeiten und Bekenntnisse eines Freimaurers.
[Hephata avagy Egy szabadkőműves emlékiratai és vallomásai.] Mit erläuternden Abbildungen. Leipzig,
1836, Karl Andrä, XII+316 p.+1+15 t. Első kiadás. Német nyelven. Bekötött eredeti papírborítókkal.
Korabeli félvászon-kötésben, kopott borítóval, a címlap előtti lapon és egy táblán szakadással, kissé foltos
lapokkal, "Thurzó János" possessori bejegyzésel. (Feltehetőleg arról a Thurzó Jánosról lehet szó, aki
1848-ban Bihar vármegye alispánja volt.)...............................................................................................................40 000

19303. Dóczy József: Európa tekíntete jelenvaló természeti, míveleti, és kormányi állapotjában. IX. kötet. A'
Magyar Birodalmak, Magyar, Horvát, és Tót, (Szlovenia) Ország; a' Határ őrző Ezredek vidékeivel, és
Tenger parti kerűlettel. 'S Erdély Ország. Hungaria, Croatia, Slavonia. Districtus Regiminum Limitaneorum.
Litorale. Transilvania. Szerkéztette - -. [Európa közönséges földleírása XII kötetben.] Bétsben, 1830.,
Nemes Haykul Antal, 410 p.+1 (kihajtható táblázat) t. Átkötött félvászon-kötés, a címlap restaurált, egy
lapon bejelöléssel, az utolsó lapon firkával, kissé foxing foltos lapokkal, körbevágott......................................40 000

19304. Toldy István: Régi Magyarország - A magyar birodalom politikai viszonyai a honfoglalástól a szathmári
békéig - Történelmi s politikai tanulmány Toldy IstvántólPets, 1868, Lauffer Vilmos tulajdona (Hornyánszky
és Träger Nyomdája, Pest), 428 p. Első kiadás.Korabeli egészvászon kötésben. Kopással, festett
lapszélekkel.................................................................................................................................................................. 6 000

19305. Kardos Tibor: A magyarság antik hagyományai. Pantheon-Tanulmányai 5. Bp., 1942, Pantheon-Franklin.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, bélyegzésekkel, az alsó lapéleken folttal............................ 8 000

19306. Mocsáry Lajos: Nemzetiség. Pest, 1858, Ráth Mór, 4+204 p. Első kiadás. A szerző az Eötvös-féle
nemzetiségi politikával szemben a kisebbségeknek való kollektív jogok megadása mellett érvel. Korabeli
aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopott borítóval, "Polner Ödön könyvtára."........................................................8 000

19307. Kemény Gyula: I. Ferenc József születése. Regény. Fordította Uj István.Budapest, (1926). A ,,Föld" Újság
kiadása (Általános Nyomda Rt.) 207 + [1] p. Egyetlen kiadás.Az előszó közlése szerint szemtanúnak
számító Kemény Gyula újságíró által írt udvari regény I. Ferenc József születésének és gyermekkorának
történetét beszéli el, oldalszámozáson belül szövegközti rajzokkal illusztrálva. A döntően a bécsi udvarban
és udvari parkokban játszódó királyidill a reformkor nagyságának kíván emléket állítani, mégpedig igen
különös, aulikus szemszögből: a történetben legfőképpen a derék osztrák uralkodók tűnnek föl,
kiegészítésként pedig a magyar alkotmányosság eszméje számos alkalommal megdícsértetik, olykor pedig
Széchenyi István figurája is felbukkan. Regényszövegünket nehéz elhelyezni a honi irodalom- és
sajtó-történetben: a kötet impresszuma szerint királyidillünk a kisgazda szemléletű ,,Föld" című folyóirat
ingyenes mellékleteként jelent meg, és szerzője összesen tíz regényes kötetben kívánta feldolgozni az
egykori király, a Habsburg-udvar és Magyarország 1830-1916 közötti történetét. A regényfolyam
folytatódásáról nincs tudomásunk, a szerző és a szerkesztők vélhetően rosszul mérték fel a kisgazda
olvasótábor és a Habsburg-nosztalgia közös metszetének méretét.Fűzve, illusztrált, sérült, hiányos gerincű
kiadói borítóban. Ritka.................................................................................................................................................6 000

19308. Batthyány Lajos emlékezete. Özv. gróf Batthyány Lajosné, szül. gróf Zichy Antónia visszaemlékezései
férje fogsárágól és haláláról. Bp., 2008, JEL Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, CD-melléklettel, jó
állapotban....................................................................................................................................................................10 000

19309. E. A. Chalikova - A. H. Chalikova: Altungarn an der Kama und im Ural (Das Gräberfeld von Bolschie Tigani).
Régészeti Füzetek Ser. II. No. 21. Bp., 1981, Magyar Nemzeti Múzeum.............................................................8 000

19310. Steier Lajos: Az 1849-iki trónfosztás következményei. Ismeretlen adalékok az 1848-49-iki szabadságharc
történetéhez. Bp., 1925, Genius, (Pallas-ny.), 388 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. Számozott (61./100) példány.....................................................................................................................5 000
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19311. Kiss Gábor - Molnár András (szerk.): Csány László és kortársai. Tudományos emlékülés Csány László
születésének 225. évfordulója tiszteletére. Zalaegerszeg, 2017. Kiadói papírkötés, jó állapotban...................4 800

19312. Hitler, Adolf: Mein Kampf. (Harcom). Történelmi dokumentumok. [Gyöngyös, 1998 körül], W. Stoker Kft. 496
p. A nemzetiszocialista vezető egyetlen, még életében kiadott könyve, melyet landsbergi fogsága idején
kezdett el írni, miután 1923-ban az ún. sörpuccsban való részvételéért börtönbe zárták. A könyvben
áttekintette addigi pályafutását és megfogalmazta világnézetét, valamint politikai programját. A mű a
nácizmus ideológiai alapvetése lett. Hitler ezzel az írással egy átfogó elméletet kívánt a nép elé állítani a
marxizmus ellenében. Emellett úgy kívánta bemutatni addigi pályáját, mint ami pártja és az egész nép
ideális vezetőjévé teszi őt a zsidóság, mint közös ellenség elleni összefogásban. Megerősítette az NSDAP
25 pontos programjának érvényességét. Megállapította, hogy a nemzeti szocializmus egyik elődjének
számító völkisch mozgalom sikertelen maradt és ideje lejárt; ezzel szemben az NSDAP modern, céltudatos
gyűjtőmozgalommá vált, amely sikerrel tömörítheti a weimari köztársaság nacionalista és antidemokratikus
erőit. Fűzve, színes, Hitler portréjával illusztrált kiadói borítóban...........................................................................5 000

19313. Eichmann in Hungary. Documents. Edited by Jenő Lévai. Bp., 1961, Pannonia Press. Angol nyelven.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, a gerincen kis hiánnyal.........................................................4 800

19314. Kárpát - Medencei Névtelen: A szent korona szimbolikus tanítása. H.n., 2012, Bioter Bt. Kiadói papírkötés..4 000
19315. Veres Péter: Az ország útján. Önéletírás 1944-1945. (Dedikált.)Budapest, 1965. Szépirodalmi Könyvkiadó

(Kossuth Nyomda). 240 + [4] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Szimanek Annának emlékül Veres Péter.
Sóskút, 1968. II. 27". Veres Péter (1897-1970) író, politikus, a népi baloldal fontos egyénisége. Életrajzában
a háború utolsó évének és a szovjet megszállás első évének állít emléket, bevonulásáról, megszökéséről,
siófoki és budapesti rejtőzködéséről, majd az ostromot követően újrainduló életről.Urai Erika által tervezett
kiadói egészvászon kötésben és kiadói védőborítóban. Jó példány......................................................................4 000

19316. Marc Bloch: A történész mestersége. Történetelméleti írások. Bp., 1996, Osiris. 229 p. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban.......................................................................................................................................4 000

19317. Az öt világrész háborúja. Az új világháború történetének második része 1941. XI-től 1942. XI-ig. (Pesti
Hírlap évkönyve 1943)Budapest, 1943. Pesti Hírlap Rt. (Légrády Testvérek Rt. Nyomdai Műintézete.) 79 +
[1] p.Oldalszámozáson belül gazdag szövegközti képanyaggal és térképanyaggal illusztrált évkönyvünk a
háborús nagypolitika és a katonai előrenyomulások eredményeivel foglalkozik. A szovjet és afrikai fronton
kívül jelentős terjedelem jut a szövetséges Japán Csendes-óceán térségi rendkívüli hadi sikereinek
taglalására. Időről időre belpolitikai eszmefuttatásokra is nyílik tér, a magyar belpolitikán kívül a brit
gyarmatok és alávetett területek függetlenségi törekvéseiről is szó esik. A katonapolitikai esélylatolgatást
szolgáló törzsszöveg előtt képekkel illusztrált kalendáriumi rész. Kötetünk szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben betiltott könyvek jegyzékén.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány...4 000

19318. [Kecskeméthy Aurél] Kákay Aranyos: Kákay Aranyos politikai társadalmi tragico-humoristicus krónikája.
Második füzet.Pest, 1869. Ráth Mór bizománya (Pesti könyvnyomda Rt.) [97]-174 p.Kecskeméthy Aurél
(1827-1877) ügyvéd, a szabadságharc alatt Görgey Artúr titkára, újságíró, 1854-től a bécsi
belügyminisztérium sajtóosztályának munkatársa, az évtized végén többször tett látogatást Széchenyi
Istvánnál. Az októberi diploma után a magyar országgyűlés lapjának szerkesztője, a politikai publicisztika
vitriolos tollú írója. A Deák-párttal szimpatizáló, nevezetes publicista összetéveszthetetlenül szatirikus
stílusa jeles közfigyelmet keltett, számosan utánozták, hatása évtizedekkel később is jelentkezik például
Mikszáth Kálmán országgyűlési karcolataiban. Füzetünk az 1869-ben összeülő országgyűlés az évi
üléseiről szerkesztett összefoglaló munka önálló része, a teljes munka négy füzetből áll. Az első nyomtatott
oldalon és a belív néhány oldalán régi gyűjteményi bélyegzés, néhány oldalon apró, halvány
rozsdafoltosság.Fűzve, feliratozott, enyhén hiányos, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban. Az első borítón
egykori, kitöltetlen katalóguscímke............................................................................................................................ 4 000

19319. Silberfarb, I.: A hitlerizmus elpusztítja a kultúrát. Moszkva, 1943, Idegennyelvű Irodalmi Kiadó, 74+2 p.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................4 800

19320. Ballagi Géza: Márczius 15. alkalmi beszéd. Tartotta Dr. - - a Sárospataki Ev. Ref. Főiskola ifjúsága által
1902. márczius hó 15-én rendezett hazafias ünnepélyén. Sárospatak, 1902., Steinfeld Jenő, 24 p. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 800

19321. Halottaink 1956. Bp., 1987, Katalizátor. Kiadói papírkötés. A tételhez tartozik több nyomtatvány: 301 feliratú
gyászkeretes szövet karszalag + 1956.XI.15 Kiáltvány a magyar értelmiség az ország népéhez + 1956-os
mártírok 1989-es újratemetésére szóló meghívó Szőts István (1912-1998) Kossuth-díjas filmrendező
részére + Magyarország mártír miniszterelnökei, képeslap formájú nyomtatvány + 1958 "Vergesst Ungarn
nie!", NSZK-ban lévő menekült szervezetek német ny. röplapja az 1956-os forradalom 2. évfordulója
alkalmából.....................................................................................................................................................................3 000

19322. Kubinyi András: A budai német patriciátus társadalmi helyzete családi összeköttetéseinek tükrében a XIII.
századtól a XV. század második feléig. Különlenyomat a Levéltári Közlemények XLII. évfolyamából. 1973.
Ernst Gézának DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................3 000

19323. Luigi R. Nervetto: A Palazzo Veneziától a Gran Sassoig. A Duce fogságának és kiszabadításának regényes
története. Bp.,[1943.], Stádium, 190+1 p. Az oldalszámozáson belül fekete-fehér egészoldalas
illusztrációkkal. A borító Sebők Imre munkája. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, a gerincen kis
sérüléssel, a címlapon kis sérüléssel, az utolsó kis lapon szakadással, foltos lapokkal. A mű szerepel az
Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott könyvek listáján..................................................................3 000

19324. Szalay Imre: Az Erzsébet királyné emlékmúzeum. Bp., 1909, Stephaneum. Második kiadás. Kiadói
papírkötés, gerince sérült, foltos borítóval, címlapon kisebb lapszéli szakadással..............................................3 000

19325. Bevilaqua Borsody Béla: Német maszlag. I. Othotól Adolf Hitlerig (972-1945).Budapest, 1945. Magyar Téka
(Általános Nyomda és Grafikai Intézet Rt.) 168 p. Egyetlen kiadás.Bevilaqua Borsody Béla (1885-1952)
művelődéstörténész, helytörténész, muzeológus markáns koncepcióval megírt tanulmánya a
Kárpát-medence birtoklása iránti német geopolitikai törekvések történeteként dolgozza ki Közép-Európa
históriáját. A szenvedélyes hangon megírt vádirat a magyarok szenvedéstörténetének emlékezetes
variánsa.Fűzve, kiadói borítóban, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban.................................. 3 000
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19326. Földes Éva - Szabó Emma: Kossuth Zsuzsánna. A magyar szabadság ismeretlen hősnőjének élete és
levelei.Budapest, 1944. (Földes Éva kiadása - Közlekedési Nyomda Kft.) 1 t. (címkép) + 159 + [1] p. + 1 t.
Egyetlen kiadás.Életrajzi írás Kossuth Zsuzsannáról (1817-1854), Kossuth Lajos legifjabb húgáról, a
Védegylet lelkes támogatójáról, a magyar szabadságharc katonakórházainak megszervezőjéről, a tábori
kórházak főápolónőjéről, az egykori honleány magánlevelei alapján. Kossuth Lajos húgát 1849-ben
letartóztatták, majd miután kiderült a szabadságharcban betöltött pusztán ápolói szerepe, szabadon
engedték, de a későbbiekben is sokat zaklatta a bécsi kormányzat. 1851-ben Brüsszelbe, majd az Egyesült
Államokba távozott. Tábori ápolónői karrierje sok hívet szerzett neki a tengerentúlon.Fűzve, színes,
illusztrált, javított, enyhén foltos kiadói védőborítóban. Jó példány........................................................................3 000

19327. Baráthosi-Balogh Benedek: Hun utódok, elpusztult hunos véreink.Budapest, 1931. Szerző - Held János
Irodalmi és Nyomdavállalat. 159 + [1] p. Első kiadás.Baráthosi-Balogh Benedek (1870-1945) néprajzkutató,
Ázsia-utazó, őstörténeti író. 1908-tól több alkalommal bejárta Kelet- és Közép-Ázsia számos táját,
mindannyiszor a magyarság turáni kapcsolatait kutatva. Turáni köteteiben főképp Indiában, Kínában,
Tibetben és Japánban gyűjtött élményei alapján következtet az ősmagyarság turáni eredetére,
könyvsorozatának jelen, tizennegyedik kötetében azonban pusztán történeti vizsgálódások nyomán érvel.
Őstörténeti és néprajzi kötetében arra tesz kísérletet, hogy az egykori jelentős turáni népek - a hunok, az
avarok, az ujgurok, a kazárok, a besenyők és a kunok államszervezési eredményeit, méltatlanul mellőzött
civilizatorikus eredményeit és népi kultúráját megismertesse őstörténeti hajlandóságú olvasóival; nem kis
mértékben az újabb keletű belső-ázsiai kutatások eredményeire támaszkodva. Baráthosi-Balogh Benedek
úgy gondolja, hogy a vizsgálat annál is inkább indokolt, mert a szélesen kutatott árja-indoeurópai és sémita
civilizáció mellett a harmadik nagy kultúrával, a turáni-törökös kultúrával a nyugati tudományosság bűnös
módon nem foglalkozik.A címoldalon régi gyűjteményi bejegyzés.(Baráthosi turáni könyvei, XIV.
kötet.)Poss.: A hajdúnánási református egyházközség parokiális könyvtára.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült
kiadói borítóban. Körülvágatlan, jó példány..............................................................................................................3 000

19328. Fraknói Vilmos: Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római Szent-Székkel a konstanczi
zsinattól a mohácsi vészig. Budapest, 1902. Szent-István-Társulat Tud. és Irod. Osztálya (Stephaneum ny.)
IX + [1] + 489 + [1] p. Első kiadás. Fraknói Vilmos történettudós háromkötetes diplomáciatörténeti
munkájának önmagában is megálló, második része a levéltári kutatásokon alapuló, mégis komoly szépírói
erényeket felmutató pozitivista történetírás szép példája. A dolgozat a késő középkori Magyarország
(1418-1526) politikai és egyházi kapcsolatait mutatja be, a pápai legátusok, követek, a magyar egyházfők
és a királyok egymásnak írt okmányain keresztül.Korabeli aranyozott félvászon kötésben............................... 2 800

19329. Bendefy László: A magyarság és középkelet. Bp., 1945, Aquincum, 350+2 p.+XVI t. Átkötött modern
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 3 000

19330. Kovács Lajos: Gróf Széchenyi István közéletének három utolsó éve 1846-1848. I-II. köt. [Egybekötve]. Bp.,
1889, Franklin-Társulat, 271+(1) p.; 317+(3) p. Átkötött félvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval, a hátsó
kötéstábla deformált, belül nagyrészt jó állapotban, helyenként kissé foltos lapokkal, ceruzás
bejegyzésekkel és aláhúzásokkal..............................................................................................................................3 200

19331. [Folyóirat] Hazánk. Történelmi közlöny. Szerkeszti Abafi Lajos. III-IV. kötet. [Teljes évfolyam, két
kötetben.]Budapest, 1885. Aigner Lajos (Pallas Rt. ny.) [4] + 400 p.; [4] + [401]-800 p.A ,,Hazánk" címmel
1884-1889 között megjelent történelmi szakperiodika a szatmári béke és a kiegyezés közötti időszak
magyar történelmének feltérképezésére indult meg (1711-1867), évi tíz füzetben. A folyóirat tanulmányokat
és forrásértékű dokumentumokat egyaránt közölt a magyar esemény- és művelődéstörténetből. Az 1884.
évi bemutatkozó szám így határozza meg a folyóirat irányát: ,,Munkásságunk tehát arra lesz irányozva,
hogy a magyar társadalom, politikai élet és közszellem átalakulására és nemesbülésére, az újra alakult
magyar állam és intézményei megszilárdulására elhatározó befolyást gyakorlott férfiak élete és működése
alaposan megírassék, a reformok akadályai felvilágosíttassanak, s így a jövő történetírójának minél több
kidolgozott történetrész álljon rendelkezésére. Ebből folyólag a ,,Hazánk" kettős célt tűzött ki magának:
egyfelől azt, hogy a magyar hadi, politikai és polgári élet újabb kori történeti adatait az elkallódástól
megóvja; másfelől, hogy a tudományos intézeteinknél és egyeseknél lévő anyagkészlet feldolgozására, s a
jelen század nagy eseményeiben és alkotásaiban résztvevők egyéni tudása és tapasztalatai
megörökítésére alkalmi és közvetítő közegül szolgáljon". Évfolyamunk tartalmából: I. kötet: Lövei Klára: A
Rákóczi-csapat zászlószentelése - Kazinczy Gábor: Megyaszói boszorkányok 1731-ben - Dudás Gyula: A
pandúrok 1741-48 - Rettegi György emlékiratai 1764-67 - Abafi Lajos: A Hóra-lázadás történetéhez - Váli
Béla: Az 1790-91-ki magyar színtársulat feloszlatása - Egy szemtanú Martonivics kivégzéséről - Jakab Elek:
A bécsi titkos rendőrség befolyása Magyarország belügyeire - Váczy János: Gróf Széchenyi István -
Ferenczy József: Kossuth Lajos egy előfizetési felszólítása - idősebb Szinnyei József: Komárom
1848-49-ben - Puky Imre: Komáromi emlékeim - Thim József: Zombor városa 1848-49-ben - Várady Gábor:
Máramarosvármegye 1848-ban. - II. kötet: Torma Károly: Egy XVII. századi gúnyirat - Hitestársak viszonya
a múlt század elején - Hegyaljai rendszabály 1740-ből - Anticlericalis vers 1790-ből - Abafi Lajos: A
rózsa-rend - Vetter Antal: Az 1848-49-iki szerb támadás - Bányay Árpád: Adalék Zalathna feldúlásához - Az
1849. évi hadjárat történetéhez - Tóth Lőrinc: Pulszky Ferenc.Oldalszámozáson belül néhány egész oldalas
történelmi portréval. A III. kötet címoldalának verzóján régi katalóguscédula, a IV. kötet címlevele és belíve
egy levelének fűzése meglazult.Szentkirályi 166: V 4.Egységes, díszesen aranyozott gerincű, festett
korabeli félvászon kötésben, az aranyozott címfelirat a gerincen kék címkén, márványmintás festésű
lapszélekkel. Jó példány..............................................................................................................................................8 000

19332. [Ottlik György (1889-1966) Ottlik, Georg: Ungarische Gestalten aus Zehn Jahrhunderten.
Zusammengestellt und Herausgegeben von - -. A szerkesztő, összeállító, Ottlik György (1889-1966)
újságíró, diplomata, országgyűlési képviselő által Kemény G. Gábor (1915-1981) történész,
irodalomtörténész részére DEDIKÁLT példány! Bp.,én., Pester Lloyd, 314 p.+15 t. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval......................................................................................................................6 000
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19333. Orosz, [József] Joseph: Ungarns gesetzgebender Körper auf dem Reichstage zu Pressburg im Jahr 1830.
Sammt Actenstücken und Anmerkungen von - - . I-II. köt. [Egy kötetben]. Leipzig, 1831-1832, Paul Gotthelf
Kummer, XVI+387+(3) p.; 251 p. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos
lapokkal, egy-két kijáró lappal.................................................................................................................................... 3 200

19334. Alexander Sixtus von Reden: Az Osztrák-Magyar Monarchia. Történelmi dokumentumok a századfordulótól
1914-ig. Bp.-Salzburg, 1989, Széchenyi Kiadó - Druckhaus Nonntal Bücherdienst. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói műbőr-kötés, kissé kopott, sérült kiadói díszdobozban, facsimile
dokumentum-mellékletekkel. Megjelent 5000 példányban.....................................................................................4 400

19335. Emlékkönyv Zichy Nándor Gróf születésének századik évfordulójára. 1829-1929. Bp., 1929, Szent
István-Társulat. Szövegközti és egészoldalas, fekete-fehér képekkel, négy színes képtáblával, facsimile
mellékletekkel. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal,
több helyen összeragadt lapokkal..............................................................................................................................2 400

19336. Horváth Mihály: Huszonöt év Magyarország történelméből. 1823-1848. I-II. kötet. (a mű 3. kötetben teljes.)
Bp.,1886,Ráth Mór, XVI+461; VII+466; Korabeli aranyozott félvászon-kötés,.....................................................4 800

19337. Emlékkönyv a Székely Nemzeti Múzeum ötvenéves jubileumára. Szerk.: Csutak Vilmos. Sepsiszentgyörgy,
1929, Székely Nemzeti Múzeum,(Kolozsvár, Minerva-ny.), 1 t. +780+4 p.+6 t. +1 (kihajtható térkép) t.
Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kopott, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel, régi könyvtári
példány, foltos lapélekkel............................................................................................................................................ 4 800

19338. Aradi vértanúk albuma. Szerk.: Varga Ottó. Bp., 1893, "Könyves Kálmán", 1 t.(díszcímlap)+246+2 p.+7
(hasonmás)+1 t. Harmadik kiadás. Kiadói dúsan aranyozott, festett, illusztrált piros egészvászon-kötés,
Leszik K.-féle kötésben, aranyozott lapélekkel, a borítón és a gerincen kopásnyomokkal, a lapok a jó
állapotban......................................................................................................................................................................5 000

19339. Patay Pál: Corpus Campanarum Antiquarum Hungariae. Magyarország régi harangjai és harangöntői 1711
előtt. Bp., Magyar Nemzeti Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................. 5 000

19340. Zdenek Mlynár: A Kreml felől jő a fagy. AB Független Kiadó. Szamizdat kiadás. Kiadói papírkötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................5 000

19341. Emlékkönyv Mahler Ede A Budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem nyilvános rendes
tanárának nyolcvanadik születésnapjára. Dissertationes in honorem Dr. Eduardi Mahler. Professoris emeriti
Universitatis Regiae Scientiarum Budapestinensis de Petro Pázmány nominatae natali die octogesimo ab
amicis, collegis et discipulis eius conscriptae et editae. (Tanulmányok magyarul, franciául, olaszul, angolul,
németül és héberül, Somogyi József és Lőwinger Sámuel szerkesztésében.) Bp.,1937., Arany János-ny.,1 t.
+ 3 sztl. lev. + 509+1 p.+18 sztl. lev. Büchler Adolf, Büchler Sándor, Dobrovits Aladár, Hahn István, Heller
Bernát, Kúnos Ignác, Lőw Immanuel, Lukinich Imre, Némethy Lajos, Paulovits István, Scheiber Sándor,
Takács Zoltán, Waldapfel Imre, Wertheimer Adolf és mások tanulmányaival. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval, szakadt gerinccel, 1956-os ajándékozási sorokkal................................................................................ 5 000

19342. Havas Károly: Az inkvizíció története. Több kútforrás nyomán írta: Havas Károly. 22
műmelléklettel.Budapest, (1927). Rozsnyai Károly kiadása (Fővárosi Nyomda Rt.) 504 p. + 22 t. (Brenner
Nándor illusztrációi). Első kiadás.Korabeli sajtóértesülések szerint a Havas Károly (1877-1944) újságíró
neve alatt megjelent kötet megjelenését megelőzően vidéki nagyvárosokban és falvakban intenzív ügynöki
kampány zajlott, melynek eredményeképpen a tízezer példányban nyomott kötet első kiadása rendkívül
hamar elfogyott. A szenzációs témát Brenner Nándor - olykor némi erotikát sem nélkülöző - festményei
kísérik. A munka utóéletéhez hozzátartozik a mű plágiumpere, a munka ugyanis Henry Charles Lea
századfordulón megjelent kötetének bővebb kivonatolása, az eredeti szerző nevének érdemi megjelenítése
nélkül. (Esti Kurír, 1928. március 28.)Aranyozott, álbordázott kiadói egészvászon kötésben, a gerincen apró
foltossággal, felül színes festésű lapszélekkel. Jó példány.....................................................................................4 000

19343. Árpádkori új okmánytár. (Codex diplom. Arpadianus continuatus.) Közzéteszi Wenzel Gusztáv IV. kötet.
Pest, 1862. MTA. Emich G., ill. Athenaeum. XX. + 414 p. Kiadói papírkötésben.................................................3 200

19344. Concha Győző: Eötvös és Montalembert barátsága. Adalék a magyar katholikusok autonomiájának
kezdeteihez. Bp., 1918, Szent István-Társulat, 333+(3) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, helyenként kissé
sérült lapszélekkel........................................................................................................................................................1 800

19345. Az országos mezőgazdasági kiállítások és vásárok története 1881-1990. (Tanulmánygyűjtemény), Szerk.:
Kecskés Sándor. Bp., 1996. Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Fotókkal és ábrákkal illusztrálva. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................4 000

19346. Seress Imre: Az ifjúság és a világháború 1916-1917. A világháború története az ifjúság számára. Több száz
arcképpel, csataképpel és eredeti harctéri felvétellel. III. kötet.Budapest, [1917]. Magyar Kereskedelmi
Közlöny Hírlap- és Könyvkiadóvállalat (Tolnai Világlapja ny.) 399 + [1] p. Egyetlen kiadás.Az 1901-1944
között megjelenő Tolnai Világlapja a korszak népszerű, képes hetilapja volt, a világháborús propagandából
laptársaihoz hasonlóan bőven kivette a részét (nem magyar sajátosság, az összes hadviselő fél sajtója
rendszerszerűen torzította az információkat). Az ifjúság számára készült hazafias kiadványt eredetileg
egykötetesre tervezték, ám a háború elhúzódása miatt végül három kötet jelent meg. Oldalszámozáson
belül gazdag szövegközti és egész oldalas felvétellel illusztrált, önmagában is megálló III. kötetünk az
1916-os háborús év eseményeit ismerteti, frontonkénti bontásban. Ebben az időben a szerbiai hadszíntér
már csöndes, az orosz és az újonnan nyílt orosz fronton viszont bőséges stratégiai, diplomáciai
elemzésekre és háborús anekdotázásra nyílik lehetőség. Az állóháborúvá változó német-francia front
kapcsán a kötet a német hadsereg technikai fölényéről számol be, az orosz fronton nehéz helytállásról, az
1916 augusztusában megnyíló román front eseményeit viszont kiemelten kezeli kötetünk, ez a front ugyanis
a román betörést követően a kötet szerkesztésének lezárása idejére, 1916 decemberére eldőlni látszott, az
Erdély megszerzését célzó nyár végén, hadüzenet nélküli támadást indító román hadsereg kora ősszel
kiszorult Erdélyből, 1916 decemberében pedig a román király és kormány elmenekült Bukarestből, a román
fővárosba bevonultak Arthur Mackensen német-bolgár hadseregének katonái. Beszámolónk a munka
korábbi köteteihez hasonlóan az európai civilizáció védelmezőiként mutatják be a központi hatalmak
haderejét, olyan haderőként, amely a megszállt országokon kultúrát ápol, és bajtársiasan állja a
gyarmatbirodalmi antant csapásait és a hozzá csatlakozó hitszegő államok (Olaszország, Románia)rohamait. Kötetünk minden eszközt megragad a központi hatalmak morális fölényének részletezésére, ámaz előző kötetekhez képest kisebb tér nyílik a német-osztrák-magyar technikai fölény vázolására.Stílusmutatvámy: ,,Az orosz fronton, amely a Keleti-tengertől Erdély felső határáig húzódik, úgy álltak derékcsapataink, min az ércfal. Beásták magukat a lövészárkokba, lassankint berendezték ezeket mindenkényelemmel. [...] Az orosz hadvezetőség mahar belátta, hogy mi nem megyünk ám úgy lépre, ahogyNapoleon léprement, és ekkor új huncutságot eszelt ki". Kötetünk képaláírásai különös tömörséggelpéldázzák a központi hatalmak állhatatosságát, leleményét, életrevalóságát, szervezési géniuszát és gránitkeménységét: ,,Drozdovszki Mihály 88 éves önkéntes. Hadseregünk legöregebb katonája végigküzdötte amagyar szabadságharcot, az 1866-iki olasz és porosz háborút és a boszniai háborút", ,,Orosz kereskedő anémetek által elfoglalt Vilnában. Edényeket árul, mégpedig maximált áron, mert a németeknek volt gondjuk,hogy ne lehessen uzsoráskodni", ,,Bognár Mária, az egyetlen nő hadseregünkben, akinek szolgálatátelfogadták, és aki csakhamar tizedes lett" ,,A varsói szegények ingyen ételt kapnak", ,,Új rendszerű motoroscsónakunk az Adriai-tengeren. Ezzel a csónakkal 60-70 kilométert is meg lehet tenni óránként", ,,Az olasznép menekülése - az olasz katonák elől". Színes, illusztrált előzékekkel.Színes, illusztrált, dombornyomásosés vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben.......................................................................................................4 000
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19347. Seress Imre: Az ifjúság és a világháború 1914-1915. A világháború története az ifjúság számára. Több száz
arcképpel, csataképpel és eredeti harctéri felvétellel. I. kötet.Budapest, [1916]. Magyar Kereskedelmi
Közlöny Hírlap- és Könyvkiadóvállalat (Tolnai Világlapja ny.) 412 + [4] p. Egyetlen kiadás.Az 1901-1944
között megjelenő Tolnai Világlapja a korszak népszerű, képes hetilapja volt, a világháborús propagandából
laptársaihoz hasonlóan bőven kivette a részét (nem magyar sajátosság, az összes hadviselő fél sajtója
rendszerszerűen torzította az információkat). Az ifjúság számára készült hazafias kiadványt eredetileg
egykötetesre tervezték, ám a háború elhúzódása miatt végül három kötet jelent meg. I. kötetünk a
világháború okait járja körbe, illetve az első két év hadi eseményeit foglalja össze. Kiadványunk látószöge
szerint a háború kirobbantásában a felelősséget a barbár orosz állam, a lelketlen és kufár természetű
Anglia, a felelőtlen Franciaország felelős, a derék központi hatalmak csupán védekező harcot folytatnak. Az
oldalszámozáson belül gazdag szövegközti képanyaggal illusztrált beszámoló szövegei az általános
hadműveleteken kívül számos harctéri anekdotát közölnek, méltatják a központi hatalmak leleményességét,
bajtársiasságát, vitézségét, helytállását, magas erkölcsiségét és műszaki zsenialitását, mindezt pedig
szembeállítja a világot végigrabló antant hatalmak manipulatív hatalmával, amely saját országain belül
koncentrációs táborokba gyűjti az ott rekedt magyarokat, osztrákokat, németeket, saját csapatait gyarmati
csapatokkal egészíti ki, arab, néger, zulu, hindu kiegészítő csapatait golyófogónak használva, orv- és
lestámadásaival megkeserítve a bevonuló német és osztrák-magyar seregek életét. A képaláírásokban
megkapó tömörséggel tanulmányozható a beszámoló elfogultságának mértéke: ,,II. Vilmos német császár,
királyunk hű szövetségese", ,,Viktor Emánuel olasz király, aki a háború elején még szövetségesünk volt, de
nemcsak hogy nem jött segítségünkre, hanem hitszegően ellenünk fordult. A történelem örökre meg fogja
bélyegezni", ,,Péter szerb király, az orosz cár engedelmes, vak eszköze", ,,Orosz lovasok és gyalogosok
éjjel lövöldöznek egy mozdonyra, amelyet a mi csapataink előreküldtek, hogy a síkságot kémlelke ki. A
mozdonyon levő katonáink fényszóróval bevilágítják a környéket és gépfegyverekkel tüzelnek vissza",
,,Német katonák a galíciai harctéren fölkapnak egy parasztszekérre, hogy meneküljenek egy század kozák
elől. A németek mindössze hatan-heten vannak, ezek közt kettő is sebesült, mégsem gondolnak arra, hogy
megadják magukat, hanem bátran lövöldöznek a támadóikra a szekérről", ,,Zulu-kaffer szerecsenek
Angliának afrikai gyarmataiból. Inkább majmokhoz hasonlítanak, mint emberekhez, és Anglia mégsem
szégyellte Európába hozni őket, hogy mint az ő katonái harcoljanak a németek ellen", ,,Páris látképe
madártávlatból. A Szajna partján épült gyönyörű francia fővárosról egy Zeppelin léghajó készítette ezt a
felvételt. A német léghajók és repülőgépek mindennapos vendégek voltak Páris fölött, és sohasem tették
tiszteletüket üres kézzel, hanem mindig hagytak ott néhány bombát emlékül. Közben pedig lefotografálták
Párist a magasból", ,,Török gyalogos katonák a táborban, a Dardanelláknál. Fegyvereiket gúlákba rakva
várják az angolok, franciák, hinduk, kanadaiak és ausztráliaiak támadását, amelyeket mindig diadallal
vertek vissza. A Dardanellák hősies védelme egyike volt a legnagyobbszerű haditetteknek, amelyeket ez a
világháború felmutatott".Kötetünk fejezetei döntően az európai hadszíntérre koncentrálnak, különös
tekintettel a Monarchia és Oroszország küzdelmeire, ám a hitszegő diplomáciai manőverezés részleteire is
kitérnek, a gyarmati háborúra is, majd a nem hadviselő európai felek kontextusát is felmérik. Színes,
illusztrált előzékekkel.Színes, illusztrált, dombornyomásos és vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben..4 000

19349. Koós Ferenc: Életem és emlékeim. Gondozta, a bevezető tanulmányt és a jegyzeteket írta: Beke György.
Bukarest, 1971, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, javított, foltos kiadói papír védőborítóban,
ajándékozási sorokkal.................................................................................................................................................2 000

19350. Benkő Levente: Volt egyszer egy 56. Kaláka Könyvek. A szerző, Benkő Levente (1961-) erdélyi magyar
történész, könyvtáros, újságíró, szerkesztő által Maléter Pálné Gyenes Judit (1932-2019), Maléter Pál
1956-os honvédelmi miniszter özvegye részére DEDIKÁLT! Sepsiszentgyörgy, 1998, Háromszék Lap- és
Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói papírkötés.............................................................................................................2 000

19351. Zakar András: Elhallgatott fejezetek a magyar történelemből I. Zakar András (1912-1986) pap, pápai
kamarás, Mindszenty József személyi titkára által DEDIKÁLT! Fahrwangen, 1976, Duna. 88 p. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

19352. J. F. Horrabin: Európa történetének térképe. A II.ik századtól a XX-ik századig. Ford.: Tamás Aladár. Bp.,
1936, Faust Imre Könyvkiadó,159 p. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, foltos, sérült kötéssel...................... 1 600

19353. Dr. Ádám Sándor: Magyarságunk. Történelmi útravaló. Bp., 1997, a szerző saját kiadása. Negyedik kiadás.
Papírkötésben, védőborítóban,jó állapotban. 232p.....................................................................................................900

19354. Éber Ernő: Széchenyi, a gazda és agrárpolitikus. Mezőgazdasági Múzeum füzetei 12. Bp., 1960,
Mezőgazdasági Múzeum. 31 p. Kiadói papírkötés.................................................................................................. 2 600

19355. Gróf Teleki Pál: Magyar politikai gondolatok. Nemzeti Könyvtár 42-43. szám. Bp., 1941, Stádium, 137+3 p.
Kiadói tűzött papírkötés, foltos, az utolsó két lap (tartalomjegyzék) hiányzik, ajándékozási bejegyzéssel...... 1 600

19356. Adler frigyes pöre. A főtárgyalás gyorsírói följegyzései alapján fordította és bevezetést írta - -. Bp., 1917,
Népszava, (Világosság-ny.), 110+1 p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, a borító és a címlap leszakadt,
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................2 000

19357. Braun Róbert: Régi és uj milliomosok Amerikában. Politika és Társadalom 2. Bp., én., Révai. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval, szétvált kötéssel. Felvágatlan lapokkal................................................................. 1 600

19358. Wertheimer Ede: Békekongresszusok és békeszerződések a XIX. és XX. században. Bp., 1918,
Athenaeum, 142+2 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, az elülső borító leszakadt.........................................1 600

19359. Bartucz Lajos: Fajkérdés, fajkutatás. Bp.,[1935.], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 322+2 p.+16 t. Kiadói
egészvászon kötésben, foltos, szakadt, javított kiadói papír védőborítóban........................................................2 400

19360. Giesswein Sándor: A háború és a társadalomtudomány. Bp., 1915.,M. Sz. K. Orsz. Békeegyesület, 61 p.
Átkötött félvászon-kötés, címlaphiánnyal..................................................................................................................2 800

19361. Wendell Wilkie: Oszthatatlan világ. Fordította. Pán Imre. Bp., é.n. Forum. Félvászon kötésben, kiadói
papírborító sérült és hiányos (hátsó része hiányzik)................................................................................................ 1 600
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19362. Bajzsy-Zsilinszky Endre: Egyetlen út: A magyar paraszt. Bp., 1938, Kelet Népe, 152 p. Első kiadás.Kiadói
papírkötés, kissé szakadt borítóval, a hátsó borító alsó sarkán hiánnyal, foltos hátsó borítóval........................2 800

19363. Domonkos László: Magyarok a Délvidéken. Sára Sándornak DEDIKÁLT! Bp., 1992, Zrínyi. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 4 000

19364. Pamlényi Ervin: Horváth Mihály. Magyar Történelmi Társulat. Bp., 1954., Művelt Nép. Kiadói papírkötés,
foltos borítóval.; + Csapodi Csaba: A legnagyobb magyar. Nemzeti Könyvtár 38-39. sz. Bp., 1941., Stádium.
Kiadói papírkötés, kissé szakadt, kissé foltos borítóval.......................................................................................... 1 600

19365. Diószegi István: A Ferenc József-i kor nagyhatalmi politikája. Népszerű történelem. Bp.,1987, Kossuth.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................1 400

19366. Vegyes könyvtétel, 3 db: Hajnal István: A Batthyány-kormány külpolitikája. Az előszót írta és sajtó alá
rendezte: Urbán Aladár. Közös Dolgaink. Bp., 1987., Gondolat. Kiadói papírkötés.; Földes Mihály: Hajnal
Pákozdon. Bp., 1968., Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés, javított kiadói papír védőborítóban. Bagu Balázs -
Szakáll Mihály: A szabadságharc nemzetőrei. Vidékünk nemzetőrségének történetéből (1848-1849.)
Kárpátaljai Magyar Könyvek 41. Ungvár-Bp., 1984., Intermix. Kiadói kopott papírkötés................................... 1 600

19367. Dobó János: 1848-49. A magyar történelem dicsőséges napjai. 1947, Országos 48-as Ifjúsági Bizottság.
Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban........................................................................................................... 2 800

19368. Horthy Miklósné 1944-45. Bern Andrea előszavával. [Bp.],2015., Libri. Kiadói kartonált papírkötés................1 600
19369. Andrija Deak (1889-1980): Razzia in Belgrad. und andere Geschehnisse während des Zweiten Weltkrieges in

Ungarn und Jugoslawien. Zürich, 1967. Werner Classen. Kiadói karonált papírkötésben. foltos lapélekkel
DEDIKÁLT!...................................................................................................................................................................... 800

19370. L. Gál Éva. Újházi László a szabadságharc utolsó kormánybiztosa. Értekezések a Történeti Tudományok
Köréből 57. Bp., 1971., Akadémiai. Kiadói papírkötés, a borítón kis kopásnyommal..........................................1 600

19371. Ion Coteanu: A román nyelv eredete. Bukarest, 1984., Tudományos és Enciklopédiai Könyvkiadó. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19372. Nicolae Ceausescu: Az egységes román nemzeti állam megteremtése. Bukarest, 1984, Politikai
Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval............................................................................................ 1 600

19373. A magyar mezőgazdaság története a kezdetektől napjainkig. Kiállításvezető 1. Szerk. Estók János. Bp.,
2008. Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Színes fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben..............2 400

19374. Ihász István (szerk.): Rohanjunk a rohanó időkkel. A reklámplakát kezdetei 1885-1920. Rejtett Ritkaságaink
I. Bp., 2005. Magyar Nemzeti Múzeum. Reklámplakátok fotóival illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés............2 000

19375. Sinkó Mária: Időutazás nagyapámmal. Győr, 2012, Hazánk Kiadó Kft. Kiadói papírkötés, jó állapotban........4 000
19376. Tóbiás Áron (szerk.): In memoriam Nagy Imre. Emlékezés egy miniszterelnökre. Bp., 1989, Szabad Tér. 2.

bővített kiadás. Külön kártyán Koltay Gábor (1950-) Balázs Béla-díjas (1985) filmrendező, színigazgató,
érdemes művész, a Szabad Tér Kiadó igazgatójának autográf aláírása. Kiadói papírkötés, gerincen apró
sérüléssel, néhány kevés lap tetején apró gyűrődéssel.......................................................................................... 1 200

19377. Vincze János: Igazságot az 1956-os Corvin köznek! A szerző és felesége által Maléter Pálné Gyenes Judit
(1932-2019), Maléter Pál 1956-os honvédelmi miniszter özvegye részére DEDIKÁLT! Bp., 2011, NDP
Kiadó. 2. bővített kiadás. Kiadói papírkötés..............................................................................................................2 800

19378. Rainer Hildebrandt: Es geschah an der Mauer / It happened at the Wall / Cela s'est passé au mur / E
accaduto al muro / Sucedio en el muro. Berlin, 1992, Verlag Haus Am Checkpoint Charlie 18. kiadás. 125+3
p. Német, angol, francia, spanyol és olasz nyelven. Fekete-fehér képekkel rendkívül gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

19379. Czettler Antal: A II. világháború rejtett erővonalai. Czettler Antal (1925-2012) történész által DEDIKÁLT! Bp.,
2006, Kairosz. Kiadói papírkötés............................................................................................................................... 2 800

19380. Zimándi Pius: A forradalom éve. Krónika 1956-ból. Bp., 1992, Századvég-1956-os Intézet. 390 p. Kiadói
papírkötés, a könyvtest ragasztása elvált a borítótól............................................................................................... 2 800

19381. Molnár Adrienne: 89:56. Ötvenhatosok a rendszerváltásról. Bp., 2009, 1956-os Intézet Közalapítvány. 286
p. Kiadói papírkötés..................................................................................................................................................... 2 800

19382. Kerék Mihály: A földreform útja. Bp., 1942, Magyar Élet. Kiadói félvászon-kötés, kiadói javított és kissé
sérült papírborítóval......................................................................................................................................................1 800

19383. Ujházy György: Európai magyarság. Documenta Hungarica. Bp., 1946, Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói javított és kissé sérült papírborítóval................................................................................. 1 600

19384. Németh Andor: Metternich vagy a diplomácia magas iskolája. Bp., 1938, Grill Károly. Kiadói papírkötés,
kopott, hiányos borítóval, névbejegyzéssel, címlaphiánnyal...................................................................................1 600

19385. Örkény István: Budai böjt. Bp., 1948., Budapest Székesfőváros Irodalmi Intézete,(Budapest Székesfőváros
Házinyomdája), 250 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítóval, részben hiányos elülső
szennylappal.................................................................................................................................................................2 800

19386. Asztalos Gyula: A magyar életfa őshajtásai. I-II. köt. I. köt.: Első rügyek a magyar nemzet életfáján. II. köt.:
Attila népe. Bp.,[1932] ,Szerzői kiadás,(Cegléd, Sárik Gyula-ny.), 192 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 2 800

19387. Eisler János: Kis könyv a Szent Koronáról. (Dedikált!) Bp., 2013, Cédrus Művészeti Alapítvány - Napkút.
Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált példány...................................................................................................2 000

19388. 1946 A fasiszta, szovjetellenes, antidemokratikus sajtótermékek III. sz. jegyzéke. Bp., 1946, Magyar
Miniszterelnökség Sajtóosztálya (Szikra-ny.), 29+(3) p. Kiadói tűzött papírkötés...............................................1 600

19389. A forradalom tanúi. Budapest 1956. Akik megélték - franciaországi emigránsok visszaemlékezései. Szerk.:
Horváth Miklós. Bp., 2014, Közép- és Kelet-Európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600
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19390. Ivánfi Ede: Magyarország címerei. Bp, 1989, ÁKV-Maecenas. Színes képtáblákkal. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóval. Reprint........................................................................................................1 600

19391. Wiktor Woroszylski: Magyarországi napló. Bp., 1984, "M. O." Kiadói papírkötés................................................1 800
19392. Gheorghe Georgescu-Buzău: Bălcescu. Ford.: Jakab Ernő, Beke György, Vajda Béla. Bukarest, 1957,

Állami Politikai Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. Megjelent 1550 példányban.......................................................1 800
19393. Búvópatakok. A két világháború között baloldali folyóiratok szerkesztőinek, munkatársainak emlékezései.

Gyűjtötte, és sajtó alá rendezte: M. Pásztor József. Irodalmi Múzeum. Bp., én., Irodalmi Múzeum -
Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés.................................................................................................1 600

19394. Batthyány és az aradi tizenhárom. Összeáll.: Temesváry Ferenc. Bp., 1983, Magyar Nemzeti Múzeum -
Népművelési Propaganda Iroda, 16 p. + 14 t. (Komplett). Kissé sérült kiadói papírmappában.........................1 200

19395. 1848-1849. Lapok a forradalom és szabadságharc történetéből. Bp., 1989, Múzsák, 22 t. (Komplett). Kissé
sérült kiadói papírmappában...................................................................................................................................... 1 200

19396. Hóbor József: Három nap, két év - egy élet. A szerző, Hóbor József történész által DEDIKÁLT!
Zalaegerszeg, é.n., Europe Vison Bt. 48 p. Szerencsé Rudolf (1927-1997), 1956-ban a forradalom egyik
szereplője Zalaegerszegen. Kiadói papírkötés.........................................................................................................1 600

19397. Szabó Ildikó: A pártállam gyermekei. Tanulmányok a magyar politikai szocializációról. Bp., 2000, Hatodik
Síp Alapítvány, Új Mandátum Könyvkiadó. Volt könyvtári példány. Kiadói papírkötés, jó állapotban...............1 600

19398. Márkus Zoltán: Himnusz az alagútban. Veszprém, 2002, Eötvös Károly Megyei Könyvtár. DEDIKÁLT!
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 1 600

19399. Dienes István: A honfoglaló magyarok. Bp., 1972, Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban........................... 1 800
19400. Kósa László: Megjártam a hadak útját. A magyar nép történeti emlékezete. Bp., 1980, Móra. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 000
19401. Urbán Ernő: Eleven történelem. Bp., 1975, Corvina. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel. Megjelent 5000 példányban........1 200
19402. Bokor Pál: Barack Obama szupersztár. A szerző, Bokor Pál (1942-) író, újságíró által Vince Mátyás (1946-),

az MTI volt elnökének DEDIKÁLT példány! Bp., 2008, Atlantic Press. Első kiadás. Kiadói papírkötés...........2 200
19403. Marosán György: Az úton végig kell menni. A szerző, Marosán György (1908-1992) által DEDIKÁLT

példány! Bp., 1973, Magvető, 404 p. Kiadói papírkötés, gerinc tetején egészen apró sérüléssel, borító
hátoldalán kisebb töréssel...........................................................................................................................................2 800

19404. Stolmár Aladár: Az én Csernobilom. Mi a gond az atomerőművekkel? A szerző által DEDIKÁLT! Bp., 2009,
Silenos. Kiadói papírkötés...........................................................................................................................................2 000

19405. Bartucz Lajos: Fajkérdés, fajkutatás. Bp.,[1935.], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 322+2 p.+16 t. Kiadói
egészvászon kötésben................................................................................................................................................2 000

19406. Herbert von Leisen: Le probléme Transylvain. Genéve, 1943, Kundig, 182 p. Az oldalszámozáson belül egy
kihajtható (a könyv elején) és egy kétoldalas térképpel. Francia nyelven. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval.........................................................................................................................................................................4 000

19407. Vas Zoltán: Tizenhat év fegyházban. Bp., 1944, Kommunisták Magyarországi Pártja, 167 p. Első kiadás. A
könyvet valószínűleg nem itthon, hanem Moszkvában adták ki. Átkötött félvászon kötés, kissé kopott. Ritka!
........................................................................................................................................................................................1 600

19408. Wirkner Lajos: Élményeim. Néhány lap 1825-től 1852-ig terjedő, nyilvános pályám naplójegyzeteiből.
Pozsony, 1880, Stampfel Károly (Nirschy István-ny.), 3 sztl. lev.+ 292 p. Második kiadás. Átkötött
félvászon-kötésben, kopottas borítóval, hiányos gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban, néhány kissé foltos
lappal, ceruzás bejegyzésekkel és aláhúzásokkal...................................................................................................1 800

19409. Kecskeméthy Aurél naplója 1851-1878. Sajtó alá rend., bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: Rózsa Miklós.
Bp., 1909, Franklin-Társulat, LXIX+(3)+326+(2) p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, foltos, a fűzéstől
elváló gerinccel.............................................................................................................................................................2 400

19410. Pap Dénes: A magyar nemzetgyűlés Pesten 1848-ban. II. köt. Pest, 1866, Ráth Mór (Veszprém, Ramazetter
Károly-ny.), 4 sztl. lev.+ 383+(1) p. Átkötött félvászon-kötésben, helyenként minimálisan foltos lapokkal.......1 600

19411. Joachim Fest: A bukás. Hitler és a Harmadik Birodalom utolsó napjai. (Az Oscar-díjra jelölt film alapjául
szolgáló mű). Ford.: Várnai Péter. Bp., 2005, Szó Kiadó. Kiadói papírkötés........................................................1 600

19412. Varga János (szerk.): Jobbágyfelszabadítás 1848. Bp., 1998. Mezőgazdasági Múzeum. Kiadói papírkötés.2 000
19413. Sorsfordítás. A paraszti társadalom felszámolása, 1945-1962. A kísérőszövegeket Horváth Gergely

Krisztián, Őze Sándor írta. Bp.,[2018],Nemzeti Emlékezet Bizottsága, 50+2 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 2 000

19414. Michele Brown: Prince Charles & Lady Diana: An Illustrated Biography. London, é.n., Eyre Metheun. 186 p.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................................... 1 600

19415. 1848-as szabadságharccal kapcsolatos 2 db kötet: '48 kultusza. Kiállítás a Gödöllői Galériában. A
műtárgyjegyzéket összeállította és a katalógust szerkesztette: Czeglédi Noémi, Őriné Nagy Cecília. A
tanulmányokat írta: G. Merva Mária, Heltai Miklós. Gödöllő, 1998, Gödöllői Városi Múzeum - Petőfi Sándor
Művelődési Központ. Színes képmellékletekkel. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. + G. Merva Mária
(Szerk.): '48 kultusza - Tanulmányok. Gödöllő, 1999, Gödöllői Városi Múzeum. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. Színes és fekete-fehér illusztrációkkal...................................................................................................2 000

19416. Szakály Sándor: Volt-e alternatíva? Magyarország a második világháborúban. Bp., 1999, Ister. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19417. Zágoni Mikes Kelemen Törökországi Levelei. A Magy. Kir. Kormány támogatásával, II. Rákóczi Ferencz
hamvainak hazaszállítása alkalmából készült emlékkiadás. Bevezető tanulmányokat írták: Négyesy László,
Thaly Kálmán, Beöthy Zsolt, Szily Kálmán, Erődi Béla. A leveleket az eredeti kézirat alapján kiadja: Miklós
Ferencz. A díszítéseket rajzolta Edvi Illés Aladár. Bp., 1906, Franklin-Társulat, LXXX+233 p. + 39 t. (ebből
36 színes ) és 3 kézirat-hasonmás. Kiadói dombornyomott, aranyozott egészbőr-kötésben, sarkoknál,
széleknél kis kopással...............................................................................................................................................40 000
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19418. Szalay József - Baróti Lajos: A magyar nemzet története. I-IV. kötet. [Teljes]. I. köt.: Magyarország az
Árpádház kihaltáig. 250 szövegképpel és 34 műmelléklettel.; II. köt.: Magyarország a vegyes házakból
származott királyok korában. 250 szövegképpel és 19 műmelléklettel.; III. köt: Magyarország a
Habsburg-házból való választott királyok korában. 325 szövegképpel és 29 műmelléklettel.; IV. köt.:
Magyarország a Habsburg-házból s a Habsburg-Lotharingiai házból származott örökös királyok korában.
248 szövegképpel és 36 műmelléklettel. Bp., [1895-1898], Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). Rendkívül
gazdag szövegközi és egészoldalas illusztrációval, térképekkel, kihajtható mellékletekkel. Kiadói dúsan
aranyozott, festett, félbőr-kötés, jó állapotban, a IV. kötet gerince enyhén sérült, egy lap kijár, az
előzéklapokon foxing................................................................................................................................................. 24 000

19419. Wenceslai Hagek a Liboczan: Annales Bohemorum e Bohemica editione latine redditi et quibusdam notis
illustrati.. Pars III. quae Bohemiae Historiam ab anno DCCCLII usque ad annum DCCCCXXXVI. Pragae,
1765., Typis Joannis Josephi Clauser, 24+659+20 p. Latin nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, kopott
borítóval, foltos lapokkal..............................................................................................................................................9 000

19420. A kiegyezés. Szerk.: Cieger András. Nemzet és emlékezet. Bp., 2004, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................5 000

19421. Wells, H(erbert) G(eorge): The Fate of Homo Sapiens. An unemotional Statement of th Things that are
happening to him now, and of the immediate Possibilities confronting him.London, (1939). Secker and
Warburg (Printed by The Mayflower Press, Plymouth). VI + 329 + [1] p. Első kiadás.H. G. Wells
(1866-1946), a rendkívül termékeny angol író, kritikus, közszereplő, baloldali gondolkodó, publicista, a
modern tudományos-fantasztikus irodalom egyik alapítója. Kései, nem fikciósnak szánt írása az emberiség
jövőjével kapcsolatos vizsgálódásait tartalmazza. 1939-es perspektívájából felméri a demokrácia jelenlegi
és jövőbeli potenciálját, illetve számot vet az éppen aktuális világmozgalmak, uralomra jutott ideológiai erők,
vallások és világnézetek, állami berendezkedések jövőjével. Elemzi a zsidóság cionista mozgalmát, a
katolikus kereszténység, a protestantizmus potenciálját, a náci mozgalom és vallás esélyeit, a brit
arisztokrácia helyzetét, a japán sintoizmus, az orosz kommunizmus és az amerikai célelvűség egymás mellé
helyezett társadalommodelljeit és emberképeit. A futurológiai, társadalomelméleti munka 1947-ben jelent
meg magyar fordításban: ,,Az emberiség jövője. Homo sapiens. Nyugodt elősorolása azoknak a dolgoknak,
amelyek most történnek vele és azoknak a közvetlen lehetőségeknek, amelyekkel szemben áll" címen.
Néhány oldalon aláhúzások, szövegkiemelések.Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, felül
színes festésű lapszélekkel. Jó példány....................................................................................................................4 800

19422. Gracza György: Az 1848-49-iki magyar szabadságharc története. IV. kötet. Bp., é. n., Lampel. 439-886p.
Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben, kopással. Számos facsimile és egyéb melléklettel....................... 3 000

19423. Gracza György: Az 1848-49-iki magyar szabadságharc története. V. kötet. Bp., é. n., Lampel. 448-1015p.
Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben, kopással. Számos facsimile és egyéb melléklettel....................... 3 000

19424. Christopher Warwick: The Queen Mother: A Special Photographic Celebration. 1996, Colour Library,
kartonált papírkötés, angol nyelven, rendkívül gazdag fotóanyaggal.................................................................... 3 000

19425. Rácz Árpád (szerk.): Famous Hungarians. Outstanding Representatives of Hungarian Centuries. The
introductory essay written by Domokos Kosáry. Bp., 2002, Rubicon. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. / In English language.
Hardcover, with dust jacket, in good condition.........................................................................................................2 800

19426. Mehler, Johann: Ursprüngliche, chronologische Geschichte Böhmens. Dritter Theil. Prag, 1807, Johann
Diesbach, 388+12+79+1 p. Német nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel,
foltos lapokkal, a címlapon bejegyzésekkel..............................................................................................................2 600

19427. Asztalos Miklós- Pethő Sándor: A magyar nemzet története ősidőktől napjainkig. Bp., 1934, Dante, V-X+560
p.+22 t. 2. kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, két
lap (köztük a címlap) és két tábla hiányzik), két lap kijár........................................................................................ 2 800

19428. Theodor Mommsen: Römische Geschichte I-III. Bände. Berlin, 1874-1875, Weidmannsche Buchhandlung.
Német nyelven. Sechste Auflage. Borító nélküli példányok.................................................................................... 1 800

19429. Bare Poparic: O Pomorskoj sili Hrvata za dobe narodnih vladara. Zagreb., 1899, Matica Hrvatske, VIII+140
p. +1 t. Horvát nyelven. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval. Felvágatlan lapokkal................................1 600

19430. Werner Emmerich: Der Deutsche Osten - Die kolonisatorische Leistung des deutschen Volkes im Mittelalter.
Lipcse, 1935, Insel. Német nyelven. 48 p. + 63 fekete-fehér kép (közte egy az erdélyi, felsőbajomi
erődtemplomról). Kiadói kartonált papírkötés, gerincen apró kopásnyomokkal...................................................1 600

19431. Ürögdi György: A fiscus caesaris alapitásához. Antik tanulmányok VII. 4. A szerző, Ürögdi György
(1904-1987) által DEDIKÁLT! Bp., 1960, Akadémiai Nyomda. 61-68 p. Különlenyomat. Kiadói
papírkötésben, sérült borítóval....................................................................................................................................1 800

19432. Magyarországi és erdélyi urak. Pálffy János emlékezései. Sajtó alá rendezte: Szabó T. Attila. Bp., 1939,
Révai. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, kiadói javított papírborítóval..................................................... 1 600

19433. Bölöny József: Magyarország kormányai 1848-1987. (Csatolva: Közös miniszterek. - Horvát bánok. - Fiumei
kormányzók 1867-1918.) Bp., 1987, Akadémiai Kiadó. Harmadik, bővített kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban..............................................................................1 600

19434. Balla Antal: A legújabb kor világtörténete. Bp.,1932, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Első kiadás. Kiadói
aranyozott félbőr-kötés, apró sérüléssel....................................................................................................................1 200

19435. Kákosy László: Ré fiai. Az ókori Egyiptom története és kultúrája. Bp., 1979, Gondolat. Első kiadás.
Egészoldalas fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...............................1 600

19436. Szent István. Első nagy királyunk élete és alkotásai. Hóman Bálint, Csapody Csaba, Bakács István János,
Nevelős Ágoston, Ember Győző, Belitzky János és Guillemot Katalin tanulmányai. Bp., 1938, Kir. M.
Egyetemi Nyomda, 88+8 p. Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés..........................................2 400
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19437. Vass Gyula: A Dunamedence ezer éve. Magyarország szerepe kelet és nyugat között. Bp., (1940),
Századunk. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, javított gerinccel, Kardos János ügyvéd névbélyegzésével.
Kardos János (1894-1959) ügyvéd. A második világháború után - amíg tehette - több kiemelt koncepciós
perben is közreműködött védőként. (Szomathelyi Ferenc, Dálnoki Veress Lajos, András Sándor, Esterházy
Pál herceg, Ordass Lajos, Rácz Sándor, Tóth Ilona ..stb.).....................................................................................1 600

19438. A szabadságharc csatái 1848-1849. A kötet anyagát Gracza György: Az 1848-49-iki magyar
szabadságharc története című művének az 1894-98-i kiadásából válogatta: Pollák Dénes. Szerkesztette, az
ismertető összefoglalásokat és a jegyzeteket írta: Elek István. Bp., 1954, Ifjúsági Kiadó, 1 t.+292 p.+4 t.+11
(kihajtható melléklet) t. Kiadói félvászon-kötés.........................................................................................................1 800

19439. Hóman Bálint: Szent István. Bp., 1938, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Fekete-fehér képekkel illusztrálva,
részben kihajtható mellékletekkel, térképekkel. Kiadói egészvászon-kötés, sérült gerinccel, kissé kopott
borítóval, intézményi bélyegzőkkel, néhány kevés lap szélén kisebb, szöveget nem érintő sérülésekkel........1 600

19440. Lendvai, Paul: Leben eines Grenzgängers. Erinnerungen. Aufgezeichnet im Gespräch mit Zsófia Mihancsik.
Aus dem Ungarischem übertragen von Ernő Zeltner. (Dedikált.)[Bécs] (Wien, 2013). Verlag Kreymar &
Scheriau (Druckerei Theiss GmbH). 255 + [1] p. + 8 t. (kétoldalas). Első osztrák kiadás.Dedikált: ,,Kedves
Pista! Kerek születésnapodra szeretettel, tisztelettel, híved és barátod, Pali, Bécs, 2013". A Paul Lendvai
(sz. 1929) magyar származású osztrák újságíróval, osztrák televíziós műsorvezetővel,
Közép-Kelet-Európa-kommentárorral készült életmű-interjú eredeti nyelven ,,Három élet: Beszélgetés
Mihancsik Zsófiával" címen jelent meg (Budapest, 2012, Kossuth Könyvkiadó). Az aktuálpolitikai
megjegyzésekben gazdag interjúkötet hátoldalán válogatás a mű baráti ajánlásaiból.Prov.: Horváth István
(sz. 1943) közgazdász, diplomata, nagykövet. A közgazdász szerző 1966-tól a külkereskedelemben
dolgozott, 1979-től az MSZMP Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja, 1983-tól hágai, 1984-1991 között
bonni nagykövet, majd Horn Gyula külpolitikai tanácsadója.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben,
színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány................................................................................................. 3 200

19441. [Pöschl]: Plaudereien eines pensionirten Hauptmannes über Magnatenerziehung und vaterländische
Politik. Raab [Győr], 1866, Victor Sauerwein, 2+VIII+8+229+1 p. Német nyelven. Átkötött modern
félvászon-kötés, foltos lapokkal, a címlapon címkenyomokkal............................................................................ 10 000

19442. Heiden, Konrad:Ein Mann gegen Europa. (Adolf Hitler Biographie, 2. Band.)Zürich, (1937). Europa Verlag.
390 + [2] p. + 8 t. Első német kiadás.Konrad Heiden (1901-1966) német újságíró, történész, az első, Adolf
Hitlerről megjelent monográfia szerzője. A nemzetiszocialista hatalomgyakorlást elítélő frankfurti szerző
1933-ban a Saar-vidékre, 1935-ben Franciaországba települt. A tizenöt éves kutatómunka alapján a német
vezérről írt politikai pályakép második, önmagában is megálló része Hitler 1933. évi kancellári választásától
1936-ig tekinti át a Führer belpolitikáját, illetve birodalomépítő célzatú külpolitikáját. A Zürichben megjelenő
monográfia egyúttal angol és francia nyelven is megjelent, magyar fordítása 1938-ban jelent
meg.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált, verzóján javított kiadói védőborítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................6 000

19443. Albin von Teuffenbach: Vaterländisches Ehrenbuch. Geschichtliche Denwürdigkeiten aus allen Ländern der
österrisch-ungarischen Monarchie. Hrsg. von Albin Reichsfreiherr von Teuffenbach zu Tiefenbach und
Maßwegg. Volksausgabe. Wien - Teschen, 1877, Karl Brochaska, XVI+2+994 p. Német nyelven. Átkötött
félvászon-kötésben, márványozott lapélekkel, kopott borítóval és gerinccel, a gerinc deformált, a címlapon
aláhúzással................................................................................................................................................................... 5 000

19444. Kerékgyártó Árpád: Magyarország művelődés története 889-1849. I. kötet 889-1301. 559p. Korabeli,
aranyozott félvászon kötésben. Néhány tollas bejegyzéssel, előzéklapok sérültek, gerinc nélkül, első
kötéstábla elvált. Rendkívül ritka!...............................................................................................................................4 800

19445. Császár Ferencz. Magyar ösök képcsarnoka. Életirati vázlatok kiséretében. II.-ik füz. Pest, 1856. Ny. Beimel
J. és Kozma Vazul.6 l + 2 t ((a hatból, nagy méretű litográfiák) báró Andrásy Miklós Gömör megye
Főispánja; Bethlen Gábor erdélyi fejedelem. 40x55 cm Lapok szélén beszakadásokkal...................................4 200

19446. Aus der Zeit Maria Theresias. Tagebuch des Fürsten Johann Josef Khevenhüller-Metsch, kaiserlichen
Obersthofmeisters 1742-1776. Band I.: 1742-1744. Hrsg. von Rudolf Graf Khevenhüller-Metsch und Dr.
Hanns Schlitter. Wien - Leipzig, 1904, Adolf Holzhausen - Wihelm Engelmann, VI+1+346 p.+1 t. Német
nyelven. Félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval, sérült, részben hiányos gerinccel...........................................4 200

19447. Vegyes Habsburg-házzal kapcsolatos könyvtétel, 7 db: Jászi Oszkár: A Habsburg-Monarchia felbomlása,
Supka Géza: Habsburg-krónika, Sigrid - Maria Größing: A Habsburgok szerelmi krónikája, Németh Andor:
Mária Terézia, Frederich Weissensteiner: Mária Terézia leányai, Ángeles Caso: Sziszi. Egy császárné
naplója, Thea Leitner: A Habsburgok elfelejtett gyermekei. Különféle kiadásokban, nagyrészt jó állapotban.7 000

19448. Grafen Locmaria: Maria Theresia in Ungarn. Regensburg, 1862, Friedrich Pustet, XII+367 p.
Félvászon-kötésben, a címlapon hiánnyal, bélyegzéssel és névbejegyzéssel, foltos lapokkal..........................4 200

19449. Jacques Delarue: A Borba cikksorozata a Gestaporól. Gépirat. hn., én., nyn.,41-55 p.; 2+41-56 p.; 49-61 p.;
35-68 p.; 32-57 p.; 34-54 p.; 2+25-48 p. Szakadozott papírmappában................................................................ 6 000

19450. Pölitz, Karl Heinrich Ludwig: Die Weltgeschichte für gebildete Leser und Studierende Band II. 1 t + 536p.
Korabeli kissé sérült félvászon kötésben.................................................................................................................. 2 800

19451. Blumenbach, W(enzel) C(arl) W(olfgang): Neuestes Gemälde der Oesterreichischen Monarchie II. Wien,
1837. Sammer. 480 + (2)p. Fűzve, sérült, hiányos kiadói papírborítóval Rézmetszetek nélkül.........................2 800

19452. Benda Kálmán szerk: Magyarország történelmi kronológiája I. IV. kötet. Bp., 1981. MTA: Kiadói
vászonkötésben, papír védőborítóval. kt borítón szakadással............................................................................... 5 000

19453. Nagy Pál: Historia pragmatica regni Hungariae. 1. köt. Pest, 1823, Trattner. . 1 t rézmetszet + 427p. Sérült
kartonált papírkötésben,..............................................................................................................................................2 800

19454. Hanns Schlitter: Aus Österrichs Vormärz I. köt.: Galizien und Krakau. Amalthea-Bücherei. Zürich - Leipzig -
Wien, 1920, Amalthea, VI+2+132 p. Kiadói papírkötés.......................................................................................... 2 800
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19455. Lewis Mumford: A gép mítosza. Válogatott tanulmányok. Ford.: Csillag Veronika, Lukin Gábor. Vál., szerk.
és az utószót írta: Kodolányi Gyula. A szerző, Kodolányi Gyula (1942-) Kossuth-díjas költő, műfordító,
irodalomtörténész által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány. Mérleg. Bp., 2000, Európa. Kiadói papírkötés.......................................................................................... 3 800

19456. Jeanne Louise Henriette Campan: Memoiren über das Privatleben der Königin Maria Antoinette von
Frankreich. Nebst Erinnerungen und historischen Anekdoten aus der Regierungszeit Ludwigs des
Vierzehnten, des Fünfzehnten und des Sechzehnten; Aus dem Französischen der Frau von Campen,
Zweiter Band. Breslau, 1824. Joseph Mar und Komp. 320p.Fűzve, későbbo papírborítóban...........................2 000

19457. Szabo, Stephen [Szabó István]:The March of Truth. Twenty Historical Miniatures. With Twenty Pen
Drawings by Reynold H. Weidenaar.Grand Rapids, Michigan, 1944. William B. Eerdmans Publishing
Company. 1 t. (címkép) + 296 p. Első kiadás.Szabó István (1893-1964) magyar származású amerikai
református lelkész, író, utazó. Történelmi portré-sorozata a reformáció húsz nagy alakjának állít emléket,
Valdens Pétertől Husz Jánoson, Luther Mártonon, III. Frigyes pfalzi választófejedelmen keresztül Bocskay
István fejedelemig és Oliver Cromwell népvezérig. Az életrajzok előtt a példaképül állított kultúrhősök egész
oldalas portréja. Az első előzéken magyar nyelvű ajándékozási bejegyzés.Aranyozott kiadói egészvászon
kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány...............................................................................1 800

19458. [II. Világháború] Pest. 1941. május 28. (Napilap, III. évfolyam, 121. szám) "Roosevelt bejelentette az USA
fegyveres készültségét -- A németek Észak-Afrikában nagy támadást indítottak". Félbehajtva, jó állapotban.1 200

19459. [II. Világháború] Friss Ujság. 1936. május 7. (Napilap, 41. évfolyam, 105. szám) "Az olasz uralom első napja
Addisz Abebában -- Olaszország gyarmata lesz egész Abesszinia -- ". Félbehajtva, jó állapotban.................1 200

19460. [II. Világháború] 8 Órai Ujság. 1943. július 28. (Napilap, XXIX. évfolyam, 168. szám) "A Badoglio-kormány
letette az esküt -- Berlin belpolitikai ügynek tartja az olasz kormányváltozást -- Mit követelnek az
angolszászok Itáliától -- Churchill módosította a casablancai feltételt?". Félbehajtva, jó állapotban.................1 200

19461. [II. Világháború] 8 Órai Ujság. 1936. május 6. (Napilap, XXII. évfolyam, 104. szám) "Megszünt az abesszin
állam! -- A szétzüllött országban még gyilkolnak és fosztogatnak a bandák -- Véres polgárháború az
abesszin törzsek közt". Félbehajtva, jó állapotban.................................................................................................. 1 200

19462. [II. Világháború] Esti Kurir. 1938. február 17. (Napilap, XVI. évfolyam, 38. szám) "Óriási izgalom világszerte
az osztrák események miatt -- Amnesztiát kaptak az összes elitélt horogkeresztesek -- Az első lépés
Anschluss felé?". Félbehajtva, jó állapotban, első levélpár hajtásnál szétnyílva..................................................1 200

19463. [II. Világháború] Esti Kurir. 1939. április 9. (Napilap, XVII. évfolyam, 81. szám) "Guerilla-harcra készül Zog
király -- Albánia olasz megszállásának fejleményei -- Geraldine királyné menekülése -- Angol diplomáciai
lépés Rómában". Félbehajtva, jó állapotban.............................................................................................................1 200

19464. Carlyle, Thomas: On Heroes, Hero-Worship and the Heroic in History. Edited, with Notes and Introduction,
by Annie Russell Marble.New York, 1904. The Macmillan Company (Norwood Press, Norwood). XXXVI +
417 + [7] p.Thomas Carlyle (1795-1881) skót esszéíró, történetíró és filozófus esszégyűjteménye a
kiemelkedő személyiségek emberi történelemre gyakorolt hatását vizsgálta. Az esszégyűjtemény a filozófus
hat előadásából áll össze, melyeket 1840 májusában tartott népes közönség előtt. A Hősökről való
eszmefuttatás eredeti nyelven először 1841-ben jelent meg, jegyzetelt kiadásunk először 1897-ben. Az első
előzéken régi kereskedelmi könyvjegy.Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Jó példány............1 800

19465. Das Schicksal der Deutschen in Ungarn.(München, 1984). Deutscher Taschenbuch Verlag (C. H. Beck'sche
Buchdruckerei, Nördlingen). [4] + VIII + [2] + 106 + [4] + 202 + [2] p.Kötetünk a kelet-közép-európai
németség második világháborút követő kényszer- kitelepítését feldolgozó ötrészes dokumentációnak
magyarországi részleteit taglaló, önálló kötete. A dokumentum nem titkolja, hogy a hazai németség
Németországba telepítése már a második világháború egyik SS-akciója alatt megkezdődött, ám a kiadvány
zöme a második világháborút követő, a kollektív bűnösség elvén alapuló kényszer-kitelepítésekkel
foglalkozik. A kiadványsorozat először 1956-ban jelent meg, példányunk a második, változatlan
utánnyomásból származik.(Dokumentation der Vertreibung der Deutschen aus Ost-Mitteleuropa II.)Fűzve,
illusztrált kiadói borítóban. Jó példány.......................................................................................................................1 400

19466. Krausz Simon: Életem. Bp.,én.,Cserépfalvi, 356+4 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 2 000

19467. Dr. Halla Aurél - Dr. Dobrovics Károly: Magyarország története különös tekintettel iparra és kereskedelemre
II. kötet. Bp., 1936 Monopol Könyvkiadó Vállalat. Kiadói félvászon kötés, gerinc szakadt, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 400

19468. A vidék forradalma 1956. I. köt. Szerk.: Szakolczai Attila és Á. Varga László. Bp., 2003, 1956-os Intézet -
Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés.......................................................................................................2 000

19469. Toldy Ferenc: A magyar nemzeti irodalom története I. kötet. Pest, 1868. Emich. 187p. Félvászon-kötésben,
volt könyvtári példány. Kis sérüléssel, jegyzetekkel, aláhúzásokkal......................................................................2 000

19470. Hümpfner Tibor: Les fils de S. Bernard en Hongrie Bp., 1927. Élet. 30p. + 1 t. kiadói papírborítóval...................800
19471. Sebestyén Endre: Kossuth. A Magyar apostle of world democracy.Pittsburgh, 1950. Expert Printing Comp.

218+(1)p. Szövegközti képekkel. Kiadói vászonkötésben, kissé szakadt rajzos, kiadói papírborítóban.
DEDIKÁLT!...................................................................................................................................................................... 800

19472. Felsőoktatási intézményeink kapcsolatai a 20. században. A 2020. november 12-én tartott konferencia
előadásai. Szerk.: Lengvári István. Egyetem és társadalom 3. Pécs, 2021, PTE Egyetemi Levéltár. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 000

19473. Zsidi Paula: Az aquincumi polgárváros. Vezető az Aquincumi Múzeum romkertjében. Aquincumi
Zsebkönyvek 1. Bp., 2013., BTM Aquincumi Múzeum - Archeolingua Alapítvány. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés,.......................................................................................................................................3 000

19474. Seebergi Sasyvári Zoltán: Egy konszolidálási kísérlet a 18. században. A Seeberg-bizottság tevékenysége.
Bp., 2006, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés...........................................................................................................1 000
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19475. Boros János-Rapcsányi László: Vendégségben őseinknél. Bp., 1975, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, volt
könyvtári példány......................................................................................................................................................... 1 600

19476. Bíró András: A 100. év elé. Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete. 1996, Szerző. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................1 600

19477. Orbán Sándor: Két agrárforradalom Magyarországon. (Demokratikus és szocialista agrárátalakulás
1945-1961.) Bp.,1972., Akadémiai Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban.......................1 400

19478. Dús Ágnes (szerk.).: Magyarország miniszterelnökei 1848- 1990 Bp, 1993,Cégér. Papírborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 000

19479. Trianoni Szemle évkönyv. 2015. Főszerk.: Szidiropulosz Archimédesz. Bp.,2015, Trianon Kutatóintézet
Közhasznú Alapítvány. Kiadói papírkötés, azonosítatlan ajándékozási sorokkal (dedikált?).............................1 800

19480. Friedjung, Heinrich: Österreich von 1848 bis 1860. In zwei Bänden. Erster Band: Die Jahre der Revolution
und der Reform 1848 bis 1851. (Zweite Auflage.) Zweiter Band: Erste Abteilung. 1 kötetStuttgart und Berlin,
1908. J. G. Cotta'sche Buchhandlung (Druck der Union Deutsche Verlagsgesellschaft). XVIII + 512 p.;
Korabeli, kissé kopott, aranyozott félbőr kötésbenAz osztrák birodalom történetének birodalmi szemszögű
áttekintése.....................................................................................................................................................................2 200

19481. Hermann Reuchlin: Geschichte Italiens von der Gründung der regierenden Dynastien bis zur Gegenwart.
2.-4. kötet. Lipcse, 1860, 1870,1873, Hirzel. Első kiadás. Német nyelven. Korabelii aranyozott
egészvászon-kötésben, 2. kötet vaknyomásos díszítéssel és márványozott lapélekkel, sérült gerinccel, kissé
kopott borítóval. Négy kötetben teljes, 1. kötet hiányzik!........................................................................................ 3 400

19482. Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 3 kötet 1-2. füzet Leipzig, 1843. Georg Wigand (Bernh.
Tauchnitz jun.). [4] + 206 p.+ [4] + 208 p.Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann. Korabeli aranyozott
félvászon kötésben Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a szlávok magyarellenes hírterjesztésének
megakadályozására és ellensúlyozására indította folyóiratát.................................................................................3 400

19483. Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata.18-19. évf, 1940-41 . Szerk. Szabó István,
Bp. , Magyar Országos Levéltár.. Kiadói papírborítóban, felvágatlan....................................................................1 400

19484. Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata.21. évf, Szerk. Sinkovics István. Bp., 1946.
Magyar Országos Levéltár.. Kiadói papírborítóban, felvágatlan.............................................................................1 000

19485. Korok ruhái. Domanovszky Endre illusztrált előadásvázlatai az öltözködés történetéről. Bp., 1979, Corvina.
319 p. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kissé sérült papír védőborítóval.....................................................3 000

19486. Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata. 2 db száma: 1924 II. évf 1-4. szám, 1935.
XIII. évf. 1-4. szám. . Szerk. Csánki Dezső, Piedell Ambrus. Bp. 1924-35, Magyar Országos Levéltár.. Kiadói
papírborítóban, kis sérüléssel.....................................................................................................................................1 000

19487. Uralkodók és dinasztiák. Budapest, 2001, Magyar Világ Kiadó. Kiadói műbőr kötés. A könyv az
Encyclopaedia Britannica alapján készült, hasznos munka....................................................................................1 800

19488. Theodor von Sosnosky: Die Politik im habsburger Reiche Berlin, 1913. 405 p + 8 sztl lev + 1 kih térkép Kiadói
papírborítóval, gerinc sérült. / In paper cover...............................................................................................................700

19489. Henry Steele Commager: A második világháború története. Ford.: Máthé Elek. Bp.,én.,Új Idők. (Első kiadás?)
Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval.............................................................................................................600

19490. A KMP megszületése. Kiadói javított papírmappa, benne reprint lapokkal.......................................................... 1 000
19491. Müllers, Karl Otfried: Geschichte der Griechischen Litteratur bis auf das Zeitalter Alexanders. 2. Band.

Stuttgart, 1882. 462p. Korabeli, sérült, aranyozott félbőr kötésben..........................................................................800
19492. Salgó László - Balogh András: A gyarmati rendszer története 1870-1955. Bp., 1980, Kossuth. Fekete-fehér

fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt, javított kiadói papír védőborítóban..............................1 000
19493. Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 1841-1941. Száz esztendő emlékei. Dr. Lamotte Károly bevezetőjével.

Bp., 1941, Pesti Magyar Kereskedelmi Bank. 2 db térkép-melléklettel: Magyarország 1941 július havában -
Az intézet vidéki fiók és leányintézeteinek hálózata, 41,5x29 cm; Az intézet fiókhálózata 1941-ben Budapest
Székesfőváros területén, 56x29 cm. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, belül jó állapotban, sérült
hártyapapír védőborítóban. A térkép-mellékletek hibátlan állapotban megvannak!............................................ 1 200

19494. Comte de Gobineau: A renaissance. Savonarola, Borgia Cézár, II. Gyula, X. Leo, Michelangelo történelmi
jelenetek. Ford.: Kuncz Aladár. Bp., én., Genius. 3. kiadás. Fekete-fehér képtáblákkal. Átkötött
félvászon-kötésben......................................................................................................................................................1 200

19495. Dr. Lukinich Imre (szerk.): Emlékezés Szent István királyról és birodalmáról. Bp., 1938, Magyar Nemzeti
Szövetség. Félvászon kötés, kopottas állapotban................................................................................................... 2 800

19496. Széchenyi Ágnes: Pályaképek. Művelődéstörténeti metszetek a 20. századból. A szerző, Széchenyi Ágnes
(1957-) irodalomtörténész, sajtótörténész, kritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,2015, Corvina - EKF Líceum Kiadó. Kiadói papírkötés..........2 800

19497. Fejezetek a szexualitás történetéből. Szerk.: Oláh Tamás. A szerkesztő, Oláh Tamás (1944-) által Mohás
Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány! Bp.,1986, Gondolat. Kiadói
kartonált papírkötés, a hátsó borító egy része és a gerinc megfakult....................................................................1 600

19498. Mihályfi József: A veszprémi túszság története. Kiegészítette: Rupert Rezső. Veszprémi Szemle Könyvek
10. Földesi Ferenc jegyzeteivel. Veszprém, 2017, Veszprémi Szemle. Kiadói papírkötés.................................2 000

19499. Dizseri Eszter: Zsindelyné Tüdős Klára. Életrajz - dokumentumokban. 1895-1980. Vál. és szerk. - -. A
szerző, Dizseri Eszter (1937-) által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány! Bp., 1994, Kálvin János Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés...............................................2 400

19500. Johann Scherrer: Die Gallier und ihre Verfassung. Heidelberg, 1865, Georg Weiss, 72 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, régi könyvtári bélyegzéssel és címkével................................................2 000
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19501. Dr. Ottományi Katalin (szerk.): Studia Comitatensia 30. Régészeti tanulmányok. Szentendre, 2007, Pest
Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés, jó állapotban......................................................................2 400

19502. Theodor von Sosnosky: Die Politik im Habsburgerreiche. Randglossen zur Zeitgeschichte. Zweiter Band.
Berlin, 1913, Deutsche Literatur. Zweiter Auflage. Német nyelven. Kihajtható nemzetiségi térképpel. Átkötött
félvászon-kötés, bekötött papírborítóval, kissé foltos lapokkal...............................................................................1 800

19503. Adolf Beer: Zehn Jahre österreichischer Politik. 1801-1810. Leipzig, 1877, F. A. Brockhaus. Benne
Kacziány Géza (1856-1939) bölcseleti doktor, tanár, író, műfordító, politikus, publicista tulajdonosi
bélyegzésével. Kiadói papírkötés, javított borítóval, sérült, szétvált kötéssel.......................................................1 400

19504. Karl Hron: Deutschnationale Politik. Ester Theil: Die Logik des deutschnationalen Programmes. Wien, 1898,
Freidrich Schalk, VIII+72 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval...................................... 1 000

19505. Bartoniek Emma: A magyar történeti forráskiadványok. Összeáll.: - -. A magyar történettudomány
kézikönyve. I. köt. 3/B. [Bp., 1929, Magyar Történelmi Társulat], 203 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, a címlap hiányzik............................................................................................................................. 1 200

19506. II. Rákóczi Ferenc ajánló bibliográfia 1976-84. Salgótarján 1985. 23p. Papírborítóval..........................................600
19507. Imre Sándor: Széchenyi születésének 150. évfordulójára. Bp., 1941, Magyarországi Református Egyház

Egyetemes Konventje. Kiadói papírkötés, jó állapotban......................................................................................... 1 400
19508. Paul Samassa: Der Völkerstreit im Habsburgerstaat. Leipzig, 1910, Dieterich'sche Verlagsbuchhandlung.

Német nyelven. Papírkötés, borító nélkül, foltos címlappal, javított, megerősített gerinccel, ceruzás
aláhúzásokkal, bejelölésekkel és bejegyzésekkel.......................................................................................................800

19509. Fejér, Rózsa: François Rákóczi II. dans les mémoires francais de son temps. Specimina Dissertationum
Facultatis Philosophicae Regiae Hungaricae Universitatis Elisabethinae Quinqueecclesiensis 29. Pécs, 1931,
nyn., 50 p. Francia nyelven. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval................................................................. 900

19510. A Mindszenty bűnügy okmányai. Bp., 1949, Athenaeum. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos
borítóval, helyenként foltos lapokkal.......................................................................................................................... 1 000

19511. Szabó Zoltán: A magyar levéltárvédelem kérdése. + Főglein Antal: Pest vármegye levéltárának rendezése.
Bp., (1931.), Kir. M. Egyetemi Nyomda, 75 p.; 16 p. Kiadói papírkötések, kissé foltos borítóval.......................1 000

19512. Klenner Aladár: Eck Bálint Thurzó Elek humanista pártfogoltja. Bölcsészdoktori értekezés.
Pesterzsébet,[1939],Rajkai Lajos, 88 p. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval, az elülső borító levált,
amatőr módon javított gerinccel, foltos lapokkal.A címlapon Diósadi Elekes György (1905-1977) orvos,
orvostörténész névbejegyzésével..................................................................................................................................900

19513. A törvényhatósági levéltárak címeres levelei. (Literae Armales.) Összegyűjtötte: Rexa Dezső. I. kötet.:
Abaúj-Tornavármegye. Bp.,1909, Gyűjtő,("Felsőmagyarország" Pol. Napilap-ny.), 12 p. Kiadói papírkötés.. 1 000

19514. Gyomai, Imre:Goebbels. Porte-parole du Nazisme. Avec une introduction de Raymond Manevy.Paris,
(1945). Les Éditions Nagel (Imprimerie Bellernand, Fontenay-aux-Roses). 154 + [2] p. Egyetlen kiadás.A
kötet első levelén régi, áthúzott tulajdonosi bejegyzés. Friss helyzetértékelés a német
propagandaminiszterről.(Documents Contemporains.)Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. Felvágatlan
példány..........................................................................................................................................................................1 000

19515. Strada Ferenc: Izdenczy József az államtanács első magyar tagja. [Bp.], 1943, (Sárkány-ny.), 98 p.
Különlenyomat. Kiadói papírkötés, foltos, sérült borítóval, két lapszélen szakadásokkal, de belül ezt
leszámítva jó állapotban.Báró Izdenczy József (1733-1811) államtanácsos, politikai író, 1785-től
államtanácsos, az Államtanács első magyar tagja.................................................................................................. 1 800

19516. Badics Ferenc: Horváth János püspök 1769-1835 Veszprém, 1927-1935. Egyházm. Könyvny. 1 t. VII. 121
p., Kiadói papírbortóval................................................................................................................................................1 000

19517. Kereszty István: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke V. Hirlapok és folyóiratok 1867-ig
Bp., 1916. Magyar Nemzeti Múzeum. 98 + (2) p. Kiadói, kissé sérült papírborítóval..........................................1 600

19518. Kollányi Ferencz: RegestákA római és parmai levéltárakból Bp., 1905. Ny. Athenaeum. 68 l. Kiadói,
egészvászon kötésben. Egészvászon kötésben, a borítón kopással.................................................................... 1 000

19519. Clericus, Ludwig.:Vierteljahrsschrift für Heraldik, Sphragistik und Genealogie. Herausgegeben vom Verein "
Herold " zu Berlin. II. Jahrgang. Berlin 1874. Mitscher & Röstell. 365p. számos szövegközti címer
ábrázolással, kihajtható táblákkal. Korabeli, aranyozott félpergamen kötésben. Családtörténet, heraldika,
pecséttan..........................................................................................................................................................................800

19520. Lippert, Julius:Allgemeine Geschichte des Priesterthums. 1-2. Berlin. 1883 ; 1884., Hofmann, Korabeli,
aranyozott félvászon kötésben, a 2, kötet kötése sérült, első tábla elvált................................................................ 800

19521. Ember Győző: Magyar parasztmozgalmak 1848-ban. Bp., 1949., Szikra. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel......600
19522. Híres asszonyok. Vázlatok a világtörténet nevezetes nőalajairól. Bp., 1900, Franklin-Társulat, XV+348+4 p.

Kiadói selyem kötéls sérült, hiányos gerinccel. egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal, aranyozott
lapélekkel..........................................................................................................................................................................600

19523. Arany László: A magyar politikai költészetről. /Olcsó Könyvtár/, Bp., 1902. Franklin-T. 76 l. Fuzve, kiadói,
papírborítóban,.................................................................................................................................................................700

19524. 2 magyar vonatkozású idegen nyelvű történelmi különlenyomat. Georges Balás: Un bloc politique et
économique idegen ? Un bloc politique et économique... Bp., 1929 Athenaeum + Fógel, Iosephus: Qumodo
rex Wladislaus II. cancellariaque eius de rebus litterariis meriti sint in Hungaria. Kiadói papírborítóval Bp.,
1911. Fritz. / In paper cover........................................................................................................................................... 700

19525. Szerk.: Gyarmati György. A Történeti hivatal évkönyve (1999.), Debrecen, 1999, Alföldi Nyomda RT.
Papírkötés.....................................................................................................................................................................1 200

19526. Pletl Rita: A döblingi Széchenyi eszmevilága és stílusa. Kölcsey Füzetek XV. Bp., 2005., Kölcsey Intézet.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 000
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19527. SIC ITUR AD ASTRA - Fiatal Történészek Folyóirata Hadtörténeti tanulmányok. 2002/2-3. Szerk. Kreutzer
Andrea et al. Bp., 2002. Sic Itur ad Astra Egyesület. Kiadói papírkötésben......................................................... 1 000

19528. Bogdán István: Régi magyar mulatságok. Bp., 1978. Magvető. Kiadói egészvászon-kötésben, papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................1 400

19529. 1958 Varga János: A bihari nemesség hitelviszonyai a polgári forradalom előtt. DEDIKÁLT! Különlenyomat.
Bp., 1958, Akadémiai-ny., ceruzás aláhúzásokkal, és bejelölésekkel,szakadt, foltos borítóval, 21-54 p............600

19530. Vegyes különlenyomat tétel, 2 db: Mályusz Elemér: Zsigmond Király központosító törekvései
Magyarországon. Különlenyomat. Bp., 1960, Akadémiai, 162-192 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval,
a gerincen kis szakadással.; Kubinyi András: Bárók a királyi tanács Mátyás és II. Ulászló idején.
Különlenyomat. Bp., 1988, Akadémiai, 147-215+1 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, kissé szakadt
borítóval.;.......................................................................................................................................................................... 900

19531. Századok és tanulságok I-IV. köt.I. köt.: Hegedűs Géza: A magántulajdon lázadása. Két isten árnyékában.; II.
köt.: Kemény G. Gábor: A népjog krónikása. Csehek és székelyek. Pesti kalmárok.; III. köt.: Káldy Kristóf:
Mátyás az igazságkereső. Kemény G. Gábor: Pártütő tudósok.; IV. köt.: Kelemen János: Dózsa György.
Bp.,(1945.),Anonymus, 1-16,17-32,33-48, 49-64 p. Kiadói papírkötések, szakadt, az egyik borító foltos, egy
másik borító kissé foltos..................................................................................................................................................900

19532. Szentpétery Imre: Chronologia. A Magyar Történettudomány Kézikönyve II. köt. 5. füzet. Bp., 1923, Magyar
Történelmi Társulat, 42+6 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval...........................................................................800

19533. R. Kiss István: Radvánszky György eljegyzése br. Petróczy Erzsébettel. Írta és adattárral ellátta: - - -.
Közlemények a br. Radvánszky-család levéltárából VI. köt. 1. sz. Bp., 1903, Athenaeum, 68 p. Kiadói
papírkötés, foltos, sérült borítóval, de belül jó állapotban........................................................................................1 000

19534. Pfeiffer Miklós: Szt Imre tankönyve. Katolikus kultúra. A prágai Prohászka-kör kiadványai. Különlenyomat a
"Világposság" 1930. 11-12. számából. Pozsony, 1930. 19p. Kiadói papírkötés, hajtásnyommal.........................700

19535. Ifj. Vayer Lajos: Magyar uralkodók. Officina Képeskönyvek 45/46. Bp., 1942, Officina, 30+2 p.+20
(egészoldalas fekete-fehér képtáblák) t. Félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, néhány bejelöléssel, kissé
foltos lapélekkel............................................................................................................................................................... 600

19536. Vegyes könyvtétel, 2 db: Mück Dorottya: Bossuet történelemszemlélete. Bp., 1944, (Athenaeum-ny.), 72+4 p.
Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel. Jacques-Bénigne Bossuet (1627-1704) francia
katolikus püspök, teológus, író.; Kornis Gyula: Dilthey történetelmélete. Bp., 1913,Franklin, 47 p. Kiadói
papírkötés, foltos, rossz állapotban.;.............................................................................................................................400

19537. Kereszty István: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke V. Hirlapok és folyóiratok 1867-ig
Bp., 1916. Magyar Nemzeti Múzeum. 98 + (2) p. Kiadói, sérült papírborítóval Hátsó hiányzik..........................1 000

19538. Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 3 kötet 2. füzet + 1844. 4. kötet 1. füzet (utolsó) Leipzig, 1843.
Georg Wigand (Bernh. Tauchnitz jun.). [4] +142 + 208 p.Herausgegeben von Dr. Emrich
Henszlmann.Korabeli aranyozott, vaknyomott egészvászon kötésben Henszlmann Imre a külföld
felvilágosítására, a szlávok magyarellenes hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására
indította folyóiratát........................................................................................................................................................4 200

19539. [Gatterer, Johann Christoph (1727-1799): Dissertatio praevia de adornanda in posterum Germania sacra
medii aevi. Qvam amplissimi philosophorvm ordinis avctoritate et permissv ... Alidorfii,[1752],Ex Officina
Hesseliana, 70+2 p. Korabeli papírkötésben, sérült gerinccel, az első két lap sérült, rajtuk szöveget nem
érintő hiánnyal, lapok sarkain szamárfülekkel..........................................................................................................3 400

19540. 4 db történettudományi különlenyomat: Fehértói KAtalin: A XIV: századi magyar megkülönböztető nevek,
Arató Endre: A magyar nemesség és az osztrák udvar nemzetiségi politikája a szabadságharc előtt. H.
Balázs Éva: A parasztság helyzete és mozgalmai (1780-1787), Barkay Ö Szabolcs: Batthyány Boldizsár
humanista köre.............................................................................................................................................................2 000

19541. Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata.14. évf, 1938 . Szerk. Szabó István, Bp.
1938, Magyar Országos Levéltár.. Kiadói papírborítóban, felvágatlan..................................................................1 000

19542. Verancsics Antal összes munkái. I. kötet: Történelmi dolgozatok deák nyelven. Közli: Szalay László.
Monumenta Hungariae Historica. Magyar Történelmi Emlékek. Második osztály: Írók. Második kötet. Pest,
1873, Magyar Tudományos Akadémia Történelmi Bizottmánya, (Emich Gusztáv-ny.), XIII+237 p. Latin és
magyar nyelven. Kiadói, sérült papírkötésben, felvágatlan.....................................................................................1 000

19543. A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke IV. Magyar szépirodalom idegen nyelven . Leírta:
Gulyás Pál. . Első függelék.Bp., 1920. Stephaneum ny. 2 sztl. lev. + 55 p. Kiadói papírborítóval, felvágatlan +
A Magyar történeti irodalom 1912, 1913, 1915, 1916-ban. szerk: Hellebrant Árpád. Bp., 1912. Athenaeum. a
4 kötet fűzésnél elvált sérült papborítóval.....................................................................................................................900

19544. dr .Váczy Lajos és Rédeyné Dr. Hoffmann Mária: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke IX/ I.
Irodalmi levelestár gróf Széchenyi István könyvtára. Bp., 1923. Magyar Nemzeti Múzeum. 208 p. Kiadói
papírborítóval................................................................................................................................................................... 800

19545. Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata.7. évf, 1-2, 3-4. szám. Szerk. dr. Csánki
Dezső, Bp., 1929 . Magyar Országos Levéltár.. Kiadói kissé sérült papírborítóban, felvágatlan..........................800

19546. Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata.3. évf, 1-4. szám. Szerk. dr. Csánki Dezső,
Bp., 1926. Magyar Országos Levéltár.. Kiadói kissé sérült papírborítóban,............................................................800

19547. Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata. VIII. es évfolyam 1-2. szám, Szerk. Csánki
Dezső, Bp. 1930, Magyar Országos Levéltár. Kissé sérült papíborítóval.................................................................800

19548. Pálffy Géza: Zrínyi Miklós nagy napja. Az 1663-1664. évi török háború egyik meghatározó eseménye: a vati
hadimustra 1663. szeptember 17-én. Bp.-Pápa, 2016, MTA BTK Történettudományi Intézet - Jókai Mór
Városi Könyvtár, 58 p.+1 (kihajtható térkép) t. Kiadói papírkötés..........................................................................1 600
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19549. Adolf Hofm eister, Die heilige Lanze, ein Abzeichen des alten Reiches. (Untersuchungen zur deutschen
Staats- und Rechtsgesch. 96p. Breslau, 1908. M&H. Marcus. Kiadói kissé sérült papíkötésben........................ 900

19550. Ernst Birk: Zur Finanzgeschichte des Königreichs Ungarn unter König Ladislaus Posthumus. A. Pichler, 1853
; 6 + 1 p.Korabeli félvászon kötésben HUNGARIKA...................................................................................................800

19551. Az Erdélyi Múzeum - kiadja az Erdélyi Múzeum Egyesület Új folyam IV. kötet: 2., 3., 4. füzet. Szerk. Erdélyi
Pál. Kolozsvár., 1909 Stief Jenő. Sérült papírkötésben.......................................................................................... 1 600

19552. Cantu Caesar: Világtörténelem. X. köt. Bp., 1864, Szent-István-Társulat,(Eger, Érseki Lyceum-ny.),
2+III+1+434 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal, régi intézményi bélyegzésekkel, a
gerincen címkével.........................................................................................................................................................1 600

19553. Történettudományi különlenyomatok: Hölvényi György: A magyar jezsuita történetírók és a jezsuita rend, 18p.
foltos lapokkal.; Horváth Róbert: A statisztikai módszer és elmélet kérdései Berzeviczy Gergely műveiben,
Bp., 1972. Stastisztika 138p + 12 kih tábla; Podhradszky György: Kollár János és a budapesti Egyetemi
Könyvtár kapcsolatai. 39-46p........................................................................................................................................ 900

19554. Anonymus: A néppártról. Röpirat. Bp., 1895. Grill K. 32p. Kiadói papírborítóval................................................. 2 000
19555. Shelley Klein: The Most Evil Secret Societies in History. New York, 2005, Barnes & Noble. Fekete-fehér

fotókkal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban........500
19556. Gyomlay Gyula: A görögök története a római hódítás koráig. Nagy Képes Világtörténet. Az Ókor. II. kötet.

Szerk.: Marczali Henrik. Bp., én., Franklin - Révai. Átkötött félbőr-kötés, kopott borítóval, egy szélein sérült
és kijáró lappal..............................................................................................................................................................1 600

19557. Erdélyi Múzeum. Az Erdélyi Múzeum-Egylet bölcselet- nyelv- és történettudományi szakosztályának
kiadványa. XV. kötet. Szerkeszti Dr. Szádeczky Lajos. Kolozsvár, 1898., Ajtai K. Albert, 6+616+2 p. Átkötött
félvászon-kötésben, kopott borítóval, javított, sérült gerinccel, laza fűzéssel, régi állományi bélyegzésekkel.3 800

19558. 2 db angol nyelvű könyv: William L. Shirer: The Rise and Fall of the Third Reich. A History of Nazi Germany.
+ B. H. Liddell Hart: History of the Second World War. London-Sydney, 1964-1970, Pan Books. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19559. 1896 Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. Szerk.: Szilágyi Sándor. XXX. évf. 1-10. füzet.
Teljes. Bp., Athenaeum, 868+VIII+869-958 p. Átkötött modern félvászon-kötésben, volt könyvtári példány.
Körbevágva...................................................................................................................................................................3 000

19560. 1898 Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. 102. évf. 1-6. sz. Teljes. Bp., Magyar Történelmi
Társulat, (Akadémiai Nyomda), 1334+2 p. Kiadói papírkötések, volt könyvtári példány. + 1995 Századok.
129. évf. 6. sz. Bp., Magyar Történelmi Társulat, 1217-1484+2 p. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány.3 000

19561. Die Weltkriegsspionage (Original-Spionage-Werk). Authentische Enthuellungen ueber Entstehung, Art,
Arbeit, Technik, Schliche, Handlungen, Wirkungen und Geheimnisse der Spionage vor, während und nach
dem Kriege auf Grund amtlichen Materials aus Kriegs-, Militaer-, Gerichts- und Reichs-Archiven. Vom
Leben und Sterben, von den Taten und Abenteuren der bedeutendsten Agenten bei Freund und Feind.
Hrsg. mi einem Vorwort von Generalmajor von Lettow-Vorbeck unter Mirkwirkung. München, én., Justis
Moser. Gazdag képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, az elején 3 kijáró lappal.................................................................................................................. 3 000

19562. 1898 Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. Szerk.: Szilágyi Sándor. XXXII. évf. 1-10. füzet. +
A Magyar Történelmi Társulat névkönyve MDCCCXCVIII. Teljes. Bp., Athenaeum, 576 + 80 + 577-864
p.+VII+865-964 p. Átkötött modern félvászon-kötésben, volt könyvtári példány. Körbevágva..........................3 000

19563. Négy sávon. A Munkácsy Mihály Múzeum régészeti kutatásai az M44 nyomvonalán. Szerk.: Ando György.
Munkácsy Mihály Múzeum évkönyve VI. (43.) Békéscsaba, 2018., Munkácsy Mihály Múzeum. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.................................................3 000

19564. Adonyi Sztancs János: Arisztokraták ma. 21 főnemes a XXI. században. 2008, Kossuth. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................................3 400

19565. Hermann Rauschning: Die Revolution des Nihilismus. Kulisse und Wirklichkeit im Dritten Reich. Zürich -
New York, 1938, Europa. Német nyelven. Kiadói papírkötés, szakadozott, foltos kiadói papír védőborítóban.
........................................................................................................................................................................................3 000

19566. A magyar élelmiszeripar története (szerk.: dr. Kirsch János, dr. Szabó Loránd, dr. Tóth-Zsiga István). Bp.,
1986, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói egészvászon-kötésben, papír védőborítóval.............................................3 400

19567. Borbély Béla-Siklósi Gyula: Királyaink emléke. Bp. 2006 Nap kiadó. Színes képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói műanyag védőborítóval.....................................................................................3 200

19568. Emlékkönyv Kelemen Lajos születésének nyolcvanadik évfordulójára. Szerk.: Bodor András, Cselényi Béla,
Jancsó Elemér, Jakó Zsigmond, és Szabó T. Attila. Bólyai Tudományegyetem Kiadványai I. Tanulmányok 1.
Kolozsvár-Bukarest, 1957, Tudományos Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt, sérült
papír védőborítóban. Megjelent 3000+150 példányban..........................................................................................3 600

19569. [Cantu, Caesar: Világtörténelem IV. köt.: 5. korszak: Ókor IV.], Polgárháborúk. [Bp.,1859, Szent István
Társulat], 663 p. Korabeli aranyozott félvászon-kötés, mintás lapélekkel, kopott borítóval, sérült gerinccel,
az első négy levél hiányzik, köztük a címlap.............................................................................................................2 800

19570. Dr. Fodor Ferenc: A szülőföld és honismeret könyve. (I. A mi hazánk. II. A mi közösségünk.) (Bp., 1927),
Borsod-Gömör-Kishont Vármegye Közönsége (Kir. M. Egyetemi Ny.), 383 p.+ 4 (kihajtható, színes) t.
Számos szövegközti, fekete-fehér illusztrációval. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal, régi intézményi bélyegzőkkel, az egyik térkép-melléklet kijár........................1 000

19571. Farkas Emőd: Magyarország Nagyasszonyai. I. kötet. Illusztrálta: Nemes Mihály. Bp., 1911, Wodianer F. és
Fiai, 1 t. + 217 p. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér illusztrációkkal, könyvdíszekkel. Kiadói
aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, sarkaiban fém veretekkel, gerince aranyozott címfelirattal
pótolt, régi intézményi bélyegzőkkel, címlap hátoldalán korabeli névbejegyzésekkel.........................................2 800
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19572. Kerék Mihály: A magyar földkérdés. A szerző, Kerék Mihály (1902-1990) szociográfus által DEDIKÁLT
példány! Bp., 1939, Mefhosz Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés................................................................. 2 800

19573. Magyarország mezőgazdasága országos kiállításokon. Hungarian agriculture at national exhibitions. Szerk.:
Estók János. Bp.,2005, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 600

19574. Magyarország mezőgazdasága országos kiállításokon. Hungarian agriculture at national exhibitions. Szerk.:
Estók János. Bp.,2005, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 600

19575. Gergely Jenő: Gömbös Gyula. Politikai pályakép. Bp., 2001, Vince Kiadó. Kiadói kartonált kötés, 351p........2 000
19576. Hitler hatvannyolc tárgyalása 1939-1944. I-II. köt. A bevezető tanulmányt írta, a dokumentumokat válogatta,

és a jegyzeteket készítette: Ránki György. Ford.: Soltész Gáspár. Tények és Tanúk. Bp.,1983., Magvető.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 400

19577. Vegyes könyvtétel, 3 db: Juraj Zvara: Nemzet, nemzetiség, nemzeti tudat. Ford.: Dósa László.
Bratislava/Pozsony, 1985, Madách. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.; Hory András:
Bukaresttől Varsóig. Sajtó alá rendezte, a bevezető tanulmányt írta, magyarázó jegyzetekkel ellátta: Pritz
Pál. Bp., 1987., Gondolat. Kiadói papírkötés, kopott borítóval.; Jászi Oszkár: A nemzeti államok kialakulása
és a nemzetiségi kérdés. Válogatás. Bevezette, vál. és jegyzetekkel ellátta: Litván György. Közös Dolgaink.
Bp., 1986., Gondolat. Kiadói papírkötés....................................................................................................................1 600

19578. Gergely Ernő: A magyarországi bányásztársadalom története 1867-ig. 325p. Bp.,1986, Műszaki. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 200

19579. Müller Rolf: Titkok - képek - nyolcvanas évek - The secret pictures of the eighties. Bp., 2011, L ' Harmattan.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés..................................1 400

19580. Debreczeni József: Az új miniszterelnök. (Gyurcsány Ferenc). Bp., 2006, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 600

19581. László Gyula: A honfoglaló magyar nép élete. Bp., 1988, Múzsák. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 800

19582. Csanádi - Nagyváradi - Winkler: A magyar repülés története. Bp., 1977, Műszaki Könyvkiadó. Második,
bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel..................................................................................1 400

19583. Udvarhelyi András: Napoleon, a hősSzerelmes / Napoleon a kerrierista. H.n., 2004. DEDIKÁLT! Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 600

19584. Berend Iván -Ránki GyörgyMagyarország gyáripara 1933-1944Bp., 1958. Szikra, 624p. Kiadói
vászonkötésben,.......................................................................................................................................................... 1 800

19585. Bartucz Lajos (szerk.): A magyar nép. A művelődés könyvtára 9. köt. Bp., 1943, Singer és Wolfner, 349+(3)
p.+ 16 (kétoldalas, fekete-fehér képek) t. Első kiadás. Kiadói, kissé laza, aranyozott félvászon-kötés............1 600

19586. Mehring, Franz: Marx Károly élete. Ford.: Rab Pál. Bp., 1925, Népszava ("Világosság"-ny.), 573+(3) p.
Aranyozott egészvászon-kötésben, pici kopással, előzéklap beszakadva de jó példány...................................2 000

19587. E. Nagy Katalin et al.: A magyar királyok koronázó palástja. Bp., 2002, Magyar Képek. 211 p. Rendkívül
gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papírborítóban, jó állapotban.................................1 000

19588. Sorsfordítás. A paraszti társadalom felszámolása, 1945-1962. A kísérőszövegeket Horváth Gergely
Krisztián, Őze Sándor írta. Bp.,[2018],Nemzeti Emlékezet Bizottsága, 50+2 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés, karcolással a borítón.................................................................................................. 1 800

Könyvek: Militária - Katonaság

19630. Incze Kálmán, szárazajtai: Háborúk a nagy háború után. A béke háborúi. I-II. köt. Bp., 1938,
Franklin-Társulat, VIII+424 p.; 405+(3) p. Szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott
félbőr-kötés, kissé foltos borítókkal, a gerinceken némi kopással, a II. kötet gerincén kis sérüléssel, az
előzéklapokon tulajdonosi bélyegzővel......................................................................................................................8 000

19631. A Belügyminisztérium lövészeti szabályzata. 1458. sorszámú példány. 1980, Belügyminisztérium. Kiadói
egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban.........................................................................................................8 000

19632. Pados Pál: Szovjetoroszország felett. Bp., 1942, Révai. Félvászon kötés, modern másolt papírborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................9 000

19633. ifj. Sarkady Sándor - Szabó Péter: Soproniak a Don-kanyarban. (Sopron), 2001, Edutech. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a könyvtesttől részben elvált borítóval, részben szétvált fűzéssel, a
könyv elején több lap kijár...........................................................................................................................................5 500

19634. V. Avarin: Harc a Csendes-óceánért. Ford.: Kerek Ernő. Bp., 1950, Szikra. Kiadói félvászon-kötés, kisebb
ázásnyomokkal. Az előzéklapon 1952-es ajándékozási bejegyzéssel, Biszku Béla (1921-2016) kommunista
politikus, későbbi belügyminiszter (1957-1961), miniszterelnök-helyettes (1961-1962) aláírásával................ 4 800

19635. Papp Géza: Egy tábori lelkész harctéri naplója. A szerző által DEDIKÁLT! Debrecen, 1916.
Hegedüs-Sándor. Szecessziós, aranyozott egészvászon-kötés (Dávidházy Kálmán, Debrecen), kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................5 000

19636. Pilch Jenő (szerk.): A magyar katona vitézségének ezer éve I-II. kötet. Budapest, é.n. [1933],
Franklin-Társulat, XVI+484+503 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, képekkel, térképekkel illusztrált.
A borítón kopásokkal, egyik kötet lapjai foltosak......................................................................................................1 800

19637. Repülőorvostan. Főszerk.: Dr. Galla Emil. Bp., 1956, Zrínyi. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé koszos, kopottas borítóval, intézményi bélyegzőkkel.2 400

19638. 3 db - Emlékek, sorsok, katonatörténetek: A Klotild-utcai csoport, A Nagymező-utcai riadóközpont,
Börzsönyi éjszakák. 1990, MN Módszertani Központ. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................... 3 000
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19639. Delbrück, Hans: Geschichte der Kriegskunst im Rahmen der politischen Geschichte. Dritter Teil: Das
Mittelalter. Berlin, 1907, Georg Stilke. Első kiadás. Német nyelven. Korabeli aranyozott gerincű
félbőr-kötésben, festett lapélekkel, kissé kopott gerinccel és borítóval.................................................................3 000

19640. A Hadtörténelmi Levéltár katonaigazságügyi szerveinek, iratainak repertóriuma 1802-1991. Bp., é.n.
Hadtörtélnemi Levéltár. 94p. Kiadói kartonált papírkötésben.................................................................................3 000

19641. "Boldogtalan hadiidők..." avagy: ami a "boldog békeidők" után következett 1914-1918. Szerk.: Ravasz
István. Bp., 2004, HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum - Petit Real Könyvkiadó. 352 p. Rendkívül gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban............................................2 800

19642. Háborús album. A világháború történelme képekben. Szerk.: Tábori Kornél. Pesti Napló kiadása.
Bp.,é.n.,Jókai Nyomda, 240 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. A borító Földes Imre
(1881-1948) grafikus munkája. Kiadói festett, illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 2 400

19643. Johannes Schöbel: Prunkwaffen. Waffen und Rüstungen aus dem historischen Museum Dresden. Leipzig,
1973, Militärverlag der DDR. Első kiadás. Egészoldalas, fekete-fehér és színes fotókkal. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban, a borítón ázásnyommal,
egyébként jó állapotban...............................................................................................................................................2 800

19644. Ulrich Israel - Jürgen Gebauer: Kriegsschiffe unter Segel und Dampf. Berlin, 1989, Militärverlag der DDR.
Második, javított kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 200

19645. Összfegyvernemi tankönyv tartalékos tisztek részére. Bp., 1960. 6038-as számozott példány. Műbőr kötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................2 800

19646. Aage Madelung: Hadinaplóm. Emlékek és jegyzetek a Kárpátokból és Galíciából. Ford. és az előszót írta: ifj.
Bókay János. Bp., 1915., Athenaeum, 1 t. +222 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel........................................................................................................................................................................2 800

19647. A Ludovika Akademia Közlönye. XXII. évf. X. füzet. 1895. Október. Szerk. és kiadja a M. Kir. Honvéd
Ludovika Akademia tanári kara. Bp., 1895, Pesti Könyvnyomda Rt., (3) p.+ 700-834 p. Az első két oldalon
Habsburg-Lotaringiai László főherceg gyászjelentésével. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, néhány lapon
szakadásokkal, ceruzás bejegyzésekkel..................................................................................................................2 200

19648. Liliencron, Detlev von: Háborús novellák. Ford.: Váry Rezső. Bp., 1915, Athenaeum, 186+(2) p. Első magyar
nyelvű kiadás. A borító Bacsa András munkája. Kiadói papírkötés.......................................................................2 000

19649. Dorothea Goetz: Die Anfänge der Artillerie. Berlin, 1985, Militärverlag der DDR. Első kiadás. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................1 600

19650. Knoll Gyula: Lovagok a keresztes háborúkban. A Szent György Lovagrend Visegrádon. DEDIKÁLT! Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................6 000

19651. [Knauss, Robert] Helders őrnagy: Légiháború 1938-ban. Páris szétrombolása. Ford.: vitéz Szentnémedy
Ferenc. Bp., 1937., Turcsány Nyomda Kft. V. kiadás. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, sérült
gerinccel és borítóval...................................................................................................................................................1 400

19652. 2 db - A Kiska-alakulatok és a budapesti ellenállás + Műszakiak. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................1 600
19653. Tartalékos tisztek kézikönyve (Emékeztető) I. rész. Összeáll.: Molnár József őrgy. Magyar Honvédelmi

Sportszövetség Országos Elnöksége Tartalékos Tiszti Tagozat. Bp., én., Zrínyi, 304+32 p. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 1 800

19654. Magyar Sándor: Álmodni mertünk. Előszó: Horthy István.Bp., é.n. Révai. Harc a levegőért sorozat
(Műegyetemi Sportrepülő Egyesület) . Kiadói vászonkötésben............................................................................. 1 400

19655. A hadtörténet szolgálatában. HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum. / Service of Hungarian Military History.
MoD Military History Institute and Museum. A kötetet összeáll.: Markó György. Bp., 2008, Zrínyi. Színes
fotókkal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés......................................................... 1 600

19656. 3 db német haditengerészettel kapcsolatos füzet: Unsere Flotte.; Die Dardanellen.; U-Boots-Leben.
Velhagen & Klasings Volksbücher Nr. 47., 130/31., 136. Bielefeld-Leizpig, é.n. (cca 1910-1915), Velhagen
& Klasing. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, vegyes
állapotban......................................................................................................................................................................5 000

19657. 3 db német haditengerészettel, ill. repüléssel kapcsolatos füzet: Flugzeuge.; Die Taten der deutschen Flotte
im Weltkriege.; Die Dardanellen. Velhagen & Klasings Volksbücher Nr. 63., 128/29., 130/31.
Bielefeld-Leizpig, é.n. (cca 1910-1915), Velhagen & Klasing. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva.
Német nyelven. Kiadói papírkötés, vegyes állapotban............................................................................................5 000

19658. Lugosi József-Temesváry Ferenc: Pisztolyok. Bp., 1989, Zrínyi Katonai Kiadó. Színes és fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban................................3 000

19659. 2 db I. világháborús füzet (német légierő, haditengerészet): Deutschlands Eroberung der Luft. Erster Band.
+ Deutschlands Taten zur See. Montanus-Bücher. Herausgegeben von Walther Stein.
Siegen-Leipzig-Berlin, 1915, Hermann Montanus. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, jó állapotban, részben kissé fakó borítóval...........................................................................................3 000

19660. Delbrück, Hans: Geschichte der Kriegskunst im Rahmen der politischen Geschichte. Dritter Teil: Das
Mittelalter. Berlin, 1907, Georg Stilke. Első kiadás. Német nyelven. Korabeli aranyozott gerincű
félbőr-kötésben, festett lapélekkel, kissé kopott gerinccel és borítóval.................................................................1 000

19661. Delbrück, Hans: Geschichte der Kriegskunst im Rahmen der politischen Geschichte. Erster Teil: Das
Altertum. Berlin, 1908, Georg Stilke. 2., újonnan átdolgozott és kiegészített kiadás. Német nyelven. Korabeli
aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lapélekkel, kissé kopott gerinccel és borítóval, előzéklap és
címlap kissé foltos........................................................................................................................................................1 000
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19662. Fábián Sándor Szaniszló Dóra: Kiss Roóz Ilona - keramikus. Budapest, 2013. szerzői. 158p. Kiadói
kartonált keménykötésben..........................................................................................................................................4 000

19663. Garda Dezső: Székely hadszervezet és faluközösség. Gyergyószentmiklós, 1994, Mark House Kft. Kiadói
papírkötés, kissé koszos borítóval, irredenta ex libris-sze....................................................................................10 000

19664. Tito Benady: The Royal Navy at Gibraltar since 1900. Liskeard, 2004., Maritime Books. Angol nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...................................4 800

19665. Lt. Cdr. Ben Warlow RN: The Royal Navy at Devonport since 1900. Liskeard, 2005., Maritime Books. Angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban....................4 800

19666. Veltzé, Alois - Stefan, Paul: Unter Hasburgs Banner, Zwei Kriegsjahre 1914/1916. Berlin-Wien, 1916,
Ullstein & Co. Német nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, bekötött kissé foltos illusztrált papírborítókkal,
régi magánkönyvtári címkével és bélyegzéssel........................................................................................................1 200

19667. Brecht, Bertolt: Háborús kiskáté. 1980, Zrínyi. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval,
egyébként jó állapotban...............................................................................................................................................1 400

19668. Bártfai Ilona et al.: Tata katonái 1869-1999. Tata, 2001, Tata Helyőrség Nyugállományúak Klubja.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban........................................... 1 800

19669. Michael v. Piringer/[Piringer Mihály]: Ungarns Banderien und desselben gesetzmäßige Kriegsverfassung
überhaupt II kötet. Wien (Bécs), 1816, Degenschen Buchdruckerey-Buchdruckerey des J. B. Zweck, 535
p. + [1] p. Első kiadás. Korabeli erősen sérült papírkötésben. Néhány lap gyűrött............................................10 000

Könyvek: Építészet, művészet

19685. Drevorytov-Dobrovolského: Bratislava. 1929, Stan-Breclav. Kiadói foltos, szakadt papír mappában,
kopottas állapotban....................................................................................................................................................40 000

19686. Ausstellung von Wohnungs-Einrichtungen in den Ausstellungshallen am Zoologischen Garten.
[Lakásberendezési kiállítás a berlini Állatkert kiállítótermeiben 1909.] Berlin 1909. Steglitz-Berlin, 1909,
"Das Deutsche Landhaus", 48 sztl. lev. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Átkötött haránt-alakú
félvászon-kötés, az elülső táblán aranyozott név felirattal (Kocziha Mihály), kopott borítóval, sérült
gerinccel, a címlap és az azt követő két lap javított, részben pótolt, kissé foltos lapokkal, egy lapon rajzzal,
(egy lap hiánnyal?), körbevágott..............................................................................................................................44 000

19687. 1973-2018 Ars Decorativa 1-31. köt. Az Iparművészeti Múzeum és a Hopp Ferenc Ázsiai Művészeti
Múzeum évkönyve. Majd Iparművészeti Múzeum évkönyve. A 31. kötetig (2018-ig) teljes, folytatólagos.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Papírkötések, kopott borítókkal, egy kötet szétvált kötéssel, régi
intézményi bélyegzésekkel....................................................................................................................................... 40 000

19688. Satura - Compositionen von Buonaventura Genelli - In Umrissen gestochen von H. Merz, H. Schütz und A.
Spiess - Mit einem erläuternden Text herausgegeben von Dr. Max Jordan. Lipcse, 1871, Alphons Dürr.
19p+28t. Bonaventura Genelli (1798-1868) olasz származású német festő és rajzoló művei után készült
metszetekkel illusztrált harántalakú album. Kiadói illusztrált félvászon kötés, erősen sérült gerinccel és
kötéssel, kopott és kissé sérült borítóval, foltos lapokkal, intézményi bélyegzőkkel............................................9 000

19689. Wehner Tibor: Tapló. Kíméletlen Művészeti Napló 1996-2006! A szerző, Wehner Tibor (1948-)
művészettörténész, író által DEDIKÁLT példány (Kernács Gabriellának?). Bp., 2013, Enciklopédia. 717 p.
Kiadói papírkötés, gerinc éle kissé kopott...............................................................................................................20 000

19690. Rippl-Rónai József gyűjteményes kiállítása. József Rippl-Rónai's Collected Works. Szerk.: Nagy Ildikó,
Bernáth Mária. Bp.,1998, Magyar Nemzeti Galéria. Magyar, angol nyelven. Rendkívül gazdag fekete-fehér
és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. Ritka!................................................................................. 11 000

19691. Virág Judit - Törő István: A magyar festészet rejtőzködő csodái I. köt. Válogatás magyar
magángyűjteményekből. 1853-1919. Bp., 2004, Mű-Terem Galéria. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban................................................................................................ 11 000

19692. Virág Judit - Törő István: A magyar festészet rejtőzködő csodái II. köt. Válogatás magyar
magángyűjteményekből. 1920-1984. Bp., 2005., Mű-Terem Galéria. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.................................................................................... 11 000

19693. Neuzeitliche Hotels und Krankenhäuser. Ausgeführte Bauten und Entwürfe. Mit 472 Abbildungen.
Berlin,én.,Ernst Pollak, VIII+445 p. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, régi intézményi bélyegzésekkel, laza fűzéssel, szakadt
címlappal.....................................................................................................................................................................16 000

19694. Fábián László, et alii: Lantos Ferenc. Szerk.: Pinczehelyi Sándor. Pécs, 2006., Alexandra. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. Ritka!.................................................................................................................................7 000

19695. Moderne Bauformen. Monatshefte für Architektur und Raumkunst. Herausgegeber Herbert Hoffmann.
XXXVII. Jahrgang. [Teljes évfolyam, egybekötve.] (1938)Stuttgart, 1938. Verlag Julius Hoffmann (Druck der
Hoffmanschen Buchdruckerei Felix Krais - Stuttgarter Vereinsbuchdruckerei AG. - Omnitypie-Gesellschaft
Nachf. Leopold Zechnall). XV + [1] + 680 p. + 31 t. (29 színes, egy kihajtható).Julius Hoffmann modernista
építészeti, belsőépítészeti, urbanisztikai és iparművészeti képes havi folyóirata 1902-1944 között jelent
meg, oldalszámozáson belül rövidebb építészeti cikkekkel és igen gazdag fotóanyaggal,
homlokzatrajzokkal, keresztmetszeti és alaprajzokkal, típustervekkel. A folyóirat 1933 előtt kimondottan a
modernista, Bauhaus-elvű építészet eredményeit tette közzé, 1933-at követően belsőépítészetben és
bútorművészetben modernista marad, ám a németországi villa- és középület-építészet elvei kissé
megváltoznak, egy rendelet miatt, amely 1933-as dátummal betiltotta a lapos tetős építkezést, annak
vélelmezetten züllött szelleme miatt - az uralomra jutó nemzetiszocialista vezetés legalábbis annak tartotta a
Bauhaust. A lapos tetős, Bauhaus-elvű építkezést folyóiratunkban így csupán a külföldi - dán, francia, cseh,
osztrák épületekben tanulmányozhatjuk, a németországi lakó-, iskola- és irodaépületek - a monumentális
kiállítási és sportlétesítményeket leszámítva - sátortetővel készültek. Ezzel párhuzamosan a belsőépítészeti
megoldások között feltűnnek az ónémetnek vélt rönképítkezés, a rusztikus bútortervezés elemei: különösen
az egyedi német nemzeti szellemet sugalló ifjúsági szállások, fogadók esetében, illetve feltűnő kettős
jelenség a népi jelenteket megjelenítő, figurális falfestészet feltűnése, illetve a falfelületek térképekkel valóborítása. Évfolyamunk megszaporodik az állampárthoz kötődő épületek száma, a kapcsolódó ikonográfiaielemekkel, sas- és szvasztikamotívumok minduntalan feltűnnek épülethomlokzatokon, enteriőrökben észászlókon. A birodalmi esztétikától eltérő elveket sugall viszont az évfolyam strand-összeállítása, a külföldi:norvég, lengyel, spanyol strandok továbbra is telivér Bauhaus-épületek, a németországi töltőállomásokpedig továbbra is a lapos tetős modernizmus - a birodalmi autópályák pedig a monumentalitás jegyébenépülnek.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.............................................................................9 500

29



19696. Moderne Bauformen. Monatshefte für Architektur und Raumkunst. Herausgegeber Herbert Hoffmann.
XXXVI. Jahrgang. [Teljes évfolyam, egybekötve.] (1937)Stuttgart, 1937. Verlag Julius Hoffmann (Druck der
Hoffmanschen Buchdruckerei Felix Krais - Stuttgarter Vereinsbuchdruckerei AG. - Omnitypie-Gesellschaft
Nachf. Leopold Zechnall). XV + [1] + 652 p. + 29 t. (színes) + 1 térkép (kétszínnyomású).Julius Hoffmann
modernista építészeti, belsőépítészeti, urbanisztikai és iparművészeti képes havi folyóirata 1902-1944
között jelent meg, oldalszámozáson belül rövidebb építészeti cikkekkel és igen gazdag fotóanyaggal,
homlokzatrajzokkal, keresztmetszeti és alaprajzokkal, típustervekkel. A folyóirat 1933 előtt kimondottan a
modernista, Bauhaus-elvű építészet eredményeit tette közzé, 1933-at követően belsőépítészetben és
bútorművészetben modernista marad, ám a németországi villa- és középület-építészet elvei kissé
megváltoznak, egy rendelet miatt, amely 1933-as dátummal betiltotta a lapos tetős építkezést, annak
vélelmezetten züllött szelleme miatt - az uralomra jutó nemzetiszocialista vezetés legalábbis annak tartotta a
Bauhaust. A lapos tetős, Bauhaus-elvű építkezést folyóiratunkban így csupán a külföldi - dán, francia, cseh,
osztrák építőművészet példáiban tanulmányozhatjuk, a németországi lakó-, iskola- és irodaépületek - a
monumentális kiállítási és sportlétesítményeket leszámítva - sátortetővel készültek. Ezzel párhuzamosan a
belsőépítészeti megoldások között feltűnnek az ónémetnek vélt rönképítkezés, a rusztikus bútortervezés
elemei (Adoph Hitler-Jugendherberge), illetve a népi jeleneteket megjelenítő, figurális falfestészet darabjai.
Évfolyamunkban több urbanisztikai cikk is születik, Koppenhága jelenlegi, illetve München és Drezda
történelmi urbanisztikájáról. Lapszámaink beszámolnak az 1937. évi düsseldorfi építészeti kiállításról, és
hosszan méltatják Németország kiállítási épületeit a párizsi kiállításon: a német birodalmi építészet
monumentális jellege azonnal felmérhető a képeken, csakúgy, mint a Nürnbergbe - a mozgalom városába -
tervezett Német Stadion épületcsoportján. Példányunk középső íveinek fűzése - a 287. és 498. oldal között -
meglazult.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben...............................................................................................9 500

19697. Konrad Farner: Picassos Taube. 12 Lithographien. Drezda, 1956, VEB Verlag der Kunst. Német nyelven.
36 oldal + 11 lap (Picasso litográfiákról készült reprodukciós táblák). Kiadói vászonborítású, kissé foltos
mappában, 1 tábla hiányzik......................................................................................................................................12 000

19698. B. Bakay Margit: A biedermeier kor elfelejtett festője Györgyi (Giergl) Alajos. Bp., 1938, (Sárkány ny.) 94 p.
+ 32 t. Kiadói papírkötés, a borító a széleken sérült, foltos borítóval, ceruzás bejelölésekkel............................7 000

19699. Film posters. A magyar filmplakát aranykora. 1912-1945. A két szerkesztő, Ernst René Wastl és Eleni
Korani által DEDIKÁLT! Bp., 2004, Ernst Galéria. Gazdag képanyaggal, többe közt Bíró Mihály, Dallos
Hanna, Földes Imre, Sátori Lipót, Muskovszky László által tervezett plakátokkal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, magyar és angol nyelven./The Golden Age of Hungarian
Film Posters. 1912-1945. With autograph dedication by thew two editors Ernst René Wastl and Eleni
Korani. Paperbinding, in paper cover, in Hungarian and English languages, with lot of illustrations...............10 000

19700. Bábjátékkal kapcsolatos nagy könyv tétel - Bábszínpad, Népmese bábjáték, A bábjátszás
Magyarországon, A bábfej és jelmez, A bábjáték technikája, stb. Kiadói kartonált és papírkötésben, kissé
kopottas állapotban....................................................................................................................................................10 000

19701. 1896-2016. 120 de ani. Centrul Artistic Baia Mare years. 120 years. The Artistic Centre from Baia Mare. 120
éves a Nagybányai Művészeti Központ. Bukarest-Kolozsvár/Bucuresti-Cluj Napoca, 2016., Eikon - Editura.
Román, angol és magyar nyelven. 481 p. Gazdag képanyaggal, többek közt Ferenczy Károly, Boromisza
Tibor, Ziffer Sándor, Aba-Novák Vilmos, Nagy Oszkár, Kmetty János, Glatz Oszkár műveinek
reprodukcióival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................................9 500

19702. Kondor Béla (1931-1972). Oeuvre-katalógus. Bp., 1984, Magyar Nemzeti Galéria. Fekete-fehér és színes
képekkel, reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban...............................................9 000

19703. Bahget Iskander: Egy marék világ. / A Handful of World. Kecskemét, 2012, magánkiadás. Gazdag
fotóanyaggal illusztrálva. Magyar, angol és arab nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000
példányban....................................................................................................................................................................8 000

19704. Arie Van De Lemme: Art Deco - An illustrated guide to the decorative style 1920-40. London, New
Burlington, 1986, kiadói paprkötés, angol nyelven. Színes képanyaggal rendkívül gazdagon illusztrált
kiadvány........................................................................................................................................................................ 6 000

19705. Arie Van De Lemme: Art Deco. Silverdale, 2005, angol nyelven, kiadói papírkötés, jó állapotban. Gazdagon
illusztrált átfogó kiadvány az art deco stílusról..........................................................................................................6 000

19706. Voragine, Jacobus de: Legenda Aurea. 1990, Helikon. 2000 db selyem kötésben, bibliofil példány. Papír
tokkal, szép állapotban................................................................................................................................................8 000

19707. Kótai József: Keleti szőnyegek. Bp., 2015, Co-Libri Reklámgrafika. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. Megjelent 500 példányban................................................... 8 000

19708. V. Toporkov: Sztanyiszlavszkij a próbákon. Visszaemlékezések. 1952, Művelt Nép Könyvkiadó. Megjelent
1000 példányban. Kiadói félvászon kötés, előzéklap kivágva, kissé kopottas állapotban..................................8 000

19709. Sztaniszlavszkij: Cselekvő elemzés. A Művészeti Szakszervezetek Szövetsége Színházművészeti
Szakosztályának kiskönyvtára. 1960, Színháztudományi Intézet. Megjelent 800 példányban. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 5 000

19710. Somogyi Győző (Tájkép és térkép c. kiállításának katalógusa). Szerk.: Somogyi Márk. (Dedikált!) Bp., 2003,
Ernst Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. A művész, Somogyi Győző (1942- )
grafikus, festőművész által dedikált példány. + A kiállítás belépőjegye................................................................ 8 000

19711. 2 db művészeti könyv:Hevesy Iván: a posztimpresszionizmus művészete. + Hevesy Iván: Az
impresszionizmus művészete. Gyoma, 1922. Kner Izidor. kiadói kartonált papírkötésben, enyhén foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 8 000

19712. René Matti: No future. Punk - von Anfang bis zum vorläufigen Ende. Basel, 1982, Carl Laszlo-Edition
C.L.A.G. 97 p. Német és angol nyelven. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................8 000
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19713. Bortnyik Sándor kiállítása. A kiállítást rendezte és a katalógust összeállította: N. Pénzes Éva, Pogány Ö
Gábor. Bp., 1969, Magyar Nemzeti Galéria. Egészoldalas, fekete-fehér képekkel, Bortnyik Sándor
(1893-1976) festőművész, grafikus műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban, a
gerincen apró sérüléssel..............................................................................................................................................6 500

19714. Don Péter - Pogány Gábor: Aukciós magyar festők és grafikusok szignótára. Bp., 2001, Gesta Könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.................................................................................................................6 000

19715. Új magyar építőművészet. Sajtó alá rendezte: Györgyi Dénes.Budapest, 1938. Kiadja Budai Dénes
(Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt.) [16] + 160 p.Az Új magyar építőművészet című kötet a Bauhaus elveit
magáévá tevő, modernista magyar építészet gazdagon illusztrált, képes albuma, a modernista építészet,
belsőépítészet és urbanisztika megvalósult és tervben maradó produktumaival. Magánvillák és bérházak,
középületek, uszodák és strandok, szállodák és mozik, pályaudvarok és városközpontok, templomok
homlokzati felvételeivel, alaprajzaival szembesülhet az olvasó; köztük olyan nevezetes, megvalósult és
fennmaradt épületekkel, mint amilyen a margitszigeti Hajós Alfréd uszoda, az elérhető közelségében létesült
Palatinus Strand, a Lloyd-mozi az Újlipótvárosban, az Astoria északkeleti sarkán található irodaházak, a
ferihegyi repülőtér terminálja, a pécsi Kikelet hotel. A magyar modernista építészet épületei legnagyobb
számban a budai Rózsadombon és a Margit körút környékén, Újlipótvárosban és Lipótvárosban, Zuglóban
és Szentimrevárosban létesültek, de vidéken is bőségesen épültek modernista lakóházak és középületek,
nyaralók és hotelek a Bauhaus elvei szerint. A korszak a modern urbanisztika jeles pillanata is egyben, a
pesti Belváros rendezésére grandiózus tervek születtek, melyek art deco / Bauhaus jellegűvé varázsolták
volna a Madách tér és a Nyugati tér környékét; a grandiózus tervek végül nem valósultak meg. A számozott
oldalakon feliratozott képanyag. Példányunk fűzése meglazult, négy levele hiányzik.(Magyar művészeti
könyvek, II. kötet.)Fűzve, enyhén hiányos gerincű, kiadói emblémával illusztrált, enyhén foltos kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 6 000

19716. Budapest in Detail. Építészeti részletek. Szerk.: Lőrinczi Zsuzsa. Az egyik szerző és fotós, Mattyasovszky
Zsolnay Tamás és az egyik fordító, Vécsey Eszer (1939-2021) által DEDIKÁLT! Bp., 1999, 6 Bt. 259 p.
Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................6 000

19717. Hajdú István: Bak Imre. Bp., 2003, Gondolat Kiadói Kör. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval, bontatlan zsugorfóliában....................................................................................................................4 200

19718. Adatok és adalékok a hatvanas évek művészetéhez I-II. köt: A művészeti Bizottság jegyzőkönyvei:
1962-1966. Szerk., a bevezetőt írta, a mutatókat összeállította: Wehner Tibor. XX. századi magyar
művészeti dokumentumok 2. Bp., 2002., Képző- és Iparművészeti Lektorátus. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................7 500

19719. Dr. Kresz Mária: Ungarische Bauerntrachten (180-1867). Bp., 1957, Verlag der Ungarischen Akademia der
Wissenschaften. Kiadói félvászon kötés, papír tartóban, jó állapotban.................................................................6 000

19720. Marnie Fogg: A ruha. 100 ötlet, ami örökre megváltoztatta a divatot. Ford.: Izsó Zita. Bp., 2014, Corvina.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................6 000

19721. Görgényi Frigyes: Marcel Duchamp talán... A szerző, Görgényi Frigyes (1935-2018) által DEDIKÁLT
példány. Bp., 1994, Szerzői. Fekete-fehér képanyaggal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés......................4 000

19722. Klasszikus Képtár. Renaissance - mesterek. A festőművészek legkiválóbb alkotásainak gyűjteménye színes
műlapokon. - - 60 színes műlap. A képeket kísérő, magyarázó szöveget írták: Divald Kornél, Elek Artúr, Éber
László, Farkas Zoltán, Lyka Károly. A renaissance-kor művészetét ismertető bevezető tanulmányt Elek
Artúr írta. Bp., 1928, Győző Andor, (Hungária-ny.), 8 sztl. lev.+44 (színes képtáblák, a lapok előtt
magyarázó oldalakkal) t. Kiadói aranyozott egészvászon mappa, kopott, kissé sérült mappával. Nem teljes!
44 tábla a 60 helyett, 43x33x4 cm..............................................................................................................................4 000

19723. Vegyes művészeti katalógus, 8 dbKurt Benning - Károlyi Zsigmond, Kántraszty László, Isparomar Give me
a soul, Halász Károly: Taposott képek, Korpácsi Zoltán, Mulasics László, Trombitás Tamás, Kelemen Zénó.
........................................................................................................................................................................................3 400

19724. Balogh Beatrix: Bábszabásminták. [Bp.], én., NPI [Népművelési Propaganda Iroda], 26 t. Kiadói
papírmappa, szakadt mappával.................................................................................................................................5 000

19725. Gorcsakov: Sztanyiszlavszkij rendez. Bp., 1953, Művelt Nép. Megjelent 1500 példányban. Kiadói félvászon
kötés, belül a gerincnél ragasztott, kopottas állapotban..........................................................................................6 000

19726. Ráth György (szerk.): Az iparművészet könyveI-II. kötet (teljes) Budapest, 1902-1912. Athenaeum. 1 t.
címkép, VII, 532 p. XCI t. (ebből 3 kétlapos, 1 kihajtható, 8 színes), [4] 646 p. LXXXVI t. (ebből 9 színes),
Festett, aranyozott egészvászon kötésben, aranyozott lapélekkel, enyhe kopással...........................................6 000

19727. Art in Transit: Studies in the Transport of Paintings. Szerk.: Marion F. Mecklenburg. National Gallery of Art:
Washington, 1991. Angol nyelven. 376p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú........................................................ 5 000

19728. T.P. Camerer Cuss: The Camerer Cuss Book of Antique Watches. Re-illustrated, Revised and Enlarged by
T.A. Camerer Cuss. Woodbridge, 1976, Antique Collectors' Club. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. / In English
language. Hardcover, with dust jacket, in good condition.......................................................................................5 000

19729. Ars Poetica. (Székács Zoltán, 1954-), festőművész.Székács Zoltán, kiadói kartonált kötésben. 68p. Matits
Ferenc művészettörténész számára DEDIKÁLT......................................................................................................5 000

19730. Dr. Bibó István: A Pesti Szerb utcai volt Klarissza Kolostor építéstörténete. Különlenyomat az Építés- és
Építészettudomány IX. kötet 2-3. számából. DEDIKÁLT! Bp., 1978. Kiadó papírkötés, jó állapotban..............5 000

19731. A sokszorosított grafika története I. A fametszet. Kiállítási katalógus. Bp., 2002., Szépművészeti Múzeum.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................. 5 000

19732. Annie-Laure Wanaverbecq - Morocz Csaba: Photographies hongroises 1919-1939. Regards nouveaux/Az
Új Tekintet. Paris, 2004, Somogy éditions d'art - Csaba Morocz Photographies. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Francia és magyar nyelven. Kiadói papírkötés.....................................................................................4 80031



19733. Dorotheum árverési katalógus, klasszikus autók, motorok és kiegészítőik témakörben, 2017..........................4 800
19734. Dorotheum árverési katalógus, vegyes antik régiségek témában, 322p, 2015....................................................3 400
19735. 2007 Dorotheum szobrok árverési katalógus 109 p................................................................................................ 2 800
19736. 2012 Dorotheum orosz ezüst tárgyak árverési katalógus 124 p............................................................................ 2 800
19737. 3 db Dorotheum plakát és reklámtárgy árverési katalógus.....................................................................................3 600
19738. 2009 Dorotheum ezüst tárgyak árverési katalógus..................................................................................................2 800
19739. 2007 Dorotheum bútor árverési katalógus................................................................................................................2 800
19740. 2008 Dorotheum Jugendstil szecessziós és iparművészeti tárgyak árverési katalógus.....................................2 800
19741. Dorotheum árverési katalógus, keleti szőnyegek és textíliák témában, 2021.......................................................2 600
19742. Dorotheum árverési katalógus, bútorok és lakberendezés témában, 2013..........................................................2 600
19743. Dorotheum árverési katalógus, 1900 előtti grafikák, nyomatok témakörben, 2022.............................................2 400
19744. Dorotheum árverési katalógus, az arisztokrácia tárgyai témakörben, 2014.........................................................2 400
19745. Dorotheum árverési katalógus, rusztikus és vidéki bútorok témáéban, 2023...................................................... 2 400
19746. Dorotheum árverési katalógus, jugendstil és avantgárd témában, 2013.............................................................. 2 400
19747. Dorotheum árverési katalógus, ázsiai műtárgyak témában, 2014.........................................................................2 400
19748. Dorotheum árverési katalógus, ezüst tárgyak témában, egy hiányos lappal, 200p, 2024..................................2 400
19749. Dorotheum árverési katalógus, ezüst tárgyak témában, 2019............................................................................... 2 400
19750. Dorotheum árverési katalógus, orosz ezüst és ikonok témában, 2017.................................................................2 400
19751. Dorotheum árverési katalógus, vegyes antikvitások témában, 353p, 2017..........................................................2 400
19752. Dorotheum árverési katalógus, klasszikus festmények témában, 2017................................................................2 400
19753. Dorotheum árverési katalógus, 19. századi festmények témában, 2023..............................................................2 400
19754. Dorotheum árverési katalógus, antikvitások és bútorok témában, 2023...............................................................2 400
19755. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, aláírások, nyomtatványok, kéziratok témakörben, 2018-2021.......... 2 400
19756. Dorotheum árverési katalógus, 19. századi olajfestmények és akvarellek témában, 2020................................2 400
19757. Dorotheum árverési katalógus, üveg és porcelán témakörben, 2020................................................................... 2 400
19758. Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek témakörben, 2020...................................................................2 400
19759. Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek témában, 2013........................................................................2 200
19760. Dorotheum árverési katalógus, kortárs művészet témában, 2017.........................................................................2 000
19761. Dorotheum árverési katalógus, design témában, 2018...........................................................................................2 000
19762. Dorotheum árverési katalógus, klasszikus festmények kategóriában, 2022........................................................1 400
19763. Dorotheum árverési katalógus, klasszikus festmények kategóriában, 2019........................................................1 400
19764. Dorotheum árverési katalógus, klasszikus festmények kategóriában, 2019........................................................1 400
19765. Dorotheum árverési katalógus, háború utáni és kortárs művészetek témában, 308p, 2023..............................1 800
19766. Dorotheum árverési katalógus, klasszikus modern témában, 2007...................................................................... 1 800
19767. Dorotheum árverési katalógus, modern művészetek témában, 2016................................................................... 1 800
19768. Sotheby's. Kunst, Auktionen, Preise. 1987, Battenberg. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó

állapotban......................................................................................................................................................................6 000
19769. Sotheby's árverési katalógus, klasszikus mesterek és 19. századi európai művészet témában, 2010............2 000
19770. Charlotte Franklin: 40 years Christie's Amsteerdam, az amszterdami Christie's történetét bemutató

kiadvány, gazdag képanyaggal illusztrált, 157 p......................................................................................................2 600
19771. Christie's árverési katalógus, 19. századi bútorok és szobrok témában, 2002....................................................2 400
19772. Christie's árverési katalógus, 19. századi európai festmények témában, 2012...................................................2 000
19773. Christie's árverési katalógus, klasszikus mesterek és 19. századi európai festmények témában, 2010..........2 000
19774. Christie's 2 darab árverési katalógus, antik festmények, nyomatok, grafikák témában, 2010-2011.................1 600
19775. Gorny & Mosch aukciós katalógus, antik világ tárgyai témakörben, benne rendkívül gazdag képanyaggal

római, görög, egyiptomi, stb. tárgyakról, 288p, 2011.............................................................................................. 6 000
19776. 2008 Antik ivóedények árverési katalógus................................................................................................................3 000
19777. Auktionspreise 2 darab árverési katalógus, vegyes műtárgyak témában.............................................................2 600
19778. Pandolfini árverési katalógus, 16-20. századi rajzok, nyomatok, metszetek témában, 2013............................ 1 600
19779. Lempertz árverési katalógus, vegyes régiségek témában, 211p, 2008................................................................2 800
19780. Miller's Antiques Price Guide 1983 (Volume IV). Compiled and edited by Judith and Martin Miller. MJM

Publications, 1983, kissé sérült kartonált papírkötés, gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált..................2 400
19781. Miller's Antiques Price Guide 1991 (Volume XII). Compiled and edited by Judith and Martin Miller. Guild

Publications, 1991, kissé kopott kartonált papírkötés, gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált.................2 400
19782. 2007 Vegyes műtárgyak, szobrok árverési katalógus 147 + 48p.......................................................................... 2 800
19783. 2017 Reinhold Hofstädter Theil II. gyűjtemény műtárgy árverési katalógus 333 p. ............................................3 600
19784. 2012 Orosz ezüst tárgyak árverési katalógus 108 p................................................................................................2 800
19785. 2006 Kinsky műtárgy árverési katalógus.................................................................................................................. 3 000
19786. 1980 Alte Graphik Peter Köhl Battenberg árverési katalógus 192p......................................................................3 000
19787. 2006 Holland delfti porcelánok árverési katalógus Aronson 111 p........................................................................3 000
19788. Magyar aukciós kézikönyv sorozat 2 darabja: Magyar aukciós kézikönyv 2006. Szerk.: Csányi Beáta, Lovas

Dániel. DecoArt könyvek 4. Bp., 2006, Panton Bt., 312+4 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban +
Magyar aukciós kézikönyv 2005. Szerk.: Csányi Beáta, Lovas Dániel. DecoArt könyvek 3. Bp., 2005,
Panton Bt., 206+2 p. Kiadói kartonált papírkötés, borító sarkaiban apró kopásnyomokkal, jó állapotban.......2 800
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19789. Nauert Auktionen - 5. Asiatika Auktion. (Árverési katalógus). Wien, 2000, Nauert Auktionen. Színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban...............................................................2 000

19790. Nauert Auktionen - 9. Asiatika Auktion. (Árverési katalógus). Wien, 2001, Nauert Auktionen. Színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................2 000

19791. Sammler Journal 2 darab száma, festmények témában, 2008-2009....................................................................2 000
19792. Sammler Journal katalógus 2006 októberi száma, majolikák témában, borítója levált.......................................1 800
19793. Shah Gabriella Balogh Zoltán (szerk.): Üvegváros: A Dornyay Béla Múzeum üveggyűjteménye. Salgótarján,

2016, Dornyay Béla Múzeum. 303 p. Megjelent 800 példányban. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.................................................................................................................4 600

19794. Sam Havadtoy. A kötet anyagát összevál. és a kiadást gondozta: David Galloway. Milano, 2013, Mudima.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.Havadtőy Sámuel/Sam Havadtoy (1952-)
magyar származású amerikai festő, lakberendező és galériatulajdonos. Az 1980-as évek New York-i
művészvilágának jelentős tagja..................................................................................................................................3 200

19795. Levey, Michael: La Collection de la National Gallery. London, 1991, National Gallery Publications. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 4 200

19796. Welcome to Zeeland! Edited by Ibolya Lászlófi. Photos: Gyula Kisbán. A fotóművész, Kisbán Gyula által
DEDIKÁLT példány! Bp., én., MOGÜRT. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................4 000

19797. Caroline Laroche (szerk.): Dufy de AMrtigues de L'Estaque. Gand-Courtrais, 2013, Éditions Snoeck.
Francia nyelven. Kiadói puhakötés. Raoul Dufy műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált....................... 4 800

19798. Közös ügyeink. Együttműködésen alapuló művészeti projektek./Common affairs. Collaborative art projects.
Szerk.: Simon Andrea, Szipőcs Krisztina. Bp., 2018. Ludwig Múzeum. Fotókkal illusztrálva, magyar és angol
nyelven. Kiadói papírkötésben. Megjelent 500 példányban....................................................................................4 000

19799. Fernand Khnopff et ses rapports avec la Secession viennoise /Fernand Khnopff és kapcsolata a bécsi
szecesszióval. Szerk.: Catherine De Croes, Giséle Ollinger-Zinque. Brüsszel, 1987. Musées royaux des
Beaux-Arts de Belgique. Fotókkal illusztrált kötet, francia nyelvű szöveggel. Kiadói papírkötésben.................4 000

19800. Vajda Lajos. Mándy Stefánia bevezetőjével. Bp., 1971, Corvina (Offset Ny.), 4 sztl. lev.+ 12 (színes
reprodukciók) t. (Komplett). Sérült kiadói papírmappában, szétvált, foltos borítóval, belül a lapok jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19801. Nagy Zoltán: Jeles céhtárgyak és mesterművek. Kézművesség a nyugat-dunántúli régióban. Szombathely,
2008, Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. Olvasatlan,
szép állapotban. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált..............................................................4 000

19802. Borbereki, Zoltán: Sculptures in semi-precious stones. Borbereki Kovács Zoltán (1907?1992) által Pogány
Ö. Gábor, a MNG korábbi főigazgatójának DEDIKÁLT! Johannesburg, (1981), Gallery 21. 95 p. Angol
nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés..................................................................4 000

19803. Boda József (szerk.): Pentelei Molnár János festményei magángyűjteményben. H.n., 2019, Boda József. 80
p. Színes és fekete-fehér képekkel, Pentelei Molnár János műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, borítón apró lopásnyomokkal, jó állapotban.............................................................4 200

19804. H. Németh Katalin: A szemmagasság a jó. Beszélgetés 59 képzőművésszel. Szabolcs-Szatmár-Bereg
megye minősített művészei. Nyíregyháza, 2005. K.n. A szerző által DEDIKÁLT példány! Kiadói kartonált
papírkötés, enyhén foltos borítóval.............................................................................................................................4 800

19805. Hevesy Iván: Magyar tájképek. Hevesy Iván fényképei. A magyar táj és a magyar tájkép. Gyoma, 1941,
Kner Izidor. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon kötésben........................................1 200

19806. Szemadám György. Somorja, 2007, Méry Ratio. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.
........................................................................................................................................................................................2 200

19807. Gulácsy Lajos: A virágünnep vége. Összegyűjtött írások, Gulácsy-képekkel. A kötet szövegét és
képanyagát válogatta, szerk. és az előszót írta: Szabadi Judit. Bp., 1989, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói bársony-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.
........................................................................................................................................................................................1 000

19808. R. Bajkay Éva: Uitz Béla. Bp., 1977, Corvina, 12 p.+ 12 t. Magyar, angol, német és orosz nyelven. Uitz Béla
műveinek 12 ofszet reprodukcióival. Kiadói karton mappában, 27x37 cm...........................................................3 000

19809. Rados Jenő: Magyar oltárok. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 93+(2) p.+CLXXI t.+(2) p. Gazdag
szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, kis
kopással........................................................................................................................................................................ 3 000

19810. Hajdu István: Hencze Tamás. Szerk.: Hernádi Miklós. Bp., 2004, KOGART-PolgART. 241 p. Hencze
Tamás műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés............................................2 000

19811. Mengyán András '70. Fényutazás, Travelling of Light. hn., 2015., PressXpress. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................................................1 800

19812. Fábián László-Fernando González Gortázar: Konstrukciók struktúrák a magyar építészetben és
képzőművészetben. Bp.,2006, Építészet és Művészet Kévés Stúdió Galéria. Magyar és spanyol nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Benne Bak Imre, Csete György, Deim Pál, Fajó János, Farkas Ádám,
Gulyás Gyula, Haraszty István, Hencze Tamás, Józsa Bálint, Kévés György, Konok Tamás, Mengyán
András, Rákossy Anikó, és Virág Csaba. Kiadói kartonált papírkötés..................................................................2 200

19813. Balló László: Értékes porcelánjaink. Európai porcelánkincsek gyűjteményeinkben. Szombathely, 2023.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........................................................................................................................3 600

19814. Égerházi Imre grafikái. Debrecen, 1992. ALÁÍRT. 492. számozott példány. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................3 000
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19815. Figur und Spiel im Puppentheater der Welt. Szerk.: Manfred Nöbel. Berlin, 1980, Henschelverlag Kunst und
Gesellschaft. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban, kissé sérült kiadói papír védőborítóban.................................................................................................3 800

19816. Gold und Macht. Spanien in der Neuen Welt. Eine Ausstellung anläßlich des 500. Jahrestages der
Entdeckung Amerikas. Kiállítási katalógus. Szerk.: Dr. Christian Feest, Dr. Peter Kann. Wien, 1986.
Kreymayr & Scheriau. Fotókkal illusztrált kötet. Kiadói kartonált papírkötésben, német nyelven......................3 600

19817. Two Centuries of Hungarian Painters 1820-1970: A Catalogue of the Nicolas M. Salgó Collection.
Washington, D.C., 1991. The American University Press. Fotókkal gazdagon illusztrált angol nyelvű kötet.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................3 000

19818. Die Haager Schule in München. Meisterwerke der holländischen Malerei des 19. Jahrhunderts aus dem
Haager Gemeentemuseum und den Bayerischen Staatsgemäldesammlungen. Kiállítási katalógus. Szerk.:
Theresa Ulrich, Horst Becker. Heidelberg, 1989. Edition Braus. 424p. Szövegközi illusztrációkkal, német
nyelven Kiadói papírkötésben.....................................................................................................................................3 200

19819. The Fodor Collection. Nineteenth-century French Drawings and Watercolors from Amsterdams Historisch
Museum. Szerk.: Wiepke Loos. Hamilton, 1985. The Picker Art Gallery, Colgate University. Kiadói
papírkötésben, angol nyelvű szöveggel, gazdag fotóanyaggal.............................................................................. 3 400

19820. Academie des Beaux-Arts de Bruxelles 275 ans d'enseignement. (275 év oktatás a Brüsszeli Királyi
Képzőművészeti Akadémián). Bruxelles, 1987. Musées Royaux des Beaux-Arts de Belgique, Musée d'Art
Moderne. Kiadói papírkötésben; francia és holland nyelvű szöveggel, gazdagon illusztrált kötet.....................3 400

19821. Dürer metszetei. Sajtó alá rendezte Lajos Ferenc. (Számozott.)(Budapest, 1945. Szépmíves Műhely - Stilus
könyvnyomtató műhely). [4] p. + 34 t.Kolofon: ,,E könyvből 500 számozott példány készült. Sajtó alá
rendezte: Lajos Ferenc. Nyomatott a Stilus könyvnyomtató műhelyben Budapesten, az MCMXLV.
Esztendőben. Felelős. Mitterszky Nándor. [Ez a könyv a] 154. szám". A közrefogó mappaként szolgáló íven
Dürer Albert grafikusművész méltatása, illetve a metszetek tartalomjegyzéke. A késő gótika
mesterműveinek számító biblikus Dürer-metszetek külön lapokon, római sorszámozás szerint.(Világhírű
mesterművek sorozat.)Jó állapotú lapok, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói mappában............................3 000

19822. Ruzsa György: Ikonok könyve. A nemzeti és a helyi iskolák a bizánci és a posztbizánci ikonfestészetben.
Bp.,1981, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé szakadt papír
védőborítóval, képekkel illusztrált...............................................................................................................................3 000

19823. Hofer Tamás - Fél Edit: Magyar népművészet. Bp., 1975, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................3 000

19824. Das ungarische Palais in Wien. Die Botschaft der Republik Ungarn. Győr, 1994. Kiadói kartonál kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................3 000

19825. Neszmélyi-Benkő: Leszovszky György élete és munkássága. Bp.-Kaposvár, 2024. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19826. Marie Schuette: Alte Spitzen. (Nadel und Klöppelspitzen). Ein Handbuch für Sammler und Liebhaber von - -
. Bibliothek für Kunst- und Antiquitätensammler Band 6. Berlin, 1914, Richard Carl Schmidt & Co., 255+XVII
p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan
sérült, foltos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban................................................................................................2 000

19827. Hann Ferenc: Földi Péter. Beszélgetés a művésszel. Prakfalvi Endre tanulmányával. Salgótarján, 1990,
Nógrádi Történeti Múzeum. Kiadói papírkötés.........................................................................................................4 000

19828. Szakács Margit: Fényképészek és fényképészműtermek Magyarországon (1840-1945). Bp, 1997, Magyar
Nemzeti Múzeum. Kiadói papírkötésben...................................................................................................................6 000

19829. Phillipe Roberts-Jones: Du realisme au surrealisme. la peinture en belgique de Joseph Stevens á Paul
Delvaux. A szerző, báró Philippe Roberts-Jones (1924-2016) belga művészettörténész, professzor által
Matits Ferenc művészettörténész, művészeti író, egyetemi tanár részére DEDIKÁLT példány. Brüsszel,
(1994), Université Libre de Bruxelles. 239 p. Francia nyelven. Kiadói papírkötés...............................................2 000

19830. Dr. Fehér György - Dr. Kurucz György - Zsidi Vilmos: Georgikon 200 I. Emlékkönyv a Georgikon
alapításának 200. évfordulójára. Keszthely, 1996, Pannon Agrártudományi Egyetem Georgikon
Mezőgazdaságtudományi Kar. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban.....................................................1 200

19831. Sue Huey, Rebecca proctor: New shoes. Contemporary footwear design. London, 2011, Laurence King.
Kiadói papírkötés, borító jobb felső sarka kissé sérült.............................................................................................1 800

19832. Gyula Zaránd. Trois générations de photographes Hongrois. Három generáció. Preface de / Bevezető
Bernard Lamarche-Vadel. Sous la direction de / Irányítja: Georges Ferenczi. 1993., Est-ouest
Internationales. Francia és magyar nyelven. Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal, közte akt fotókkal is
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 2 400

19833. DAgegen verbotene Ostkunst 1948-1989. Eine Ausstellung des Ostfonds des Bundesministeriums für
Unterricht und Kunst. Wien, 1991, Profildruck. Gazdag képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400

19834. Ártinger Imre: Derkovits Gyula. Ars Hungarica. 6. Szerk.: Ártinger Imre. Bp., 1934., Bisztrai Farkas
Ferencz,(Maretich-ny.), 30+2 p.+32 (fekete-fehér képtáblák) t. Első kiadás. Kiadói aranyozott
félvászon-kötés,............................................................................................................................................................1 200

19835. Szegedi képzőművészek csoportos kiállítása. Szabadka, 1982, Városi Múzeum, 24 t. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói papírborítóban..................................................................................................................................800

19836. Wegenast Róbert. Érdi Újság Könyvek. Érd, 2001, Érd Város Önkormányzata, 30 (színes reprodukciók) t.
Kiadói papírmappában, 20x14 cm. + Wegenast '99 borító, üres, 21x10,5 cm.....................................................1 000

19837. Andrási Gábor: Veszelszky Béla. Bp., é.n., Új Művészet Alapítvány. Magyar és angol nyelven. Veszelszky
Béla műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.2 400
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19838. Lábán Rudolf: Koreográfia. Tánctörténet 3. Bp., 2008, L'Harmattan. Kiadói papírkötés, kisebb lapszéli
foltokkal......................................................................................................................................................................... 3 200

19839. Csürke Anna: Foltvarrás. Bargello lépésről lépésre. Bp., 2014, Cser Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600

19840. Pallai Sándor: Fémdíszmű. Lakásdíszek, divatékszerek. Bp.,1972, Műszaki. Első kiadás. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel, foltos hátsó borítóval..............................................1 200

19841. Leigh Leshner: Warman's Jewelry field guide. 2005, KP Books. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 3 000

19842. Káldi Katalin: A számos és a számtalan. Az ismétlés, egynemű elemek többszöri alkalmazása egy
műalkotáson belül. Bp., 2020, MKE. 98 p. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 400

19843. Hajdú Gergely (szerk.): Sebestyén Sára. Élek. Edges of life. Bp., 2020, Nyílt struktúrák Művészeti
Egyesület. Magyar, német és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, Sebestyén Sára fotográfiáival
gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, borítón egészen apró kopásnyomokkal............................... 1 800

19844. Szunyoghy András: Ceruzarajz. Minden, amit a ceruzarajzról tudni kell. Bp., 2019, MMA. 126 p. Kiadói
papírkötés, borítón egészen apró kopásnyomokkal.................................................................................................2 000

19845. Szunyoghy András: Linómetszés. Minden, amit a linómetszésről tudni kell. Bp., 2020, MMA. 118 p. Kiadói
papírkötés, borítón apró kopásnyomokkal................................................................................................................ 2 000

19846. Butak András: Az intelligens papír - A papír művészeti sokoldalúsága. Bp., 2020, MMA. 106 p. Kiadói
papírkötés, borítón egészen apró kopásnyomokkal.................................................................................................1 800

19847. Hann Ferenc: Aknay János (Stúdió Galéria, Budapest, 1979). H.n., 1979, k.n. (FSZEK sokszorosító).
Tervezte: Bukta Imre - Gosztola Gábor. 2 db behelyezett ofszet nyomattal ellátott kiállítási katalógus.
Magyar, angol, német és orosz nyelven. Kiadói karton mappában. 28x20,5 cm................................................. 3 800

19848. Szőlő és bor a kisgrafikákon. Szerk.: Semsey Andor. Bp., 1972, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. 92 p.
Megjelent 3000 példányban. Kiadói papírkötés....................................................................................................... 1 200

19849. 2 db képzőművészeti katalógus Catherine Hetey (Hetey Katalin), Musée des Beaux-Arts, La
Chaux-de-Fonds, 1979. Francia nyelven. + Lossonczy István. Munkák/Works 2007-2010. H.n., 2010, k.n.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600

19850. Vera Molnar - Vonal, forma, szín/Lignes, formes, couleurs/Vasarely Múzeum - Budapest, 1990. augusztus
21-október 14 Budapest, 1993. 24p. Fekete-fehér képekkel, Vera Molnar műveinek reprodukcióival
illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben................................................................................................................2 800

19851. Nyeste Zoltán: Recsk. Emberek az embertelenségben. Bp., 1989, Püski. Fekete-fehér térképmelléklettel.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 000

19852. Rend és kaland. Sík Csaba (1934-1997). Magvető Kiadó: Budapest, 1972. 271p. Vászonkötésben, jó
állapotú..........................................................................................................................................................................1 400

19853. Szőts István: Röpirat a magyar filmművészet ügyében. Budapest, (1945), k.n. (Független-nyomda). Első
kiadás. 87+39 . Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, kissé foltos borítóval, előzéklap kijár, könyvtest
majdnem elvált a borítótól, néhány lapon ceruzás és tollas jelölésekkel és jegyzetekkel. + Szőts István:
Röpirat a magyar filmművészet ügyében. Budapest, 2015, Magyar Művészeti Akadémia. Hasonmás kiadás.
87+39 p (kísérőfüzet). Kiadói papírkötés, kiadói karton tékában, a téka ragasztása eleresztett, máskülönben
jó állapotban. A kísérőfüzet DEDIKÁLT (Pintér Judit szerkesztő által?). A tételhez tartozik 2 db színes
fénymásolat Szőts István: Röpirat a magyar filmművészet ügyében dedikált címlapjáról, egyik Balázs Béla
részére szóló dedikációjával.......................................................................................................................................2 800

19854. F. Supka Magdolna: A magyar úrihímzés 32p. + 6t + 2 . Kiadói papírkötésben...................................................1 600
19855. Padányi Gulyás Jenő: A háború előtti évek építőművészteének tanulságai. Bp., 1927. KM. E Ny. 32p.

Címlap sérütt, borító ragasztott...................................................................................................................................1 600
19856. Monoriné Rohlik Erzsébet: A varázserejű hímestojás. Bp.,1990, Neutron, 94 p.+XVI t. Kiadói papírkötés. új

állapot................................................................................................................................................................................800
19857. Pereházy Károly: Stílus és technika a kovácsoltvas-művességben. Bp., 1986., Műszaki. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés,................................................................................................................2 000
19858. cca 1910 Perzsa Szőnyegek. Stein Vilmos és Fia Perzsa-szőnyeg Nagykereskedők áruminta katalógus.

Bp., én., Stein Vilmos,("Jókai-ny.), 32 p. Rendkívül gazdag, izgalmas fekete-fehér képanyaggal illusztrált. A
perzsa szőnyeg rövid történetével, megóvási, tisztítási és javítási információkkal. Kiadói szecessziós
zsinórfűzött, aranyozott papírkötés, kissé kopott borítóval. Ritka!.........................................................................3 000

19859. Stein Frigyes: A keleti szőnyeg története. Bp., (1926), Perzsa Szőnyeg Rt., (Jókai-ny.),14+2 p.+4
(képtáblák) t. Az utolsó lapon további egy képpel. Kissé sérült papírkötés, egyébként jó állapotban...............3 000

19860. Ló és lovas ábrázolása a magyar művészetben. Kiállítási katalógus. Bp, 1971, Magyar Mezőgazdasági
Múzeum - Országos Lótenyésztési Felügyelőség. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói
papírkötésben, borítón apró kopásnyomokkal..........................................................................................................1 000

19861. Barabás-Gilyén: Vezérfonal népi építészetünk kutatásához. Bp., 1979, Műszaki. Kiadói egészvászon kötés,
jó állapotban..................................................................................................................................................................1 400

19862. Kner Erzsébet Könyvkötések. Az Országos Széchényi Könyvtár, a Kner Nyomda és a Kner Nyomdaipari
Múzeum kiállítása. Szerk.: Haiman György. Rényi Péter előszavával. Bp., 1987.,(Gyomaendrőd, Kner-ny.)
Magyar és angol nyelven. Gazdag fekete-fehér képanyaggal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, foltos..2 400

19863. Fenyő Endréné: Kelet művészete. A keleti szimbolizmusról, vallásrendszerekről és műtárgyakról. Bp., 1973.,
BÁV, 39 p. 2. kiadás. BÁV jegyzet. Benne porcelán, faience és antikezüst jelgyűjtemény. Kiadói
haránt-alakú félműbőr-kötés, kopott, kissé foltos borítóval.....................................................................................3 600
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19864. Fajcsák Györgyi: A kínai buddhizmus művészete a 10-19. században. A buddhizmus művészete 1. Bp.,
1994, Hopp Ferenc Kelet-Ázsiai Művészeti Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol
nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................................................1 800

19865. Schoen Arnold (szerk.): Pest-budai művészeti almanach az 1919. esztendőre. (Ötven képpel). Bp., [1918],
Uránia-ny., 130+(6) p. Egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött egészvászon-kötésben,
néhány kissé sérült lappal, az előzéklapon ceruzás bejegyzéssel (,,szerző ajándéka 1919.VII.8.").................1 400

19866. Horváth Lászlóné: Őskor és ókor művészete. Barangolás a művészettörténetben. Celldömölk, 2002,
Pauz-Westermann Könyvkiadó Kft. Kiadói papírkötés, kötés belső oldalán sérülés, egyébként jó állapotban.1 000

19867. Bockemühl, Michael: RembrandtTaschen GmbH, 2016. 96p. Kiadói papírkötésben......................................... 1 600
19868. Dévényi Iván: Tihanyi. A szerző, Dévényi Iván (1929-1977) műkritikus, műgyűjtő által dedikált! Bp., 1968,

Corvina. Fekete-fehér képekkel, Tihanyi Lajos festőművész alkotásainak reprodukcióval illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................3 400

19869. Lantos Ferenc kiállítása. Pécs, Tudomány és Technika Háza 1970. május-június. Pécs, 1970, k.n. (Szikra
Nyomda). Egészoldalas, színes és fekete-fehér képekkel, Lantos Ferenc festőművész műveinek
reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés...........................................................................................5 000

19870. Kádár Béla emlékkiállítása. Összeáll.: Bedő Rudolf, Szíj Béla. Bp., 1971., Révai-ny. Kádár Béla műveinek
fekete-fehér reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............................................1 400

19871. Grafikák Kállai Ernő hagyatékából. Összeáll.: Andrási Gábor. Bp., 1984, TISSZO GT. Az Óbudai
Pincegaléria 1984. október 2. és november 4. közötti kiállításának katalógusa. 10 p. Fekete-fehér képekkel,
többek közt Bortnyik Sándor, Tihanyi Lajos, Koszta József, Martyn Ferenc műveinek reprodukcióival
illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés........................................................................................................1 000

19872. Géger Melinda (szerk.): Színek, vonalak élete. Vaszary János festőművész emlékkiállítása. Kaposvár, 2017,
Együd Árpád Kulturális Központ. 46 p. Színes és fekete-fehér képekkel, Vaszary János műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................................................................2 800

19873. Maurer Dóra, Szegedy-Maszák Zoltán: A cet gyomrában - In the Belly of the Whale. Bp., 1996, Fővárosi
Képtár-BTM. 34 p. Maurer Dóra és Szegedy-Maszák Zoltán képeivel, műveivel illusztrált kiállítási katalógus.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

19874. Halász Károly. Taposott képek. Bp., 2000, Fővárosi Képtár. 23 p. Színes képekkel, Hopp-Halász Károly
műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés.......................................................... 1 000

19875. Granasztói Szilvia: Színes kövek művészete. A szerző, Granasztói Szilvia. (1943-) iparművész,
művészetpedagógus tanár által az Entz családnak DEDIKÁLT! Bp., 1970, Corvina. Kiadói papírkötés......... 1 800

19876. Bicskei Éva: A Női Festészeti Tanfolyam - A Magyar Királyi Női Festőiskola története (1885-1921).
Különlenyomat az Ars Hungarica 2007. évi 1. számából. 51-94p. Néhány fekete-fehér képpel illusztrált.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 600

19877. 5 db - Lücken, Gottfried von: Griechische Vasenbilder in Wien, Gotische Plastik in Frankreich, Millstatt am
See in Kärnten, stb. Kiadói papírmappákban, kopottas állapotban.......................................................................1 800

19878. Malonyai Dezső: Az akt. Művészekről és művészetről az akt kapcsán. Bp., 914, Országos Monografia
Társaság. Plüss kötés, jó állapotban.........................................................................................................................2 000

19879. Barabás András (szerk.): Aktalbum. Bp., 1984, Corvina. Kiadói kartonált kötés, gerinc sérült, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 600

19880. Kisgrafika 2004. Kis alakú kiállítási katalógus. Szerk.: Butak András. Bp.,2004. Magyar Grafikusművészek
Szövetsége. Magyar és angol nyelvű szöveggel. Kiadói papírkötésben. Készült 500 példányban................... 1 400

19881. Junge ungarische Künstler. 40 Künstler und Bildhauer aus Ungarn stellen aus. Gauting, 1983. Firma Artex
Artbureau. Német nyelvű kiállítási katalógus. Kiadói tűzött papírkötésben...........................................................1 400

19882. Ézsiás. Szerk.: Muha Mária. Győr, 1998. PSVMK . Jubileumi kiadvány Ézsiás István festő- és
szobrászművész alkotásaival. Magyar, angol, német és francia nyelvű szöveggel. A művész, Ézsiás István
által ALÁÍRT példány! Kiadói papírkötésben............................................................................................................2 400

19883. Molnár Iscsu István grafikusművész Városom című kiállítása. Kis alakú kiállítási katalógus. Szerk.: Török
Gyöngyvér. Salgótarján, 2002. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata. Kiadói papírkötésben,
kijáró lapokkal. Készült 350 számozott példányban (31/350)................................................................................ 1 800

19884. Július Szabó [Szabó Gyula (1907-1972) festő, grafikus, költő; az 1945 utáni szlovákiai magyar kultúra egyik
legkiemelkedőbb egyénisége] II. L'ud Zeme / Föld Népe. Grafika 1945-1960. Lucenec (losonc), 1983.
Novohradská Galéria Lucenec. Kiállítási katalógus illusztrációkkal; magyar és szlovák nyelvű szöveggel.
Kiadói tűzött papírkötés...............................................................................................................................................2 000

19885. Nagybánya - die Wiege der modernen ungarischen Malerei. Farben und Lichter - Ausstellung 14. Juni bis
20. Juli 2003. Német nyelvű kiállítási katalógus. Szerk.: Rudolf Renner. BASF Schwarzheide GmbH.
Schwarzheide, 2003. Kiadói papírkötésben............................................................................................................. 2 600

19886. Kassai Kelet-szlovákiai Múzeum. Kassai Kincsek, Válogatás a múzeum gyűjteményéből. Színes fotókkal
illusztrált kiállítási katalógus magyar és angol nyelvű szöveggel. Szerk.: Pollák Róbert, Havlice Ivan. H.n.,
2016. Magyar Művészeti Akadémia. Kiadói tűzött papírkötés................................................................................1 200

19887. Mai Jugoszláv szobrászat. Kiállítási katalógus fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Szerk.: Csernitzky Mária.
Bp., 1978. Szépművészeti Múzeum. 32p. Kiadói tűzött papírkötésben................................................................ 1 200

19888. Szovjet képzőművészet a huszas-harmincas években. Kiállítási katalógus, gazdag képanyaggal. Szerk.:
Geskó Judit. Bp., 1983. Szépművészeti Múzeum. 35p. Kiadói tűzött papírkötésben......................................... 1 200

19889. Ödön Lechner 1845-1914. Szerk.: Pusztai László, Hadik András. Bp., é.n. [1988] The Museum of
Hungarian Architecture. Kiállítási katalógus angol nyelvű szöveggel. Kiadói papírkötésben............................. 1 600

19890. Bortnyik Sándor-Géplovag. Bp., 2008. Virág Judit Galéria és Aukciósház. Kiállítási katalógus. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400
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19891. Turkish Art Exhibition. / Török művészeti kiállítás. Szerk.: Ibrahim Demirel. Ankara, é.n. [1983] Színes
kiállítási katalógus angol nyelven, hozzá rövid magyar nyelvű összefoglalóval a Szépművészeti Múzeum
kiadásában. Kiadói tűzött papírkötés.........................................................................................................................1 200

19892. Vadász Endre 1901-1944. Szerk.: Sz. Kürti Katalin. Bp., 1982. Magyar Nemzeti Galéria. Kiállítási katalógus.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 800

19893. Mezőgazdasági tér-képek. Térhatású fotók a Magyar Mezőgazdasági Múzeum állandó kiállításairól. Szerk.:
Csók Márta, Kovács Dóra. Bp., 2005. Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Kiadói tűzött papírkötés, mellékelt
3D-s szemüveggel. Megjelent 1000 példányban..................................................................................................... 1 400

19894. Gross-Bettelheim Jolán válogatott grafikái Vörösváry Ákos gyűjteményéből. Kiállítási katalógus. Szerk.
Katona László. Kecskemét, 1987. Bács-Kiskun megyei Múzeumok. Magyar, angol és német nyelvű
szöveggel. Kiadói papírkötésben................................................................................................................................3 000

19895. Hommage Á El Greco / Tisztelet El Grecónak. 37 kortárs magyar művész alkotása a festő születése 450.
évfordulójának tiszteletére valamint tanulmányok El Grecóról. Szerk.: Barkóczi István. Bp.,1991.
Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben.......................................................................................................2 800

19896. Bratislavai Iparművészeti Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált magyar nyelvű kiállítási katalógus.
Szerk.: Lujza Kresánková. Bratislava (Pozsony), 1973. Bratislavai Városi Múzeum. Kiadói kopottas
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 200

19897. Kötelék. Magyar Kultúra Napja. Szerk.: Németh Géza. Kiállítási katalógus, benne több festő-, szobrász-,
grafikus-, és fotóművész műveivel. Vác, 2022. Új Szalon Váci Képzőművészek Egyesülete. Kiadói kartonált
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400

19898. Mattioni Eszter festőművész kiállítása a Vigadó Galériában, a Magyar Népköztársaság Művészeti Alapjának
kiállítótermében 1986. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált kiállítási katalógus. Szerk.: Konstantin László.
Bp., 1986. Vigadó Galéria. Kiadói tűzött papírkötés................................................................................................ 1 600

19899. Fiatal jugoszláv képzőművészek. Szerk. és ford.: Illyés Mária. Bp., 1982. Szépművészeti Múzeum. 16p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötésben.............................................................................. 1 200

19900. Erdélyi Helikon. Zsögödi Nagy Imre grafikái. Szerk.: Dr. Gróh Gáspár. Bp., Múzsák Közművelődési Kiadó.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 400

19901. Bakallár József (1940-2013) festőművész tokiói kiállításának kihajtható katalógusa magyar és japán nyelvű
szöveggel. Tokió, 1988. Papírkötés...........................................................................................................................1 800

19902. 4 darabos vegyes kiállítási katalógus és művészeti tétel: Rácz Gábor zománcművész + A Morr-csoport
Gömör Béla Gyűjteményében. Szerk.: Dr. Gömör Béla. Vác, 2007. Curia Galéria. + Galerie von Bartha.
Basel, é.n. Galerie von Bartha. + Maurer Dóra. Szűkített életmű. Szerk. és kurátor: Bálványos Anna. Bp.,
2008. Ludwig Múzeum. Megjelent 3000 példányban. Kiadói tűzött papírkötésben.............................................2 000

19903. Fehér Dávid (szerk.): Lakner László: Varrólányok Hitler beszédét hallgatják. / Seamstresses Listen to
Hitler's Speach. Az 1800 utáni gyűjtemény kabinetkiállításai. IV. / Cabinet exhibitions of the department of
art after 1800. IV. Bp., 2011. Szépművészeti Múzeum. Magyar és angol nyelvű szöveggel. Kiadói
papírkötésben, levált hátsó borítóval......................................................................................................................... 3 000

19904. Châteaux de Hongrie XIIe - XIXe siécles. Exposition presenteée par l'Office national des monuments
historiques de la Hongrie: Angers - Paris - Tournai. (A magyarországi várak történetét bemutató kiállítás
francia nyelvű katalógusa). Bp., 1993. Új Művészet Alapítvány. Szövegközi fekete-fehér illusztrációkkal.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................2 400

19905. A kubai festészet 50 éve. Ford.: Geskó Judit. Bp., 1979. Szépművészeti Múzeum. 23p. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált kötet. Kiadói papírkötésben..........................................................................................................2 200

19906. Nagy B. István festőművész 2 db kiállítási katalógusa. Nagy B. István festőművész. DEDIKÁLT! Eger, 2003.
Trinitárius Templom. Kiadói papírkötés.; Nagy B. István. Eger, Eszterházy Károly Tanárképző Főiskola-ny.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 800

19907. Kő Pál (1941-2020) 2 db kiállítási katalógusa. Kő Pál szobrászművész kiállítása. Gyöngyös - Visegrád,
1984., Gyöngyösi Galéria, Salamon - Torony, (Eger, Révai-ny.), 4 sztl. lev.; Kő Pál kiállítása. Bp., 1972.,
Műcsarnok, 4 sztl. lev.................................................................................................................................................. 3 000

19908. Anna Margit festőművész kiállítása. Szentrendre, 1977, Művésztelepi Galéria, 8 sztl. lev................................ 3 000
19909. 1973 Ceglédi ősz '73. Országos kisgrafikai kiállítás. Cegléd, 1973. Kossuth Művelődési Központ, 32 p.

Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 200
19910. Lechner Jenő: A turáni népek művészete.(Budapest, 1923). Turáni Társaság (Magyar Tudományos

Társulatok Sajtóvállalata Rt.) 16 p.Lechner Jenő (1878-1962) építész, építészettörténeti író rövid őstörténeti
írása kivonat a Turáni Társaság által szervezett előadás-sorozat két ülésén elhangzottakból. Az 1922
februárjában elhangzott Lechner-előadás a turáni népek építőművészetét járja körül, és erős állítása, hogy
az Európában államot alapított turáni népek (a finnek, a magyarok, a bolgárok) közül egyedül a magyar
őrizte meg lappangó módon az eredeti turáni építészet motívumkincsét. Példányunk fűzése meglazult.(A
Turáni Társaság kiadványa, 4. füzet.)Fűzve, sérült, enyhén hiányos kiadói borítóban.......................................3 000

19911. Munkácsy Mihály: Emlékeim. Franciából fordította és a bevezetést írta Lestyán Sándor.(Budapest, 1944).
ABC-kiadás (Általános Nyomda és Grafikai Intézet Rt.) 112 p.A Munkácsy Mihály (1844-1900) festőművész
születésének századik évfordulója alkalmából megjelent önéletrajz a festőgéniusz hányatott gyermekkorától
asztalosinasi karrierjén át művészi pályája kezdetéig tartó életszakaszát mutatja be. A XIX. századi magyar
festészet meghatározó, külföldön is csodált mestere élete végén Párizsban élt, francia barátai kérésére írta
meg emlékiratait, mely ,,Souvenirs. L'enfance" címmel jelent meg (Párizs, 1897, Calmann Lévy). Az
emlékirat szövegét magyarul először a Pesti Napló közölte, a szerkesztő átdolgozásával, első,
cenzúrázatlan magyar kötetkiadása 1921-ben jelent meg. Példányunk a második kiadásból való.
Példányunk első és utolsó levelének fűzése megerősítve.Fűzve, színes, illusztrált, enyhén sérült gerincű
kiadói borítóban. Jó példány.......................................................................................................................................3 000
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19912. Bíró Yvette - Marie-Geneviéve Ripeau: Egy akt felöltöztetése - Képzeletgyakorlatok. Bp., 1996, Osiris. 217
p. Kiadói papírkötésben, néhány kevés lapon ceruzás jelölséekkel......................................................................1 400

19913. A "tavalyi" női kalapdivat. Tandem Grafikai Studió Anno sorozata. Bp., én., Tandem. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 2 000

19914. Egyszervolt illatszerek 's azok kicsinyke flaskái. Tandem Grafikai Studió Anno sorozata. Bp., én., Tandem.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................. 2 000

19915. Tánczrendek. Tandem Grafikai Studió Anno sorozata. Bp., én., Tandem. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

19916. Lohr Ferenc: Hallom a filmet. Lohr Ferenc (1904-1994) az első magyar hangmérnök, a filmhangosítás
nemzetközi hírű szakértője által Szőts István (1912-1998) Kossuth-díjas filmrendező, forgatókönyvíró
részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1989, Magvető. Kiadói papírkötés...................................................................1 600

19917. Simon György János/Jean-Georges Simon (1894-1968) festőművésszel kapcsolatos 2 db DEDIKÁLT és
ALÁÍRT kiadvány: Matits Ferenc: Simon György János/Jean-Georges Simon. A szerző, Matits Ferenc
művészettörténész, művészeti író, egyetemi tanár által DEDIKÁLT! Bp., 1991, k.n. 18+11 p. Fekete-fehér
képekkel, Simon György János műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. + Ferenc Matits:
Jean-Georges Simon. A szerző, Matits Ferenc művészettörténész, művészeti író, egyetemi tanár által
ALÁÍRT! Manchester, 2022, Baquis Press. 48 p. Angol nyelven. Fekete-fehér képekkel, Simon György
János műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés................................................................................2 400

19918. Sz. Molnár Erika: Bestiarium Humanum. Szurcsik József. Pauker Collection 49. Bp., 2020, Pauker Holding.
63 p. Magyar és angol nyelven. Fekete-fehér képekkel, Szurcsik József műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval, címlapon egészen halvány
kisebb folttal, máskülönben jó állapotban................................................................................................................. 4 600

19919. Günter Baumann: Sebestyén Sára. A geometria diszkrét bája. A művész, Sebestyén Sára (1970-) által
ALÁÍRT példány! Pauker Collection 55. Bp., 2022, Pauker Holding. 63 p. Magyar és angol nyelven.
Fekete-fehér képekkel, Sebestyén Sára fotográfiáival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóval........................................................................................................................................... 4 600

19920. Christa Pölten: Lazlo Lugosi. Narcissus revisited. Pauker Collection 32. Bp., 2017, Pauker Holding. 63 p.
Fekete-fehér képekkel, Lugosi Lugo László (1953-2021) fényképész fotográfiáival gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval...........................................................................................4 200

19921. Vasarely múzeum - Szépművészeti Múzeum Budapest 1987. Zichy kastély. (24) p. Kiadói papírborítóval.....4 000
19922. Hárs Éva: Vasarely Múzeum Pécs. Pécs, 1976, Janus Pannonius Múzeum. Színes és fekete-fehér képekkel

gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Papírkötésben...........................................................................................1 400
19923. Szücs György: Haranghy Jenő. [Bp.], 1994,Írisz Kft. Gazdag képanyaggal, a művész munkáinak

reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................... 2 800
19924. Győztesek, legyőzöttek, áldozatok (Caravaggio: Dávid Góliát fejével). Szerk.: Tátrai Vilmos. Szépművészeti

Múzeum: Budapest, 2006. 95p. Kiadói papírkötésben............................................................................................2 000
19925. Kötelék. Szerk.: Németh Géza. Kiállítási katalógus, benne több festő-, szobrász-, grafikus-, és fotóművész

műveivel. Menora Saag Centrum Artis, Ipolyság. 2022. 34p. Kartonált kötésben, jó állapotú...........................1 400
19926. A nő világa. Bánhalmi Norbert (1979-). Szerk.: Lénárt Éva. Magánkiadás, 2018. Kartonált kötésben, kissé

sérült gerinccel..............................................................................................................................................................1 400
19927. Organic Sculpture. Sculptures inspired by organic sctructures. (Francois Imre Kovacs, 1915-2005),

szobrász és festőművész kiállítási katalógusa, é. n. 23p. Kiadói papírkötésben................................................. 1 400
19928. Hungarikumok gyűjteménye (Collections of Hungarikums). Szerk.: Horváth Imre. Földművelésügyi

Minisztérium, é. n. Papírkötésben, jó állapotú.......................................................................................................... 1 400
19929. Bacchus Bacchus. Szerk.: Christina Ossowski. Kiállítási katalógus Jovián György (1951-) és Hans Mendler

(1950-) festőművészek munkáival. Kulturinstitut der Republik Ungarn, Stuttgart, 1999. Német nyelven. 30p+
4 db prospektus a festők műveivel.............................................................................................................................2 000

19930. Géza Perneczky: The Poly-dimensional Fields of Saxon-Szász. A művész, Saxon Szász János (1964-)
festőművész. Bp., 2002, Nemzetközi MADI Múzeum Alapítvány. 104p. Magyar és angol nyelven. Színes
képekkel, Saxon Szász János műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói félvászon kötés...........2 800

19931. 20. századi magyar művészet Dévényi Iván gyűjteményéből. Szerk.: Csaplár Ferenc. Kassák Múzeum:
Budapest, 1993. 22p. Fekete-fehér képekkel, többek közt Anna Margit, Barcsay Jenő, Bálint Endre,
Csontváry-Kosztka Tivadar, Czóbel Béla, Gulácsy Lajos, Kassák Lajos, Kondor Béla, Korniss Dezső
műveinek reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben...................................................................1 400

19932. 100 Jahre Kunst in Ungarn. Museum am Ostwall Dortmund. 1971. 435. számozott példány. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 4 000

19933. Vén Zoltán: Paradoxon, Phrases, Parakme. (Dedikált, aláírt!) H.n., é.n. (cca 2011), szerzői magánkiadás, 12
sztl. lev. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes, különvált borítóval. A címlapon a művész, Vén Zoltán
(1941- ) dedikációjával, ill. több beragasztott ex libris-szével és illusztrációjával (ezek közül kettő aláírt).......2 000

19934. Gadányi Jenő művei. A Kassák Múzeum és Archívum illusztrált kiállítási katalógusa. Bp., 2004.....................1 200
19935. Bán Béla. Belvedere Szalon, Galéria és Aukciósház. Szerk.: Forró Judit & Bársony Balázs. Kiállítási

katalógus magyar nyelven. Belvedere Szalon Kft.: Budapest, 2007., 47p. Kiadói papírkötésben.....................1 400
19936. Balogh László. Szerk.: Balogh László. Kiállítási katalógus magyar, angol és német nyelven. Szentendre,

1999. 40p. Kiadói papírkötésben. Kissé kopott állapotú......................................................................................... 1 400
19937. Forró Judit, Ludman Adrienn, Bársony Balázs (szerk.): Kolozsvári festők. Fülöp Antal Andor, Incze János

Dés, Miklóssy Gábor, Mohy Sándor, Szolnay Sándor. Bp., 2005, Belvedere Szalon. 39p. Színes
reprodukciókkal gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés.........................................................2 000
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19938. Merítés a KUT-ból II. Járitz Józsa (1893-1986) festőművész emlékkiállítása. Szerk.: Benedek Katalin.
Kiállítási katalógus magyar és angol nyelven. Haas Galéria-Ráday Galéria: Budapest, 1999. 15p. Kiadói
papírkötésben, jó állapotú...........................................................................................................................................1 400

19939. Kozma István (1990-től Magyarországon élő nagybányai származású festőművész). Szerk.: Zsóvár
Barnabás. Kiállítási katalógus magyar-francia-német nyelven. é. n. 24p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú... 1 400

19940. Balogh Zolán - H. Szilasi Ágota: Művészek és mecénások Salgótarjánban. 1922-1946. Kiállítási katalógus.
Salgótarján, 1989., Nógrádi Sándor Múzeum, 24 p. Fekete-fehér fotókkal, közte Bátki József, Bóna Kovács
Károly és Fayl Frigyes műveivel illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban.............................. 3 600

19941. Rippl-Rónai és a nabis (Rippl-Rónai József franciaországi korszaka és párizsi festőbarátai). Szerk.: Dr.
Géger Melinda. Kiállítási katalógus. Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága: Kaposvár, 2010. 50p. Kiadói
papírkötésben, jó állapotú...........................................................................................................................................1 400

19942. Giovanni Battista Piranesi. Válogatás a Magyar Képzőművészeti Egyetem könyvtárának grafikai
gyűjteményéből, valamint a hallgatói reflexiók Piranesi műveire. Szerk.: Lázár Eszter, Kőnig Frigyes. Magyar
Képzőművészeti Egyetem, 2005. 77p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú............................................................ 1 800

19943. Szomolányi gyűjtemény. Szerk.: P. Szalay Emőke. Kiállítási katalógus magyar és német nyelven. Déri
Múzeum: Debrecen, 1994. 56p. Kiadói papírkötésben, kissé kopott állapotban................................................. 1 400

19944. Merítés a KUT-ból XI. Dési Huber István (1895-1944) festőművész emlékkiállítása. Kiállítási katalógus.
Haas Galéria, Budapest. 2007. 12p. Papírkötésben................................................................................................1 400

19945. 4 Graphiker aus Ungarn. Galerie im Café am Markt. (György Jovián, László József Molnár, Ákos Muzsnai,
István Püspöki). Artbureau Budapest, 1984. 12p. Kiadói papírkötésben..............................................................1 400

19946. Erinnerung an Oszkár Glatz. Sein Werk und sein Erbe. (Glatz oszkár, 1872-1958). Katalin Benedek, 2008,
32p. Kiadói papírkötésben.......................................................................................................................................... 1 400

19947. Győrffy Sándor, Ruda Gábor (szerk.): Izzó sodrásban : a Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület
kiállítássorozata 2018. Bp., 2019., Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület. Megjelent 400 példányban.
Magyar és német nyelven. Kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés.........................................................................1 400

19948. Győrffy Sándor, Ruda Gábor (szerk.): Kortárs magyar tűzzománcművészet : a Muravidék Baráti Kör
Kulturális Egyesület kiállítássorozata 2008-2015. Bp., é.n., Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület.
Megjelent 400 példányban. Magyar és német nyelven. Kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés.........................1 400

19949. Ruda Gábor: Találkozás a zománcművészetben. A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület
kiállítássorozata 2020. Pilisvörösvár, 2020, Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület. 39p. Megjelent 500
példányban. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben............................................................1 000

19950. Összetartozás a zománcművészetben. A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület kiállítássorozata.
(2022-2023). Kiállítási katalógus, magyar és német nyelven. Szerk.: Ruda Gábor. Muravidék Baráti Kör
Kulturális Egyesület: Pilisvörösvár, 2023. 39p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú...............................................1 400

19951. Kárpát-medencei magyar zománcművészet. A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület kiállítássorozata.
(2019). Kiállítási katalógus. Szerk.: Ruda Gábor. Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület: Pilisvörösvár,
2020. Magyar és német nyelven. 31p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú.............................................................1 400

19952. Balla Margit (1947-) festőművész gyűjteményes kiállítási katalógusa (1988-1989). 21 sztlv. Szerk.:
Gelencsér Éva.............................................................................................................................................................. 2 400

19953. Junge Ungarische Maler und Grafiker der Gegenwart. Szerk.: Leonore Stege. Hamburg, (1979), Interversa
Gesellschaft für Beteiligungen mbH. 66p. Kiállítási katalógus német nyelven, többek közt Bak Imre, Dienes
Gábor, Kárpáti Tamás, Nádler István műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben,
jó állapotú......................................................................................................................................................................1 400

19954. Milan Dobes. Szerk.: Jiri Valoch. Kiállítási katalógus szlovák és angol nyelven. European Cultural Society
Foundation, 2001. 70p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú......................................................................................1 400

19955. Krajcsovics Éva. Szerk.: Szeifert Judit, Tolnai Ottó. Kiállítási katalógus magyar és angol nyelven. T-Art
Alapítvány: Budapest, 2008. 71p. Matits Ferenc művészettörténész számára DEDIKÁLT példány.................1 400

19956. Byhon: Égi képek. Bihon Győző (1959-) festőművész kiállítási katalógusa. Szerk.: Bihon Győző. Kernstok
Galéria: Nyergesújfalu, é. n. 135p. Kiadói papírkötésben. Matits Ferenc művészettörténész számára
DEDIKÁLT példány......................................................................................................................................................3 600

19957. Kubicka Kucsera Klára: A Szlovenszkói Képzőművészek Egyesülete - SZKE működésének története és
összefüggései a magyarországi, valamint a csehszlovákiai művészeti élettel. 1920-1937. Jednota
Vytvarnych Umelcov Slovenska - J. U. V. S. Pozsony, 2009, Madách Posonium. Színes és fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban......................................................... 2 600

19958. "A legszögedibb szögedi" Emlékkiállítás Bálint Sándor születésének 100. évfordulóján. Szerk.: N. Szabó
Magdolna. Szeged, 2004. Móra Ferenc Múzeum. Fotókkal illusztrált kötet. Kiadói papírkötésben...................2 000

19959. Bakallár Breviárium. A szerző, Bakallár József (1940-2013) festőművész által DEDIKÁLT példány! Bp.,
1996, Bakallár József és felesége kiadása. Bakallár József műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói harántalakú egészvászon-kötésben. Számozott (53./1000), a művész által ALÁÍRT példány!.............1 800

19960. Tóth Ferenc (szerk.): A nő. Gaston Lachaise művészete. Kiállítási katalógus. Bp., 2005. Szépművészeti
Múzeum. Fotókkal illusztrált kötet. Kiadói papírkötésben....................................................................................... 1 400

19961. Anton Prinner. Retrospektív. Szerk.: Cserba Júlia, Uhl Gabriella. Bp., 2007. Ernst Múzeum. Szövegközi
fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben..................................................................................................2 000

19962. Aranyköpés. Kortárs művészet Szép Péter gyűjteményéből. Szerk.: Ébli Gábor. Bp., 2008. K.n. [Gelbert ny.
Budapest] Fotókkal gazdagon illusztrálva; magyar, német és angol nyelvű szöveggel. Kiadói papírkötésben.1 400

19963. Ungarische Kunst des 20. Jahrhunderts von der Klassischen Moderne bis in die Gegenwart. Szerk.: Szölke
László. Bp., 1988. Artex-Artbureau. Német nyelven. Kiadói papírkötésben, fóliacsomagolásban.................... 2 200
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19964. Baticz Levente: Rajzolási ismeretek. Kézirat. Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskola. Bp., 1988.
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, enyhén sérült borítóval és lapszélekkel........................................................ 1 800

19965. Kárpáti László, Kostyál László, Veres László: A szecesszió vidéke - a vidék szecessziója. Katalógus, a
Megyei Múzeumok Igazgatóságának Szövetsége Vándorkiállítása 2005-2008. Szolnok, 2005.
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Múzeumi Igazgatóság kiadása. Magyar, angol és német nyelvű leírásokkal,
tele színes képekkel, papírkötésben..........................................................................................................................2 400

19966. A Magyar Nemzeti Galéria Állagjegyzéke. I./a rész. A MNG Szobrainak Jegyzéke. Összeállították a
Szoborosztály művészettörténészei. Bp., 1959. Kiadói, kopottas félvászon-kötésben, volt könyvtári példány.
Megjelent 1000 példányban........................................................................................................................................2 000

19967. N. Pénzes Éva, Pogány Ö. Gábor: Mattioni Eszter kiállítása. Budapest 1977, április-június, Magyar Nemzeti
Galéria. Mattioni Eszter (1902-1993) által ALÁÍRT példány! Kiadói papírkötés, fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrált......................................................................................................................................2 800

19968. Grafika 15.-16. Storocia zo zbierok Vychodoslovenského Múzea V Kosiciach / Graphik Der 15.-16.
Jahrhunderten aus der Sammlungen des Ostslowakischen Museums in Kosice. (15-16. századi grafikák a
kassai Kelet-Szlovákiai Múzeum gyűjteményéből) Szerk.: Jozef Duchon. Kosice/Kassa, 1997. Szlovák és
német nyelvű szöveggel, illusztrált kötet. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1000 példányban.......................... 1 800

19969. William Wauer. Basel, 1979, Editions Panderma Carl Laszlo. Német nyelven. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................4 000

19970. Perneczky Gyula: Zuhanás a toronyból. Válogatott írások 1983-1994. Művészeti Világ. Bp.,1994,
Enciklopédia. Kiadói papírkötés................................................................................................................................. 1 800

19971. John Sillevis: Dutch drawings from the Age of Van Gogh: From the collection of the Haags
Gemeentemuseum. Cincinnati, 1992. Taft Museum. Gazdag képanyaggal illusztrálva, angol nyelvű
szöveggel. Kiadói papírkötésben................................................................................................................................1 800

19972. Szatyor Győző: Az Ormánsági Művésztelep 1994-2007. [Pécs], 2010. Pro Pannónia Kiadó. Fotókkal
gazdagon illusztrált kötet. A szerző által DEDIKÁLT példány! Kiadói kartonált papírkötés................................3 800

19973. Festők a tükörben. Magyar önarcképek az Uffizi Képtárból. Kiegészítő műtárgyjegyzék a BTM és a
Szépművészeti Múzeum - MNG együttműködésével létrejött kiállításhoz. Szerk.: Fehér Ildikó, Veszprémi
Nóra. Bp., 2014. Budapesti Történeti Múzeum. 48p. A kiállított művek fotójegyzékével illusztrálva. Kiadói
tűzött papírkötés...........................................................................................................................................................1 800

19974. Ráció és Romantika. Hild József építész (1789-1867) emlékezete. Konferencia Kiadványok 3. Szerk.: Dr.
Horváth Alice. Bp., 1989. BME Építészmérnöki Kar, Építészettörténeti és Elméleti Intézet. Kiadói
papírkötésben, foltos borítóval. Megjelent 200 példányban....................................................................................1 800

19975. Bela Duranci: Önéletrajz Kondor Bélával. Naplójegyzetek 1962-2008. Miskolc, 2013. MissionArt Galéria.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 200

19976. Galavics Géza: Program és műalkotás a 18. század végén. Művészettörténeti füzetek 2. Egy festmény
születése és fogadtatása. Bp., 1971, Akadémiai Kiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400

19977. Kopócsy Anna: Képzőművészek Új Társasága. (1924-1950.) Bp.,2015,Corvina. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötésben, volt könyvtári példány..........................................................................................3 400

19978. Hidvégi Violetta: Áthallások. Ybl a Palota-negyedben. Sebestyén László és Klösz György fotóival.
Resonanzen. Ybl im Palast-viertel. Allusions. Ybl in the Palace Quarter. Bp., 2016, Budapest Főváros
Levéltára. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói papírkötés......................4 400

19979. Evert van Muyden: Souvenirs de la Campagne Romaine. Orné d'un portrait, de 23 planches hors texte et
de nombreuses vignettes d'aprés les dessins et croquis de l'auteur. Introduction de Paul Seippel. Géneve,
1923, Art Boissonnas, 1 t.+XXIV+64+4 p.+XXIII t. Gazdag képanyaggal illusztrált. Francia nyelven. Evert
Louis van Muyden (1853-1922) svájci festő, illusztrátor, grafikus. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott
(250./700) példány!....................................................................................................................................................11 000

19980. John Baxter: Stanley Kubrick. Életrajz. Ford.: Simon Vanda. Osiris Könyvtár. Bp., 2003, Osiris. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................6 000

19981. Lesznai Anna: Morzsái az eltörött világkalácsnak. A képeket, idézetek és dokumentumokat válogatta, az
összekötő szöveget és a segédleteket írta: Szilágyi Judit és Török Petre. Hatvan, 2014., Hatvan Város
Önkormányzata - Integrált Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény - Hatvany Lajos Közérdekű Muzeális
Gyűjtemény. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...........4 600

19982. Játsszunk valami mást. A színházi élet ajándékkönyve. Bp., é.n. Viktória ny. Kiadói, sérült papírkötésben,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................5 000

19983. Pécsi József: Fotó és reklám. Bp., 1997, Intera Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, sérült, részben hiányos
pauszpapír védőborítóval, volt könyvtári példány.....................................................................................................6 000

19984. Gellér Katalin: A magyar szecesszió. Bp., 2004, Corvina. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány, néhány
ceruzás bejegyzéssel, aláhúzással, jó állapotban....................................................................................................6 000

19985. Fábián Dénes Zoltán: Biczó Géza festőművész-rajztanár. DEDIKÁLT Révész Emese művészettörténész
részére. Kiskunhalas, 2019. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................6 000

19986. Székely György: Portfolió. [Székely György (1975- ) építész, fotográfus munkássága]. H.n., 2006,
magánkiadás. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés.................................2 800

19987. Claus Stephani: Hans Mattis-Teutsch 1884-1960. Grafiken, Schriften, Zeitdokumente. München, 1993,
Haus des Deutschen Ostens. 41p. Német nyelven. Fekete-fehér képekkel, Mattis-Teutsch János
(1884-1960) műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, borítón apró
kopásnyomokkal...........................................................................................................................................................1 600
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19988. Ezredvégi nyomok. 10 romániai magyar grafikus. Szerk.: Vécsi Nagy Zoltán. Külföldi Magyar Kulturális
Intézetek Igazgatósága: Budapest, 2005. 40p. Kiadói papírkötésben..................................................................1 400

19989. Értékek és konfliktusok. (Salgótarján és Nógrád megye kulturális élete a hatvanas években). Szerk.:
Bagyinszky Istvánné, Szvircsek Ferenc. Nógrád Megyei Múzeumi Szervezet: Salgótarján, 2005. 196p.
Kiadói kartonált kötésben............................................................................................................................................2 000

19990. Munkácsy Mihállyal kapcsolatos 2 db kötet: Czeglédi Imre: Munkácsy Békés megyében. Békéscsaba,
1994, Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, volt
könyvtári példány. + Sz. Kürti Katalin: Munkácsy-ereklyék és dokumentumok a békéscsabai múzeumban.
Békéscsaba, 1994, Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötésben, volt könyvtári példány........................................................................................................... 1 800

19991. David Talbot Rice: Art of the Byzantine Era. New York-Toronto, 1963, Oxford University Press. Angol
nyelven. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, borító hátoldalán törésnyommal........2 400

19992. Groteszkek, kimérák, vízköpők. Séta a Vajdahunyadvár épületszobrászati elemei között. Szerk.: Radics
Boglárka. Magyar Mezőgazdasági Múzeum: Budapest, 2014. 120p. Kiadói kartonált kötésben, jó állapotú..2 000

19993. Művészet és ellenség. Szerk.: Legéndy Péter. Kovács Attila rajzaival. Szenci Molnár Társaság: Budapest,
1997. 123p. Kiadói papírkötésben. Matits Ferenc művészettörténész számára DEDIKÁLT............................. 2 000

19994. Franyo Aatoth. Oeuvres récentes. (Kiállítási katalógus). Marseille, 2001, Espace Ecureuil. Színes képekkel,
Aatoth Franyo magyar-francia festőművész munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírborítóban,
fűzés nélkül, jó állapotban...........................................................................................................................................1 400

19995. Varga Vera: Régi magyar üveg. Bp., 1989, Képzőművészeti Kiadó. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19996. Szántó Piroska (Műcsarnok '70). Szerk.: Rónay György. Kiállítási katalógus. Kiállítási Intézmények
Igazgatója, Budapest, 1970. 16p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú.................................................................... 1 400

19997. Új képkorszak határán. A számítógépes grafika és animáció kezdetei Magyarországon. Összeáll. Peternák
Miklós. Bp., 1989, Számalk. 188p. Többek közt Galántai György, Böröcz András, Szirtes János, Gábor
Áron műveinek reprodukcióival Illusztrált. Kiadói paíprkötés..................................................................................1 000

19998. Morph. Szerk.: Zsigmond Attila. Kiállítási katalógus magyar és angol nyelven Drabik István, Gaál József,
Kalmár János, Mata Attila és Szabó Tamás szobrászművészek műveivel. Budapest Galéria, 2008. 35p.
Kiadói papírkötésben, jó állapotú...............................................................................................................................1 400

19999. Válogatás Diener-Dénes Rudolf életművéből. A Jósa András Múzeum Képzőművészeti Katalógusai 63.
Szerk.: Dr. Bene János. Jósa András Múzeum: Nyíregyháza, 2014. 31p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú..1 400

20000. Pavol M. Fodor: The Contemporary Art of Slovakia. Bratislava, 1949. Tatran. Kiadói papírkötésben, foltos
lapokkal. Megjelent 2000 példányban, angol nyelven.............................................................................................2 000

20001. John Heartfield. Ausstellungskatalog. (Kiállítási katalógus). Berlin, 1972, Deutsche Akademie der Künste,
72 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés........................................................1 800

20002. Képző- és Iparművészeti Szakközépiskola 1778-1978. M. Kiss Pál és Lyka Károly bevezetőivel. Bp., 1978,
Képző- és Iparművészeti Lektorátus. Gazdag fotóanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült
borítóval.........................................................................................................................................................................1 800

20003. Nékám Lajosné: Régi magyar patikák. Bp., 1971, Corvina. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban......................................................................1 200

20004. Dizseri Eszter: Fülep Lajos élete. Bp., 2003. Kálvin kiadó. Kiadói kartonált kötésben........................................1 000
20005. Kép-alá-írások (Művészek a művészetről). Szerk.: Készman József. Magyar Alkotóművészek Országos

Egyesülete, 2004. 278p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú....................................................................................1 800
20006. Gondolatok a képtárban. Szerk.: Tasnádi Attila. Felsőmagyarországi Kiadó: Miskolc, 1996. 248p.

Közepéből cca. 50 oldal kiszakadt. DEDIKÁLT példány.........................................................................................1 800
20007. Ló és lovas ábrázolása a magyar művészetben. Kiállítási katalógus. Bp, 1971, a Magyar Mezőgazdasági

Múzeum és az Országos Lótenyésztési Felügyelőség. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva.
Papírkötésben, kissé sérült gerinccel........................................................................................................................ 2 400

20008. Malevics, Kazimir: A tárgynélküli világ. Bp., 1986, Corvina. Vászonkötésben, papír védőborítóval, kissé
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................1 600

20009. Státna Galéria Banská Bystrica 1956-1996. Szerk.: Branislav Rezník. Kiállítási katalógus. 82p.
Papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400

20010. Az őstársadalmaktól a civilizációkig. A Néprajzi Múzeum állandó kiállításának katalógusa magyar és angol
nyelven. Néprajzi Múzeum, 1982. 102p. Kiadói papírkötésben............................................................................. 1 400

20011. Czére Andrea: Az Esterházy-örökség. A Szépművészeti Múzeum 17. századi olasz rajzai. / Czére, Andrea:
The Heritage of the Esterházy. 17th century Italian drawings in the Museum of Fine Arts. Bp., 2004.,
Szépművészeti Múzeum. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben..1 600

20012. Zárva. Érd, 2021, Érdi Galéria. Színes képekkel, többek közt Aknay János, Eőry Emil, Manfred Karsch
képeivel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés......................................................................1 400

20013. Szabó Gyula (1907-1972) festőművész "Korai művek, 1930-1950" kiállítási katalógusa. MissionArt Galéria,
Budapest/Miskolc, 2007. 23p. Kiadói papírkötésben. Matits Ferenc művészettörténész számára DEDIKÁLT
példány..........................................................................................................................................................................4 000

20014. Vencselei István: Kortársaim. Debrecen, 2004, Szerzői. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált, rajtuk
ismert emberekkel, közte Kass János, Gádor István, Gádor Magda, Juhász Ferenc, Szirtes Ádám, Sütő
András és mások. Kiadói papírkötés, a címlapon a fotós bélyegzésével..............................................................2 400

20015. Matits Ferenc: Wrabel Sándor élete és művészete. A szerző, Matits Ferenc művészettörténész, művészeti
író, egyetemi tanár által DEDIKÁLT! Bp., 1991, k.n. 127 p. Színes és fekete-fehér képekkel, Wrabel Sándor
vadászati és történelmi témájú műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés..................................... 2 800
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20016. Matits Ferenc: Ridinger-grafikák a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban. A szerző, Matits Ferenc
művészettörténész, művészeti író, egyetemi tanár által DEDIKÁLT! A Magyar Mezőgazdasági Múzeum
Tárgykatalógusai 5. Bp., 2023, Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár. 127 p. Fekete-fehér
képekkel, reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés..........................................................................................2 400

20017. Bálványos Anna (szerk.): Gádor Magda. Szobrok és rajzok.Sculptures and drawings. Keserü Katalin
tanulmányával. Study by Katalin Keserü. Bp., 1997, Kék Iskola. 48p. Angol és magyar nyelven. Fekete-fehér
képekkel, Gádor Magda alkotásainak reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben.1 800

20018. Horváth Henrik: A magyar szobrászat kezdetei. Ars Hungarica 12. Szerk.: (Oltványi)-Ártinger Imre. Bp.,
1936, Bisztrai Farkas Ferenc,(Maretich-ny.), 32 p.+32 (fekete-fehér képtáblák) t.+2 p. Kiadói
egészvászon-kötés, fakó gerinccel, részben felvágatlan lapokkal.........................................................................1 800

20019. Katona Imre: A magyar kerámia és porcelán. Képzőművészeti Zsebkönyvtár. Bp., 1978, Képzőművészeti
Alap. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Benne jelzésekkel is! Kiadói papírkötés................................1 200

20020. Botos János: A Bizományi Kereskedőház és Záloghitel Rt. és jogelődei története (1773-1993). H.n., BÁV.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........................................................................................................................1 600

20021. Fél Edit - Hofer Tamás: Parasztok, pásztorok, betyárok. Emberábrázolás a magyar népművészetben. Bp,
1966., Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban,
foltos, kissé szakadt, a belül javított papírborítóval. Ritka! Megjelent 1170 példányban.................................... 6 000

20022. Hegyeshalmi László (szerk.): László Károly Gyűjtemény, Dubniczay-palota, Veszprém. Carl Laszlo
Collection, Dubniczay Palace, Veszprém / Carl Laszlo Sammlung, Dubniczay-Palast, Veszprém. Veszprém,
2008, Művészetek Háza. 214 p. Magyar, angol és német nyelven. Gazdag képanyaggal, többek közt
Moholy-Nagy László, Kassák Lajos, Bortnyik Sándor, Kádár Béla, Scheiber Hugó, Csáky József, Beöthy
István, Réth Alfréd, Huszár Vilmos műveinek reprodukcióival illusztrált. László Károly (Carl Laszlo,
1923-2013) műgyűjtő, könyvkiadó. Kiadói papírkötésben......................................................................................5 000

20023. Szentimrei Judit: Széki iratosok. Bukarest, 1982. Kriterion. 46t. Egészvászon mappában. A táblákat Haáz
Sándor, a szövegközti rajzokat Haáz Katalin készítette. A fényképek a szerző és Szabó Tamás felvételei....5 000

20024. Uhl Gabriella (szerk.): Deim Pál retrospektív kiállítása az Ernst Múzeumban 2006. június 28 - augusztus 9. a
a szentendrei Művészetmalomban. Deim Pál (1932-2016), a Nemzet Művésze címmel kitüntetett,
Kossuth-díjas magyar festőművész által DEDIKÁLT! Bp., 2006, Ernst Múzeum. 205 p. Deim Pál műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.......................................................................... 5 000

20025. Wilhelm Fraenger: Hieronymus Bosch. Ford: Dávid Gábor Csaba. Lutz Braun felvételeivel és Patrik
Reuterswärd utószavával. Bp, 1982., Corvina, 485 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon
kötésben, kiadói papír védőborítóban, gerincen kis szakadással egyébként jó állapotban................................4 000

20026. K. Peák Ildikó, Shah Gabriella: Mihályfi-gyűjtemény. Mihályfi collection. Salgótarján, 2014, Dornyay Béla
Múzeum. 304 p. Magyar és angol nyelven. Színes és fekete fehér képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos,
Bortnyik Sándor, Galimberti Sándor, Kádár Béla, Márffy Ödön, Nemes Lampérth József, Rippl-Rónai
József, Scheiber Hugó, Uitz Béla műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben,
gerincen és borító élén apró sérülésekkel, jó állapotban.........................................................................................4 200

20027. Sinkó Kalló Katalin: Kalotaszegi nagyírásos. Bukarest, 1980, Kriterion, 16 p.+106 t. 355 mintát tartalmazó,
teljes mappa. Kiadói félvászon mappában, jó állapotban.......................................................................................4 000

20028. Katherine Ware: In focus: László Moholy-Nagy. Photographs from the J. Paul Getty Museum. 1995, Paul
Getty Museum, kiadói papírkötés, angol nyelven. Moholy-Nagy László művészfotóiról szóló gazdagon
illusztrált szakmai kiadvány...................................................................................................................................... 12 000

20029. Maria Piatto et alii: Michelangelo freskói. Az újjászületett Sixtus-kápolna. Bp., 1992, Corvina. Számozott
példány (672/1000). Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírvédőborítóval, kiadói gerincén kissé sérült
vászon és műbőr dísztokban...................................................................................................................................... 9 000

20030. Varga Győző rajzok mappa. 2x20 reprodukcióval . Egyik dedikált! . 28x43 cm...................................................8 000
20031. Varga Győző rajzok és grafika, 2 db mappa. 2x20 reprodukcióval . Mindkettő a művész által Mohás Lívia

(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak dedikált! Bp., 1999 és én, k.n. Kiadói karton
mappában, egyik mappa gerince sérült. 28x43 cm................................................................................................. 6 000

20032. Brenner, Anita:Idols Behind Altars.New York, 1929. Payson & Clarke Ltd. (Printed by J. J. Little and Ives
Company). 1 t. (címkép) + 359 + [1] p. + 54 t. Első kiadás.Anita Brenner (1905-1974) lettországi
bevándorlóktól származó mexikói antropológus, újságíró, munkássága java Mexikó társadalomtörténetével,
kultúrájával és művészetével foglalkozik. 1929. évi kötetében, első önálló könyvében, illetve élete fő
művében a gyarmati spanyol hatások által nagyrészt elfedett, önálló életre kelt mexikói művészet
társadalomtörténetét nyomozza, az azték hagyományoktól a konkvisztárodok korán át, a gyarmati időktől
egészen a mexikói forradalmak és polgárháborúk (1910-1920) utáni időszakig. Anita Brenner monográfiája
élő hagyományként mutatja be az azték és gyarmati örökség sajátos keveredését a Mexikóban különösen
erős munkásmozgalmi kultúrformákkal. Kötete legerőteljesebb része a kortárs mexikói avantgárd
képzőművészet bemutatása, melynek latinosan kozmopolita köreiben a szerző maga is forgott. A mexikói
kultúrtörténet megkerülhetetlen kötete, oldalszámozáson belül számos szövegközti illusztrációval
díszítve.Feliratozott, enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.................................................... 3 800

20033. Encyclopédie par L'Image. Benne: La Mythologie, Rembrandt, Rubens, Le Romantisme, Histoire de France,
Les Chateaux de France, Les Cathédrales Francaises, Paris, Versailles, Histoire de l'art, Napoleon
1769-1821, Jeanne d'Arc, La Révolution Francaise, Victor Hugo. [Paris], én., Libraire Hachette. Francia
nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Átkötött félvászon-kötés......................................................3 400

20034. Weinhold, Rudolf: Töpferwerk in der Oberlausitz. Beiträge zur Geschichte des Oberlausitzer
Töpferhandwerks. (Dedikált.)Berlin, 1958. Akademie-Verlag (VEB Werkdruck, Gräfenhainichen). VIII + 200
+ [2] p. + 25 t. (kétoldalas).Dedikált: ,,An meinem lieben Freund István Vincze: Rudolf Weinhold". Rudolf
Weinhold (1925-2003) német néprajztudós, elsősorban a népi fazekasság és szőlészet néprajzával
foglalkozott. Monográfiája a mai cseh-lengyel-német régióban fekvő Felső-Lausitz fazekasiparának
történetét vizsgálja.(Veröffentlichungendes Instituts für Deutsche Volkskunde, Band 18.)Prov.: Prov.: Vincze
István. [Vincze István (1922-1982) néprajztudós, 1955-től a Néprajzi Múzeum munkatársa, 1980-tőlosztályvezetője. Főként szőlészet- és borászattörténettel foglalkozott.]Feliratozott kiadói félvászonkötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány.............................................................. 3 800
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20035. Katalógus tétel, többségében képzőművészet, néhány fotóművészet, össz. 39 db: Czóbel 90 éves; Gedő
Ilka 1980; Szolnoki Művésztelep kiállítása 1961 és 1966; Gadányi Jenő, 2000; Komoróczky Tamás, 2 db;
Kovács Attila 1994; Salgótarjáni Tavaszi Tárlat 1975 és 1979; Ádám Zoltán (é.n., 2004 k.); Kerekes Gábor
1995; Káldi Katalin 2005; Pácser Attila (6 db); Szabó Gyula 2008; Grafikák Kállai Ernő hagyatékából, 1984;
Bene Géza 1998; Rozsda Endre 1999; Varkoly László 1987; stb......................................................................... 5 000

20036. After the Pharaohs. Treasures of coptic art from Egyptian collections. Catalogue by László Török. Bp.,
2005., Museum of Fine Arts (Szépművészeti Múzeum.) Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................8 000

20037. 2000-2005 Kassák Múzeum 4 db kiadványa, Legkedvesebb képeim, 20. századi magyar művészet magyar
író hagyatékából, 20. századi magyar alternatív műhelyiskolák (2x) + 1996-2006 2 db Kassák Múzeumos
meghívó. + 1988 Szépművészeti Múzeum Új szerzemények 1978-1988............................................................ 2 800

20038. 1982 A DADA Magyarországon. 1982. dec. 15. - 1983. jan. 15. Fekete-fehér fotókkal, tollas jegyzetekkel,
bejegyzésekkel. 37 p................................................................................................................................................... 3 000

20039. Csaplár Ferenc: Avantgárd és proletkult: a Munka-kör. Bp., 1988., Kassék Emlékmúzeum és Archívum,
kihajtható kiállítási prospektus. + 1981 Hungarian art 1920-1970. Boston, Northeastern University Art
Gallery, kihajtható kiállítási prospektus. A kiállított anyag jelentős része Paul Kovesdy és Paul és Noemi
Pfeffer gyűjteményéből származik............................................................................................................................. 3 000

20040. Diskay Lenke fametszetei. Kiállítás a Jászberényi Városi-Járási Könyvtárban, 1974 áprilisában.
Összeállította: Arató Antal.Jászberény, 1974. Városi-Járási Könyvtár (Hűtőgépgyár nyomdája). 3 + [1] p. +
14 t.A kiállításon a Képzőművészeti Főiskolán tanult Diskay Lenke (1924-1980) grafikusművész döntően
fametszetű, kisebb részben linómetszetű Ex librisei szerepeltek. Gyűjteményünk e kisgrafikákból mellékel
tizennégyet, a kiállítási lajstrom mellett.(A Jászberényi Városi-Járási Könyvtár kisgrafikai kiadványai,
5.)Fűzve, színes, illusztrált, enyhén foltos kiadói borítóban. Jó példány............................................................... 2 400

20041. Herczeg Tamás: Színházvezetés. Szeged, 2014, Szegedi Szabadtéri Játékok Igazgatósága. 2. kiadás.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................4 800

20042. Benkő Imre: Arcok/Faces. Sziget Fesztivál. Hajógyári-sziget, Budapest, 1993-2002. Fotóesszé. Sziget
(Island) Festival. Shipyard Island, Budapest, 1993-2002. Photo essay. 2002. Fotografgus.hu. Magyar és
angol nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.5 000

20043. Collection J. D. Manuscrits et livres précieux du quinziéme au vingtiéme siécle. Autographes histoiriques et
littéraires, lettres de peintres, reliures. Paris, 1961, Palais Galliéra. Francia nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.............................................................................................................2 800

20044. W. G. Rawlinson - A. J. Finberg: The water-colours of J. M. W. Turner. Foreword by Sir Charles Holroyd.
London-Paris-New York, 1909, "The Studio", 8+VI+42 p.+30 t. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel..................................................................................................2 800

20045. Claude Blair: The History of Silver (Az ezüst története). London, 1987, Macdonald, kiadói kartonált
papírkötés, kicsit sérült papír védőborítóval, angol nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel rendkívül
gazdagon illusztrált kiadvány......................................................................................................................................4 000

20046. Eric Knowles: Lalique. Oxford, 2011, Shire, kiadói papírkötés, angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált
kiadvány, mely bevezet a Lalique üvegek világába.................................................................................................5 000

20047. Apáti-Tóth Sándor - Zalán Tibor: Talált képek. (Fotó-vers-album.) [Zalán Tibor által dedikált
példány.](Cegléd, 2003. Apáti Bt. - Apáti Nyomda.) 97 + [5] p. ,,melléklet (meghívó). Egyetlen
kiadás.Dedikált: ,,Vincze Pistinek, akinek a legszebb kutyája van a világon! Öleli Zalán 2003."Apáti-Tóth
Sándor fényképkollázsait Zalán Tibor haiku versei kísérik. Japán fűzésű lapokkal. A kötetben elhelyezve a
könyvbemutatóra szóló meghívó: a kötetet 2003. november 17-én mutatták be a budapesti Írók Boltjában, a
munkát Jankovics József irodalomtörténész méltatta.Prov.: Vincze István. [Vincze István (1922-1982)
néprajztudós, 1955-től a Néprajzi Múzeum munkatársa, 1980-től osztályvezetője. Főként szőlészet- és
borászattörténettel foglalkozott.]Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány...................................................2 400

20048. Kerényi Ferenc (szerk.): A magyar színikritika kezdetei I-III. Bp., 2000, Mundus Magyar Egyetemi Kiadó.
Kiadói kartonált kötés, olvasatlan, szép állapotban.................................................................................................4 000

20049. Schéner Mihály. Trilógia - I. köt. (Festészet). Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2002, Körmendi Galéria. Gazdag
képanyaggal, Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés....................4 000

20050. Dr. Lázár Béla: Mányoki Ádám (1673-1757) élete és művészete. Bp., 1933, Légrády, 1 (címkép) t.+ 144 p.+
47 t. (ebből 43 kétoldalas)+ 2 (kihajtható hasonmás) t. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, a gerincen
sérüléssel, az elülső borítón kis folttal, belül a lapok jó állapotban.........................................................................3 800

20051. Farkas Zsuzsa: Embermásoló. Borsos József festőművész fényképeinek története. (Veszprém 1821.
december 20. - Budapest 1883. augusztus 19.) A szerző, Farkas Zsuzsa (1957-) művészettörténész által
DEDIKÁLT példány. A magyar fotográfia történetéből 48. Kecskemét, 2009., Magyar Fotográfiai Múzeum.
Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal, közte Borsos Miklós fotóival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. Ritka!.........................................................................................................................................5 000

20052. August Kotzsch 1836-1910 Photograph in Loschwitz bei Dresden. Dresden, 1986. Kiadói vászonkötésben,
papír védőborítóval, karton tékában...........................................................................................................................5 000

20053. Schey Ilona: A középkori ötvösművészet és az antik hagyományok. A Budapesti Királyi Magyar Pázmány
Péter Tudományegyetem Művészettörténeti és Classica Archaeologiai Intézetében készült doktori
értekezés. Budapest, 1935. (Szerző - Pestvidéki Nyomda, Vác). 110 + [2] p. + 8 t. (20 fényképpel). Egyetlen
kiadás. Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány.............................................................................................................1 800

20054. Csánky Dénes: Száz év magyar festészete. A kiállítást az Orsz. M. Szépművészeti Múzeum anyagából
rendezte és katalógust írta: Csánky Dénes. Győr Sz. Kir. Város Jubileumi Kiállításai II. Győr, 1943, Győr Sz.
Kir. Város, 46+2 p.+8 t. Kiadói papírkötés................................................................................................................ 3 000
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20055. "CÁPA" Bölcsész Index. Az ELTE BTK lapja 1983. Összeáll.: Beke László, Sturcz János, Szőke Annamária.
Bp., 1983, ELTE BTK-ny., 150 p. Kiadói papírkötés, kopott, szakadt borítóval. Megjelent 400 példányban...2 800

20056. Lőrinczy Kati: Lőrinczy György 1935-1981 - Festett képek / Painted Images 1977-1978. Bp., 2003, Vintage
Galéria. 13 p. + 15 t. (reprodukciók). Kiadói papírkötés..........................................................................................1 200

20057. Marc Renwart (szerk.): Wladyslaw Hasior, Camiel van Breedam. Brüsszel, 1989, Atelier 340. 285p. Holland,
francia, angol és német ny. kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés........................................................................ 3 800

20058. Upstone, Robert: Sketchbooks of the Romantics. London, 1993, Tiger Books. 192 p. Angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban.............................................................................3 000

20059. 1931 - 1932 A Magyar Mérnök- és Építész-Egylet közlönye LXV. évf. 1-52. sz. Szerk.: Fejér Gyula,
Majorossy Gyula. A Budapesti Mérnöki Kamara Hivatalos lapja. Hozzákötve: A Magyar Mérnök- és
Építész-Egylet havi füzetei VIII. évf. 1-6. sz., 1931 jan.-ápril., máj. - jún. Szerk.: Fejér Gyula. Hozzákötve: A
Magyar Mérnök- és Építész-Egylet közlönye LXVI. évf. 1-52. sz. Szerk.: Fejér Gyula, Majorossy Gyula. A
Budapesti Mérnöki Kamara Hivatalos lapja. Bp., 1931-1932, Magyar Mérnök- és Építész Egylet, VI+2+350
p.;+80 p.; +VI+318 p. Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, de belül jó állapotban.
Antalffy Andor (1862-1944) miniszteri tanácsos, állami földmérési igazgató ajándékozási soraival
unokájának, 1937. nov. 28..........................................................................................................................................2 400

20060. Viera, Mark A.: Greta Garbo: A Cinematic Legacy (New York), 2005. Harry N. Abrams, Inc, 288p. Kiadói
kartonált keménykötésben, papír védőborítóval Rengeteg illusztrációval,............................................................2 400

20061. Divald Kornél:Magyarország művészeti emlékei. A képanyagot összegyűjtötte és a szövegrészt írta Divald
Kornél.Budapest, 1927. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. [4] + 255 + [1] p. Első kiadás.Divald Kornél
(1872-1931) művészettörténész monográfiáját oldalszámozáson belül számos egész oldalas és szövegközti
felvétel kíséri. A Felvidék művészettörténésze ezúttal a teljes történelmi Magyarország építészeti,
szobrászati, festészeti, ötvösművészeti anyagából válogat. Az első előzéken Ex libris.Poss.: Molnár János
[Molnár János helytörténész, kecskeméti népművészeti és könyvgyűjtő, a kecskeméti Katona József
Társaság vezetőségi tagja, számos magyar író, költő erdélyi úti kalauza, számos erdélyi költő, író
kecskeméti házigazdája az 1960-1980-as években.]Aranyozott, illusztrált kiadói egészvászon kötésben..... 1 400

20062. Dorotheum árverési katalógus, fotók témában, 2017..............................................................................................1 600
20063. 1947-1948 Fővárosi Népművelési Központ kiállítási prospektusai, 4 db: Budapest népe a művészetben;

Kisplasztikai és grafikai kiállítás, Önarckép-kiállítás, A magyar tájképfestészet. Bp., Székesfővárosi
Házinyomda. Kihajtható prospektusok. Változó állapotban....................................................................................2 800

20064. Schéner Mihály. Trilógia - I. köt. (Festészet). Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2002, Körmendi Galéria. 215 p.
Gazdag képanyaggal, Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.....3 000

20065. Somogyi-Tóth Dániel: Mint a madár ... - -légi fotói. DEDIKÁLT! A szerző névjegykártyájával. Szerk. és terv.
Futó Tamás. Esterházy Péter előszavával. Miskolc, 2003., Well-PRess Kiadó Kft. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................3 000

20066. Hevesy Iván: Magyar tájképek. Hevesy Iván fényképei. A magyar táj és a magyar tájkép. Gyoma, 1941,
Kner Izidor. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon kötésben, kopott borítóval, volt
könyvtári példány......................................................................................................................................................... 3 000

20067. James Lord: Picasso and Dora. A personal memoir. New York, 1993., Farrar Strauss Giroux. Angol nyelven.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, foltos lapélekkel.................................................................. 3 200

20068. Gerszi Teréz (szerk.): A századforduló világa 1800. / The Turn of the Century 1800. Kiállítási katalógus. A
katalógus szerkesztője: Czére Andrea. Bp., 2003, Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben................3 000

20069. Ábrahám Rafael. Asszociációk kollázsan. Associations in collage. Ábrahám Rafael (1929-2014) festő- és
grafikusművész valamint a bevezető szöveget író P. Szabó Ernő (1952-2018) művészettörténész által
ALÁÍRT! Bp., 2008, k.n.. Színes képekkel, Ábrahám Rafael műveinek, kollázsainak reprodukcióival
gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés.................................................................................................... 3 200

20070. Kádár Béla & The Deák Family. Works on Paper. New York 1920-1930. London, 2007, Gilden's Art UK.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben, a címoldalon tollal írt bejegyzéssel. Megjelent 100
példányban (jelen példány számozatlan)..................................................................................................................3 800

20071. A magyarországi új festészet útjai és a Fészek Galéria. Szerk.: Hegyi Lóránd és Molnár Éva. Hegyi Lóránd
tanulmányával. [Bp., 1988], Artunion. 63 p. Bak Imre, Birkás Ákos, Fehér László, Hencze Tamás, Kelemen
Károly, Klimó Károly, Mulasics László, Nádler István. Magyar, német és angol nyelven. A művészek
munkáival illusztrált. Kiadói papírkötés......................................................................................................................2 800

20072. Balogh András festőművész kiállítása 1980. január 5-27. Műcsarnok, Budapest. Balogh András
(1919-1992) festőművész által DEDIKÁLT! Bp., 1980, k.n. Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált
katalógus. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................2 000

20073. Basics Beatrix (szerk.): A motívumtól a képig. A magyar modernizmus festői nyelvének kialakulása.
Szentendre, 2012, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. 32p. Kiállítási katalógus, többek közt Ferenczy
Károly, Mednyánszky László, Rippl-Rónai József, Szinyei Merse Pál, Vaszary János, Ziffer Sándor képeivel
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés......................................................................................................................2 600

20074. Dr. Moesz Gusztáv: A házigomba és az épületek elgombásodása. Népszerű Természettudományi Könyvtár
18. Bp., 1934, Kir. M. Természettudományi Társulat, 206 p. Kiadói papírkötés, néhány szamárfüles lappal..2 800

20075. Szőllősy Gábor: Ifj. Vastagh György állatszobrai. The animal statues of György Vastagh, Jr.. A Magyar
Mezőgazdasági Múzeum tárgykatalógusai 1. Bp., 2009, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. 80 p. Magyar és
angol nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés....................................2 800

20076. 2 db pozsonyi múzeumi katalógus: Danuta Ucníková, Jindra Bakosová, Marta Janovícková: Sakrálne
umenie a umelecke remeslo 14.-18. storocia na slovensku (...) - Sakrale Kunst und Kunsthandwerk vom
14.-18. Jahrhundert in der Slowakei aus den Sammlungen des Historischen Museums des Slowakischen
Nationalmuseums. Pozsony, é.n., Historisches Museum des Slowakischen Nationalmuseums. Szlovák és
német nyelven. 97 p. Megjelent 1500 példányban. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötés. + Irena Topolská: Bratislava. A városi múzeum. Pozsony, 1966, Bratislavai Városi
múzeum. 12 sztl. oldal. Fekete-fehér képekkel illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben................................2 400
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20077. Hollóné hatos Kornélia: A kézimunkaoktatás vezérkönyve. A gyakorló polgári iskola könyvtára XXVII.
Szeged, 1941. Kiadói papírkötés, gerincnél szakadt, viseltes állapotban............................................................ 2 800

20078. Horváth János: Rippl-Rónai. Debrecen, [2007], TKK. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, angol és
német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................................................. 2 000

20079. 2 db művészeti könyv: Passuth Krisztina: Márffy Ödön. Bp., 1978, Corvina. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadó papír védőborítóban. + Bakó Zsuzsanna: Székely Bertalan
(1835-1910). Bp., 1982, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......2 000

20080. Marosi Ilona. Bp., 2012, K.n. Magyar nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés...2 000
20081. Gaston Diehl: Vasarely. Körner Éva előszavával. Havas Lujza fordításában. Bp., 1973, Corvina. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban. + Jirí Padrta:
Picasso. Unbekante Gemälde und Zeichnungen. Prague, 1960, Artia. Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés.........................................................................................................................2 400

20082. Gubcsi Lajos: Istentelenül. DEDIKÁLT! Bp., 2003, GL-4 Kft. Harmadik kiadás. Kiadói műbőr-kötés, a
borítón réz plakettel, átlátszó műanyag védőborítóban........................................................................................... 2 400

20083. Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Félvászon
kötés, kopottas állapotban.......................................................................................................................................... 1 800

20084. Hubai Gergely: Zene: Miklós Rózsa. A Ben-Hur zeneszerzőjének teljes filmzenei munkássága - - tollából.
Magyarok Hollywoodban. Bp., 2022, Film Hungary. Kiadói kartonált papírkötés................................................ 2 400

20085. Wehner Tibor: Bálint István. (Aláírt!). Bp., 2010, Galéria '13 Soroksár. Gazdag képanyaggal, Bálint István
munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Magyar és német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, egy-két kissé
foltos lappal. A művész, Bálint István (1967- ) festő, grafikus által aláírt példány................................................2 000

20086. Somogyi Krisztina: Köz_Tér_Köz Space_Public. Pécs 2010 Európa Kulturális Fővárosa: építészeti
pályázatok és köztérberuházások. Összeáll., szerk., a bevezetőt és az interjúkat írta: - -. Horváth Gábor és
Pesti András fotóival. Pécs, 2010., Hungarofest. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.............. 2 600

20087. 1911 Művészet. X. évfolyam. Szerk.: Lyka Károly.Bp., Singer és Wolfner,(Hornyánszky Viktor-ny.) Gazdag
képanyaggal illusztrált. Átkötött félbőr-kötésben, egy oldal (157/158.) és egy tábla (Csók István: Séta)
hiányzik, kopott borítóval, a borítón papírborítás kissé elvált, néhány foltos lappal, kissé dohos...................... 2 800

20088. Petrovics Elek: Magyar mesterművek. Bp., 1936, Pesti Napló. Gazdag (nagyrészt fekete-fehér)
képanyaggal, többek közt Vaszary János, Rippl-Rónai József, Ferenczy Károly, Berény Róbert műveivel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel...............................................................................2 000

20089. Wit Stowsz. Der Krakauer Altar. Warszawa, 1953 PIW. Kiadói. gerincén sérült vászonkötésben, Folio..........1 600
20090. Vegyes fémművességgel kapcsolatos tétel, 3 db: Weiner Mihályné: Ónművesség. A magyar gyűjtemények

legszebb óntárgyai. Bp., 1971, Corvina. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Ónjelzésekkel. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban.; Pereházy Károly: Az európai kovácsoltvas-művesség
története. Bp., 1982., Corvina. Fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben,
kiadói papír védőborítóban. ;Lovag Zsuzsa: A középkori bronzművesség. Bp., 1979, Corvina. Fekete-fehér
és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ;....................... 2 400

20091. Nékám Lívia: Meisseni porcelán a budapesti Iparművészeti Múzeum gyűjteményében. Bp., 1980, Corvina.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. + Tasnádiné
Marik Klára: A bécsi porcelán. Bp., 1975, Corvina. Második, átdolgozott kiadás. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval....................................................................1 800

20092. Baloghné Horváth Terézia: Népi ékszerek. Schöbel Magda rajzaival illusztrált. Magyar Népművészet. Bp.,
1983, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány. +
Szabadfalvi József: A magyar feketekerámia. Terézia: Népi ékszerek. Schöbel Magda rajzaival illusztrált.
Magyar Népművészet. Bp., 1986, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,...... 1 800

20093. Gábry György: Régi hangszerek. Bp., 1969, Corvina. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált.
Kiadói egészvászon kötésben, javított kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1450 példányban. + Patay Pál:
Régi harangok. Bp., 1977, Corvina. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon kötésben, javított kiadói papír védőborítóban................................................................................... 1 800

20094. Borsos Béla: Régi magyar üvegművészet. Bp., 1965, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon kötésben,kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3150 példányban. + Katona Imre: Poharak,
kupák, serlegek. XIX. századi üvegtárgyak a budapesti Iparművészeti Múzeumban. Bp., 1978, Corvina.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben,kiadói papír védőborítóban..............................1 800

20095. Héjjné Détári Angéla: Régi magyar ékszerek. Bp., 1976, Corvina. Második kiadás. Fekete-fehér és színes,
szövegközi és egészoldalas képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, javított kiadói papír
védőborítóban, volt könyvtári példány. + Nékám Lajosné: Régi magyar patikák. Bp., 1971, Corvina. 2.
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, javított kiadói papír védőborítóban................................................................1 800

20096. Magyar balletek. Szerk.: ifj. Oláh Gusztáv és Szántó Ferenc. (Bp. 1938.), Officina, 23 lev. + 7 t. A címlapot
Fülöp Zoltán és Márk Tivadar rajzolták. A fényképek Vajda M. Pál felvételei. Kiadói papírkötés, a füzet teste
részben elvált a borítótól..............................................................................................................................................1 000

20097. Czeglédi Imre: Munkácsy ősei és rokonsága. Békés Megyei Múzeumok Közleményei 22. Békéscsaba,
2001, Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér képekkel, fotókkal gazdagon illusztrált.
Megjelent 1000 példányban. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány................................................................1 800

20098. Dr. Szendrei János: A magyar viselet történeti fejlődése. Bp., 1905, MTA. Tulajdonosi bejegyzéssel. Kiadói
félbőr kötés gerinc sérült, kopottas állapotban.......................................................................................................15 000

20099. Képpárok - Magyar Festők Társasága. BÁV Rt. kiállítóterme 2001.aug. 23 - szeptember 10.. H.n, é.n., k.n..
12 sztl. oldal. Színes képekkel, többek közt Barabás Márton, El Kazovszkij, Matzon Ákos, Tenk László
műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................1 200
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20100. Gerzson Pál. Bp., 2017, MMA. 110p. Vigadó Galériában rendezett kiállítás katalógusa, Gerzson Pál
képeivel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés.......................................................................................................1 800

20101. Rajk László - 5 terv. H.n., 1977, k.n. (Magyar Hirdető - Nyomda Zalaegerszeg). Beke László bevezőjével.
Fekete-fehér képekkel és ábrákkal illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................... 1 200

20102. Természet és technika - Az újraértelmezett Moholy-Nagy 1916-1923. Kihajtható kiállítási prospektus
magyar és angol nyelven.............................................................................................................................................1 600

20103. Sárosdy Judit (szerk.): Senki sem sziget. Fiatal kubai képzőművészek kiállítása. Katalógusterv. Rácmolnár
Sándor. Bp., 1991, Ernst Múzeum. 15+1 p. Magyar nyelven. Kiadói papírkötés.................................................1 600

20104. Goya, Blake & Kondor. Szépség és fájdalom. Kép, irodalom, gondolat Goya, Blake és Kondor
művészetében. Szerk.: Dávid András. Kiállítási katalógus. Szeged, 2007., Szegedi Szabadtéri Játékok és
Fesztivál Szervező Kht. - REÖK. 128 p. A szegedi Reök-palotában rendezett kiállítás katalógusa. Gazdag
képanyaggal, többe közt Kondor Béla műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés.........................1 800

20105. Győrffy Sándor, Ruda Gábor (szerk.): Kortárs magyar tűzzománcművészet : a Muravidék Baráti Kör
Kulturális Egyesület kiállítássorozata 2008-2015. Bp., é.n., Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület.
Megjelent 400 példányban. Magyar és német nyelven. Kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés.........................1 600

20106. Galerija Likovnih Umjetnosti Osijek. Eszék, 1978, k.n. 134 p. Horvát nyelven. Fekete-fehér képekkel
illusztrált múzeumi katalógus. Kiadói papírkötés, borítón és gerincen apró felületi sérülésekkel.......................1 800

20107. Lóska Lajos: Badacsonyi Sándor. H.n., 1987, Nógrád megyei Múzeumok Igazgatósága. Megjelent 500
példányban. Fekete-fehér képekkel, Badacsonyi Sándor munkáival illusztrált katalógus. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 600

20108. Farkas Zoltán: Munkácsy Mihály. Bp., 1943, Officina. Sérült gerincű és borítójú kartonált papírkötésben......1 800
20109. Szinyei Merse Anna: Reformkori művészet. Kiállítás a Magyar Nemzeti Galéria anyagából - Helytörténeti

Múzeum Szécsény, 1978. június-július-augusztus. Fekete-fehér képekkel illusztrált katalógus. Megjelent
500 példányban. Kiadói papírkötés, kissé elszíneződött borítóval.........................................................................1 600

20110. Zárva. Érd, 2021, Érdi Galéria. Színes képekkel, többek közt Aknay János, Eőry Emil, Manfred Karsch
képeivel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés......................................................................1 600

20111. Szilágyi János György: Umberek és etruszkok. Gens antiquissima Italiae. Bp., 1989, Szépművészeti
Múzeum. 32 p. Magyar nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. A tételhez tartozik egy
gépelt, sokszorosított, 2 oldalas szöveg a kiállításról.............................................................................................. 1 200

20112. Szinyei Merse Anna: Arcképfestészetünk a XIX--XX. században. Kiállítás a Magyar Nemzeti Galéria
anyagából a Szécsényi Kubinyi Ferenc Múzeumban, 1981. szeptember-december. Fekete-fehér képekkel,
többel közt Székely Bertalan, Mednyánszky László, Tihanyi Lajos, Rippl-Rónai József képeivel illusztrált
katalógus. Megjelent 300 példányban. Kiadói papírkötés.......................................................................................1 800

20113. Szinyei Merse Anna: Benczúr Gyula (1844-1920) emlékkiállítása. Kiállítás a Magyar Nemzeti Galéria
anyagából a Szécsényi Kubinyi Ferenc Múzeumban, 1984. április-szeptember. Fekete-fehér képekkel
illusztrált katalógus. Megjelent 300 példányban. Kiadói papírkötés...................................................................... 1 200

20114. Kisdéginé Kirimi Irén (szerk.): Mednyánszky László emlékkiállítása / László Mednyánszky retrospective.
Bp., 1979, MNG. Magyar és francia nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, Mednyánszky László
műveivel illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................1 000

20115. Jovián György, 2 db kiállítási katalógus, egyik Hans Mendlerrel közös: Luzomania, Hommage a
Nostradamus. Kiállítás az EVE Art Galériában 1999. H.n., k.n. Megjelent 400 példányban. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, tollas jegyzetekkel. A tételhez tartozik egy az ÉS-ben megjelent
későbbi megnyitó szövegének fénymásolata.+ Jovián György, Hans Mendler - nah und fern. H.n., 2001, k.n.
Színes képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, leporelló szerűen kihajtható lapokkal..........................1 800

20116. Borbély László, Tóth Sándor: Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975) kiállítása. Szeged, 2008, Móra Ferenc
Múzeum. 44 p. Színes képekkel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés............................. 1 400

20117. Sinkó Katalin (szerk.): Mihályfi Ernő gyűjteménye. Szécsény, 1982, Kubinyi Ferenc Múzeum. 127 p.
Fekete-fehér képekkel, többe közt Bortnyik Sándor, Derkovits Gyula, Nagy István, Nemes Lampérth József
műveivel illusztrált. Kiadói papírkötés, lapok egy része kijár..................................................................................1 600

20118. Gildo Fossati: The World of Jade. Great Masterpieces of Chinese Art. 2000, Crescent Books, kiadói
egészvászon kötés, kissé sérült papír védőborítóval, angol nyelven. Színes képanyaggal gazdagon
illusztrált szakmai kiadvány a kínai jáde tárgyak témájában................................................................................18 000

20119. Tildy Zoltán: Természetfényképezés. A korszerű negatív-pozitív eljárásról szóló részt írta: Dobrányi Géza.
Bp.,1964,Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval....................................................................1 200

20120. Láncz Sándor: Gerzson Pál. Bp., 1996., Arthis Alapítvány-Körmendi Galéria. 79 p. Színes és fekete-fehér
képekkel, Gerzson Pál műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

20121. Katona Imre: A habán kerámia Magyarországon. Bp., 1974, Képzőművészeti Alap. Első kiadás.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé szakadt kiadói
papír védőborítóban. Megjelent 5000 példányban...................................................................................................1 600

20122. Csák Ferenc: Rác András. Grafikák és egyéb technikák. Bp., 2011, Körmendi. 119 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban......................................................................................... 1 600

20123. Ember Mária: Pátkai Ervin ötven rajzaBékéscsaba, 1987. 50p. Csak 250 pld, ez számozatlan. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 600

20124. Mezei Ottó: Papp Oszkár. Bp., 2003, Körmendi Galéria. 156 p. Reprodukciókkal, Papp Oszkár műveivel
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................1 800

20125. Köpöczi Rózsa: Szőnyi István. A Magyar Festészet Mesterei. Bp.,2009, Kossuth-MNG. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800
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20126. Gopcsa Katalin: Egry József. A Magyar Festészet Mesterei. Bp., 2009, Kossuth Kiadó - Magyar Nemzeti
Galéria. Kiadói kartonált papírkötésben.................................................................................................................... 1 800

20127. Marosvölgyi Gábor: Gulácsy Lajos. A magyar festészet mesterei. Bp., 2001, Kossuth, kartonált papírkötés. 1 800
20128. Bizzer István: Aba-Novák Vilmos. A magyar festészet mesterei. Bp., 2009, Kossuth, kartonált papírkötés....1 800
20129. Patrice Farameh szerk.: Toys for Boys. Bp., 2009, Vince, kartonált papírkötés, papír védőborítóval, jó

állapotban, 431p..............................................................................................................................................................100
20130. Borsos Géza: Emlék / Mű. Művészet - köztér - vizualitás a rendszerváltozástól a millenniumig. Bp., 2001,

Enciklopédia. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................................1 400
20131. Benkő Sándor: Az idő fogságában - Gefangen im Raum-Zeit Kontinuum. Társalgó Galéria, 2010. Kiadói

kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, újszerű állapotban..........................................................................1 600
20132. 2002 Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építészmérnöki Kar évkönyv 2002. Bp., 2002.,

TERC. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés......................................................................................1 400
20133. Révész László László (1957-) képzőművész 2 katalógusa:Révész László László. Bp., 1997., Dovin Galéria.

Magyar és angol nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés.
Tudomásulvétel. Révész László László kiállítása. Szerk.: Udvary Ildikó. Bp., 1993., Kiállítási Csarnok. A
művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés.......................................................................... 1 000

20134. Tóth Pál - Czeglédi Zsolt: Csodálatos Magyarország. Debrecen, én., TKK. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 200

20135. Hornyánszky Gyula: Classica-Philologia mint történetírás. Történetbölcseleti értekezés. Bp., 1895.
Hornyánszky Viktor. 99 + (2) P. Fűzve, sérült kiadói papírborítóval, fűzésnél szétvált...........................................600

20136. Genthon István, Németh Lajos, Végvári Lajos, Zádor Anna: Magyar művészet 1800-1945. Bp., 1964,
Képzőművészeti Alap. 3. kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói szakadt papír védőborítóval....................1 600

20137. Wehner Tibor, Bodonyi Emőke (szerk.): Mi a fene. 40 éves a Szentendrei Vajda Lajos Stúdió. Szentendre,
2013, Vajda Lajos Stúdió Kulturális Egyesület. Magyar és angol nyelven. efZámbó István, feLugossy László,
Aknay János, Bukta Imre és mások műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

20138. Mazányi Judit - Mayer Berta: Jávor Piroska festőművész. A művész, Jávor Piroska (1944- ) festő- és
zománcművész által DEDIKÁLT példány! Bp., 2009, Vinczemill Kft. Színes fotókkal, Jávor Piroska
munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Magyar, német és angol nyelven. Kiadói papírkötés............................1 000

20139. Kerényi Múzeum. Összeáll.: Hann Ferenc. Balla Demeter fotóival. Szentendre, 1978, Kerényi Múzeum.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................................2 000

20140. 1984 Sváby. Szerk.: Egri Mária. Bp., 1984, Ernst Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés..........................................1 000
20141. Czakó Elemér (szerk.): Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum által forgalomba hozott

galvano-másolatok képes lajstroma. Bp., 1908, Országos Magyar Iparművészeti Múzeum, 53+(3) p.+ 28
(fekete-fehér képek) t. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, kissé hiányos gerinccel.............................................3 000

20142. cca 1990-2000 Qualitas Galéria 2 kiállítási katalógusa.......................................................................................... 2 000
20143. 1926 Szinyei Merse Pál Társaság értesítője. 1926. feb. 2. sz. Szerk.: Jeszenszky Sándor. Bp., Szinyei

Merse Pál Társaság, az első lap foltos, 16 p. + 1947 Bernáth Aurél: A Szinyei Társaság és Művészetünk
útja. Különlenyomat a "Válasz" c. folyóirat 1947 március VII. évf. 3. hn., 1947, Antiqua Rt-ny., az első lap
foltos, 8 p. +...................................................................................................................................................................2 000

20144. Lóránt János Demeter, 2 db katalógus: Akvarellek. H.n., 1995, k.n. + Akvarellek, olajfestmények, rajzok,
szobrok 2000-2004. Kecskemét, é.n., Ágo-Art Galéria. Kiadói papírkötés...........................................................1 200

20145. Párkányi Raab Péter: Szobrok. / Sculptures. / Sculpturen. (Aláírt!). Bp., 1999, magánkiadás. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói papírkötés. A művész, Párkányi Raab
Péter (1967- ) Kossuth-díjas szobrász által aláírt példány......................................................................................2 800

20146. Hoffmann Edit: Barabás Miklós. Bp., 1950, Művelt Nép. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
félvászon-kötésben, a borítón apró kopásnyomokkal..............................................................................................1 200

20147. Géfin Gyula: A szombathelyi székesegyház ismertetése. Szombathely, 1942, Martineum Rt., 41+3 p. Kiadói
egészvászon-kötés. Átkötött egészvászon-kötés, ex libris-szel.............................................................................1 200

20148. Fitz Artur: Salamon Ferencz mint műbíráló. Bp., 1912, Németh József, 35+3 p. Kiadói papírkötés, sérült,
leszakadt borítóval, de belül jó állapotban................................................................................................................ 1 000

20149. Magyar Művészet folyóirat 2024/2 sz. Többek közt Turi Attila írásával Makovecz Imre szellemi örökségéről.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 400

20150. Ingo Glass, Vasarely Múzeum, Budapest, 1996. Neukeferloh-München, 1996, Lutz Garnies. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

20151. Kováts Albert (szerk.): "ironikus és Fenséges" Paizs László emlékezete. Bp., 2010, Magyar Festők
Társasága. 35+1p. Színes képekkel, többek közt Paizs László, Barabás Márton, Haraszty István, Pauer
Gyula műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés...............................................2 800

20152. Vance Kirkland festőművész. Szerk.: Fitz Péter. Bp., 1997, BTM. Papírkötésben, jó állapotban. Gazdag
képanyaggal illusztrált................................................................................................................................................. 1 600

20153. 1960-1961 The Studio folyóirat 6 száma (1960. nov., dec., 1961. feb., ápril, máj., nov.)...................................2 800
20154. Uj Szalon. Megnyitó kiállítás. 1934. április. Bp., 1934, Uj Szalon, 6 sztl. lev. Kiadói papírkötés, szakadt

borítóval.........................................................................................................................................................................2 000
20155. Kisgrafika bemutató. A Dürer - teremben. Katalógus. Bp., 1965, Kisgrafika Barátok Köre. Kiadói papírkötés.

Megjelent 300 példányban..........................................................................................................................................2 000
20156. Akos Szabo. Paris, 1967, Galeria Lambert, 2 sztl. lev. Kiállítási katalógus..........................................................2 800

47



20157. cca 1988 Kéri László. Kiállítási katalógus. hn.,én., nyn., 12 sztl. lev. A művész, Kéri László (1949 - )
Tornyai-díjas festőművész által aláírt példány! A kiállításokat felsoroló résznél autográf kiegészítésekkel.
Benne a művész 3 autográf levélével, valamint egy üdvözlő lapjával, rajta autográf soraival. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

20158. cca 1984 Endre Nemes Múzeum. Állandó kiállítás vezetője. Szerk.: Romváry Ferenc. Janus Pannonius
Múzeum művészeti kiadványai 53. Pécs, én., Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés. + 1982 Endre
Nemes. Bp. - Pécs, Magyar Nemzeti Galéria - Pécsi Galéria. Kiadói papírkötés................................................ 2 000

20159. A magyar képzőművészek memoranduma. A képzőművészek művészi, szociális és gazdasági
problémáinak megoldása tárgyában 1934-1935. Bp., 1935, Attila-ny., 45+1 p. Kiadói papírkötés, sérült,
javított, foltos borítóval, foltos lapélekkel...................................................................................................................2 000

20160. Nyomdász évkönyv és utikalauz. Kiadja a Magyarországi könyvnyomdai munkások egyesülete. Halász
Alfréd (szerk). Bp., 1936. Harmincötödik évfolyam. Gazdagon illusztrált, fekete-fehér és részben színes
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon kötésben. Jó állapotban............................................................................... 3 000

20161. 1991 Hortobágy. "Délibábok hazája" II. / Hortobágy a művészetben. Debreceni Tavaszi Napok kiállításai.
Szerk.: Sz. Kürti Katalin. Debrecen, 1991, Déri Múzeum - Kölcsey Ferenc Művelődési Központ. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................3 000

20162. Tavasz a művészetben. Évszakok a művészetben. Sajtó alá rendezte: Szász Károly István. Bp., én., Szalay
Sándor-ny.,46+2 p. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, a gerincen szakadással............ 2 800

20163. A Magy. Kir. Vallás és Közoktatásügyi Miniszter megbízása alapján Székesfehérvárott rendezett
képzőművészeti kiállítás tárgymutatója. Székesfehérvár, 1938, Csitáry G. Jenő-ny., 16 p. Benne Aba Novák
Vilmos, Fényes Adolf, Glatz Oszkár, Iványi Grünwald Béla, Jeges Ernő, Kisfaludi Strobl Zsigmond, Klie
Zoltán, Kmetty János, Lux Elek, Medgyessy Ferenc, Molnár C. Pál, Róna Emy. Szabó Vladimir, Szőnyi
István, Tihanyi János Lajos, Varga Nándor Lajos, Zádor István. Kiadói papírkötés, foltos hátsó borítóval..... 2 800

20164. cca 1989 Bullás József: Munkák. 1976-1989. hn., én., Szerzői kiadás, 59 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................2 000

20165. Pogány Ö. Gábor: Koffán Károly munkássága. A művész, id. Koffán Károly (1909 - 1985) grafikus,
fotóművész által DEDIKÁLT példány. Bp., 1974, Corvina. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 3 000

20166. Tél a művészetben. Sajtó alá rendezte: Szász Károly István. Bp., én.,Szittya I. M. O., (Szalay Sándor-ny.),
100 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott, foltos, szakadt borítóval, kissé sérült
fűzéssel..........................................................................................................................................................................2 400

20167. Kassákné Simon Jolán. Bp., 2003, Kassák Múzeum,(Vác, Nalors Grafika-ny.), 19+1 p. Kiadói papírkötés.
Megjelent 300 példányban..........................................................................................................................................2 800

20168. Pécsi József Fotóművészeti Ösztöndíj. Bérczi Zsófia, Elek Judit Katalin, Gyenis Tibor, Szabó Sarolta.
Szerk.: Csizek Petra. A szerkesztő által DEDIKÁLT példány. Bp., 2005., Magyar Fotográfusok Háza.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés.....................................................1 200

20169. Palágyi Menyhért:Székely Bertalan és a festészet aesthetikája.Budapest, 1910. Eggenberger-féle
könyvkereskedés (Fischl Dávid ny., Kecskemét). [4] + 170 + [2] p. + 4 t. Egyetlen kiadás.A monumentális
kompozícióiról is ismert Székely Bertalan festőművészről, jelentős pedagógusról írt monográfia a történelmi
festészet buktatóinak témáját is bőségesen boncolja. A mester pedagógiai munkásságára való tekintettel a
függelékben Székely Bertalan: ,,A figurális rajz és festés elvei című dolgozata", nem véletlenül, hiszen a
festőművész a művészi anatómia és kompozíció oktatásának meghatározó jelentőségű pedagógusa volt. A
címlapon tulajdonosi bélyegzés és névbejegyzés.(Nemzeti festészetünk I.)Fűzve, enyhén sérült kiadói
borítóban, körülvágatlan, jó példány............................................................................................................................. 800

20170. Balogh István 1890-1956. Festő és grafikusművész. Szerk.: E. Csorba Csilla - Püski Anikó. Bp., 1997,
Noran - PIM. Kiadói papírkötésben, jó állapotban....................................................................................................1 200

20171. Pohárnok Zoltán-Takács Marianne: Spanyol festészet. Ars Mundi VI. kötet. Bp., 1942, Officina. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói kissé sérült papír védőborítóban........................................................................................1 400

20172. Bruno Molajoli: Mostra del Pordenone e della pittura friulana del Rinascimento. Catalogo e cura di Bruno
Molajoli. Udine, 1939, "La Panarie", 133+1 p. Olasz nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval................................................................................................................................ 1 400

20173. Vass Zoltán: A többdimenziós rajzteszt. Kifejezéspszichológiai tanulmányok. Bp., 2011, Flaccus, kiadói
papírkötés, újszerű állapotban.......................................................................................................................................100

20174. Hanfstaengl - Drucke. München, én., Franz Hanfstaengl. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói haránt-alakú papírkötés...................................................................................................................................1 200

20175. R. Forrer: Führer zur Kunst. Fünftes Bändchen. Von alter und ältester Bauerkunst. Esslingen, 1906, Paul
Neff, 43+1 p. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...............................................1 000

20176. 1933 Max Perl Bücher Handzeichnungen Gemälde / Graphik des 16.-20. Jahrhunderts (darunter eine
Munch-Sammlung.) Plastik / Japán. Holzschnitte Kunstgewerbe. Max Perl Auktion 180. Berlin, 1933, Max
Perl. Német nyelven. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval........................................................................................ 900

20177. cca 1916 Vegyes aukciós katalógus tétel, 4 db. Karl W. Hiersemann Katalog 443, Reinhold Pippel
Lagerkatalog XIX., F. W. Haschke Katalog Nr. 10., Schweizerisches Antiquariat. Antiquariatskatalog 407.
Papírkötés, kissé foltos borítókkal.................................................................................................................................900

20178. Bildnisse aus drei Jahrhunderten aller deutscher und niderländischer Malerei. Die Blauen Bücher.
Königstein in Taunus - Leipzig,én. Karl Robert. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés, kissé sérült, foltos kiadói papír védőborítóban..................................................................................... 1 000

20179. 1935-1937 Max Perl aukciós katalógusok, 8 db (Auktion 135, 146, 149, 166, 168, 170, 195, 196.) Berlin,
Max Perl. Kiadói papírkötés, változó állapotban, közte foltos borítóval.................................................................1 800
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20180. Julius Leisching: Das Bildnis im achtzehnten und neunzehnten Jahrhundert. Wien, 1906, Anton Schroll, 60+4
p.+8 t. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel................................................ 900

20181. 1937 Max Perl Graphik-Handbücher Graphik des 15.-19. Jahrhunderts Handzeichnungen Städteansichten.
Japanische und chincesiche Rollbilder und Frabenholzschnitte. Bücher des 15.-20. Jahrhunderts Exlibris.
Max Perl Auktion 197. Berlin, Max Perl, 95+1 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval...........................................1 000

20182. Állami Könyvterjesztő Vállalat Antikvár könyv aukció. Bp., 1977, papírkötés, kopott......................................... 1 000
20183. 1941 Zaragozai nemzetközi fotókiállítás katalógusa benne magyar fopósok képeivel pl Angyalfi Andor,

Fruskovszky Dezső, Veress Ferenc 52 p..................................................................................................................1 600
20184. Köpöczi Rózsa: A grafikus Szőnyi + Szőnyi István emlékmúzeum Zebegény..................................................... 2 000
20185. Húber András szobrászművész 1999. [Bp., 1999.,] Középeurópa Fényműhely. Fekete-fehér és színes

képekkel, a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés..................................................... 2 800
20186. 2001 V. Vadnai Galéria kiállítási katalógusa. Benne Fehér László, Cseke Szilárd, Gál András, Erdélyi

Gábor, Hencze Tamás. Szerk.: Vadnai Ágnes, Péterfy Melinda. Bp., 2001., Vadnai Galéria. A művészek
munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés.........................................................................................2 800

20187. 2 db Kerényi Jenő (1908-1975) katalógus: Kerényi Jenő (1908-1975.) Szerk.: Csák Ferenc. Balla Demeter,
Gink Károly, Zima György fotóival és a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált.. Bp.-Sopron, 2006,
Körmendi Galéria. 15+1 p.Kiadói papírkötés. + Hann Ferenc (szerk.): Kerényi Múzeum (Kerényi Jenő). H.n.,
1978, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 200

20188. Farbige Gemäldewiedergaben. Leipzig,1927,E. A. Seemann. Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval...................................................................................................1 400

20189. Bulletin du Musée Hongrois des Beaux-Arts 97. A Szépművészeti Múzeum Közleményei. Szerk.: Csornay
Boldizsár, Dobos Zsuzsa, Varga Ágota, Zakariás János. Bp., 2002., Szépművészeti Múzeum. Francia,
angol és magyar nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés....................................................1 000

20190. Faragó Endre (1929-1986.) Vál.: Faragó Endre. A bevezető tanulmányt írta és a jegyzéket készítette: Bela
Duranci. Újvidék, 1988., Forum. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés...............1 600

20191. K. Csilléry Klára: A magyar nép bútorai. Magyar Népművészet 4. Bp., 1972., Corvina. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, enyhén sérült borítóval............................................... 1 000

20192. Vintage Selection 2019-es katalógus, Kinszki, Angelo, Bak. stb művészi fotók. 76 + (12)p. Kiadói
papírkötésben.................................................................................................................................................................. 700

20193. Kocsisné Szirmai Fóris Mária: Tiszavidéki keresztszemes himzésminták. Bp., é.n. Minerva. Harmadik
változatlan kiadás. Kiadói papírkötésben, foltos borítóval, ajándékozási sorokkal..............................................1 000

20194. Deim Pál festőművész kiállítása. Szerk.: Herczeg Ibolya. Bp., 1974, Műcsarnok, 10 sztl. lev. Fekete-fehér
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón a műanyag borítás sérült, pár lap alsó szélén
kis sérüléssel................................................................................................................................................................ 3 000

20195. Albert Péter Pál: Tűzzománcozás. Bp., 1975, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas
állapotban + Dodsworth, Roger: Glass and Glassmaking. 1982, Shire Publications. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

20196. Vég Olivér: A kalotaszegi fazekasság. Bukarest, 1977, Kriterion. Kiadói kartonált kötés, sérült papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................1 400

20197. Mészáros Mihály. A művész, Mészáros Mihály (1930 - 2008) szobrász, grafikus által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. hn., én., Magánkiadás. Színes és
fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban..................................................2 000

20198. Edmond Haraucourt: L'Histoire de la France expliquée au Musée de Cluny. Paris, 1922, Librairie Larousse.
Francia nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel, foltos lapokkal.
........................................................................................................................................................................................1 400

20199. Eberhard Hempel - Eduard Andorfer: Die Kunstdenkmäler Österreichs Steiermark. Neubearbeitet von Maria
Schaffler, Eberhard Hempel und Eduard Andorfer. Dehio-Handbuch. Wien - München,1956,Anton Schroll.
Dritte, neubearbeitete Auflage. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, foltos hátsó borítóval...................1 400

20200. Georg Dehio: Handbuch der Deutschen Kunstdenkmäler. Band V. Nordwestdeutschland. Berlin, 1928,
Deutscher Kunstverlag. Zweite Auflage. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés.........................................1 400

20201. A KÉVE könyve Szerk. Szablya János. Nyolcadik kötet. Számozott (219/?) példány. A könyvdíszeket Gara
Arnold festőművész rajzolta. Budapest, 1916. Kéve (Világosság ny. és Herbst Samu) (beragasztott képek)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben................................................................................................................7 000

20202. Koós Judith: Újabb kutatások a XVI. századi olasz calligarphia történetében. A szerző, Koós Judith
(1923-2006) művészettörténész, műkritikus által DEDIKÁLT példány! Különlenyomat. Bp., 1962,
Akadémiai,141-166 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel, sérült gerinccel..........................1 000

20203. Terebessy László. Terebessy László, művésznevén Terebessy L. Föld (1948-) egyedi rajzos
dedikációjával! H.n., é.n., Terebessy László. A művész alkotásainak reprodukcióival illusztrált katalógus.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................8 000

20204. Pán Márta/Márta Pán. Kiállítási katalógus. Geskó Judit, Kumin Mónika, Francois Barré írásaival. Bp., 2009.,
Szépművészeti Múzeum. A művész szobrairól készült fotóanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven.
Benne a kiállítás gépelt vezetőjével. Kiadói papírkötés...........................................................................................6 000

20205. Művészet a háborúban - Kunst im Krieg. Propaganda katalógus. A Magyar-Német Társaság, Budapest,
Nemzeti Szalon. 1943. Sok érdekes festmény reprodukciójával. Többek között Benyovszky István, Markos
Lajos, Kretshmann Ernst. Korának megfelelő állapotban.....................................................................................10 000

20206. 1994 Kisgrafika / Small graphic forms. 1994, Magyar Grafikusművészek Szövetsége / Association of
Hungarian Graphic Artists, ((Vác),Nalors-ny.) Magyar és angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 600 példányban......................................................................90049



20207. 1914 Dorotheum Kunst Auktion aukciós katalógus 139 p + kb 40 t......................................................................... 800
20208. Marjorie Filbee: Cottage Industries. London, 1982, David & Charles. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.

Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban................................................................1 400
20209. Kováts Albert régi és új papírképek. DEDIKÁLT! Bp., 2010., Nádor Galéria. A művész munkáinak

reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés.............................................................................................................2 400
20210. Somhegyi Zoltán: Magyar Ádám. Mai Magyar Fotóművészet 8. Bp., én., Faur Zsófi Galéria. Gazdag

fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben,......................................................................................................... 4 400
20211. [Szilágyi Szabolcs 'SI-LA-GI' (1949-)] SI-LA-GI. Mirrors of the void. "Time-making." Bencsík Barnabás,

Hudra Klára, Nádas Péter, Hosszu Lajos írásaival. Lugosi Lugo László fotóival. A művész, Szilágyi
Szabolcs "SI-LA-GI" által DEDIKÁLT példány. Luxembourg,1993, Galerie de Luxembourg. Francia, német,
angol és magyar nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival. Kiadói papírkötés..........................................3 600

20212. Gerő Ödön: Művészetekről. Bp., 1936. Szerzői. Kiadói papírborítóval. 11 p........................................................1 200
20213. Lengyel Lajos könyvtervező, fotográfus, oktató és humanista. A művész fia, Lengyel János által DEDIKÁLT

példány. Bp., 1995., Kossuth. Benne: Szántó Tibor, Haiman György, Kass János, P. Brestyánszky Ilona
írásaival. Kiadói kartonált papírkötés.........................................................................................................................1 800

20214. Janos Ber. Malereicolage - Zeichnung 24. April - 2 Juni 1990. Hannover, 1990, Galerie Marika Marghescu.
Német nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................2 000

20215. Biró Béla: Műalkotások könyve I. köt. A középiskolák III-IV. osztálya számára. Bp., 1933, Szent
István-Társulat. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos előzéklappal, a címlapon bélyegzésekkel......500

20216. Schoen Arnold (szerk.): Pest-budai művészeti almanach az 1919 esztendőre. (Ötven képpel) Budapest,
[1918.] 130 [6] p. Fűzve, kiadói sérült papírkötésben.................................................................................................700

20217. 25 éves a Természet- és Környezetvédő Tanárok Egyesülete. Jubileumi Képeskönyv. Bp., 2016. 25 év a
környezeti nevelés szolgálatában jubileumi képeskönyv.Rab-Kováts Éva: Az ember tragédiája - Madách
illusztrációk, A kékszakállú herceg vára - Bartók illusztrációk, Naptár - Radnóti illusztrációk...........................1 600

20218. Bálványos Anna (szerk.): Gádor Magda. Szobrok és rajzok.Sculptures and drawings. Keserü Katalin
tanulmányával. Study by Katalin Keserü. Bp., 1997, Kék Iskola. 48p. Angol és magyar nyelven. Fekete-fehér
képekkel, Gádor Magda alkotásainak reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben.1 800

20219. Kleeberg Z. és Dr. Vigh V.: Gyakorlati fotólexikon. Bp., Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti Intézet.
Átkötött papírkötés, jó állapotban...............................................................................................................................1 600

20220. Egri Mária: Sváby Lajos. Bp., 1995, [MOL Rt.], 100 p. A művész munkáinak reprodukcióval illusztrált. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 2 400

20221. Kerényi Jenő (1908-1975.) Szerk.: Csák Ferenc. Balla Demeter, Gink Károly, Zima György fotóival.
Bp.-Sorpon, 2006, Körmendi Galéria. Kiadói papírkötés........................................................................................2 000

20222. Martyn Ferenc (1899-1986) festőművész a 30-as években, Franciaországban készült műveiből. Bp., 2007,
Körmendi Galéria, 15 p. Kiadói papírkötés............................................................................................................... 3 000

20223. Burger, Fritz Dr.: Einführung in die moderne Kunst. Berlin-Neubabelsberg, 1917, Akademische
Verlagsgesellschaft Athenaion. Kiadói kartonált kötés, foltos, kopottas állapotban............................................1 600

20224. Dr. Ottokar Janetschek: Barock in Österreich. Bécs, 1934, Payer, papírkötés, német nyelven........................ 1 000
20225. Az év fotói 2016. Szerk.: Bánkuti András. [Bp.], 2016, MÚOSZ - Viva Media Holding. Gazdag képanyaggal

illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 1 000
20226. Richard Paul Janaro - Thelma C. Altshuler: The Art of Being Human. The Humanities as a Technique for

Living. Second Edition. New York, 1984, Harper & Row. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé viseltes borítóval, az elülső szennylapon bélyegzőkkel, a lapok
sarkán folttal/ázásnyommal.........................................................................................................................................1 600

20227. Kurt Eigl - Franz Hubmann: Schönbrunn. Ein Schloß und seine Welt. Wien, 1980, Verlag Fritz Molden.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé
sérült kiadói papír védőborítóban...............................................................................................................................1 800

20228. Hautecoeur,Louis: La Peinture au Musee du Louvre écoles Italiennes. XIIIe, XIVe, XVe siécles par -
-.;Hozzákötve: Gabriel Rouchées: La Peinture au Musee du Louvre écoles Italiennes. XVIe., XVIIe., XVIIIe.
siécles par - -. ; Hozzákötve: Clotilde Musme: La Peinture au Musee du Louvre école Hollandaise.;
Hozzákötve: Pierre Marcel - Charles Terrasse: La Peinture au Musee du Louvre école Francaise. XVIIe
siécle.;Hozzákötve: Hautecoeur,Louis: La Peinture au Musee du Louvre écoles Francaise. XIX siécle.
I.;Hozzákötve: Paul Jamot: La Peinture au Musee du Louvre écoles Francaise. XIX siécle. II.; Réau, Louis:
La Peinture au Musee du Louvre écoles Allemande. Paris,én., L'Illustration. Francia nyelven. Rendkívül
gazdag képanyaggal illusztrált. Átkötött kopott egészvászon-kötés,.....................................................................2 800

20229. Díszítőfestés világszerte. Ford.: Szemerkényi Ágnes. [Bp.], én., Officina Nova - Magyar Könyvklub. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................2 400

20230. Makoldy József Amint én láttam. Riportrajzok. Előszóval ellát. Herczeg Ferencz. Szövegét írta Lázár István.
(Bp., 1926, Egyetemi ny.). 117, "Ebből a műből 1000 példány készült 115 rajzzal és 35 eredeti
linometszettel" Kiadói zsinórfűzésű papírkötésben. Számozatlan példány...........................................................2 400

20231. Csiky Tibor (1932-1989) szobrászművész életmű-kiállítása. Szerk.: Százados László. Bp.,1994., Magyar
Nemzeti Galéria. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.......................2 800

20232. Martyn Ferenc (1899-1986): Petőfi olvasása közben. Bp., 1973, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata, 4 sztl.
lev. + 20 t. Kiadói papírmappában, javított, szakadt, foltos mappával...................................................................1 400

20233. Holló Dénes - Kun Miklós -Vásárhelyi István: Amatőrfilmes zsebkönyv. Bp., 1972., Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. + Raffay Anna: A keskenyfilm vágása. Filmsorozat 5. Bp., 1974,
Műszaki. Kiadói papírkötés. + Hevesy Iván: Hogyan fényképezzünk? HAFA Könyvtár 26-27. Bp.,(1940.),
Hatschek és Farkas. Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel........................................................................1 800
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20234. A száz éves Vígszínház 1896-1996. Mozaikok tíz évtized történetéből. Fszerk.: Radnóti Zsuzsa. Bp.,[1996.],
Vígszínház. Az elülső borító emlék-bejegyzéssel, 1963-1964-es színházi szakkör emlékére szóló
ajándékozási bejegyzéssel, azonosítatlan aláírásokkal. Kiadói bársony-kötés, a borítón fém plakettel...........2 800

20235. Hámor István: Épületszerkezetek részlettervgyűjteménye. Szerk.: - -. [Bp.], 1954, É[pítésügyi] M[inisztérium]
Lakóépülettervező VÁllalat V. Műszaki Fejlesztési Iroda, 60 sztl. lev. Kiadói haránt alakú félvászon-kötés,
kopott félvászon mappában, sérült, hiányos borítóval, sérült gerinccel, a hátsó borító hiányzik, az utolsó lap
levált, néhány foltos lappal..........................................................................................................................................2 400

20236. Bukta Imre kiállítása. Helikon Galéria, 1981. A művész, Bukta Imre (1952-) által ALÁÍRT példány! H.n., é.n.,
k.n.. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. 4 sztl. oldal. Kiadói papírkötés,.............................. 2 800

20237. Lucien Hervé: Építészet és fénykép. Architektúra. Bp.,1968, Akadémiai Kiadó. Fekete-fehér képekkel
illusztrált. Kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítón apró szakadással. Megjelent 3000 példányban............. 2 600

20238. Rados Jenő: Magyar kastélyok. Ungarische Schlösser. Châteaux hongrois. Hungarian Castles. Bp., 1931,
Műemlékek Országos Bizottsága - Könyvbarátok Szövetsége, (Kir. M. Egyetemi Nyomda), 238+1 p. A
21-211 oldalak között fekete-fehér fotókkal, valamint szövegközi illusztrációkkal. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, fakó gerinccel............................................................................................... 2 400

20239. A topolyai művésztelep húsz esztendeje 1953-1973. Monográfia. Szerk.: Ipacs József. / Dvadeset godina
umetnicke kolonije u backoj Topoli. 1953-1973. Monografija. Topolya, 1973, Topolyai Művésztelep Tanács.
Magyar és szerbhorvát nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Benne Wanyek Tivadar, Benes József
és mások. Kiadói félvászon-kötés, lyukas címlappal. Megjelent 1200 példányban. De ez számozatlan
példány..........................................................................................................................................................................2 800

20240. S. Nagy Katalin: Bolmányi Ferenc. (1904-1990.) Írta és összeáll. - -. Bp., 2000, Enciklopédia Kiadó.
Megjelent 1000 példányban. Gazdag képanyaggal, a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. A tételhez tartozik egy jelzés nélküli arckép Bolmányi Ferencről, golyóstoll, papír, 14x9
cm valamint 2 db meghívó Bolmányi Ferenc kiállításokra (1998 és 1999)...........................................................2 800

20241. Kiss Kitti: Kovácsolt és öntöttvas edények a magyar szabadtéri múzeumokban. A Szabadtéri Néprajzi
Múzeum tárgykatalógusai 2. Szentendre, 2012, Szabadtéri Néprajzi Múzeum. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 800

20242. 9 db idegen nyelvű művészeti folyóirat: Interpress grafik 1973/1.; Gebrauchsgraphik 1958/1., 1958/12.,
1959/10., 1961/2., 1961/3., 1962/11., 1963/2., 1963/3. számok. Kiadói papírkötés, vegyes állapotban,
helyenként kivágásból eredő hiányokkal...................................................................................................................2 800

20243. Valentin Scherer: Dürer. Des Meisters Gemälde, Kupferstiche und Holzschnitte in 447 Abbildungen. Mit
einer biographischen Einleitung von Dr. - -. Klassiker der Kunst in Gesamtausgaben IV. Band. Stuttgart -
Leipzig, 1904., Deutsche Verlags-Anstalt, XXX+2+396+2 p. Német nyelven. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott felső lapélekkel...............................2 800

20244. Romanische Kunst. Dargestellt in 254 Bildern. Eingeleitet von Friedrich Möbius. Berlin-Wien-München,
1969, Union Verlag - Anton Schroll & Co. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, sérült kiadói papír védőborítóban....................................................... 2 000

20245. Művészet és tér. Miró, Chillida, Tapies, Uecker és kortársaik grafikái. Szerk.: Marghescu Mária, Herpai
András. Szentendre, 2013. Ferenczy Múzeum. Fotókkal illusztrált kötet; magyar, angol és német nyelvű
szöveggel. Kiadói papírkötésben................................................................................................................................2 600

20246. 1975 Ipari Művészet c. folyóirat 4 db száma. Bp., Népművelési Propaganda Iroda. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés, változó állapotban. Megjelent 1300 példányban.......................................2 400

20247. Barátom, Picasso. Juan Gyenes fényképes emlékezései. Szerk.: Marosi László. Bp., 1984, Közgazdasági
és Jogi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban.......................................................................2 400

20248. T-Art Gyűjtemény. Szerk.: Garami Gréta. Bp., 2020, T-Art Alapítvány. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 2 000

20249. Köztéri alkotások Nagykanizsán. (Bakonyi Erzsébet & Deregi László). Szerk.: Béres János. Informatika
Kiadó: Nagykanizsa, é. n. Magyar-német-angol háromnyelvű. 95p. Kiadói kartonált kötés, jó állapotú........... 2 000

20250. Pulszky Károly - In memoriam. Pulszky Károly emlékének. With a summary in English. Szerk.: Mravik
László. Bp., 1998. Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben...................................................................... 2 200

20251. Paintings from Poland. Símbolism to Modern Art (1880-1939) / Malarstwo polskie. Od symbolizmu do sztuki
nowoczesnej (1880-1939). Szerk.: Fionnuala Croke; Dorota Folga-Januszewska. Dublin, 2007. National
Gallery of England. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Lengyel és angol nyelvű szöveggel. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................2 200

20252. Kunstpreis-Jahrbuch 1978-1979. Band XXXIV. Szerk.: Christian Müller. München, 1979, Kunst und Technik
Verlag. Műtárgyakat, festményeket, grafikákat bemutató árverési katalógus, árjegyzék. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés............................................................................2 000

20253. Gajdó Tamás - Korniss Péter - Szegő György: Színházkutatás. Nagymező utca 22-24. Bp., 1998, Thália
Színház. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, borítóm kisebb törésnyommal.......................... 2 400

20254. Miller's Antiques Price Guide 1990 (Volume XI). Compiled and edited by Judith and Martin Miller. Millers
Publications, 1990, kissé kopott kartonált papírkötés, gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált.................2 400

20255. Éber László: Művészeti lexikon. Építészet, szobrászat, festészet, iparművészet. Szerk.: - -. Bp., 1926,
Győző Andor. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, szép állapotban.................................................................2 400

20256. Színészeti Lexikon II. köt. Színjátszás, színpadművészet, rendezés, film, tánc, varieté, színészies
népszokások. Szerk.: Németh Antal. Bp., 1930, Győző Andor (Globus-ny.), 545-1099 p.+(3) p.+72 t. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés.Jó állapotban...........................................................................................................2 400

20257. Kortárs Magyar Galéria. Kiállítási katalógus. Szerk.: Laczkó Ibolya, Pogány Gábor. Dunaszerdahely, 2007.
Méry Ratio Kiadó. Gazdag színes fotóanyaggal; magyar, szlovák és angol nyelvű szöveggel. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 példányban................................................................................................................... 2 60051



20258. P. Szűcs Julianna: Szőnyi István. Bp., 1978, Corvina, 4+8 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar, angol, német és
francia nyelven. Kiadói papírmappa, foltos, kopott, szakadt, mappával............................................................... 1 800

20259. Malot Hector: Elhagyottan. Ford.: Garády Viktor. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., é.n., Singer és Wolfner,
215+1 p. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés (Wolfner Ignác könyvkötő Bp.), kissé kopott borítóval és
gerinccel, előzéken korabel név- és ajándékozási bejegyzéssel, helyenként kissé foltos lapokkal.................. 1 800

20260. 5 db kiállítási katalógus: Simon Zsolt József, Babos Pálma, Egle Anita., Rejka Erika, Maróti Viki................... 1 000
20261. Feketén-fehéren. / In Black and White. (Kiállítási katalógus). Szerk.: Gelencsér Rothman Éva. Bp., 2001,

Műcsarnok. Gazdag képanyaggal, többek közt Kovács Péter, Szurcsik József műveivel illusztrálva. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 400

20262. Forró Judit (szerk.): Láthatatlan Váli. Képek közgyűjteményekből. 2010. május 15.- szeptember 10.. Bp.,
2010, Belvedere Szalon. 144 p. Gazdag képanyaggal, Váli Dezső műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált, közte a régi zsidó temető sorozatból. Kiadói papírkötésben................................................................. 1 800

20263. Kozma klasszik. A Budapesti Műhely és Kozma Lajos. Bp., 2018, Műcsarnok. 9 sztl odlal. Kiállítási,
nagyméretű kísérőfüzet, feltekerve, enyhe hajtásnyomokkal................................................................................. 1 800

20264. Tisztelet a szülőföldnek. (Hommage a lá terre natale.) Külföldön élő magyar származású művészek II.
kiállítása. Szerk.: Baranyi Judit. Bp., 1982, Műcsarnok. Kiadói papírkötés, francia és angol nyelvű
bevezetővel, számos illusztrációval...........................................................................................................................1 400

20265. Nétay Katalin, Pócs Péter (szerk.): Imre Bukta, Sándor Pinczehelyi, Géza Samu. XLIII Biennale die Venezia,
1988. Bp., 1988, Műcsarnok. Angol és olasz nyelven Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötés, borítón és gerincen kopásnyomokkal........................................................................................1 200

20266. Zsánermetamorfózisok. Világi műfajok a közép-európai barokk festészetben. / The Metamorphosis of
Themes. Secular Subjects in the Art of the Baroque in Central Europe. (Kiállítási katalógus). Szerk.: Mojzer
Miklós. Bp., 1993, Szépművészeti Múzeum. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. 406 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált................................................................................................................................................. 1 600

20267. Historical Perspectives: The Frame, 1450-1950. New York, 1990, Lowy. Színes fotókkal illusztrálva. Angol
nyelven. Kiadói tűzött papírkötés. + Lowy képkeret-prospektus............................................................................ 1 600

20268. Hermann Wäscher: Das deutsche illustrierte Flugblatt. Band 1. Von den Anfängen bis zu den
Befreiungskriegen. Dresden, 1955, VEB Verlag der Kunst. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Német
nyelven. Kiadói félvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, szakadt kiadói papír védőborítóban........................1 800

20269. Italian Cassoni from the Art Collections of Soviet Museums. Complied and introduced by Liubov Faenson.
Leningrad, 1983, Aurora Art Publishers. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban............................................................................................1 800

20270. Tapisseries flamandes du XVIe siecle. / Flemish Tapestries of the 16th Century. (Kiállítási katalógus).
Antwerpen-Paris-Mechelen, 1996, Bernard Blondeel - Galerie Blondeel-Deroyan - De Wit Royal
Manufacturers. Színes képekkel illusztrálva. Francia és angol nyelven. Kiadói tűzött papírkötés.....................1 800

20271. Sajtófotó '95. A Magyar Újságírók Országos Szövetségének és a Magyar Fotóriporterek Kamarájának
kiállítása a Magyar Néprajzi Múzeumban. Szerk.: Molnár István. Bp., 1996, Viva Média. Gazdag
fotóanyaggal illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés................................................................................................... 1 400

20272. Fábián Sándor: A világ szobrászainak lexikona. Bp., 2008, 892 p., Magyarkerámia Kft. Kiadói kartonált
kötés, bontatlan fóliában.,........................................................................................................................................... 5 000

20273. Kemény Zoltán: Út a fémreliefekhez. Bp., 2002, Magyar Képzőművészeti Egyetem. Kiadói papírkötés..........1 800
20274. cca 1930-1948-1949 Vegyes katalógus tétel, 7 db: cca 1930 Francia művészet a Szépművészeti

Múzeumban. Bp., Berkes és Gerő Merkur Nyomda, 2 sztl. lev. cca 1945-1956 A Magyar Nők Demokratikus
Szövetsége IV. ker. csoport rendezésében lévő képzőművészeti kiállítás katalógusa. Bp., Vörösváry
Sokszorosító-ny., a katalógus végén bejegyzéssel (Forgács Hann Erzsébet és B. Bélaváry Alice), foltos,7+3
p.+ Meghívóval.; 1945 "Szabad - Nép - Szabad Művészet!" Rózsa Miklós emlékkiállítás 1945 május 20 -
június 3. Kállai Ernő rendezésében. Ámos Imre, Barcsay Jenő, Bán Béla, Bokros Birman Dezső, Forgács
Hann Erzsébet, Gadányi Jenő, Korniss Dezső, Lossonczy Tamás, Martyn Ferenc. Bp.,1945, Anonymus, az
utolsó lapon bejegyzéssel, 10+2 p. 1946 Magyar Képzőművésznők Egyesülete XXVIII. kiállítása a Magyar
Divatcsarnokban. Bp., Várnai (Astoria) -ny., kihajtható prospektus, néhány bejelöléssel és árral.; 1948
Képzőművészek a bányákról, az üzemekről, az ujjáépítésről. Bp., 1948, Magyar Képzőművészek
Szabadszervezete, foltos, kis sérüléssel, 2 sztl. lev.; 1949 Magyar Pedagógusok Szabad Szakszervezete
III. képzőművészeti kiállításának katalógusa. Bp., 1949, Nemzeti Szalon, (Pátria-ny.), 7 p.; 1949 Dési -
Huber Kör kiállításai IV. köt.: Vázlat és mű kiállítás. Bp., 1949, Budapest nyomda, kihajtható prospektus.;....3 400

20275. Szalay Károly:Mai magyar filmvígjáték. Beteljesülések és elszalasztott lehetőségek. (Dedikált.)(Budapest,
1978. Magvető Könyvkiadó - Dabasi Nyomda). 195 + [5] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Bettynek ajánlom,
Szalay Károly. 1978 december hó".(Gyorsuló idő.)Fűzve, színes, illusztrált, enyhén foltos kiadói borítóban......600

20276. Petényi Katalin: Ámos Imre - Az Apokalipszis festője. 2016, CinemaStar Kft. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban....................................................................................................................................................................12 000

20277. 1958 Műterem művészeti folyóirat teljes első évfolyama egybekötve: I. évf. 1-12. sz., 1958.
január-december. Szerk.: Aradi Nóra, Bortnyik Sándor, Domanovszky György, Farkas Zoltán,
Murányi-Kovács Endre, Pogány Ö. Gábor. Bp., 1958, Lapkiadó Vállalat (Kossuth Nyomda). Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban.........................................8 000

20278. Les Grands Dossiers de L'Illustration. La Mode. Historique d'un siécle 1843-1944. Le Livre de Paris. 1987,
SEFAG et L'Illustration. Kiadói félműbőr kötés, jó állapotban................................................................................ 8 000

20279. Magyar művészet I-IV. köt.I. köt.: Kopp Jenő: Uj magyar festészet. Bp., [1948.], Officina, 36 p. 13. oldaltól
színes képanyaggal illusztrált. Közte: Markó Károly, Barabás Miklós, Lotz Károly, Benczur Gyula, Munkácsi
Mihály, Paál László, Mednyánszky László, Szinyei-Merse Pál, Ferenczy Károly, Csók István, Rippl-Rónai
József, Gulácsy Lajos, Berény Róbert, Szőnyi István, Czóbel Béla, Derkovits Gyula, Márffy Ödön, és mások
képeivel.; II. köt.: Kampis Antal: Régi magyar szobrászat. Bp., (1948.), Officina, 19+5 p.+32 (fekete-fehér
képtáblák) t.; III. köt.: Genthon István: Középkori magyar festészet. Bp., (1948.), Officina, 13+2 p. + +32
(fekete-fehér képtáblák) t.; IV. köt.: Vargha Balázs: Új magyar szobrászat. Bp., (1948.), Officina, 15+1 p. ++32 (fekete-fehér képtáblák) t.; Kiadói kartonált papírkötések, kissé kopott, kissé foltos borítókkal, javítottgerincekkel. + Pogány Ö. Gábor: A magyar festészet forradalmárai. Ars Mundi X. Bp., [1947], Officina, 192p. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kiadói papírvédőborítóban, kopott borítóval, sérült, hiányos, javított papírborítóval.................................................................4 800
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20280. Ungarn in neuer Literatur und Kunst. Passau, Landstrich. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban........6 000
20281. César. Paris, galerie nationale du Jeu de Paume. 10 juin - octobre 1997. Kiadói papírkötés, volt könyvtári

példány, kissé kopottas állapotban............................................................................................................................6 000
20282. Bank, Alice: Byzantine art in the Collctions of Soviet Museums. Leningrad, 1985, Aurora Art Publishers.

Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban.................................................................................................................. 5 000

Könyvek: Konyha és kert

20302. Pethe Ferenc: Pallérozott mezei gazdaság, mellyet a' magyar mezei gazdaság' tökélletesebbítésére a'
haza' természetéhez 's a' nemzet' állapotjához szabva theoretice és practice kidolgozott kisszántói - -. Első
darab. Sopron, 1805.,Szísz Antal, XXXX + 776 p. + 3 (kihajtható tábla) t. Korabeli félbőr-kötés, kopott
borítóval, a hátsó tábla szétvált, sérült, egy tábla pótolt, autográf bejegyzésekkel, egy lap sérült, régi
magángyűjteményi és névbélyegzéssel..................................................................................................................80 000

20303. Schnitta Sámuel: Felszolgálói ismeretek a vendéglátóipari tanulóiskolák számára.Budapest, 1962.
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó (Révai-nyomda). 351 + [1] p. + 14 t. (kétoldalas). Első kiadás.Schnitta
Sámuel (1893-1968) hazai és nemzetközi éttermi szakember, szakíró, a Hungária Szálló, a Dunapalota Ritz
Szálló éttermeinek, majd a Margitszigeti Étteremnek irányítója. Oldalszámozáson belül számos szövegközti
és egész oldalas ábrával kísért munkája az étteremvezetés és üzemvezetés teljes spektrumát áttekinti,
kitekintéssel a szállodairányítás részleteire. A munka emlékezetes része a külföldi vendégek országonként
tipológiája, ahol a szovjet, német, holland, olasz, francia, lengyel, csehszlovák, angol és amerikai, kínai és
indiai vendégek igényeit és viselkedését taglalja. A címoldalon régi tulajdonosi bélyegzés, példányunk
fűzése meglazult.Fűzve, színes, illusztrált, enyhén foltos, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban....................6 000

20304. [Folyóirat] Tündérujjak. Magyar kézimunka újság. Szerkesztik. Szegedy Ila és W. Bartha Emma. Megjelenik
minden hónap elején. V. évfolyam, 1-12. szám. (1929. január - 1929. december) [Teljes évfolyam,
egybekötve.]Budapest, 1929. (Korvin Testvérek grafikai intézete.) 36 p. + 2 melléklet; 24 p. + 1 melléklet; 24
p. + 1 melléklet; 28 p. + 1 melléklet; 24 p. + 1 melléklet; 24 p.; 24 p.; 24 p.; 24 p.; 24 p.; 24 p. + 1 melléklet;
24 p. + 1 melléklet.Oldalszámozáson belül szövegközti illusztrációs anyaggal, rajzokkal, grafikákkal
gazdagon illusztrált kézimunka-folyóiratunk a varrás, horgolás, hímzés, lakberendezés témáit járja körül. A
női divat az 1920-as évek rövidebb, testhez állóbb szabású irányzatát képviseli, a hímzőminták esetén erős
magyar népművészeti motívumokkal, bár utóbbi inkább terítőkre, díszpárnákra jellemző. A kiadvány
szakcikkei sokrétűen vizsgálják a magyar népművészeti motívumkincs továbbélésének lehetőségeit.
Folyóiratunkban tárcanovellák is szerepelnek, Krúdy Gyulától, Surányi Miklóstól, Dánielné Lengyel Laurától,
Anton Csehovtól, egy-egy vezércikket Schöpflin Aladár irodalom- és Gróh István művészettörténészek
jegyeznek. Valamennyi szabásminta-melléklet kihajtható, a januári második mellékleten nagyobb hiány. Egy
lapszám első borítóján, illetve három levélen kisebb szakadásnyom.Lakatos 0.Enyhén sérült gerincű
korabeli félvászon kötésben. Az eredeti színes, illetve kétszínnyomású fedőborítók bekötve............................6 000

20305. Földes Jenő - Ravasz László - Gál Ferenc: Cukrászat. Bp., 1958, Közgazdasági és Jogi, 381+1 p.+24 t.
Kiadói papírkötés, kissé szakadt, kopott borítóval...................................................................................................6 000

20306. Szakál László: Terítéken a paprika... Régi ételek, anekdotákkal fűszerezve. DEDIKÁLT! Bp., 2000, Tax és
Társa. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..............................................................................................................6 000

20307. Útmutatás a szőlőmívelésre különös tekintettel a Phylloxera által elpusztított szőlők felujításának
előmozdításáról szóló 1896:V. t.-cz. végrehajtására. 143 ábrával. Bp., 1889 Pallas, 314+6 p. 2. kiadás.
Átkötött félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a hátsó táblán a papírborítás sérült, firkákkal és rajzokkal. 5 000

20308. Bálint György: Újabb mesterfogások. Kezdő és haladó kertészkedők számára. (Dedikált.)Budapest, 1994.
Mezőgazdasági Kiadó Kft. (Makai + Makai Kft. ny.) 166 + [2] p.Dedikált: ,,Pintér Irmának szeretettel: Bálint
György". Bálint György (1919-2020) kertészmérnök ismeretterjesztő szakmunkáját Tóth Péter
kétszínnyomású grafikái illusztrálják. A munka első kiadása 1991-ben jelent meg, példányunk a második,
javított kiadásból származik.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány............................................4 000

20309. Bálint György: Keseréves éveim. (Dedikált.)(Budapest, 2002). Minerva Kiadó (Szegedi Kossuth Nyomda
Kft.) 295 + [1] p. Első kiadás.Dedikált: ,,Lendvai Bélának barátsággal: Bálint György". A Bálint gazdaként is
ismert Bálint György (1919-2020) kertészmérnök, szakíró, szerkesztő, tudományos ismeretterjesztő
önéletrajzát oldalszámozáson belül számos szövegközti felvétel kíséri.Színes, illusztrált kiadói
kartonkötésben. Jó példány........................................................................................................................................4 000

20310. Solty Ernő: Budapest tejellátása.Budapest, [1938]. Budapest Székesfővárosi Statisztikai Hivatala
(Székesfővárosi házinyomda). 160 p. Egyetlen kiadás.Solty Ernő (sz. 1904) statisztikus, miniszteri
osztálytanácsos monográfia Budapest tejfogyasztásáról. A gazdag adatállományon nyugvó kötet vázolja
Budapest tejfogyasztásának történetét, a tejszállítás szállítási módszereinek gyökeres átalakulását
(túlnyomórészt vasúton, hűtött kocsikban érkezik, a gyalogos szállítás elhanyagolható), a tej és tejtermékek
országon belüli markáns eltéréseit, a szabadversenyes kapitalizmus körülményei között a tejtermékek
árainak éven belüli markáns változásait, a tejipar hatósági szabályozásának lassú erősödését. Kitekintéssel
a külföldi tejfogyasztási szokásokra, illetve a tejpropaganda feladataira. A címoldalon régi gyűjteményi
bélyegzés, az első ívek fűzése enyhén laza.(Statisztikai közlemények, 86. kötet, 1. szám.)BOEH VII:
1996.Fűzve, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban. Jó példány...........................................................................4 000

20311. [Magyar Elek]: Az Ínyesmester szakácskönyve. 2500 recept. 30-35.000 példány.Budapest, [1937].
Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 511 + [1] p.A kötet szerzője Magyar Elek (1875-1947) újságíró,
gasztronómiai író. Újságírói munkája sokrétű volt, egyaránt írt tárcákat a régi Budapestről, politikai cikkeket,
kritikákat, sport- és lóverseny-tudósításokat. Szerteágazó érdeklődése tetten érhető receptkönyvében,
melyben a gazdag receptgyűjteményt gasztrokulturális kitérők tarkítják, e kitérőkben számos, az étkezési
kultúrához kötődő, személyes lóversenypálya környéki és újságírói anekdotát oszt meg, tárcaírásokat közöl
a pesti kulináris kultúráról, cukrászdákról és kávéházakról, illetve erősen véleményez egynémely
gasztronómiai rémtettet. Az összetéveszthetetlen stílusú szerző névtelenül vezette ,,Ínyesmester" című
gasztronómiai tárcarovatát a Pesti Hírlapban, a szöveg jó része onnan került át a kötetbe. A munka első
kiadása 1932-ből való. Az első előzéken halvány foltosság, a belív néhány oldalán szövegkiemelés.Horváth
1006. Éliás-Szántó 47.2.Feliratozott, illusztrált kiadói egészvászon kötésben, a hátsó kötéstáblán aprósérüléssel. Jó példány................................................................................................................................................. 4 000
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20312. Vendéglő a Négy Évszakhoz. Kalendárium. (Krúdy Zsuzsa által dedikált példány.)(Budapest, 1981.
Dél-Pesti Vendéglátó Vállalat - Mahir ny.) [32] p.Dedikált: ,,Belia Györgynek szeretettel: Krúdy Zsuzsa.
1982". A Krúdy Gyula szövegeiből összeállított, kalendáriumrésszel ellátott vendéglátóipari
marketingkiadványban a dél-pesti sörözők, vendéglők adatai, a kiadványt tervezte és egész oldalas
illusztrációkkal ellátta Zórád Ernő grafikusművész, a Krúdy-életmű kongeniális illusztrátora.Prov.: Belia
György [Belia György (1923-1982) irodalomtörténész, kritikus, műfordító, az Európa Kiadó szerkesztője, a
Szépirodalmi Könyvkiadó klasszikus csoportjának vezetője. A magyar klasszikusok kiadása mellett a
Babits-életműkiadásban is közreműködött.].............................................................................................................4 000

20313. Ravasz László: Cukrászipari technológia. Bp., 1964, Közigazgatási és Jogi. Gazdag fekete-fehér
egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói nyl-kötés, foltos borítóval, a lapok felső sarkai
foltosak.......................................................................................................................................................................... 5 000

20314. Kapitány Mária: A sertés házi feldolgozása./ Zöldség és gyümölcs házi konzerválása. (VI. kiadás.) Bp.,
1941-1944, Szerzői, 32 p.+62+2 p. Kiadói papírkötés............................................................................................6 000

20315. St. Hilaire, Josephine von: Die wahre Kochkunst, oder: neuester geprüftes und vollständiges Pester
Kochbuch. [A főzés igaz művészete, avagy a legújabb Pesti Szakácskönyv]. Bp., én. (cca 1880),
Eggenberger, XVI+464 p. Achtundzwanzigste mit den neuesten Kochrecepten vermehrte Auflage. Német
nyelven. Átkötött félvászon-kötés, javított szennylapokkal, egy-két lapon szakadással.....................................4 800

20316. Fornády Elemér - Zombory Bertalan: A bor kezelés és a bortörvény magyarázata. (A rádiótanfolyam bővített
és átdolgozott anyaga.) Az előadásokat írták: I-VII. - -. VIII. Dr. - -. Bp.,1941,"Pátria", 132 p. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval......................................................................................................................................2 800

20317. Hegyesi József: A legujabb házi czukrászat kézikönyve. Bp., 1893, szerzői kiadás (Czettel és Deutsch-ny.),
247 p.+ 1 (kihajtható, színes litográfia) t. Negyedik, javitott és bővített kiadás. Illusztrált
egészvászon-kötésben, kopottas, kijáró lapokkal, néhány lapon ceruzás firkákkal............................................4 000

20318. Fornády Elemér: A borkezelés mestersége. Gyakorlati borgazdaság.Budapest, 1941. Budapesti
Szállodások és Vendéglősök Ipartestülete (Merkantil-ny.) [4] + 256 + [4] p. + 2 t. (ebből egy kétoldalas). Első
kiadás.Szövegközti ábrákkal illusztrált, bevezető jellegű borászati munka, főként a szüretelés utáni
munkafázisokról, a borok készítéséről, javításáról, eladásáról, vételéről és felszolgálásáról; a magyar és
külföldi bortípusok és borvidékek részleteivel. Az elsősorban a vendéglátás szakembereinek készült kötet
végén a sörrel kapcsolatos tudnivalók. Számos oldalon szövegkiemelések, aláhúzások.BOEH VIII: 4213.
Horváth 406.Aranyozott, enyhén kopott gerincű kiadói félvászon kötésben. Jó példány....................................3 000

20319. Földes József 1949-2012. Emlékalbum. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kartonált papírkötés.
Benne 2014-es gépelt levéllel, csapatától és családjától ismeretlen személynek, rajta ajándékozási sorokkal
és 4 aláírással...............................................................................................................................................................3 800

20320. Palocsay Rudolf: Virágnemesítési kísérleteim. Bukarest, 1960, Mezőgazdasági és Erdészeti Könyvkiadó.
Megjelent 500 példányban. Félvászon kötés, kopottas állapotban........................................................................4 800

20321. Cooking and Baking by Gas. Bp., Kossuth Press. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.6 000
20322. Urmánczy Nándorné szakácskönyve. Minden recept házilag kipróbálva. Bp., [1926], Pallas, 222 p. + 6 t.

Második, bővített kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel, laza
fűzéssel..........................................................................................................................................................................2 800

20323. Bánffyhunyadi Hunyady Erzsébet: A jó házi konyha. Így kell főzni! I-V., VII-X., XII-XIII. füzet. Bp., én., Singer
és Wolfner, 32 p.; 32 p.; 32 p.; 32 p.;32 p.;24 p.; 27 p.;24 p.;24 p.;32 p.; 32 p. A borítók grafikája Byssz
Róbert munkája. Kiadói papírkötések, részben szakadt, foltos borítókkal, az I. füzet elülső borítója levált, a
II. füzet borítója hiányzik, a III. füzet borítója szakadt, a V. füzet szakadt borítóval, kijáró lapokkal, a VII. füzet
elülső borítója leszakadt, X. füzet foltos és az elülső borító és az 1/2. oldal leszakadt, valamint a hátsó
borítója részben hiányos..............................................................................................................................................2 400

20324. Venesz József: A magyaros konyha. Bp., 1965, Minerva Kiadó. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, szakadt, foltos kiadói papír védőborítóban, benne néhány kézírásos és
újságkivágásos recepttel is.........................................................................................................................................2 400

20325. 3 db kertészeti könyv - Dr. Urbányi Jenő: Gyümölcsfák betegsége + K. Györffy Jenő: Gyümölcsfák
rovarkártevői + Dr. Aczél Márton: Védekezés a levéltetvek ellen. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................6 000

20326. Mohácsy Mátyás: Őszibaracktermesztés. Bp., 1956, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói félvászon kötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................3 000

20327. Dr. Baross Endre (szerk.): Borászati zsebkönyv az 1944. évre. Negyvenötödik évfolyam. Bp., 1944,
Tátrai-ny., 190+(20) p. Modern bőr-/műbőr-kötésben, tulajdonosi névbejegyzéssel..........................................1 600

20328. Csoma Zsigmond: Kertészet és polgárosodás. Az európai szőlészeti-borászati-kertészeti ismeretek
oktatása, szaktanácsadása a Georgikonban és a Keszthelyi Uradalomban a 18. sz. végétől a 19. sz.
közepéig. Centrál-Európa Alapítványi Könyvek sorozat 6. kötete. Bp., 1997, Centrál Európa Alapítvány.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésben..........................................................................................2 000

20329. Beck Tibor: A filoxéravész Magyarországon. Mezőgazdaságtörténeti Tanulmányok 10. Bp., 2005. Magyar
Mezőgazdasági Múzeum. Kiadói papírkötésben......................................................................................................2 200

20330. Csoma Zsigmond: Nászéjszakák bora: a somlai. Bp., 1986, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés, kissé
viseltes borítóval...........................................................................................................................................................1 200

20331. Szőnyey Lórántné: A modern csirkefarm. Bp., é.n. Franklin. 129 + (1)p. Fűzve, borítók nélkül.........................1 000
20332. Dr. Hankó Béla: Magyar házi szarvasmarháink eredete. Mezőgazdasági Múzeum füzetei 3. Bp., 1957,

Mezőgazdasági Múzeum. 31 p. Megjelent 1050 példányban. Kiadói papírkötés, borítón egészen apró
szakadásokkal, jó állapotban......................................................................................................................................2 800

20333. Giovannini Rudolf: Útmutató gyógynövénygyűjtők és beváltók részére. Bp., 1945, Jupiter Könynyomdai
Műintézet, 242+2 p. VI., bővített kiadás. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, sérült, szétvált
könyvtesttel...................................................................................................................................................................1 800
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20334. Bohus Gábor - Kalmár Zoltán: Erdő-mező gombái. Bp., 1956, Mezőgazdasági, 181+1 p.+24 (színes
képtáblák) t. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal.................................................................. 3 000

20335. Dr. Kalmár Zoltán - Dr. Makara György: Ehető és mérges gombák. Bp., 1973, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
műbőr kötés, kissé kopottas állapotban....................................................................................................................2 800

20336. Kőrösi Andrea: A magyar szürke marha kraniometriai jellemzése. Mezőgazdaságtörténeti tanulmányok 11.
Bp., 2008, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. 303 p. Néhány fekete-fehér képpel és ábrával illusztrált.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. A tételhez tartozik A Magyar Szürke Szarvasmarhát Tenyésztők
Egyesületének prospektusa........................................................................................................................................2 800

20337. Barbarits Lajos: A vetés gépesítésének kezdetei és elterjedése Magyarországon. Mezőgazdaságtörténeti
tanulmányok 2. Bp., 1965, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. 282 p. Néhány fekete-fehér képpel illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600

20338. W. Nagy Ágota (szerk.): A magyar mezőgazdasági, kertészeti, erdészeti és vadászati szaknyelv
kialakulása. Tudománytörténeti Konferencia a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban Apáczai Csere János
Enciklopédiája elkészültének 350. évfordulója tiszteletére Bp., 2003, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. 144
p. Kiadói papírkötés, címlapon rövid ceruzás bejegyzéssel, jó állapotban........................................................... 1 800

20339. Dr. Oetker sütemény receptek. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban............................................................... 1 600
20340. Dr. Oetker receptek. Hogyan készül a jó sütemény? Kiadói papírkötés, kopottas állapotban........................... 1 600
20341. Kincses receptkönyv. Váncza sütőpor. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.................................................. 1 600
20342. A mi süteményes könyvünk. Váncza könyv. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban..........................................1 600
20343. Hogyan készül a jó sütemény? Dr. Oetker receptkönyv. Kiadói papírkötés, sérült..............................................1 600
20344. Galla György: A legrégibb pesti vendéglő. / Die älteste Gaststätte von Pest. A szerző, Galla György által

DEDIKÁLT példány. Bp., 1987, Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Magyar és német nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 800

20345. [Rutilius Taurus Aemilianus Palladius]: De re rustica. [Palladius 4. századi római szerző 14 kötetből álló,
,,Opus agriculturae" címen is ismert, mezőgazdaságról, földművelésről szóló művének részletéről készült
másolat. (I-II. könyv, 1-66. old.)] H.n., é.n., k.n. Latin nyelven. Karton tékában....................................................1 600

20346. Budafoki borászati szakember-képzés. Soós István Élelmiszeripari Szakközépiskola és Szakmunkásképző
Intézet jubileumi évkönyve 1901-1976. (Bp., 1976), Ságvári Endre Nyomdaipari Szakmunkásképző Intézet.
Kiadói papírkötés, a könyvtesttől elváló borítóval. Megjelent 1000 példányban.................................................. 1 800

20347. Kürthy Emilné (szerk.): Fagylaltok, krémek, parfait-k és kocsonyák. Háztartási Könyvtár V. Bp., 1903,
Athenaeum. Kiadói félvászon kötés, sérült, gerinc, kopottas állapotban.............................................................. 2 400

20348. Podruzsik Béla: Legújabb szakácskönyv. A polgári konyha, házi cukrászat és a diétás főzés ismereteivel.
Bp., (1928.), Otthon-ny.,311+2 p. Kiadói egészvászon-kötés, rossz állapotban, sérült, szétvált kötéssel,
kopott borítóval, a gerincen amatőr javítással, a címlap és 5 további lap hiányos...............................................1 800

20349. A magyar néptáplálkozás. Bp., é.n. (cca 1940), M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium Közélelmezési
Osztálya (Kispest, Kultura-ny.), 16 p. Második kiadás. Kiadói tűzött papírkötés.................................................1 800

20350. 5 db könyv - Papp József: Magyarország védett területei; Barangolások a soproni erdőkben; A vácrátóti
botanikus kert; A zirci arborétum; A szarvasi arborétum............................................................................................800

20351. [Magyar Elek]: Az ínyesmester nagy szakácskönyve. Bp., 1955, Műszaki Könyvkiadó, 524 p. Kiadói
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a gerincen kis sérüléssel........................................................................2 800

20352. Husz Béla: A beteg növény és gyógyítása. Bp., 1941., Kir. M. Természettudományi Társulat, VIII+343
p.+XXXII (fekete-fehér képtáblákkal illusztrált) t. Kiadói félvászon-kötés, sérült, hiányos kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 000

20353. Tárgyik Sándor - Nagy László: Hidegkonyhai receptkönyv és technológia. Bp., 1963., Közgazdasági és
Jogi. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, foltos borítóval........................................1 800

20354. Vizvári Mariska szakácskönyve. 1000 recept. Új, bővített kiadás.Bp.,(1944). Rozsnyai Károly,
(Székesfehérvár, Vörösmarty-ny.), 460+3 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült kötéssel, kijáró
lapokkal (327-330), sérült kötéssel, laza lapokkal...................................................................................................3 000

20355. Hevesi Sándorné: Az ideális háztartás. A szép otthon és jó konyha. Bp., 1935, Színházi Élet, 302 p. Átkötött
egészvászon-kötés, a címlapon kis szakadással, az utolsó lapon ceruzás sorokkal..........................................1 600

20356. [Magyar Elek]: Az ínyesmester ezer új receptje. Bp., 1935, Athenaeum, 255 p. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, szakadt elülső szennylappal. Benne újságokból
kivágott receptekkel is.................................................................................................................................................1 800

20357. Úriasszony háztartása. Szerk.: Szegedy-Maszák Aladárné - Stumpf Károlyné. Bp., 1934., Asszonyok
Könyvtára Kiadóhivatala. Kiadói ezüstözött egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval.....................................1 600

20358. Szakácskönyv. Szerk.: Venesz József. Bp., 1963, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, 424 p. Nyolcadik
kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé foltos lapokkal......................................................1 800

20359. Podruzsik Béla: Legújabb szakácskönyv. A polgári konyha, házi cukrászat és a diétás főzés ismereteivel.
DEDIKÁLT! II. kiadás. Bp., (1928.), Otthon-ny., 1-14, 17-311 p. Javított gerincű egészvászon-kötésben,
kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, foltos, kijáró lapokkal, néhány lapon aláhúzással, egy laphoz
jegyzetlapot tűztek, egy laphiánnyal (15/16.)............................................................................................................1 800

20360. Gundel Imre: Gasztronómiáról és Gundelekről. Bp., 1987, Mezőgazdasági Kiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................................................1 400

20361. Hope Ricciotti-Vincent Connelly: The Pregnancy Cookbook. Revised and expanded. New York-London,
2002. W.W. Norton & Company. Kiadói papírkötés.................................................................................................1 800

20362. A magyar gazdasági szakirodalom könyvészete - Bibliographia Litterarum Hungariae Oeconomicarum.
III-VIII. kötet. Összeáll.: S. Szabó Ferenc, Takács Imre. Bp., 1956-1968, Mezőgazdasági Múzeum,
(Franklin - Pécs, Pécsi Szikra - Zrínyi - ny.), 659+1 p.; 379 p.+ 3 t. ; 595+1 p.+4 t.; 611+1 p.+4 t.; 528 p.+ 4
t. ; 751+1 p.+5 t. Kiadói papírkötés, néhol bejelölésekkel, de alapvetően jó állapotban. Alapvető, fontos
bibliográfia. Az I-II. kötet hiányzik.............................................................................................................................15 000
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20363. Kei Lum Chan Diora Fong Chan: China: The Cookbook. New York, 2016. Phaidon Press Ltd., 720p. Kiadói
kartonált papírkötésben, aranyozott lapszélekkel, szép állapotban. (Átfogó kínai szakácskönyv 650
recepttel, számos illusztrációval.)...............................................................................................................................7 000

20364. Dunlop, Fuchsia: The Food of SichuanBloomsbury UK, 2019. 495p. Kiadói egészvászon kötésben, hibátlan
állapotban. (Kínai, Szecsuán tartományi szakácskönyv számos illusztrációval. díjnyertes szakácskönyv).....6 000

20365. Dunlop, Fuchsia: Revolutionary Chinese cookbook. Recipes from Hunan province. London, 2006. Ebury
press. 304p. Kiadói kartonált papírkötés, papír védborítóval, hibátlan állapotban. (Kínai, Hunan tartományi
szakácskönyv)..............................................................................................................................................................4 000

20366. Kosinsky Viktor: A szőlőtermesztés kiskönyve. Bp., 1948., Földmívelésügyi Minisztérium. Kiadói papírkötés,
szakadt, foltos borítóval, sérült gerinccel.................................................................................................................. 3 000

20367. Viotti, G. - Windischbauer, F.:Italienisch für Kellner, Köche und Hotelangestelle.München, 1961. Carl Gerber
Verlag. 194 + [6] p. Első kiadás.Német-olasz gasztronómiai szótár és kifejezésgyűjtemény itáliai
tartózkodásokhoz és munkavállaláshoz.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány........................1 400

20368. Az állami gazdaságok termelési ankétjai. 1958 Bábolna. Készült a bábolnai ankétok rövidített gyorsírói
jegyzőkönyve alapján. [Bp.], 1959, FM. Állami Gazdaságok Főigazgatósága, 806 p. Kihajtható táblákkal.
Korabeli aranyozott egészvászon-kötésben. Megjelent 2600 példányban...........................................................1 400

20369. Brüklerné Buday Ella: Így főzünk ma. Bp., 1959, Minerva. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, az elülső
borítón hajtásnyommal. Ritka!....................................................................................................................................1 000

20370. Bibliográfia. Bibliography. 1950-1996. Szerk.: Erdősi Mária. Centenáriumi kiadvány.; Emlékkönyv. Memoirs.
1896-1996. Szerk.: Erdősi Mária, Szabó Attila. Centenáriumi kiadvány. Megjelent 1500 példányban.
Kecskemét, 1996., F. M. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés...........................................1 800

20371. Haladó gazdák útmutatója. A II. Gazdatiszti Továbbképző Tanfolyam előadásai. Szerk.: Faber György.
Korszerű Mezőgazdasági Ismerettár II. Bp., 1942., Magyar Gazdatisztek Országos Egyesület,390+2 p.+4 t.
Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval...................................................................................................................2 800

20372. Hoffmann - Wagner: Magyarország virágos növényei. Bp., 1988., ÁKV. Az 1903. évi kiadás reprint kiadása.
Gazdag szövegközti, és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott, műbőr-kötés, a kötet
illusztrációként a borítóra ragasztott címke utólag az előzéklapra ragasztva.......................................................2 000

20373. A mezőgazdasági haladás legújabb vívmányai. Szerk.: Faber György. Az 1940. évi gazdatiszti
továbbképző-tanfolyam előadásai. Korszerű Mezőgazdasági Ismerettár I. köt. Bp., 1940., Magyar
Gazdatisztek Országos Egyesülete, (Pesti Lloyd-ny.), 304 p. Kiadói papírkötés, foltos, szakadt borítóval, a
hátsó borító alsó sarkán hiánnyal, sérült gerinccel, a lapok alsó sarkain szamárfülekkel...................................3 000

20374. Dr. Szabó Zoltán: A szobai növények élete és gondozása. Népszerű Természettudományi Könyvtár 6. Bp.,
1928., Kir. M. Természettudományi Társulat, 206+(2) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött
félvászon-kötésben......................................................................................................................................................1 600

20375. Csiki László: Mezőgazdasági szakoktatásunk kialakulása, fejlődése és mai helyzete. Bp., 1943., "Pátria".
Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel, szétvált kötéssel.........................................................1 600

20376. Propolisz. A méhészet egy értékes terméke. Tudományos kutatások és vélemények összetételével,
sajátosságaival és gyógyászati használatával kapcsolatban. Ford.: Szabados A. Bukarest, 1982,
Apimondia. Kiadói papírkötés, kopottas borítóval....................................................................................................1 200

20377. Mária Hajková: Új szakácskönyv. Bratislava, 1968. Práca. Néhány fekete-fehér és színes fotóval
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben, néhány foltos lappal, jegyzetekkel.................................................. 1 200

20378. Korszerű zöldségfajták a kiskertben. Szerk.: Tiborcz György. Bp., 1977. Mezőgazdasági Könyvkiadó
Vállalat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kopottas papírkötésben, kijáró lapokkal...............................1 000

20379. Csizmadia László: A vendég előtti étel- és italkészítés művészete. Kiadói kartonált papírkötés. Bp., 1981.,
Közgazdasági és jogi könyvkiadó..............................................................................................................................1 000

20380. Lieberman- Fontányi: Sikerkonyhák, sikerreceptek. Szebeni András képeivel. Bp., 1991., Publex. A
könyvben szereplő receptek 10 személyre szólnak. Ajándékozási bejegyzéssel. Kiadói kartonált- papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 000

20381. Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1973., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. + Dr. Merényi Károly:
Kiskerti tanácsadó. Bp., 1986., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés......................................................................1 400

20382. Magyar borok évkönyve 2005. Főszerk.: Kele István. Bp., 2005, Continew Kft. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban........................................................................1 600

Könyvek: Vadászat

20395. Bástyai Lóránt: Vadmadárból - vadászmadár.Budapest, 1955. Művelt Nép Tudományos és Ismeretterjesztő
Kiadó (Budapesti Szikra Nyomda). 12 t. (11 kétoldalas). Egyetlen kiadás.Bástyai Lóránt (1910-1993)
vadászati író, solymász, a Magyar Solymász Egyesület alapító tagja, a háború után a MÁLERD Kísérleti
Ragadozómadár Állomását vezette. Oldalszámozáson belül számos solymászati ábrával illusztrált
ismeretterjesztő szakmunkáját a táblákon ifjabb Tildy Zoltán felvételei kísérik.Vuray 171. o. Tordai
121.Aranyozott, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány......................................................................... 6 000

20396. Wentzely Dénes: Erdőzsongás. DEDIKÁLT! H.n., é.n. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................................6 000
20397. Páll Endre (szerk.): A gímszarvas és vadászata. Bp., 1985, Mezőgazdasági. Kiadói egészvászon kötés,

papír védőborítóval, jó állapotban.............................................................................................................................. 5 000
20398. Chaumeton, Hervé (szerk.): A vadászat gyakorlati kézikönyve. Pécs, 1998, Alexandra. Kiadói kartonált

kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................4 800
20399. Századok legendái 1913. július. Szerk.: Virter Ferenc. Benne: Bársony István: Vadászat. Krúdy Gyula:

Mátyás király válik, József Főherceg: Útiemlékeim Afrikából VII. Bp., 1913, Országos Monográfia
Társaság,(Hornyánszky -ny.), XLV-LXIV+39+1 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Korabeli reklámokkal.
Kiadói papírkötés, a külső hártyapapír gyűrött, szakadt..........................................................................................4 00056



20400. Bársony István: Erdőn-mezőn. Természeti és vadászati képek. Spányi Béla, Pataky László, Mesterházy
Kálmán, Ujváry Ignácz, Góró Lajos és más művészek rajzaival. Bp., 1904, Athenaeum, 253+5 p.+15 t. 3.
kiadás. Javított gerincű kopott félvászon-kötésben, foltos, firkált lapokkal...........................................................3 000

20401. Bársony István: Magyar földön. Természet és vadászat. Olgyay Ferenc képeivel. Bp.,[1929.], Athenaeum,
215+1 p. + 6 t. Második kiadás. Második kiadás. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Átkötött
félvászon-kötés, 6 tábla hiányzik!.............................................................................................................................. 2 800

20402. Fekete István - Nagy Domokos Imre: Magasles. Bp., 1993, Officina Nova / Új Ember. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban..................................................................................................................................................................5 000

20403. Ajtai Kálmán: A két medvevadász.Budapest, 1927. Szent-István-Társulat (Stephaneum Nyomda és
Könyvkiadó Rt.)Ajtai Kálmán (1889-1968) római katolikus hittanár, szerkesztő és ifjúsági író. A székely
furfangot és túlélési képességet tematizáló - alkalmasint medvevadászatot is felvonultató - regénye az 1916.
évi erdélyi román betörés idején játszódik; a regény végére a Székelyföld felszabadul. Oldalszámozáson
belül néhány szövegközti rajzzal. A foltos címoldalon régi gyűjteményi bélyegzés, számos oldalon enyhe
foltosság, példányunk fűzése meglazult.(Magyar ifjúság könyvtára, 15-16. szám.)Illusztrált, foltos kiadói
félvászon kötésben...................................................................................................................................................... 3 000

20404. Bányai József (összeáll.): Illés Nándor. Írások a hajdani vadászvilágból. 1997, TerraPrint. Kiadói papírkötés,
jó állapotban..................................................................................................................................................................3 000

20405. Johannes Schöbel: Jagdwaffen. Berlin, 1980, Militärverlag der DDR. Harmadik kiadás. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................1 400

20406. Maes, Michel: Vadászterületek a nagyvilágban. Emlékezetes vadászatok a földkerekségen. 2000, Geopen.
Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.......................................................................................1 800

20407. Lányi György: Magyarország halainak szervezete és rendszertana. Bp., 1951, Mezőgazdasági. Kiadói
papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé kopott borítóval........................................................................................ 1 800

20408. Széchenyi Zsigmond: Hengergő homok. Sivatagi vadásznapló 1935. Bp., 1964, Szépirodalmi. Kiadói
félvászon kötés, sérült papír védőborítóval, kopottas állapotban...........................................................................1 600

20409. Dr. Fehér György: Állatpreparátumok készítése. Bp., 1975, Mezőgazdasági, 259 p. Harmadik kiadás.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötésben, kissé kopott, kissé szakadt borítóval...................... 1 600

20410. Wentzely Dénes: Üzen az erdő. 1993, Lipták Vadászati és Kereskedelmi Bt. Első kiadás. Kiadói papírkötés,
jó állapotban..................................................................................................................................................................2 000

20411. Tolnai Kálmán: Vadhús és halételek. Bp., 1983, Népszava. Kiadói kartonált kötés, kopottas állapotban........2 600
20412. Kovács László: Töltényportrék. 1998, TerraPrint. Kiadói papírkötés, jó állapotban............................................2 600
20413. A világ nagyvadjainak szótára. H.n., 2000. Ötnyelvű szótár. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................... 1 800
20414. Dr. Bencze Lajos: A vadászatról nem csak vadászoknak. 1995, TerraPrint. Kiadói papírkötés, jó állapotban.

........................................................................................................................................................................................2 600
20415. Estók János (szerk.): Vadászat - Kiállításvezető / Hunting - Exhibition guide. Bp., 2005, Magyar

Mezőgazdasági Múzeum. 15+2+15 p. Magyar és angol nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés. + 2 db vadászati folyóirat: Nimród, 2019 szeptember és Vadon, 2008/1. sz......2 000

20416. Johannes Schöbel: Jagdwaffen. Berlin, 1980, Militärverlag der DDR. 3. kiadás. 94 p. Német nyelvű könyv
vadászfegyverek témában. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 600

20417. Borsos Béla: Magyar vadász lőportartók. Bp., 1982, Corvina, 90+2 p.+40 t. Kétoldalas színes képtáblákkal.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben,kiadói papír védőborítóban..............................1 600

Könyvek: Természettudomány, medicina

20430. Chernelházi Chernel István: Magyarország madarai különös tekintettel gazdasági jelentőségökre. I. köt.
Írta: - -. Képekkel ellátta: Nécsey István. Intézte: Herman Ottó. Bp., 1899., Magyar Ornithologiai Központ,
(Franklin-ny.), XXIV+187 p.+XI (képtáblák, 1 színes táblával) t. Szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal.
Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, kijáró lapokkal (IV-V (26-27. oldalak között),
58-71 között.)..............................................................................................................................................................40 000

20431. Dr. Tellyesniczky Kálmán: Művészeti boncolástan. Az emberi test formáinak ismertetése művészek és a
művészet iránt érdeklődők számára. Bp., 1900, Eggenberger-féle könyvkereskedés (Hornyánszky-ny.),
243+(1) p.+ 10 (színes) t. Szövegközti fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrálva. Átkötött
félbőr-kötésben, festett lapélekkel, kissé sérült, kopottas borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal............14 000

20432. Hoffmann, E[duard von]: A törvényszéki orvostan atlasza. Ford.: Dr. Ajtai K. Sándor István - Dr. Krausz
Arthur. Lehmann-féle Orvosi Kézi Atlaszok IX. Lehmann-féle Orvosi Kézi Atlaszok IX. Bp., 1899., Singer és
Wolfner, 88 sztl. lev. + 133 (közte 56 színes litogrfiával) t. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval.
......................................................................................................................................................................................10 000

20433. Bisztricsány Ede: Mérnökszeizmológia. Bp., 1974, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, a hátsó papírborító foltos........................................................................................................ 4 000

20434. Mracek, Franz: A syphilis és a venereás betegségek atlasza. Pathologiájuk és therapiájuk alapvonalai.
Szerk.: Dr. - - . Átdolgozta és bővítette Dr. Justus J. Lehmann-féle Orvosi Kézi Atlaszok X. Bp.,[1899],Singer
és Wolfner, XIII+1+148 p. + 71 (litografált képtáblák, mellettük magyarázó lapokkal) t. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, két kijáró táblával...............................................................................5 000

20435. Strassnitzki, Schultz von,: Handbuch der besondern und allgemeinen Arithmetik für Praktiker zunächst für
das Selbststudium gemeinverständlich abgefaßt. Wien, 1848. Carl Gerold, 584 p + 48t. Korabeli, aranyozott
félbőr kötésben.............................................................................................................................................................5 000

20436. Strassnitzki, Schultz von,: Handbuch der Geometrie für Praktiker gemeinverständlich zunächst für das
Selbststudium abgefaßt. Wien, 1850. Carl Gerold, 748p. Korabeli, aranyozott félbőr kötésben.......................5 000
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20437. Szabó József dr.: Előadások a geológia köréből 201 képpel. Budapest, 1893, K. M. Természettudományi
Társulat. 375 p. 4 t. 2 térkép (színes, kihajtható). Gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon sorozatkötésben4 000

20438. Dr. Scheiner, J[ulius]: Népszerű asztrofizika. Fordította: Dr. Wodetzky József. Bp., 1916, Kir. M.
Természettudományi Társulat, VI+2+840 p.+XVI t. Kiadói díszes egészvászon-kötésben,
Gottermayer-kötés, nagyon szép állapotban............................................................................................................4 000

20439. Dr. Nógrádi László: Séták a nagy természetben. Dr. Lutz K. G. "Wanderungen" c. munkája nyomán hazai
viszonyainkhoz alkalmazkodva. A közönség s különösen az ifjúság számára: - -. Bp.,1914, Athenaeum.
Kiadói festett, címképes egészvászon kötés, kis kopottsággal, hátsó előzéklapon tulajdonosi
névbejegyzéssel...........................................................................................................................................................4 000

20440. Nagy Ferenc: Vas megye nagylepkéi (macrolepidoptera). Szombathely, 2014, papírkötés, színes
képanyaggal illusztrált, jó állapotban.........................................................................................................................5 500

20441. Keményfi Róbert - Ilyés Zoltán: Tiszteletadás Szabó Józsefnek. Tanulmányok a földrajztudomány
témaköreiből. Debrecen - Eger, 2000., Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Kar Néprajzi Tanszék -
Eszterházy Károly Főiskola Természettudományi Főiskolai Kar - Földrajz Tanszék. 12 db régi egri képpel.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. Számozott (51./250) számozott példány...................................................4 800

20442. Az Orvosi Mentés Kézikönyve. Kiadta: a "Mentők Lapja" szerkesztősége. Bp.,(2015), Magyar Oxyologiai
Társaság. Az 1891-es reprint kiadása. Kiadói papírkötés...................................................................................... 3 800

20443. Dr. Scheiner, J[ulius]: Népszerű asztrofizika. Fordította: Dr. Wodetzky József. Bp., 1916, Kir. M.
Természettudományi Társulat, VI+2+840 p.+XVI t. Kiadói díszes egészvászon-kötésben,
Gottermayer-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal................................................................................................2 800

20444. Borosay Dávid: Mennyiségtan (algebra-mértan) a gimnázium és leánygimnázium VI. / VIII. osztálya
számára. (2 kötet). Átdolgozta: Dr. Holenda Barnabás és Korányi Szevér. Bp., 1945, Szent István-Társulat,
221+(3) p.; 159+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval.............................................................................2 000

20445. 15 kötet a Búvár zsebkönyvek sorozatból. Pl Autók, Ásványok, Pókok, Gombák, Kutyák, Halak, Madarak, stb
........................................................................................................................................................................................2 400

20446. Charles Darwin: Az ember származása és a nemi kiválasztás I-II. kötet. Ford.: Dr. Entz Géza, Dr. Fülöp
Zsigmond, Dr. Madzsar József. Bp.,1923, Athenaeum. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopott, kissé foltos borítóval, az I. kötet gerincén kis sérüléssel............................................................................ 2 800

20447. Cally Hall: Drágakövek. Ford.: Balázs Lórántné. Határozó Kézikönyvek. Harry Taylor fényképeivel. Bp.,
2002, Panemex-Grafo. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.......................................2 400

20448. 2 db galamb és galambtenyésztés témájú könyv: Szűcs Lajos - Szécsényi István: Galambtenyésztés. Bp.,
1965, Mezőgazdasági. Kiadói egészvászon-kötés, borítón és előzéklapokon néhány apró folttal. + Szikora
András: Katonagalambok, hírvivő galambok. Bp.,1983, Zrínyi. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban..............................................................................2 400

20449. Az Uj Idők Egészségi Kódexe. Bp.,(1932.),Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a gerincen
kis sérüléssel................................................................................................................................................................ 1 600

20450. Kund Ede: A termőföld pusztulása és megvédése. A sáncolás. Bp., 1941. 45p. Képekkel illusztrált Kiadói
papírborítóval................................................................................................................................................................1 600

20451. A Királyi Magyar Természettudományi Társulat évkönyve 1942-re (Stella-Almanach.) Naptárral és
csillagászati táblázatokkal. Bp.,1942., Kir. M. Természettudományi Társulat. Kiadói papírkötés.....................1 600

20452. Kress D. H.: Egészség és jólét hogyan élhető el? Bp.,én.,"Élet és Egészség." 2. kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, egy lap szélén szöveget nem érintő kis hiánnyal, foltos lapokkal...........1 800

20453. Czelnai Rudolf: Az Országos Meteorológiai Szolgálat 125 éve (1870-1995). Bp., 1995, Országos
Meteorológiai Szolgálat. Megjelent 800 példányban. Magyar és angol nyelven Kiadói papírkötés, gerincen
és borító hátoldalán apró felületi sérülésekkel..........................................................................................................1 200

20454. Th[omas] H[enry] Huxley: Előadások az elemi élettan köréből. Kir. M. Természettudományi Társulat IV.
kötet. Ford.: Magyar Sándor. Bp., 1873, Természettudományi Társulat, XXIII+293+3 p. Korabeli félvászon
kötésben, ex librissel....................................................................................................................................................2 400

20455. Sztrókay Kálmán: A vegyész verseny a természettel. Bp.,[1944.],Országos Közművelődési Szövetség
(Országos Közművelődési Tanács. Kiadói félvászon-kötés, kissé szakadt, kissé foltos kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 400

20456. Cally Hall: Drágakövek. Ford.: Balázs Lórántné. Határozó Kézikönyvek. Harry Taylor fényképeivel. Bp.,
2002, Panemex-Grafo. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.......................................2 000

20457. Varró Aladár Béla: Gyógynövények mint háziszerek. Bp., 1931, Dante. Második kiadás. Színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal................... 2 800

20458. Lukács László - Sinkó Gábor: A Tanganyika és a Malawi tó sügérvilága. hn., 1994, In-West Kft. Színes
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben, kissé karcos borítóval...................................................................1 600

20459. Magyar-Latin és latin-magyar nagygomba névjegyzék. Bp., 2004. Magyar Mikológiai Társaság. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 800

20460. Móra Családi Iránytű sorozat 2 kötete: Annetta Kast-Zahn - Hartmut Morgenroth: Szép álmokat, gyerekek!
Mit tegyünk az alvászavar ellen? + Táplálkozási kalauz gyerekeknek. A helyes étkezés játékszabályai. Bp.,
2016-2017, Móra. Kiadói papírkötés......................................................................................................................... 1 400

20461. Bókay Árpád, Kéthli Károly, Korányi Frigyes (szerk.): A belgyógyászat kézikönyve VI.: Az idegrendszer és
az izomzat betegségei. Bp., 1900, Dobrowsky és Franke. 1258p. XXII + 2t. Aranyozott gerinccel, félvászon
kötésben, jó állapotban................................................................................................................................................3 600

20462. Kerékgyártó Árpád - Mohay Ádám: A növények természetrajza a fiú- és leányközépiskolák számára.
Második kiadás. 196 ábrával. Az ujakat Csapody Vera és Győrgyffy György rajzolta. Bp. 1934. Szent István
Társ. 212 + 114 l. 2 t Kiadói aranyozott félbőr kötésben.........................................................................................2 000
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20463. Raoul Heinrich Francé 5 műve, 2 kötetben: A növények érzéki és szerelmi élete. Ford.: Pogány József. / A
darwinizmus mai állása. Ford.: Kovács Sándor. Természettudományi Könyvtár. Bp., 1913, Athenaeum,
311+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel, felvágatlan lapokkal. + Összehasonlító
biológia. Ford.: Lambrecht Kálmán.; Élet a termőföldben. / Kerti séták. [Egybekötve]. Bp., [1926-1927],
Athenaeum, 244+(4) p.; 150+(2) p. Átkötött félvászon-kötésben.......................................................................... 2 400

20464. Paul de Kruif: Bacilusvadászok. II. köt. Ford. és az utószót írta: Korányi Tamás. Bp., 1967, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói papírkötés...................................................................................................................................1 800

20465. Rapaics Raymund: A növény felfedezése. Kincsestár, a Magyar Szemle Társaság Kis Könyvtára 44. sz.
Bp., 1932, Magyar Szemle Társaság, 78+(2) p. Kiadói egészvászon-kötés, a borítón kis folttal......................1 600

20466. Howard, L. O.: A házi légy. Életmódja, fertőző betegségeket terjesztő szerepe és irtásának módja. Ford.:
Jablonowski József. Bp., 1917, Kir. M. Természettudományi Társulat, XV+232 p.+ 15 t. (ebből egy színes).
Kiadói egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé koszos borítóval, több a fűzéstől elváló lappal..............2 400

20467. Archiv der Mathematik und Physik. Dritte Reihe. 16.Band. Hrsg. E. Lampe, W. Franz Meyer, E. Jahnke.
Leipzig - Berlin, 1910., Teubner, VIII+376 p.+1 t.; Hozzákötvwe: Sitzungsberichte der Berliner
Mathematischen Gesellschaft. Hrsg. vom Vorstand der Gesellschaft. Neunter Jahrgang. Leipzig, 1910, B.
G. Teubner, 104 p. Korabeli átkötött félvászon-kötés, festett, mintás lapélekkel.................................................3 600

20468. Jakab László: Elektrokardiographia gyakorló orvosok számára. Bp., 1941, Novák Rudolf. 2. kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval..........................................................................................................................1 400

20469. Móczár László: Állathatározó. II. köt. Szerk.: - -. Szocialista Nevelés Könyvtára 8. szám. Bp., 1950.,
Közoktatásügyi Vállalat, (Egyetemi-ny.) Kiadói egészvászon-kötés......................................................................1 000

20470. Tass Antal - Wodetzky József: Stella Csillagászati Egyesület almanachja 1931-re. VII. évf. Szerk.: - - és - -.
Bp., 1931., Kir. M. Egyetemi Nyomda, IX+1+424 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel és kötéssel..............1 200

20471. Weidlinger Imre: A nyombélfekély és a gyomorsavtúltengés új gyógymódja. Bp.,én., Novák Rudolf, 64 p.
Kiadói papírkötés. + László Magda - Pikler Emmi: Hogyan fürösszük a csecsemőt? Csecsemőgondozástan
I. Bp., 1951., Egészségügyi Könyv- és Lapkiadó, 92 p. Átkötött papírkötés, a könyvtest elvált a borítótól,
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................1 000

20472. Kogutowicz Károly: Bevezetés a földrajztudományba. Bp., 1943, Kókai Lajos, 128 p. Kiadói papírkötés,
sérült borítóval, intézményi bélyegzővel, volt könyvtári példány.............................................................................1 400

20473. Dr. Kellner Dániel: A Nobel-díjas orvosok élete és munkássága. Bp., 1939, Novák Rudolf és Társa (Arany
János-ny.), 1 t.+ 271+(1) p. Második, bővített kiadás. Kiadói papírkötés, kissé fakó, sérült, foltos gerinccel,
részben sérült lapszélekkel, a 81-96. oldalak kijárnak............................................................................................1 200

20474. 1943 Értesítő az Erdélyi Múzeum-Egyesület Orvostudományi Szakosztályának munkájáról. 54. köt. Szerk.:
Dr. vitéz Berde Károly és Dr. Krompecher István. Kolozsvár, 1943, Erdélyi Múzeum-Egyesület
Orvostudományi Szakosztálya (Minerva-ny.), 157+(3) p.+ 19 (fekete-fehér képek) t. Kiadói papírkötés,
sérült borítóval, belül nagyrészt jó állapotban, intézményi bélyegzőkkel...............................................................1 200

20475. Semon, Richard:Die Mneme als erhaltendes Prinzip im Wechsel des organischen Geschehens.[Lipcse]
Leipzig, 1908. Verlag von Wilhelm Engelmann (Druck von Breitkopf & Härtel). [2] + XV + [1] + 391 + [1]
p.Richard Semon (1859-1918) német zoológus, emlékezetkutató. Az ókori múzsa, az emlékezésért felelős
Mnémoszüné nevéből elvolt Mnémé fogalmának népszerűsítője. Az evolucionista zoológus Richard Semon
úgy gondolta, hogy a szerzett emlékezet a sejtek szintjén tárolódni képes, és ennek folytán generációról
generációra öröklődni is képes. Monográfiájában kidolgozza az engrammok, azaz a sejtek szintjén tárolt
mnemonikus (emlékezeti) nyomok elméletét. A törzsfejlődés kiegészítő magyarázataként létrejött
mnemonikus elmélet 1870-1918 között volt népszerű, a későbbi genetikai kutatások nem támasztották alá
Richard Semon kutatásait, így elmélete kiesett az életképes evolúció-magyarázatok közül. A munka első
kiadása 1904-ben jelent meg, példányunk a második, javított kiadásból való. Oldalszámozáson belül
szövegközti ábrákkal illusztrált.Korabeli, aranyozott gerincű, álbordázott, enyhén sérült félbőr kötésben,
márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány.................................................................................................... 3 000

20476. Bakó Tihamér: Utak és ösvények. Életünk váltófázisai és válságai. A szerző, Bakó Tihamér (1955-)
pszichológus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány.
Sorsfordító Könyvek 3. köt. Bp., 2004, Psycho Art. Első kiadás. Kiadói papírkötés............................................5 000

20477. Richmond, Donald E(verett):The Dilemma of Modern Physics: Waves or Particles?New York, (1935). G. P.
Putnam's Sons. XIII + [14]-120 p. + 2 t. Első kiadás.Donald Everett Richmond matematikus, a Williams
College tanársegédjének kvantumelméleti előadásai, oldalszámozáson belül néhány szövegközti
ábrával.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány...............3 000

20478. David Carter: Butterflies and Moths in Britain and Europe. Designed by Roger Philips. London, 1982., Pan
Book. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói papírkötés............................................................................. 1 800

20479. cca 1920 Agenda Médical Wellcome. Orvosi zsebnaptár. Londonban kiadott munka, tele magyar nyelvű
szövegekkel, magyar orvosokról szóló francia nyelvű szövegekkel. Tanulmány: Orvosi tudomány a
magyarok őseinél. London, cca 1917. Burroghs Wellcome & CIe. Aranyozott, dombornyomott Egészvászon
kötésben........................................................................................................................................................................4 000

20480. Scherter Judit: Nők, délutáni fényben. Klimaxkönyv. A szerző, Scherter Judit (1945 - 2013) által Mohás
Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2008, Athenaeum.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................1 800

20481. Pándy Mária - Ranschburg Jenő - Popper Péter: Láthatatlan ellenségek. Gyávaság, gyűlölet, erőszak. A
szerző, Pándy Mária (1951-) szexuálpszichológus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Az élet dolgai. [Bp.], 2007, Saxum - Affarone. Kiadói papírkötés........2 400

20482. David Carter: Butterflies and Moths in Britain and Europe. Designed by Roger Philips. London, 1982., Pan
Book. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói papírkötés............................................................................. 1 800
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20483. W. Baer: Die Chemie des praktischen Lebens. Zweiter Band. Leipzig, 1860, Otto Wigand. Német nyelven.
Korabeli félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, sérült, szétvált kötéssel, kissé
foltos lapokkal...............................................................................................................................................................2 600

20484. Állathatározó I-II. köt.: Szerk.: Móczár László. Bp., 1969, Tankönyvkiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötések, az I. kötet kissé szakadt kiadói papír védőborítóban, a II. kötet laza, kissé
sérült kötéssel...............................................................................................................................................................2 000

20485. Julius F von Hann: Handbuch der Klimatologie III. Buch II. Theil.. Stuttgart, 1911. Engelhorns Nachf. 713 p.
Fűzbe, borító nélkül, elvált..............................................................................................................................................900

20486. Dudich Endre - Loksa Imre: Állatrendszertan. Bp., 1969, Tankönyvkiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1500 példányban..........................................................1 000

20487. Yuan Xiang: Kínai gyógygolyók. Bp., 2002, Terebess. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban....................... 100
20488. C. Capellmann: Pastoral-Medizin. Paderborn, 1914, Bonifacius. 17., átdolgozott és bővített kiadás. Német

nyelven. Kiadói aranyozott félbőrkötésben, kissé kopott gerinccel és borítóval, címlapon intézményi
bélyegzővel................................................................................................................................................................... 1 000

20489. Jürgen Neffe: Einstein. Einge Biographie. [Hamburg], 2005, Rowohlt Verlag. Német nyelven. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói foltos, hullámos papír védőborítóban..............................................2 800

20490. Myra Cameron: Lifetime Encyclopedia of Natural Remedies. Paramus NJ, 1993, Prentice Hall. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................................................................... 600

20491. Érkövy Adolf: Emlékbeszéd Török János levelező tag felett. Értekezések a Természettudományok Köréből.
VI. köt. III. szám. Bp., 1875, MTA, 21 p. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. Felvágatlan lapokkal.......... 800

20492. Természetrajz a katolikus általános iskolák VI. osztálya számára. Szerk.: Szent István-Társulat. Bp., 1947,
Szent István-Társulat. Átkötött kopott félvászon-kötésben........................................................................................700

20493. 1958 Szemle 3 db földrajzi témájú tanulmánnyal: Borbély Andor: Fényes Elek térképei; Lettrich Edit:
Tanulmányutam Spreewaldban; Radó Sándor: Francia geográfusok a geomorfológiai formák osztályozásáról.
Bp., 1958, Akadémiai. 235-255. p. Különlenyomat a Vasi Szemle 1972. évi II. számából. Tűzött papírkötés,
kissé foltos borítóval, utolsó lap széle apró sérüléssel................................................................................................500

20494. Burger József - Mártonfi Sándor: A magyar vegyészeti ipar és kereskedelem évkönyve. A vegyészeti és
rokonszakmák ipari és kereskedelmi címtárával. Bp., 1942. 336p. Kiadói papírkötésben.................................1 000

20495. Gerard Gorman: A Guide to Birdwatching in Hungary. Bp., 1990, Corvina. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés...........................................................................................1 200

20496. Dr. Mingtang Xu - Dr. Berend Róbert: A Chi Kung világa. Ősi kínai egészségmegőrző módszer. Bp., 2008,
Bioenergetic Kft. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................................................................................................2 400

20497. Bollinger O[ttó]: A kórboncztan alapvonalai. Atlaszszal. [A kórboncztan atlasza.] II. köt.: A húgyszervek, az
ivarszervek, az idegrendszer, a csontok. Ford.: Krompecher Ödön és Minich Károly. Lehmann-féle Orvosi
kézi atlaszok IV. Bp.,[1897] ,Singer és Wolfner, VIII+151 p. + 52 t. Kiadói egészvászon-kötés, festett felső
lapélekkel, kissé kopott borítóval, egy tábla kijár..................................................................................................... 3 000

Könyvek: Lótenyésztés, lósport

20510. Századok legendái 1913. július. Szerk.: Virter Ferenc. Benne Lovik Károly: A lovas-sport, Báró
Podmaniczky Gyula. Magyarország lótenyésztése, József Főherceg: Útiemlékeim Afrikából III. Bp., 1913,
Országos Monográfia Társaság,(Hornyánszky -ny.), IX-XXIV+39+1 p.Gazdag képanyaggal illusztrált.
Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötés, a külső hártyapapír boríték gyűrött......................................................6 000

20511. Ócsag Imre: A kisbéri félvér. Bp., 1999, Mezőgazdasági. 2. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.....................4 200
20512. Ócsag Imre: A kisbéri félvér. Bp., 1989, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés.......................................2 800
20513. Westerman, Frank: Lipicai. A legenda. 2014, Helikon. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.............................2 400
20514. Bábolnai arab méneskönyv /Arabian Stud Book of Bábolna. IV. kötet. Bábolna, 1987. Felelős Kiadó: Dr.

Burgert Róbert. 59p. Magyar és angol nyelven. Kiadói egészműbőr-kötésben, jó állapotban........................... 2 800
20515. A ló - Nemzeti lókiállítás. Kiállításvezető. Szerk. Estók János. Bp., 2011. Magyar Mezőgazdasági Múzeum.

Színes fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben....................................................................................2 400

Könyvek: Társadalomtudomány

20525. Scheller, Immanuel Johann Gerhard:Ausführliches und möglichst vollständiges Lateinisch-deutsches
Lexicon oder Wörterbuch zum Beruhe der Erklärung der Alten und Übung in der lateinischen Sprache in
drey Banden. Zweyte, ganz umgearbeitete und sehr vermehrte Auflage. Band I-III. [Teljes, három
kötetben.][Lipcse] Leipzig, 1788. Bey Caspar Fritsch. 2 t. (rézmetszetű címkép + rézmetszetű vignettát
tartalmazó díszcímlap) + XXXVII + [3] p. + 2292 hasáb; [2] p. + 2293-5348 hasáb; [2] p. + 5349-7834
hasáb + [5] p.Immanuel Johann Gerhard Scheller (1735-1803) német klasszika-filológus és lexikográfus,
szótárszerkesztő, előbb a brandenburgi Lübben líceumának rektora, majd a sziléziai Brieg város királyi
gimnáziumának professzora és igazgatója. 1783-tól jelentek meg monumentális német-latin és latin-német
szótárai, az újabb kiadásokban egyre nagyobb terjedelemben. Latin-német szótára hatalmas
klasszika-filológiai tudásanyagot mozgat, az egyes szócikkek szómagyarázataiban antik auktorok
szövegpéldáit is idézi. Példányunk az öt évvel később megjelenő, javított, bővített kiadásból való.A kötetek
címlapjain régi tulajdonosi bélyegzés, a kötetek lapjain enyhe foxing, az első kötet címképén és címlapján,
valamint a kötet leveleinek felső sarkában enyhe foltosság, a második kötet levelein alul, a harmadik kötet
utolsó leveleinek felső ötödén halvány foltosság. A második kötet utolsó 30 levelének szélén a
szövegtükröt nem érintő apró szúrágásnyom, a harmadik kötet első felének levelein apró szúrágásnyom.
Az első kötet címképén, díszcímoldalán és az azt követő 10 levélen apró javítás, a harmadik kötet
címoldalán és az azt követő 27 levélen, valamint a kötet középső íveinek 50 levelén kisebb
javítások.Egységes, XX. század második feléből származó, vaknyomásos félbőr kötésben, színes festésű
lapszélekkel. Jó példány........................................................................................................................................... 15 00060



20526. Aall, Anathon: Geschichte der Logosidee in der griechischen Philosophie - Geschichte der Logosidee in
der christlichen Litteratur. Mit Unterstützung der Stiftung Hans Andreas Benneches und Fritjof Nansens
zur Förderung der Wissenschaften veröffentlich.[Lipcse] Leipzig, 1896-1899. O. R. Reisland (Pierer'sche
Hofbuchdruckerei Stephan Geibel & Co. in Altenburg). XIX + [1] + 251 + [1] p; XVII + [1] + 492 + [2] p. Első
kiadás.Anathon Aall (1867-1943) norvég filozófus, a Norvég Tudományos Akadémia tagja. Számos
európai egyetemi tanulmány után a századvégen sikertelenül pályázta meg a vallástörténeti tanszék tanári
állását, ezt követően főként német egyetemeken tanított filozófiatörténetet. Összefüggő munkájában a
klasszikus görög és a korai keresztény filozófiában kulcsszerepet betöltő fogalom, a Logosz (Értelem, Szó,
Rendezőelv, Ige) terminusának tisztázására törekszik Hérakleitosztól Arisztotelészig, az apostoloktól
Origenészig. Az első előzéken Ex libris.Poss.: Magyary Zoltán (1888-1945) egyetemi tanár, köztisztviselő,
a közigazgatás-tudomány nemzetközi hírű képviselője.(Der Logos. Geschichte seiner Entwickelung ind der
greichischen Philosophie und der christlichen Litteratur. I-II.)Korabeli félvászon kötésben, az aranyozott
címfelirat a gerincen kék címkén. Jó példány.........................................................................................................12 000

20527. Troxler, (Ignaz Paul Vital): Vorlesungen über Philosophie über Inhalt, Bildungsgang, Zweck und
Anwendung derselben auf's Leben, als Encyclopädie und Methodologie der philosophischen
Wissenschaften.Bern, 1835. Druck und Verlag von E. Fischer und Comp. X + 382 p. Első kiadás.Ignaz
Paul Vital Troxler (1780-1866) svájci orvos, filozófus és politikus, az 1834-ben alapított Berni Egyetem
tanára. Előadás-sorozata a filozófia tudományának gyakorlati hasznát kutatja, a filozófia viszonyát a
valláshoz, az emberszeretethez, a kozmopolitizmushoz és a politikához általában. Néhány előadás az
oktatás filozófiai megalapozásának kérdését vizsgálja. Az előadás-sorozat utolsó két előadása más
előadóhoz kötődik, név szerint Anton Günther lelkészhez, illetve Karl Friedrich Götschel
tanárhoz.Ziegenfuss II, 749. Eisler 769.Aranyozott, sérült gerincű korabeli félbőr kötésben. Jó példány......15 000

20528. Erdei Ferenc: Magyar tanyák. Bp.,(1942),Athenaeum, 260 p. Első kiadás. Bekötött elülső papírborítóval.
Átkötött félbőr-kötés, kopott borítóval........................................................................................................................8 000

20529. Victore Cathrein: Philosophia Moaralis in usum scholarum. Cursus Philosophicus VI. Friburgi Brisgoviae,
1911, B. Herder, XVIII+520 p. Latin nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, ceruzás
aláhúzásokkal...............................................................................................................................................................4 800

20530. Báró Brandenstein Béla: Platon. Bp., 1941, Szent István-Társulat, 205+(1) p. Kiadói papírkötés, a borítón és
gerincen minimális sérülésekkel, címlapon vitéz Kézi Jenő névbejegyzésével....................................................4 400

20531. Purgstaller József: Philosophiai propaedeutica azaz Tapasztalati lélektan, Gondolkozástan és Bevezetés a
bölcsészetbe. Fel-gymnasiumi tankönyvül írta Purgstaller József.Pesten, 1860. Hartleben Konrád Ádolf
sajátja (Nyomtotta Sommer Lipót Bécsben). [4] + 159 + [1] p.Purgstaller József (1806-1867) piarista
szerzetes, bölcseleti doktor, akadémiai tag, a piarista rend tartományfőnökének filozófiai értekezése először
1851-ben jelent meg, példányunk a második kiadásból származik. A munka első, lélektani tanulmánya
századközépi módon értelmezi az emberi lélek és tudat alkatelemeit, az emlékezet, a képzelet, az
asszociáció, a kedély, az indulatok, a szenvedélyek, ösztönök típusait. Purgstaller József értekezése segít a
19. századi közbeszéd egyes lélektani fogalmainak eredeti kontextus szerinti értelmezésében; ezeknek a
fogalmaknak (például a kedély fogalmának) a jelentésköre mára teljesen átalakult. A lélektani értekezés
kitér az akarat, az erény kérdéseire, a véralkat szerinti felosztásra, és olyan lélektani jelenségek nyomába
ered, mint amilyen az álom, az ábrándozás és az elmeháborodás. Az értekezés második része bevezető a
formális logikába, harmadik része pedig a tudományok felosztásának 1850 körüli látóhatárát rögzíti.Fűzve,
kézzel feliratozott, enyhén foltos korabeli borítóban, márványmintás festésű lapszélekkel, az első borítón
régi tulajdonosi bejegyzés. Jó példány......................................................................................................................4 000

20532. Kalotaszegi népmesék I. Bevezető tanulmánnyal és jegyzetekkel kíséri Kovács Ágnes.Budapest, [1944].
Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Bölcsészeti Karának Magyarságtudományi
Intézete - Franklin Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 278 + [4] p. Egyetlen kiadás.Kovács
Ágnes (1919-1990) etnográfus Ortutay Gyula kérésére 1940-től visszatért kalotaszegi szülőföldjére, eredeti
népmesék gyűjtésének céljából. Jóllehet a magyar néprajztudomány a tömbmagyar Kalotaszeg népi
kultúráját már korábban is alaposan kutatta, az autentikus népi mesekincs tudományosan is
gyümölcsöztethető gyűjtésére még nem került sor, a témában korábban megjelent gyűjtemények ugyanis az
ifjúság számára átírt meseváltozatokat közölnek. Mesegyűjteményünk előtt alapos tanulmány a gyűjtés
elveiről, a mesemondás kultúrájáról, körülményeiről, funkciójáról (és irodalmi szerkezetéről), melyből többek
között kiviláglik, hogy a mesemondás elsősorban komoly férfiak komoly dolga, a mesemondói szerep pedig
tekintélyt szerez előadójának. Az első nyomtatott oldalon régi tulajdonosi bejegyzés. A gyűjtemény két
kötetben teljes. (Új magyar népköltési gyűjtemény. V-[VI.] kötet.)Poss.: Vincze István (1922-1982)
néprajztudós, főként a szőlészet-borászat hazai néprajzát kutatta.Fűzve, sérült, enyhén hiányos gerincű
kiadói borítóban. Körülvágatlan példány................................................................................................................... 3 000

20533. Stephen SteinbergAz etnikum mítosza - Fajok, etnikumok és osztályok Amerikában. Bp., 1994. Cserépfalvi.
275p. Kiadói papírkötésben, kis kopással.................................................................................................................3 000

20534. Décsy, Gy[ula]: Eine Slowakische Medizinische Handschrift aus dem 17. Jahrhundert. Monographische
Bearbeitung eines Sprachdenkmals. Slawische Sprachdenkmäler aus Ungarn 2. Egy XVII. századi szlovák
orvosi kézirat. Nyelvemlék-monográfia. Magyarországi Szláv Nyelvemlékek 2. Bp., 1956, Akadémiai, 303+1
p.+VIII t. Német, szlovák nyelven. Magyar és orosz nyelvű összefoglalóval. Kiadói egészvászon-kötés.
Megjelent 1000 példányban........................................................................................................................................7 000

20535. Fekete, L[ajos]: Die siyaqat-schrift in der Türkischen finanzverwaltung. II. Band. Beitrag zur Türkischen
Paläigraphie mit 104 Tafeln. Bibliotheca Orientalis Hungarica VII. Bp., 1955., Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 1200 példányban....................................................................................................5 000

20536. Joó Tibor: Bevezetés a szellemtörténetbe. (Dedikált.)Budapest, 1935. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi
Intézet és Könyvnyomda. 184 p. Első kiadás.Dedikált: ,,Gaál Bandinak szeretettel: Joó Tibor". Joó Tibor
(1901-1945) történetfilozófus, egyetemi tanár kismonográfiája a pozitivista tudományszemléletet felváltó
szellemtörténeti irányzat mibenlétét és módszereit elemzi. Néhány oldalon az egykori possessor kritikai
széljegyzetei, szövegkiemelései.(Kultúra és tudomány.) Enyhén sérült gerincű, feliratozott kiadói
kartonkötésben.............................................................................................................................................................4 800
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20537. Schächter Miksa: Sebészeti gyógyítás. Vérzéscsillapítás, érzéketlenítés, sebkezelés. Therapia, a gyógyító
tudományok könyvtára IV. Bp., 1904, Singer és Wolfner, 256+(20) p. Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Leszik-kötés, festett lapélekkel, jó állapotban, a borítón minimális
kopottsággal..................................................................................................................................................................3 200

20538. Zachár Gyula - Roller Mátyás - Lengyel Sándor: Kereskedelmi könyvvezetéstan. I. rész.: Az egyszeres
könyvvitel. Kereskedelmi és Pénzintézeti Szakkönyvtár. Bp., 1887, "Gyakorlati Kereskedelmi Tudományok"
Folyóirat, (Pesti Könyvnyomda Rt.-ny.), VIII+108 p. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval, sérült,
részben hiányos gerinccel, az elülső borítón névbejegyzéssel...............................................................................3 000

20539. Rainprecht Antal György: A szerelem filozófiája. DEDIKÁLT! Bp., 1943, (Franklin-ny.), 147 p. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, a gerincen kis szakadással............................................................................... 3 000

20540. Mérei Ferenc: Lélektani napló I-III. köt. I. köt.: Az utalás lélektana. II. köt.: Az élménymegoldás. III. köt.: Az
implikált tudás az álomban. Bp., 1985, Művelődéskutató Intézet. Kiadói papírkötés. Megjelent 1500
példányban....................................................................................................................................................................3 400

20541. Kunszabó Ferenc: Nevelő idő. Esszék, publicisztikák, jegyzetek. (Dedikált!) Bp., 1984, Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban. A szerző, Kunszabó Ferenc (1932-2008)
író, szociográfus által dedikált példány......................................................................................................................2 000

20542. Raoul Francé: Az állatok csodálatos világa. A Búvár Könyvei XIV. Bp.,én.,Franklin, 303 p.+10 t. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült, hiányos kiadói papír védőborítóban, kissé laza fűzéssel..........................................1 600

20543. Maeterlinck, Maurice: A termeszek élete. Ford.: Szlochányi Károly. Bp., [1944], Franklin-Társulat, 113+(3)
p. A borító Repcze János munkája. Kiadói kartonált papírkötés, illusztrált kiadói papír védőborítóban........... 1 600

20544. 4 db nemzetiségi témájú könyv: Tilkovszky Loránt: Hét évtized a magyarországi németek történetéből
1919-1989.; Nemzetiség és magyarság. Nemzetiségpolitika Magyarországon Trianontól napjainkig.;
Zielbauer György: Adatok és tények a magyarországi németség történetéből (1945-1949).; Kővágó László:
Nemzetiségek a mai Magyarországon. Kiadói papírkötés, vegyes állapotban.................................................... 1 600

20545. Terence McKenna: Istenek kenyere - Kutatás az igazi Tudás Fája után - Növények, szerek és az emberi
evolúció története. Bp., 2012, Atrox. Kiadói papírkötés, zsugorfóliában...............................................................2 400

20546. Vutkovich Sándor, ifj. dr.: A felsőházak szervezete a főbb államokban. Politikai tanulmány. Pozsony, 1896,
Eggenberger-féle könyvkereskedés (Wigand F. K.-ny.), 2 sztl. lev.+ 321+(3) p. Sérült kiadói papírkötés,
széteső, javításra szoruló állapotban.........................................................................................................................2 400

20547. Somogyi József: A faj. Bp., [1940], Athenaeum, 275+(1) p. Aranyozott egészvászon-kötésben, a gerincnél
sérült borítóval.............................................................................................................................................................. 1 000

20548. Varga Csaba: A kőkor élő nyelve. Pilisszentiván, 2003, Fríg. 459 p. Kiadói papírkötés......................................2 000
20549. Kovács Imre: Kolontó. Regény. Bp.,[1939.],Cserépfalvi,(Pápai Ernő-ny.), 256 p. Első kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval................................................................................................................4 400
20550. Veres Péter: Az alföld parasztsága. Bp., 1944, Magyar Élet, 92 p. Negyedik kiadás. Kiadói papírkötés, a

borítón kis hiánnyal. + Veres Péter: Falusi krónika. Bp., 1956, Magvető, 287+1 p. Kiadói félvászon-kötés,
javított kiadói papír védőborítóban.............................................................................................................................2 400

20551. Fülemile Ágnes - Stefány Judit: Emlékezés Fél Editre Bp., 1993. Magyar Néprajzi Társaság. 277p. Kiadói
papírkötés Néprajz.......................................................................................................................................................1 800

20552. A Magyar néprajztudomány bibliográfiája 1955-1954 Szerk.: Sándor István. Bp., 1965 Akadémiai. 163p.
Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban.............................................................................................................1 200

20553. Wells, [Herbert George]: Új világ a régi helyén. I. köt. Ford.: Mikes Lajos. Bp., é.n. (cca 1910-1915), Lampel
R. (Wodianer F. és Fiai), 278+(2) p. Kiadói aranyozott, festett, szecessziós egészvászon-kötés, a borítón
némi kopással, néhány kissé foltos lappal, egyébként jó állapotban.....................................................................1 600

20554. Veres Péter: A protestantizmus és a politika. Bp., 1947, Nemzeti Parasztpárt, 14+(2) p. Kiadói tűzött
papírkötés, kissé viseltes állapotban......................................................................................................................... 1 200

20555. Nagy Ágota (szerk.): Járomfa, mozvány, nőtövény...A nyelvújítás során született szaknyelvünk "szokott és
szokatlan" szavai / Konferencia a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban Kazinczy Ferenc születésének 250.
évfordulója tiszteletére. A Magyar Nyelv Éve - 2009. Bp., 2009, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. 159 p.
Néhány fekete-fehér képpel és ábrával illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. A kötetben többek közt
Motesiky Árpád: Felvidéki vadásznyelv és szellemiség c. tanulmányával............................................................1 200

20556. Takáts Rózsa (szerk.): ,,A' gasdasági kormány - írta egy aradi" - 1830. Bartosságh József (1782-1843)
kézirata a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban. Bp., 2014, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. 204 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 200

20557. Kósa László Néphagyományunk évszázadai (gyorsuló idő) 1976. 101p. Kiadói papírkötésben.......................... 900
20558. Dániel Arnold: Föld és társadalom. Szociológiai Könyvtár. Bp., 1911, Athenaeum, 322+(2) p. Első kiadás.

Kiadói papírkötés, sérült borítóval és gerinccel, a hátsó borítón kisebb hiánnyal, kissé sérült lapszélekkel,
helyenként kis lapszéli ázásnyomokkal, részben (kb. a lapok fele) felvágatlan................................................... 1 600

20559. Nietzsche, Friedrich: Also sprach Zarathustra. Ein Buch für Alle und Keinen. Mit Peter Gasts Einführung und
einem Nachwort von Alfred Baeumler.[Lipcse] Leipzig, (1930). Alfred Kröner Verlag (Druck von G.
Kreysing). 1 t. (címkép) + [8] + 426 + [2] + 42 + [2] p.Friedrich Nietzsche (1844-1900) német filozófus
harmadik korszakának nyitó műveként írta meg talányos nyelvezetű, prózaversekben bővelkedő filozófiai
művét, a Zarathustrát, morál-ellenes filozófiája alapvetését. A Zarathustra metaforákban bővelkedő szövege
könnyen félreértelmezhető, de az bizonyos, hogy Nietzsche gondolkodásának számos eleme itt merül fel
erős igénnyel, vallás- és morálkritikája, az emberfeletti ember eszméje, a célelvű fejlődést tagadó örök
visszatérés gondolata, illetve a hatalom akarásának mint alapelvnek koncepciója. A filozófus későbbi
önéletrajzi írásában, az Ecce homo-ban a Zarathustrát élete fő művének tekintette. A négy részben íródott
munka 1883-1885-ben jelent meg, magyarul először 1907-ben, az első magyar Nietzsche-fordítások
egyikeként. 1930. évi kiadásunk érdekessége a Nietzsche-életmű gondozója, Nietzsche közeli barátja, a
Heinrich Köselitz (Peter Gast) zeneszerző által írt bevezető. Az első előzéken régi kereskedői
könyvjegy.(Kröners Taschenausgabe. Band 75.)Aranyozott, enyhén sérült gerincű kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány...................................................................................................................................................3 200
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20560. Nietzsche, Friedrich: Werke in zwei Bänden. Ausgewählt und eingeleitet von August Messer. 1-2. Band.
[Teljes mű két kötetben.][Lipcse] Leipzig, (1930). Alfred Kröner Verlag (Druck von J. B. Hirschfeld). 1 t.
(címkép) + XXXI + [1] + 581 + [1] p.; 1 t. (címkép) + VII + [1] + 612 p.Friedrich Nieztsche (1844-1900) német
filológus, költő, filozófus, a 19. század egyik legnagyobb hatású filozófusa műveinek népszerű kiadása. A
gyűjtemény a legfontosabb műveket tartalmazza, nagyrészt kiadási éveik sorrendjében. A kétkötetes
válogatás tartalma: Die Geburt der Tragödie aus dem Geiste der Musik [A tragédia születése] (1872) -
Unzeitgemässe Betrachtungen: Zweites Stück: Vom Nutzen und Nachteil der Historie für das Leben
[Korszerűtlen elmélkedések: Második rész: A történelem hasznáról és káráról] (1876) - Menschlisches,
Allzumenschliches [Emberi, túlságosan is emberi] (1878) - Morgenröte: Gedanken über die moralischen
Vorurteile [Hajnalpír: Gondolatok a morális előítéletekről] (1881) -Die Fröhliche Wissenschaft [A vidám
tudomány] (1882) - Also sprach Zarathustra [Imígyen szóla Zarathustra] (1883) - Jenseits von Gut und
Böse. Vorspiel einer Philosophie der Zukunft [Túl Jón és Rosszon: Egy jövőbeli filozófia előjátéka] (1886) -
Zur Genealogie der Moral [A morál genealógiája] (1887) - Götten-Dämmerung oder Wie mann mit dem
Hammer philosophiert [Bálványok alkonya: Miként filozofálunk kalapáccsal] (1889) - Der Antichrist: Versuch
einer Kritik des Christentums [Az Antikrisztus] (1888/1895) - Ecce Homo: Wie man wird, was man ist [Ecce
Homo] (1888/1908) - Der Wille zur Macht [A hatalom akarása] (1906). Gyűjteményünk a korai
,,Korszerűtlen elmélkedések" című munkának csupán legfontosabb, második részét közli, a filozófus
hagyatékából kiadott, fragmentált szerkezetű összegző művének, a Wille zur Machtnak pedig 1906. évi első
kiadásának idejétől kezdve még változó terjedelmű, kötetünkben éppen 491 aforizmából álló gyűjteményét,
a mű egyik lehetséges változatát közli. Az elborult elméjű filozófus utolsó műve teljes egészében a
hagyatékból került kiadásra, a végső, ma is elismert szövegváltozat az 1960-as évekig váratott magára.
Kötetünk függelékképpen közli Nietzsche verseit is, a munka bevezetését August Messer német
filozófiatörténész írta.Egységes, feliratozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány...........3 200

20561. Durant, Will:The Story of Philosophy. The Lives and Opinions of the Greater Philosophers.New York,
(1927). Garden City Publishing - Simon and Schuster Inc. 1 t. (címkép) + XIII (helyesen XI) + [1] + 592 p. + 3
t. (kétoldalas).Will Durant (1885-1981) amerikai történész, népművelő, pedagógus. Olvasmányos stílusban
megírt filozófiatörténeti összefoglalója a legnagyobb gondolkodók korrajzba ágyazott, egymás után
sorakoztatott pályaképei alapján rajzolja meg a nyugati filozófia történetét, Platóntól Arisztotelészig, Francis
Bacontól Spinozáig, Voltaire-től Kantig, Nietzschétől Herbert Spencerig. Az elsősorban a művelődni vágyó
munkásosztály számára készült munka először füzetekben, a ,,Little Blue Books" sorozatban jelent meg,
1922-1926 között, kötet formában először 1926-ban látott napvilágot. Will Durant munkája a valaha írt
legsikeresebb filozófiatörténetek közül való, írója a kötet honoráriumából világ körüli utazásra indulhatott.
Magyar kiadása 1931-ben jelent meg, ,,A gondolat hősei" címmel, Benedek Marcell fordításában.Aranyozott
gerincű, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, felül színes festésű lapszélekkel, színes, enyhén
hiányos kiadói védőborítóban. Jó példány................................................................................................................ 3 200

20562. Steiner, Rudolf: Die Rätsel der Philosophie in ihrer Geschichte als Umriss dargestellt. Zugleich neue
Ausgabe des Werkes: Welt- und Lebensanschauungen im 19. Jahrhundert ergänzt durch eine
Vorgeschichte über abendländische Philosophie und bis zur Gegenwart fortgesetzt. 1-2. Band. [Teljes mű
két kötetben.]Berlin, (1918). Verlag Siegfried Cronbach (Druck von A. W. Hayn's Erben, Potsdam). XXIV +
240 p.; VII + [1] + 255 + [1] p.Rudolf Steiner (1865-1921) osztrák antropofózus, gnosztikus gondolkodó
polihisztor dolgozata a nyugati filozófia és világlátás történetéről, két kötetben. A mű első kiadása 1914-ben
jelent meg, tételünk a munka negyedik, átdolgozott kiadásából való. Példányunk előzékeinek fűzése
meglazult.Egységes, feliratozott, sérült gerincű kiadói egészvászon kötésben................................................... 3 200

20563. Adorján János: A magyar kenyérkérdés. Első könyv. (A szegényedés lejtőjén. - Diagnosztikai felvételek
mezőgazdaságunk életéről.) Bp., 1939, Mérnökök Nyomdája, 147+(1) p. Unicus! Kiadói papírkötés, a
könyvtesttől részben elváló borítóval, kissé laza fűzéssel, egyébként jó állapotban, "Tiszteletpéldány"
bélyegzéssel................................................................................................................................................................. 3 000

20564. Hobson, J(ohn) A(thinson): God and Mammon. The Relations of Religion and Economics.London, (1931).
Watts & Co. (Printed by The Rationalist Press Association Ltd.) VI + 58 p. Első kiadás.John Atkinson
Hobson (1858-1940) angol közgazdász, társadalomelméleti gondolkodó, 1902-ben a brit imperializmusról
írt tanulmánya (Imperialism: A Study) döntően gazdasági érdekeket vélelmez a háborús konfliktusok mögött;
erős, és antiszemita felhangokat sem nélkülöző imperializmus-kritikája hatékony muníciót adott a század
eleji angol gyarmati uralom német és francia kritikusainak, valamint olyan totalitárius gondolkodóknak, mint
Lenin és Trockij. Jelen társadalom- és gazdaságelméleti tanulmányában gazdaság és vallás összefüggéseit
tárja fel, nem függetlenül attól a végső soron Matthew Arnold (1822-1888) brit gondolkodóhoz köthető
elmélettől, amely a kapitalizmus felemelkedését a protestantizmushoz köti.(The Forum Series. No.
13.)Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány.................3 200

20565. (Kibédi) Varga Sándor: Hogyan lehetséges a filozófia mint tudomány? Az ismeretelmélet fogalma és
funkciója a filozófia életében. (Aláírt.)Budapest, 1937. (Szerző - Sárkány Nyomda Rt.) 26 p. Egyetlen
kötetkiadás.A címoldalon - az egykori dedikáció nyomai alatt - a szerző saját kezű aláírása. Kibédi Varga
Sándor (1902-1986) filozófus rövid értekezése először az Athenaeum folyóirat 1934. évi 1-3. füzetében
jelent meg, csekély változtatásokat tartalmazó füzetkiadásunk egy, a szerző által kiadni szándékozott
ismeretelméleti szakmunka hírnökeként jelent meg.Korabeli vászonkötésben, az aranyozott címfelirat az
első kötéstáblán vörös címkén, az eredeti fedőborítók bekötve. Jó példány........................................................2 400

20566. (Kibédi) Varga Sándor: A transcendentális dedukció Kantnál. Bevezetés Kant philosophiájába.
(Aláírt.)Szeged, 1936. M. Kir. Ferencz József-Tudományegyetem Barátainak Egyesülete - Szegedi Városi
Nyomda és Könyvkiadó Rt. [119]-152 p. Egyetlen kötetkiadás.(Acta Litterarum ac Scientiarium Reg.
Universitatis Hung. Francisco-Iosephinae. Tom I. Fasc. 4.)A címoldalon - az egykori dedikáció nyomai alatt -
a szerző saját kezű aláírása. Példányunk a folyóirat-tanulmány különlenyomata.Korabeli vászonkötésben,
az aranyozott címfelirat az első kötéstáblán vörös címkén, az eredeti fedőborítók bekötve. Jó példány..........2 400
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20567. (Kibédi) Varga Sándor: Rickert Henrik filozófiája. A modern értékfilozófia alapvetése. (Aláírt.)Budapest,
1931. Magyar Tudományos Akadémia (Sárkány-nyomda Rt.) 123 + [1] p. Egyetlen kiadás.A címoldalon - az
egykori dedikáció nyomai alatt - a szerző saját kezű aláírása. Kibédi Varga Sándor (1902-1986) filozófus az
újkantiánus értékfilozófus Heinrich Rickert (1863-1936) filozófiáját helyezi el a kortárs tudományosság
rendszerében. A 121. oldaltól rövid bibliográfia.(Az Akadémia filozófiai könyvtára, 5. kötet.)Pamlényi 220.
o.Korabeli vászonkötésben, az aranyozott címfelirat az első kötéstáblán vörös címkén, az eredeti
fedőborítók bekötve. Jó példány.................................................................................................................................2 400

20568. Mendelssohn, Anja und Georg: Der Mensch in der Handschrift. Mit zahlreichen Schriftproben und 11
Tafeln.[Lipcse] Leipzig, 1928. Verlag von E. A. Seemann (Druck von Ernst Hedrich Nachf.) [8] + 98+ [2] p. +
10 t. (2 kétoldalas). Első kiadás.Az aszociális, neurotikus és egyéb veszedelmes emberek, potenciális üzleti
partnerek íráskép alapján történő felismerését szolgáló grafológiai kötetünkben oldalszámozáson belül
további írásképek.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány............................................................2 400

20569. Strümpell, Ludwig: Einleitung in die Philosophie vom Standpunkte der Geschichte der Philosophie.[Lipcse]
Leipzig, 1886. Verlag von E. Ungleich. VIII + 484 + [4] p. Első német kiadás.Ludwig Strümpell (1812-1899)
német filozófus, dorpati, majd lipcsei egyetemi tanár. Filozófiatörténeti összefoglalásában Johann Friedrich
Herbart német filozófus követőjeként a filozófiai idealizmus és realizmus ellentétpárjában a realizmus oldalát
támogatva a világ dolgainak elsőbbsége mellett érvel, az egyszerű reálékból magyarázza a valóságot. Külön
fejezetben száll szembe a filozófiai materializmussal, melynek gyakorlati filozófiáját pszeudo-etikának
nevezi.Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány.... 3 800

20570. Ludovici, Anthony M[ario]:Who is to be Master of the World? An Introduction to the Philosophy of Friedrich
Nieztsche. With Introduction by Oscar Levy. (Számozott.)Edinburgh-London, 1909. T. N. Foulis (Printed by
Colston & Company Ltd., Edinburgh) XII + 199 + [1] p. Első kiadás.Számozott példány, sorszáma:
271.Anthony Mario Ludovici (1882-1971) brit grafikus, filozófus, publicista, közíró, tolmács, kritikus. Művész
családba született, pályája elején grafikus volt, a századforduló utáni években Auguste Rodin személyi
titkára. 1908 során ismerkedett meg Oscar Levy-vel, Friedrich Nietzsche angol fordítójával, érdeklődése
ekkor fordult Nietzsche szubverzív filozófiája felé. A demokrácia, az egyenlőség, a liberalizmus, a
marxizmus és a kereszténység későbbi vitriolos tollú kritikusaként Nietzschében minden képmutatás,
fennálló rend, moralizálás kérlelhetetlen ellenfelét ismerte meg, pályája későbbi szakaszának
ellentmondásos fordulatai is az értékek átértékelőjének, Nietzschének tagadó attitűdjéből érhetőek
meg.Aranyozott gerincű, feliratozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány..................................................3 000

20571. Simonyi Zsigmond: A magyar kötőszók, egyúttal az összetett mondat elmélete I-II. köt. [I. köt.]: A
mellérendelő kötőszók. II. köt.: Az alárendelő kötőszók első fele. A hogy és - e kötőszók. Bp., 1881-1882.,
MTA,(Franklin-ny.), XIII+3+266+2 p.; 191+1 p. Átkötött kissé kopott félvászon-kötésekben, régi intézményi
bélyegzésekkel, néhány ceruzás aláhúzással..........................................................................................................4 800

20572. Simonyi Zsigmond: A magyar határozók. Bp., 1888., MTA,(Franklin-ny.), 4+456 p. Átkötött kissé kopott
félvászon-kötésben, régi intézményi bélyegzésekkel..............................................................................................3 800

20573. Vadnay Andor:A Tiszamellékről. Tanulmány az alföldi munkáskérdésről.Budapest, 1900. Budapesti Hirlap
Ujságvállalata (ny.) 159 + [1] p. Egyetlen kiadás.Vadnay Andor (1859-1901) országgyűlési képviselő,
ellentmondásos megítélésű, számos sajtóperbe keveredett publicista, Csongrád megye frissebben kinevezett
főispánja az alföldi parasztság között terjedő agrárszocialista mozgalom kiváltó okait vizsgálja a főispáni
pozíció távlatából. Az első előzéken régi tulajdonosi könyvjegy.BOEH V: 1298.Kiadói kartonkötésben, a
gerincen és az első kötéstáblán címfeliratot hordozó címkékkel. Jó példány..........................................................800

20574. Gedat, G[ustav] A[dolf]:A bumeráng visszaröppen. Könyv arról, miként kell átélni korunk és a világ válságos
kérdéseit. Fordította Kutas Kálmán.Budapest, 1936. Sylvester Irodalmi és Nyomdai Intézet Rt. 120 p.
Egyetlen magyar kiadás.Gustav-Adolf Gedat (1903-1971) német pedagógiai író, a német evangélikus
Keresztény Ifjúsági Egylet (CVJM - Christlicher Verein Junger Menschen) munkatársának kulturális
beszámolói a világ számos részében tett utazásai nyomán a keresztény civilizáció továbbélésének esélyeiről.
Az ifjúsági író - szembehelyezkedve az Egyesült Államok centrumaiban tapasztalható profitközpontú,
haszonelvű gondolkodással - jelentős várakozásokkal fogadta a nemzetiszocialista fordulatot, annak számos
szociális ígéretét üdvözölte, azt gondolva, hogy a nemzetiszocialista fordulat valódi társadalmi reformot jelent,
mely a haszonelvűség és materializmus béklyóiból ki tudja vezetni a közép-európai civilizációt, ám az író és
pedagógus az 1930-as évek végére összetűzésbe került a nemzetiszocialista rezsimmel, és a CVJM-ben
végzett munkájáról is le kellett mondania, nem utolsósorban azért, mert a hitleri rezsim valamennyi ifjúsági
szervezet bekebelezését célul tűzte ki. Jelen munkájában a szerző még nem érezteti ezt az aggodalmat,
helyette utazásai nyomán eltérő civilizációk radikálisan más emberképéről ír, valamint arról, hogy a jelenség
hosszabb távon jó eséllyel geopolitikai konfliktusokhoz vezet. A szerző a háború után politikusi karriert futott
be.Fűzve, sérült kiadói borítóban...................................................................................................................................600

20575. Bárány Gerő:Philosophiai essayk.Budapest, 1910. Lampel R. - Wodianer F. és Fiai Rt. (ny.) [4] + 208 p. Első
kiadás.Bárány Gerő (1878-1939) filozófus, egyetemi tanár esszéi. A címoldalon az egykori tulajdonos könyvet
méltató jegyzetei, néhány oldalon ugyanattól a kéztől származó széljegyzet. A címoldalon apró foltosság,
kötetünk első és utolsó íve megerősítve, utolsó levelén apró, a szövegtestet nem érintő pótlás, az első
előzéken könyvkötői bélyegzés.Korabeli félvászon kötésben, színes festésű lapszélekkel (Tumidalszky Jenő,
Budapest). Jó példány....................................................................................................................................................600

20576. Bangha Béla:A katolikus egyház krisztusi eredete.Budapest, 1923. Magyar Kultúra (Pallas Rt. ny.) IV + 263 +
[1] p. Első kiadás.Bangha Béla jezsuita szerzetes, teológus, sajtószervező (1880-1940) egyházvédelmi
munkájában erősen érvel a katolikus egyház teológiai, társadalmi és tudományos igazságai mellett, vallja az
egyház modernségét és felkészültségét, számot vet az egyházi kritikával, valamint bírálja a katolikus egyház
ellenfeleit, különösképpen a gazdasági- és sajtóvonatkozásban. Néhány oldalon aláhúzások, néhány levélen
apró szakadásnyom, egy levélen a szövegtükröt nem érintő apró hiány.(Katolikus kultúrkönyvtár, IV.
kötet.)Fűzve, enyhén sérült, enyhén hiányos gerincű kiadói borítóban, az első fedőborítón apró hiány.............. 600
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20577. A német társadalomtörténet új útjai. Tanulmányok. Szerk.: Vári András. Gazdaság és Társadalomtörténeti
Füzetek 1. Bp., 1990., Közép- és Kelet-Európai Akadémiai Kutatási Központ. Kiadói papírkötés....................1 000

20578. Dissertatio de libello catechetico.[Selmecbánya] Schemnicii, 1833. Typis Stephani Aloysii Mihálik. 428 p. +
errata. Egyetlen kiadás.Katechetikai, vagyis hitoktatás-pedagógiai értekezés. A címlapon régi gyűjteményi
bélyegzés.Petrik 0.Kötéstábláin kissé kopott korabeli kartonkötésben, gerincén színes címvignettával, jó
példány..........................................................................................................................................................................2 400

20579. Nietzsche, Friedrich: Die Wille zur Macht. Versuch einer Umwertung aller Werte. Mit einem Nachwort von
Alfred Baeumler.[Lipcse] Leipzig, (1930). Alfred Kröner Verlag (Druck der Spamerschen Buchdruckerei). 1
t. (címkép) + [8] + 716 + 40 + [4] p.Friedrich Nietzsche (1844-1900) harmadik korszakának meghatározó
jelentőségű műve. A hatalom akarása, mint központi rendező elv már korábban is megjelenik a filozófus
gondolatrendszerében, ám a ,,Die Wille zur Macht" címen ismert kötet nem jelent meg a szerző életében,
azt csak halála után állították össze a filozófus tanítványai. A filozófiai nihilizmust vállaló, a vallással és a
köznapi morállal leszámoló kötet számos nietzschei aforizmából áll össze, és a fenti címen először
1901-ben jelent meg. A kötetünkben is szereplő, és legbefolyásosabbnak tekintett, 4 könyvre tagolódó,
1067 aforizmából összeállított változat viszont csak 1906-ban, teljes magyar fordítására pedig 2002-ig
kellett várni. Számos oldalon aláhúzás.(Kröners Taschenausgabe, Band 78.)Feliratozott kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány........................................................................................................................... 1 800

20580. Dacqué, Edgar: Urwelt Sage und Menschheit. Eine naturhistorisch-metaphysische Studie. Fünfte
Auflage.München-Berlin, 1928. Druck und Verla von R. Oldenbourg. [12] + 367 + [5] p.Edgar Dacqué
(1878-1945) német paleontológus és geológus a mítoszok tükrében nyomozza az őslénytan és a
földtörténeti korok kérdéseit, többek között az atlantiszi mítosz helyénvalóságának kérdésére is kitérve.
Oldalszámozáson belül gazdag szövegközti illusztrációs anyaggal. A munka első kiadása 1924-ben jelent
meg, példányunk az ötödik kiadásból való. A címlapon és a belív egy oldalán régi tulajdonosi bélyegzés,
számos oldalon aláhúzás.Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül színes festésű lapszélekkel. Jó
példány..........................................................................................................................................................................1 800

20581. Smiles,[Samuel]: Jellem. Smiles után a hazai viszonyokhoz alkalmazta Könyves Tóth Kálmán.1-2.
Bp.,én.,Légrády, XVI+414 p. 3. kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval............................................. 3 400

20582. Kármán Mór: Közoktatásügyi tanulmányok. II. Közoktatásunk multja. Bp., 1911, Franklin, VIII+271+1 p.
Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, névbélyegzéssel, ceruzás aláhúzásokkal és bejelölésekkel,
kissé foltos lapokkal, az utolsó lapon jegyzettel....................................................................................................... 1 000

20583. Csúri K. Orosz M. Szendi Z. (szerk.)Tömegek és ünnepekGondolat Kiadói Kör, 2009. 323p. Kiadói papíkötés
........................................................................................................................................................................................2 000

20584. Szabó Imre: Népnevelési egyletekről. Népirat 6. Esztergom, 1868, Esztergomi-Irodalmi-Egylet, (Horák
Egyed-ny.), 21 p.Kiadói papírkötés,...........................................................................................................................1 800

20585. Horváth András:A laboralizmus. (Munkaérték szerinti gazdasági rendszer.)Budapest, 1934. Gergely R.
könyvkereskedése (Kellner és Kiss Törekvés nyomdája). 101 + [1] p. + hibajegyzék. Egyetlen
kiadás.Horváth András budapesti rendőrkapitány közgazdasági értekezése a gazdasági világválság
tapasztalatai nyomán a kapitalizmus korábbi gyakorlatát megújító, munkaérték alapú gazdaságot
szorgalmaz, mely elveti a kereslet-kínálat elvének mindenhatóságát, ám a magántulajdon érdekét (és
bizonyos határon belül a nem spekulatív tőke érdekét) tiszteletben tartja, így semmiképpen nem mondható
szocialista jellegű gazdasági rendszernek. A munkaérték meghatározásánál tekintetbe vesz egy újfajta
munkaosztályozást: a munka lehet létrehozó (mezőgazdaság, bányászat, kreatív szellemi munka), átalakító
(ipar) és közvetítő jellegű (kereskedelem, pénzügy), ám az osztályharcos elméletekkel szemben a három
nagy csoport elkülönítésének oka kizárólag a munkaérték ott hatályos szabályának megállapítása. A
gazdaságelméleti munka a korabeli sajtóban némi visszhangot is keltett. (Köztelek, 1934. szeptember 23.)
A kissé elszíneződött címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés.BOEH VI: 0.Fűzve, kiadói borítóban.
Körülvágatlan, jó példány............................................................................................................................................1 800

20586. Hayek, Max: Das Geheimnis der Shrift. Eine Studeie über den Graphologen Rafael
Schermann.Leipzig-Wien, 1923. Verlag der Wiener Graphischen Werstätte (Druck der Offizin der
Waldheim-Eberle AG., Wien). 1 t. (címkép) + 159 + [1] p. + hibajegyzék. Első kiadás.Max Hayek
(1882-1944) német újságíró, műfordító és grafológus tanulmánya Rafael Schermann grafológus szakmai
eredményeiről, oldalszámozáson belül számos szövegközti grafológiai ábrával.Aranyozott gerincű,
feliratozott kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány......1 800

20587. Tornyossy Mária: A születéstől az élhető filozófiáig. A pszichológiai új útjainak használata a
mindennapokban. Fejezetek egy transzperszonális szemléletű pszichológiából. Ödipusz, Narkisszosz,
Kékszakáll és a többiek. A szerző, Tornyossy Mária által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2013, Oriold és Társai. Kiadói papírkötés......................................3 000

20588. Richard Tarnas: A nyugati gondolat stációi. Ford.: Lázár A. Péter. Bp., 1995, AduPrint. Első magyar kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 3 600

20589. Wagner, Gustav Friedrich:Transcendental-Idealismus. Eingeleitet, bearbeitet und mit einem Nachwort
versehen von Frau Maria Groener.Ulm, 1934. Verlag der Neuen Deutschen Schopenhauergesellschaft.
XXIII + [1] + 181 + [1] p. Első kiadás.Gustav Friedrich Wagner (1848-1917) német filológus, az első
rendszeres Schopenhauer-bibliográfia (1909) összeállítója. Wagner ismeretelméleti kötetének végén Maria
Groener tisztázza a transzcendentális idealizmus filozófiájának viszonyát a kereszténységhez. Az első
fedőborító verzóján régi kereskedői könyvjegy.(Meisterbuch der Neuen Deutschen
Schopengesellchaft.)Fűzve, feliratozott kiadói borítóban........................................................................................1 400

20590. Nádasi Lajos. A mozgásos játékok elméleti és gyakorlati kérdései. A szerző, Nádasi Lajos által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány! Debrecen, 1996, Kölcsey Ferenc
Református Tanítóképző Főiskola. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban...........................................1 800
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20591. Hegedüs T. András - Forray R. Katalin: Az újjáépítés gyermekei - a konszolidáció gyermekei. Az egyik
szerző, Forray R. Katalin (1942-) romológus, szociológus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Gyorsuló idő. Bp., 1989, Magvető. Kiadói papírkötés...... 1 600

20592. A Magyar Szent Korona Országainak 1910. évi népszámlálása II. rész. A népesség foglalkozása és a
nagyipari vállalatok községenkint. Bp., 1913, Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban.12 000

20593. Wildner Ödön: Nietzsche romantikus korszaka --- Tiefenthaler József: Aszkézis és misztika. A tökéletes
élet. --- Blackie, Stuart John: Önnevelés értelmi, testi és erkölcsi téren --- Simon József Sándor:
Tudomány-e Pikler Gyula tanítása, vagy egyszerűen csak demagógia? [4 mű egybekötve.] 1. Wildner Ödön:
Nietzsche romantikus korszaka.Budapest, 1909. Grill Károly Könyvkiadóvállalata (Rothberger és Weisz
könyvnyomdája). [2] + V + [1] + 264 p.Wildner Ödön (1874-1944) szociológus, Nietzsche-fordító lelkesült
hangon megírt Nietzsche-életrajzát ,,Oszkárnak, a fénykeresőnek", azaz Jászi Oszkárnak, a
Társadalomtudományi könyvtár megindítójának ajánlotta. A kötet 1876-ig követi nyomon a német filozófus
életművét.(Társadalomtudományi könyvtár.)2. Tiefenthaler József: Aszkézis és misztika. A tökéletes
élet.Budapest, 1930. ,,Élet" Irodalmi és Nyomda Rt. 185 + [3] p.Tiefenthaler József (1884-1951) kanonok,
hittudományi doktor, a budai Szent Imre Kollégium igazgatójának a bűn kérdésköréről a modern élet
horizontján.3. Blackie, Stuart John: Önnevelés értelmi, testi és erkölcsi téren. Útmutató fiatal emberek és
tanulók számára. Blackie Stuart János angol eredetije után a szerző életrajzával fordította Csiky
Lajos.Budapest, 1898. Hornyánszky Viktor ny. [2] + 108 p.John Stuart Blackie (1809-1895) skót
klasszika-filológus protestáns színezetű pedagógiai értekezése a jó hazafivá és nemes állampolgárrá
nevelés módjairól. A fordító, Csiky Lajos református teológus maga is tanítványa volt a skót szerzőnek az
1870-es években. Az utolsó nyomtatott oldalon régi tulajdonosi bélyegzés.4. Simon József Sándor:
Tudomány-e Pikler Gyula tanítása, vagy egyszerűen csak demagógia? (A jövőbeli ellenmondás nélküli
jogbölcsészet alapjainak megvilágítására.)Budapest, 1907. (Fritz Ármin ny.) 61 + [1] p.Simon József Sándor
(1853-1915) klasszika-filológus, főgimnáziumi tanár, Platón-fordító szenvedélyes hangú vitairata Pikler
Gyula (1864-1937) jogtudós, polgári radikális nézeteiről ismeretes egyetemi tanár jogfelfogása ellen; a
vádirat Pikler Gyula tanításait és jogszemléletét demagógiának minősíti. A jogtudós a vádirat megjelenését
követő évben alakította meg híveiből a Galilei Kört.Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó
példány..........................................................................................................................................................................2 400

20594. Ehrenfels, Christian von: Kosmogonie.Jena, 1916. Verlegt bei Eugen Diederichs (Gedruckt in der
Buchdruckerei des Waisenhauses in Halle). VIII + 207 + [1] p. Első kiadás.Christian von Ehrenfels
(1859-1932) osztrák filozófus, a gestaltpszichológia előfutárának metafizikai értekezése, oldalszámozáson
belül néhány szövegközti ábrával.Fűzve, első kötéstábláján és gerincén címfeliratozott kiadói borítóban.
Körülvágatlan, szép példány.......................................................................................................................................2 400

20595. Madary, Carl [Madary Károly]:A. Einstein, E. H. Schmitt und Das Ende der ,,Philosophie". Versuch einer
Synthese von Carl Madary.Berlin, 1921. Alberti-Verlag (Druck der Világosság AG., Budapest).Madary
Károly német nyelven írt ismeretelméleti összefoglalója a fizikai világkép Einsteinhez kötődő
megbontásának filozófiai következményeit vizsgálja. A szerző a következő évben az okkult gondolkodásról
ad közre munkát, illetve okkult előadásokat tart. (Szocializmus, 1922, 188-190). A címoldalon régi
gyűjteményi bélyegzés.Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben, a gerincen régi katalóguscímkével.
Jó példány.....................................................................................................................................................................1 800

20596. Pulver, Max:Symbolik der Handschrift. Dritte, durchgesehene und erweiterte Auflage mit 186
Figuren.Zürich-Leipzig, (1940). Orell Füssli Verlag [ny.] 315 + [5] p. + 2 t. (kihajtható, kétoldalas).Max Pulver
(1889-1952) svájci grafológus írásszakértői kézikönyve a személyiség és az íráskép közötti kapcsolatot
vizsgálja, oldalszámozáson belül számos szövegközti ábrával gazdagon illusztrálva. A munka első kiadása
1931-ben jelent meg, példányunk a 3., átdolgozott kiadásból való.Fűzve, feliratozott kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány...................................................................................................................................................1 400

20597. Emlékkönyv Melich János hetvenedik születésnapjára. Írták tisztelői, barátai, tanítványai.Budapest, 1942.
Magyar Nyelvtudományi Társaság (Franklin-Társulat ny.) 1 t. (címkép) + 523 + [1] p.A két háború közötti
magyar nyelvészet seregszemléje: Bárczi Gézától Zsirai Miklósig. Példányunk fűzése laza.Fűzve, hiányos
gerincű kiadói borítóban..............................................................................................................................................1 000

20598. Téglás J. Béla:A történeti pasquillus a magyar irodalomban.Szeged, 1928. Magyar Irodalomtörténeti Intézet
(Prometheus ny.) 214 + [2] p.Korrajzba ágyazott irodalomtörténeti értekezés a verses gorombaság, verses
gúnyirat nálunk is virágzó műfajáról a humanista kezdetektől a reformáció korán át a reformkor politikai
gúnyverseiig.(Értekezések a M. Kir. Ferencz József Tudományegyetem Magyar Irodalomtudományi
Intézetéből. 7. szám.)Fűzve, kiadói borítóban.......................................................................................................... 1 000

20599. Egyedi, Henrik:Die Irrtümer der Psychoanalyse. Eine Irrlehre mit einem genialen Kern.Wien-Leipzig, 1933.
Wilhelm Braumüller Universitäts-Verlagsbuchhandlung (Druck von Friedrich Jasper). 85 + [1] p. Egyetlen
kiadás.Egyedi Henrik lélektani tanulmánya a freudi lélekelemzés pánszexuális megalapozottságát kritizálja,
illetve rámutat annak pedagógiai és gyógyászati korlátaira.Fűzve, színes kiadói borítóban. Jó példány.........1 000

20600. Pinski, F[riedrich]:Der höchste Standpunkt der Transzendentalphilosophie. Versuch einer
Vervonnständigung uns systematischen Darstellung der letzten Gedanken Immanuel Kants.Halle an der
Saale, 1911. Verlag von Hugo Peter (Buchdruckerei des Waisenhauses in Halle an der Saale). VI + [2] +
151 + [1] p. Egyetlen kiadás.Friedrich Pinski berlini reálgimnáziumi tanár értekezése az Immanuel Kant ,,A
tiszta ész kritikája" című filozófiai nagymű által alapított, ismeretelméleti érdeklődésű transzcendentális
filozófia alapkérdéseiről. A címoldalon katalógusbejegyzés.Feliratozott kiadói félvászon kötésben. Jó
példány..........................................................................................................................................................................1 000

20601. Lénárd Ferenc:A lélektan útjai.Budapest, (1947). Franklin-Társulat (ny.) 269 + [3] p. Első kiadás.Lénárd
Ferenc (1911-1988) pszichológiatörténeti munkája a téma alapvető monográfiája az ókortól a kortárs
elméletekig.(A búvár könyvei, XXV. kötet.)Aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben, enyhén kopott
kiadói védőborítóban....................................................................................................................................................1 000
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20602. Gergő Endre: Materialista lélektan. Alapvetés.(Budapest, 1925). Nova Irodalmi Intézet (Globus Nyomdai
Műintézet). 239 + [1] p. Egyetlen kiadás.Gergő (született Greiner) Endre (1894-1944) kereskedelmi
levelező, joghallgató, a Tanácsköztársaság Közoktatási Népbiztosságának tisztviselője. Pszichológiai
érdeklődését jelzik folyóiratokban megjelenő szakcikkei. ,,Materialista lélektan" című munkája egyben első
megjelent kötete, melyben Edmund Husserl német filozófus idealista filozófiájának téziseit
vitatja.Példányunk fűzése kissé laza.Fűzve, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Felvágatlan
példány..........................................................................................................................................................................1 000

20603. Méray-Horváth Károly:Társadalomtudomány mint természettudomány.Budapest, 1912. Athenaeum Irodalmi
és Nyomdai R.-T. 261 + [1] p. Egyetlen kiadás.Méray-Horváth Károly újságíró, szociológus, polgári radikális
ideológus civilizációtörténeti áttekintése, mely a militarizmusként minősített társadalmi jelenségek elleni
küzdelem jegyében vázolja saját, és végső soron a társadalmi érzékenység felébredésében kulminálódó,
szekuláris üdvtörténetét. A természettudományos végzettséggel nem rendelkezdő szerző orvosi metaforikával
átszőtt retorikájú műve társadalmi reformok reményével várja a bizonyosan bekövetkező szebb jövőt, mely
meghalad minden addigit. A szerző művét Jászi Oszkárnak és aktivista barátainak ajánlotta. Az első előzéken
régi tulajdonosi bejegyzés.(Szociológiai könyvtár.)Enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben......................... 800

20604. Schütz Antal: A bölcselet elemei Szent Tamás alapján. Bp., 1927, Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés,
sérült gerinccel, laza fűzéssel, néhány lapon ceruzás aláhúzással, bejelöléssel....................................................800

20605. Kecskés Pál: A modern lélektan és a skolasztika. Bp., 1930, Szent István Akadémia. 64p. Kiadói papírkötés,
sérült gerinccel, borítón apró szakadásokkal...............................................................................................................700

20606. Tessedik Sámuel, Berzeviczy Gergely: A parasztok állapotáról Magyarországon. A magyar néprajz
klasszikusai. Bp., 1979, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..............................1 400

20607. A mai magyar szociálpolitika. Az 1939. évi közigazgatási továbbképző tanfolyam előadásai. Közzéteszi Dr.
vitéz Keresztes-Fischer Ferenc m. kir. t. t., belügyminiszer. Szerk.: Mártonffy Károly. A korszerű
közszolgálat útja 10. Bp., 1939., M. Kir. Állami Nyomda. 1030 p. Kiadói papírkötés, foltos, sérült borítóval,
gyűrődésnyomokkal a borítón. Volt könyvtári példány.............................................................................................1 200

20608. Pető Andrea (szerk.): A kirekesztés társadalmi nem alapú elmélete és gyakorlata a Csereháton. Kutatási
beszámoló. Miskolc, 2004. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................2 400

20609. Országh László: Angol-magyar, magyar-angol szótár. Kisszótár sorozat. Bp., 1982, Akadémiai Kiadó.
Kiadói egészvászon kötés, Négy kötetben............................................................................................................... 4 000

20610. Balás Károly: Politikai gazdaságtan I. kötet. Bp., 1922, Eggenberger-féle Könyvkereskedés, 488 p. Átkötött
félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, intézményi bélyegzőkkel..................................................................1 200

Könyvek: Technika

20631. Straub Sándor: Elektrotechnika.A gyakorlati elektrotechnika kézikönyve czímű munkának teljesen átdolg.
és módosított kiadása 10 részben. 1-7 rész. Négy kötetbe kötve. (A 10 részre tervezett mű utolsó három
része nem jelent meg. 1-2 rész: A mágnesség elektromosság alapelvei... Egyenáramú dinamógépek. VI.
680 l. 6 sztl. lev.3. rész: Váltakozó áramok... VII. 520 l. XVI, XVI, XVI, XVI, XVI. VIII kihajtható t.4. rész:
Akkumulátorok és galvánelemek. VI. 184 l. IX-XII kihajtható t.5. rész: Áramelosztási rendszerek... XVI. 192
l. XXXVIII l. 193-378 l. XIII-XVIII kihajtható t. A XIX-XX. táblák sorszám nélkül Edison portréfotók.6. rész:
Az elektromos világítás. VI. 272 l. XXI-XXII kihajtható t.7. rész: Az elektromos munka(erő)átvitel. A címlapja
hiányzik, 400 l. XXIII-XXX kihajtható t.Bp. 1904-1915. Pallas.Az első 2 kötet korabeli, aranyozott gerincű
félvászon-kötésben (230 mm.), a 3-4 kötetek korabeli egészvászon-kötésben................................................ 20 000

20632. Lagréné, De: Hajózás a szárazföldi vizeken. Folyók és folyamok.I-II. kötet. (A mű három kötetben teljes) /A
Magyar Mérnök- és Építész-Egylet Könyvkiadó Vállalata V-VI./ Ford.: Kvassay Jenő, Birly Béla. Az
eredetivel összeegyeztette: Mokry Endre. Budapest, 1885-1888. Magyar Mérnök- és Építész-Egylet. XII,
[2] 200 p., 9 t. (kihajtható); XV, 260 [1] p. 12 t. (kihajtható); 288p. 20TKiadói, aranyozott gerincű
egészvászon kötésben, apró kopással a gerincen................................................................................................ 24 000

20633. Debauve, Alphonse Alexis: A közutak. Ford. Szily Jenő. Az eredetivel összeegyeztette és jegyz. ell.
Hieronymi Károly. Bp. 1888. Mérnök- és Építész-Egylet. VI. 362 l. 12 kih. mell. A Magyar Mérnök- és
Építész-Egylet könyvkiadó vállalata. V. Korabeli félvászon kötésben A tartalomból: A műutak építéséről.
Vízeresztők és hidak. Az útvonal szabályozása.....................................................................................................10 000

20634. Kárpáti János - Kada Elek: A vasútak keletkezése, fejlődése és üzeme. I-II. köt. (Bp.), 1896, (Burian
Mór-ny.), 2 sztl. lev. + 515 p.; 2 sztl. lev. + 288p. A második kötet 397 oldalon lenne teljes! Korabeli
aranyozott félvászon kötésben, volt könyvtári példány. A II. kötet utolsó 109 oldala hiányzik. Nagyon ritka!..9 000

20635. Gyakorlati elektrotechnika. Szerkesztő: Jesch László és Möller Károly.Budapest, 1940. Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. 746 + [20] p. + 1 t. + 1 melléklet (kétleveles). Első kiadás.A mérnöki munkaközösség
által írt, oldalszámozáson belül szövegközti és egész oldalas műszaki ábrákkal rendkívül gazdagon
illusztrált tanulmánykötet az elektromos áram felhasználásának minden részterületére kiterjed, az általános
elvektől a transzformátorok, áramfejlesztő és -elosztó telepek, egyenáramú és váltakozó áramú motorok
fejezetéig, külön fejezetek tárgyalják a világítás, a távjelzés, a telefonálás, a rádiózás és televíziózás, az
elektromos gyógyászat témáit. A kötet végén részletes tárgymutató, majd az üresen hagyott jegyzetlapok
után kapcsolódó képes hirdetések, az előzékeken további képes hirdetések. Az alapvető szakkönyv
1961-ig további hat kiadásban látott napvilágot.Aranyozott gerincű, vaknyomásos kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány...................................................................................................................................................4 000

20636. Bakos Attila - Czigler Klára - Harangozó Tamás: A magyar repülés centenáriuma. 100 év eredményei. Bp.,
2009, Magyar Repüléstörténeti Társaság. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................6 000

20637. Petúr Alajos: Repülőgép szilárdságtan. Bp., 1953, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. Megjelent 300
példányban................................................................................................................................................................. 10 000
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20638. Rácz Elemér: A repülés mechanikája. Bp., 1953, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés......................................10 000
20639. Ardos Frigyes: Nevelő és műkedvelő kézügyességi munkálatok könyvtára. Szerk.: - -. 1-5. füzet. Teljes

sorozat! 1.: Az ékrovás (kristálymetszés). 71 szöveg közé nyomott ábrával és 10 mintalappal, 63+1 p.;2.:
Fafaragások és fémdomborítás. 100 szöveg közé nyomott ábrával és 7 mintalappal, 88 p.; 3.:
Fa-beégetések és bársony-fényvasalás, égetés. 60 szöveg közé nyomott ábrával, 6 fekete és 2 színes
nyomású mintalappal, 64 p.+ 2 t.; 4.: Batik munkálatok és bőrdomborítás. 70 szöveg közé nyomott ábrával
és 6 mintalappal, 80 p. ; 5.: Kézügyességi segédmunkálatok és használatos fanemek, 88 p.; Bp., 1911,
Révai és Salamon. Kiadói papírkötések, az 1. füzet szakadt borítóval, a 3. kötet borítója gerincén kis
szakadással, a 4. kötet borítója a gerincén szakadt és a könyvtest elvált a borítótól, az 5. kötet borítója a
gerincén szakadt. A teljes sorozat együtt nagyon ritka!........................................................................................12 000

20640. Makai István: Hangerősítés, hangfelvétel (Mikrofontól...hangszóróig)Bp., 1944. Szerzői. 191 p. az
oldalszámozáson belül 16 egészoldalas képtáblával. Korabeli félvászon kötésben. Ritka audiofil szakkönyv.8 000

20641. A gépjáróműközlekedés rendészeti szabályai kérdés és feleletben a gépkocsi- és motorkerékpár-vezetői
vizsga letételéhez. Szerkesztette: Dárday József. (1947)Budapest, 1947. (Fővárosi Nyomda Rt.) 56 p.A
Dárday József rendőr ezredes által szerkesztett kiadvány a háború után életbe lépett KRESZ-szabályok
foglalata, ám messze nem az első kiadás: a kiadványnak 1940-ból ismeretes a 4. kiadása. A dokumentum
néhány pontban kitér a gépjármű-üzemeltetés műszaki kérdéseire is, ám a kérdés-felelet formában
kidolgozott munka döntően a közúti közlekedés szabályait ismerteti. Kiadványunk számos korjellemző
adalékkal bír: megtudhatjuk belőle, hogy a rendszer négy arab számból és egy latin betűből áll, a városon
belüli legnagyobb megengedett haladási sebesség személygépjáróművek esetén 40 km/h, és részletesen
szabályozza a páncélozott járművel való találkozás eseteit is, illetve megtudhatjuk belőle a Kossuth hídra és
a Petőfi pontonhídra való felhajtás eseteit is. Az 1940. évi kiadástól eltérően a légiveszély esetén fellépő
szabálymódosítások már nem szerepelnek kötetünkben. A belső borítókon színes válogatás a közlekedési
táblákból.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban. Jó példány..................................................3 000

20642. Klaus Wichmann: Von Der Kine-Exakta Bis Zur Elbaflex. Stuttgart, 1995, H. Lindemanns. 3. teljesen
átdolgozott és kiegészített kiadás. 170 p. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben, borítón apró
kopásnyomokkal, jó állapotban.................................................................................................................................. 3 600

20643. Csepel 100 cm3 és 125 cm3 motorkerékpár-alkatrész. Képes árjegyzék. Bp., Szikra-ny., 43+1 p. Kiadói
papírkötés, hajtott, foltos, kissé szakadt borítóval....................................................................................................3 000

20644. Vagyóczky Tibor: Film & tévé alkotók kézikönyve. Bp., 1994, Magyar Operatőrök Társasága és Magyar
Televízió. Kiadói papírkötésben, jó állapotban......................................................................................................... 4 000

20645. Távbeszélő készülékek és kézikapcsolású központok rajzgyűjteménye. Összeáll.: Iványi Gábor, Tar
Sándor, Tóth László. Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium. Bp., 1955, KÖZDOK, 128 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 1050 példányban............................................................. 2 400

20646. Száva-Kováts József: Általános légkörtan. Bp., 1952, Tankönyvkiadó. Félvászon-kötés, kopott borítóval,
amatőr módon javított gerinccel, az elülső tábla belsején papír maradványokkal................................................1 800

20647. Kötés - A legszebb minták Neumann Verlag, 2008. 64p.........................................................................................2 000
20648. Technikai lexikon. Építészet, mérnöki, és gépészmérnöki tudományok. I-II. kötet. Szerk.: Dr. Lósy-Schmidt

Ede, Dr. Barát Béla 1800 szövegábrával, 180 képel. Budapest, 1928., Győző Andor kiadása. Aranyozott,
kiadói egészvászon kötésben. szép állapotban....................................................................................................... 3 200

20649. A magyar kőolaj és gázipar fejlődése felszabadulásunk óta. Szerk.: Bese Vilmos. Bp., 1965, OKGT.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé sérült kiadói
papír védőborítóban, karton tékában. Megjelent 2100 példányban. Benne a kiadó, az Országos Kőolaj- és
Gázipari Tröszt (OKGT) a könyvhöz mellékelt kísérőlevele................................................................................... 1 600

20650. A repülés története a Wright fivérektől a Concorde-ig. Összeáll.: Peter R. March. Bp., 2008, Zrínyi Kiadó.
Színes képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................1 000

20651. Weiner Emil: Autó-kézikönyv. Az autó szerkezete, kezelése és vezetése. Bp.,1929, Műszaki Könyvkiadó és
Sokszorosító Intézet ("Otthon"-ny.), 613+(3) p. Szövegközi fekete-fehér ábrákkal, korabeli reklámokkal.
"Elite Könyvötészet. Vörös István könyvkötőmester" címkéjével. Átkötött félvászon-kötésben, kopott
borítóval, régi bélyegzéssel.........................................................................................................................................2 800

20652. Bíró Sándor: Szlöjd-gyakorlatok papírmunkái az elemi népiskola hat osztályában. Miskolc, 1931,
Szerzői,(Miskolci Könyvnyomda Rt.-ny.), 135+5 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés, javított gerinccel és borítóval, foltos borítóval, a borító részben elvált a könyvtesttől, egy lap
javított............................................................................................................................................................................ 1 600

20653. Takács Szabolcs: Bevezetés a matematikai statisztikába. Elmélet és gyakorlat. Bp., 2016, Antarész. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

20654. Bálint Oszkár - Lajos János: Kárpitos szakmai ismeretek. Bp., 1991, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1600 példányban................................................................................................................... 3 200

20655. Kákonyi Gyula: Zárak, lakatok. Bp., 1986, Műszaki. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 000

20656. Mikes Lajos: Zeppelin.Budapest, [1915]. Lampel Róbert - Wodianer F. és Fiai Rt. (Franklin-Társulat ny.) 75
+ [1] p.Mikes Lajos (1872-1930) szerkesztő, újságíró korrajzba és ipartörténeti környezetbe ágyazott
életrajza a német feltalálóról, a zeppelin néven ismert kormányozható léghajó kifejlesztőjéről, Ferdinand von
Zeppelinről (1838-1917). A német találmány 1900 után került mind nagyobb forgalomba, az éppen
megkezdődött első világháborúban pedig felderítési és hadi célokra használták. Példányunk borítóinak
fűzése elválófélben.(Magyar könyvtár.)Fűzve, enyhén hiányos, enyhén sérült, javított, keretdíszes kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 3 000

20657. Szűcs József: A repülés ábécéje. Bp., 1954, Ifjúsági Kiadó, 168 p. Fekete-fehér fotókkal és szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, a lapok felső sarkai foltosak. Benne 1956-os iskolai
ajándékozási sorokkal.................................................................................................................................................2 80068



20658. Épületlakatosipari zsebkönyv. Összeáll.: É. M. "Fémmunkás" Épületlakatosipari Vállalat. Bp., é.n.,
(Athenaeum-ny.), 233+(7) p. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal gazdagon illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban, a címlapon névbejegyzéssel. Megjelent 5000 példányban.........................1 800

20659. Roger Rössing: Fotografie mit der Praktica. Leipzig, 1969, VEB Fotokinoverlag. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban..................... 1 200

20660. Dr. Kiss László-Dr. Szemerey Zoltán: Hálózati transzformátorok üzeme. Bp., 1984. Műszaki Könyvkiadó.
Megjelent 2800 példányban. Kiadói kartonált papírkötésben.................................................................................1 400

20661. A magyar kőolaj és gázipar fejlődése felszabadulásunk óta. Szerk.: Bese Vilmos. Bp., 1965, OKGT. Benne
1965-ös vezérigazgatói "forma" levéllel. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 2100 példányban...................1 600

20662. András Székely, Károly Szelényi: Flame litten by human hand. Chapters from the cultural history of the gas
industry. Veszprém-Budapest, 2009, Hungarian Pictures (Magyar Képek). 93 p. Angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban.............................................................................. 1 800

20663. Halász István - Szentirmay László: "Principikon." Mozgóábrás elektronika. Bp., 1966., Terra. (12
mozgóábra, 107 ábra.) Kiadói kartonált papírkötés, kissé foltos borítóval............................................................1 600

20664. Max Becker: XXXII Tafeln zur angewandten Baukunde des Ingenieurs. Der Wasserbau in seinem ganzen
Umfange. [XXXII. tábla a mérnöki alkalmazott építéstudományhoz. A vízépítés a maga teljességében.]
Stuttgart, 1861, Carl Mäcken, 4 p.+27 (litografált, nagyrészt fekete-fehér, de közte 2 színes is) t. Zweite,
vermehrte und verbesserte Auflage. Német nyelven. Benne különféle "vízépítési" munkákra vonatkozó
táblákkal, közte kikötőkkel kapcsolatosak. Így pl.: Liverpoolra vonatkozóak is! Korabeli félbőr-kötés, kopott
borítóval, sérült gerinccel, a könyvtest részben elvált a borítótól, intézményi bélyegzésekkel, foxing foltos
lapokkal, 5 hiányzó táblával (I, IV, VIII, XII, XXVI t.)................................................................................................ 4 000

20665. Skoda Fabia II. Auto-Reparaturanleitung Band 1313. Zug, 2012, Bucheli. Német nyelven. Kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................2 000

20666. Jesch László: Kisdinamók. Székesfehérvár, 1917, Klökner Péter Cs. és Kir. Udvari Könyvkereskedő. Kiadói
papírkötés, viseltes állapotban................................................................................................................................... 3 000

20667. Neumann, Paul (Oberleutnant): Luftschiffe. Velhagen & Klasings Volksbücher Nr. 46. Bielefeld-Leizpig,
[1911], Velhagen & Klasing. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés................ 3 000

20668. Nyomdászati lexikon. Szerk.: Biró Miklós, Kertész Árpád, Novák László. Bp., 1936, Biró Miklós kiadása
(Hungária-ny.), 546 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval és gerinccel........2 000

20669. Jánossy LajosRelativitás elmélet a fizikai valóság alapjánAkadémiai Kiadó, 1973. 311p. Kiadói vászon
kötésben. Papír védőborítóval, volt könyvtári példány.............................................................................................1 000

20670. Jánossy Lajos-Elek TiborA relativitáselmélet filozófiai problémáiAkadémiai Kiadó, 1963351p. Kiadói vászon
kötésben. Papír védőborítóval, volt könyvtári példány.............................................................................................1 800

20671. Dr. Stachó Tibor: Felsőbb mennyiségtan. Bp.,é.n.,(Wodianer F. és Fiai-ny.), 623 p. Kiadói
egészvászon-kötés, minimálisan kopott borítóval....................................................................................................1 600

20672. Eisenbund-Garvey-WignerAz atommag szerkezeteAkadémiai Kiadó, 1969144p. Kiadói egészvászon
kötésben + Jánossy LajosA valószínűségelmélet alapjai és néhány alkalmazása, különös tekintettel mérési
eredmények kiértékeléséreTankönyvkiadó1967......................................................................................................1 600

20673. Lohr Ferenc: A filmszalag útja. Bp., 1941, K. M. Természettudományi Társulat, VIII+344+(2) p.+ 32
(fekete-fehér képek) t. Kiadói félvászon-kötés, az előzéklap kissé sérült, egy lapon szöveget nem érintő
hiánnyal, egyébként jó állapotban..............................................................................................................................1 800

20674. Kiss László-Kiszely Gyula: Magyarország műszaki múzeumai. Bp., 1982., Műszaki. 194 p. Kiadói kartonált
kötésben........................................................................................................................................................................1 200

20675. Anderlik-Feimer: Mechanika. Bp., é.n. Pallas. 533. p. Kiadói egészvászon kötés, kis kopással....................... 1 800
20676. Mojzer Ignác - Beke Imre: A gépjáróművezetői vizsga közlekedésrendészeti ismeretei kérdés-feleletben. Az

Állami Autóműszaki Intézet vizsgaanyaga alapján. Összeállították: Mojzer Ignác és Beke Imre.Budapest,
1949. (Athenaeum Nyomda N. V.) 95 + [1] p. + 2 t. (két oldalas; összesen 34 színes ábrával).A címlapon
korabeli ceruzás bejegyzés. Tartalmából: A közúti közlekedés rendje -- A gépjárómű és annak biztonsági
berendezései -- A gépjáróművek megvizsgálása és a gépjárómű üzembentartójának kötelezettségei -- A
gépjáróművezetői igazolvány megszerzése és a gépjáróművezető kötelezettségei -- A nemzetközi
gépjáróműforgalommal kapcsolatos rendelkezések -- A közlekedés-rendészettel összefüggő intézmények --
Csak Budapest területére vonatkozó szabályok -- Elsősegélynyújtás.Fűzve, kiadói borítóban, szép példány.1 000

20677. Felvonókönyv nyilvántartó táblázatokkal. Útbaigazítások és magyarázatok a felvonótulajdonos, kezelő és
vezető részére. Összeállította külföldi rendszerek figyelembevételével: Pokorny Ödön.Budapest, 1939.
Szerző (Kellner Albert ny.) [8] + 177 (helyesen 171) + [1] p. Egyetlen kiadás.Oldalszámozáson belül
műszaki űrlapokkal, egész és fél oldalas, képekkel illusztrált korabeli hirdetésekkel, a felvonókezelés
műszaki és jogi környezetének leírásával. Három oldalon helyesbítő felülragasztások, a hátsó fedőtábla
belső oldalán a kitöltött űrlapok tárolására szolgáló felragasztott, feliratozott tok.Spirállal fűzve, aranyozott
kiadói borítóban. Jó példány.......................................................................................................................................1 800

20678. Kulin György: A távcső világa. Haeffner Tivadar közreműködésével írta - - . I. köt. Bp., 1941, K. M.
Természettudományi Társulat, XVI+320 p.+ 1 (kihajtható) t.+ XXXII t. Kiadói félvászon-kötés, nagyrészt jó
állapotban, sérült, javított kiadói papír védőborítóban............................................................................................. 1 600

20679. 9 db kötéssel, horgolással kapcsolatos könyv..........................................................................................................2 000
20680. Bendefy László dr.: Magyar geodéziai irodalom 1961-1970Bp., 1974 Műszaki Könyvkiadó, 396 + (22) p

Egészvászon kötés, kissé sérült papírborítóval, enyhe foxing................................................................................1 400
20681. Csíkvári Jákó: A közlekedési eszközök története I-II. köt.Bp., 1986, ÁKV. 1882-as Franklin kiadás reprint

kiadása. Kiadói egészvászon-kötésben....................................................................................................................3 400
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20682. Szabó József (szerk.): Repülési Lexikon I-II. Bp., 1991, Akadémiai. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..... 2 000
20683. Zsabrov: A repülés elmélete és technikája I. A repülőgép repülésének alapjai. Bp., 1954, Magyar Repülő

Szövetség. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés................................................... 4 000
20684. Legény Elemér: Történelmi miniatűrök. Regényes korrajz a magyar vasutasság életéből. Pagani Frigyes: A

Magyar Államvasutiak Takarék- és Segélyszövetkezete története és működésének ismertetése. 1876-1943.
A bevezetőt Dr. Szilágyi László írta. Bp.,1944, Athenaeum. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott,
borítóval.........................................................................................................................................................................3 000

20685. Petrik Ottó: Hajómodellek tervezése és építése. Bp., 1966, Táncsics, kissé kopott kartonált papírkötés...........500

Könyvek: Vasút témájú könyvek

20700. Magyar Államvasutak F. 1. sz. Jelzési utasítás. Hatálybalépés időpontja: 1983. V. 28. Bp., 1982, KÖZDOK.
Kiadói nyl-kötés............................................................................................................................................................2 400

20701. Majdán János: Mátészalka vasútjai. [Előszó: Farkas József.] (Dedikált.)Mátészalka, 1988. Szatmári
Múzeum [ny.] [8] + 176 + [8] p. + 4 térkép. Egyetlen kiadás.Dedikáció az előszó oldalán: ,,Lendvay Bélának
szatmári barátsággal: Farkas József. 1989. aug. 17". Majdán János vasút- és közlekedéstörténész alapvető
monográfiáját az előszó írója, a Szatmári Múzeum igazgatója, Farkas József látta el dedikációjával. A
rendszerváltás előtt készülő kismonográfia Mátészalka és az Észak-Alföld vasúttörténetét a Monarchia
egészének gazdasági kapcsolatrendszerében értelmezi. Számos művelődés- és mentalitástörténeti
kitérővel: többek között a századfordulós büfékocsik ártáblázatával.(A Szatmári Múzeum közleményei, 6.
szám.)Fűzve, feliratozott kiadói borítóban. Jó példány............................................................................................6 000

20702. Magyar Vasutasok Albuma. 1927. Szerk.: Vass István. Bp.,1927, Magyar Vasutasok Albuma,(Apostol-ny.)
Szövegközti fekete-fehér fotókkal. Korabeli reklámokkal. Kiadói dúsan aranyozott félvászon-kötésben,
Piszkos borítóval, sérült fűzéssel.. Benne Rákosi Jenő, Tormay Cecile, Szederkényi Anna, Györkössy Endre
és mások írásaival........................................................................................................................................................3 000

20703. Dr. Ábrahám KálmánMetró kézikönyv. Tervezés, építés, üzemeltetés. Bp., 1982. Műszaki. 579p + 8 t. Kiadói
vászon kötésben...........................................................................................................................................................4 400

20704. A Nemzetközi Vasútegylet Általános vasúti szakszótára. Magyar rész - Lexique général des termes
ferroviaires. Partie hongroise.[Budapest], (1962). Magyar Államvasutak (KÖZDOK Rotaüzeme). 316
p.Összesen 150 példányban megjelent szakmunka. Az Általános vasúti szakszótár a nemzetközi
összefogásban összegyűjtött vasúti fogalmak és szakkifejezések magyar megfelelőit adja közre, a szótár
eredeti, francia szakkifejezéseinek sorrendjében. A szakkifejezések közt a legváltozatosabb fogalmak
szerepelnek, így például a 451. pont alatt a boltozott áteresz, 452. alatt a bügykös tengely, 500. alatt a
sínvándorlást gátló kengyel, 2092. alatt fekvőhely, 4117. alatt a fékbódé, 3120. alatt a poggyászpénztár,
5926. alatt az erdei fenyő, 2689. alatt az éberségi berendezés, 1358 és 7583. alatt pedig nem más, mint az
ibolyaszínű négyzetes tárcsásjelző fogalma szerepel. A kötet második felében magyar betűrend szerinti
fogalomlajstrom.Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány, ritka......................................................1 800

Könyvek: Judaika

20715. Die Heilige Schrift der Israeliten, in deutscher Übertragung von Ludwig Philippson. Mit einhundert vier ung
fünfzig Bildern von Gustav Doré. Erster-Zweiter Band. (Német nyelvű, illusztrált héber Biblia.) [Teljes,
egybekötve.]Stuttgart, (1874). Druck und Verlag von Eduard Hallberger. 1 t. (hártyapapírral védett címkép)
+ [10] p. + 496 hasáb + 102 t. (hártyapapírral védett); [6] p. + 802 + [2] hasáb + 51 t. (hártyapapírral
védett). Folio. Első illusztrált foliokiadás.A német nyelvre fordított, reprezentatív, gazdagon illusztrált
családi Ószövetség - mely az Ószövetségen kívül az ószövetségi apokrif iratokat is tartalmazza a
Makkabeusok könyveitől Manassé énekéig - a következő beosztás szerint tagozódik: Die fünf Bücher
Moses - Die Ersten Propheten - Die späteren Propheten - Die Hagiographen - Anhang: Die Apokryphen.
Nach dem griechischen texte übersetzt von D. Cassel.A kötet szerkesztője Ludwig Philippson (1811-1889)
hebraista, filológus, szerkesztő, folyóirat-alapító, a magdeburgi zsidó közösség rabbija. 1839-től dolgozott
német-héber nyelvű, kommentált Ószövetség-kiadásán, mely szokatlan módon illusztrációkat és
kultúrtörténeti jegyzeteket is tartalmazott, a kötet először 1853-ban jelent meg. Példányunk e korábbi,
tudós szellemű munkának családi használatra átdolgozott, reprezentatív kiadásából származik, mely a
fejlécek kivételével elhagyja a héber szöveget és a jegyzetapparátust, viszont immár Gustave Doré 154
illusztrációja kíséri az írásokat, kéthasábos szövegoldalakon. Az oldalak hasábjait középen függőleges
könyvdíszek tagolják, melyek tizennyolc oldalanként ismétlődve a zsidó hagyomány fontos motívumait
ábrázolják (Mózes kőtáblái, Júda oroszlánja, tóratekercs, kerubok, koronák, kígyószörnyek és
virágmotívumok). Az első előzéken könyvkötői könyvjegy.Példányunk első íveinek fűzése enyhén
meglazult, újrakezdődő lapszámozása szerinti 6. íve (azaz két levele) hiányzik, táblái viszont hiánytalanok.
A címnegyedív előtt négy, a családi események feljegyzésére szolgáló, gazdagon illusztrált, kitöltetlen
tábla.Díszesen aranyozott, dombornyomásos, fatáblás kiadói félbőr kötésben, a gazdagon aranyozott első
kötéstáblán többszörös aranyozott, csillagmotívumokkal díszített keretben a héber hagyományból
származó illusztrációkkal és gazdagon aranyozott címfelirattal, aranyozott festésű lapszélekkel. Dekoratív,
szép példány...............................................................................................................................................................24 000

20716. Goldziher Ignác Hagyomány és dogma. A stockholni zsinagógában 1913 október 3--án újév másodnapján
tartott előadás magyar fordítása. Bp., 1935. Ézsajás Vallásos Társaság Gergely R. bizománya. 55 példány
merített papíron készült melyből ez a 6. példány. 55/6 példány. Kiadói, kartonált papírkötésben, gerincén
kis sérüléssel. Rendkívül ritka!.................................................................................................................................10 000

20717. A Talmud magyarul. Ford.: Luzsénszky Alfonz. Bp., 1942, Stádium. 11. kiadás. Kiadói papírkötés, kissé
foltos borítóval .A könyv szerepel az 1945-ben az Ideiglenes Nemzeti Kormány által betiltott fasiszta, és
szovjetellenes könyvek listáján...................................................................................................................................8 000
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20719. Lévai Jenő: Zsidó trilógia 1-3. köt. 1. Fehér könyv. Külföldi akciók zsidók megmentésére. 2. Szürke könyv.
Magyar zsidók megmentéséről. 3. Fekete könyv. A magyar zsidóság szenvedéseiről. [Bp.],(1946), Officina,
174+1 p.;238+2 p.;319+1 p. Kiadói papírkötések, foltos kiadói kartontokban, az 1. kötet gerince kissé foltos,
a 2. kötet gerince, foltos, sérült, javított, a 3. kötet gerince kissé elvált a borítótól...............................................5 000

20720. Héber nyelvű könyv. 1837. Bőr kötésben, sérült, megviselt állapotban................................................................ 8 500
20721. Ofry, Dán: Az érem másik oldala. Zeév rajzaival. (Dedikált.)(Tel-Aviv, 1995). Liora Books (Szádr Celem Kol

Szdár Nyomda). 194 + [2] p.Dedikált: ,,Emlékeztetőül egy előadásról: Dán Ofry, 1998". Dán Ofry
(1929-2014) közgazdász, az izraeli magyar nyelvű sajtó befolyásos újságírója. 1949-től élt Izraelben, az
1990-es évektől számos alkalommal járt magyarországi előadókörutakon. Belpolitikai karcolataiből sajátos
látószög nyílik a palesztin-zsidó együttélés konfliktusaira, az amerikai támogatás mértékére, illetve az izraeli
belpolitika kérdéseire. A karcolatokat a Zeév (,,Farkas") művésznevet választott, szintén Magyarországról
bevándorolt Farkas Jákov karikatúrái kísérik.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány............................ 4 000

20722. A húszéves Izráel. Szerkesztette Dán Ofry. (Dedikált.)Tel-Aviv, (1968). Lumen Könyvkiadó (Lino-tur
Nyomda). 414 + [2] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Koltai Ellának - igaz tisztelettel: Dán Ofry, 1969".
Tanulmánykötet az 1948-ban megalapított Izrael állam fennállásának 20. évfordulójára. A sokszerzős
tanulmánykötet az újonnan alapított állam életperspektíváit tekinti át, bizakodó, olykor harcias hangnemben.
A kötet szerkesztője az 1949-ről Izraelben élő magyar publicista, Dán Ofry (1929-2014). Oldalszámozáson
belül 96 oldalnyi fotómelléklet, a kötet végén az állam húsz évének történelmi áttekintése, majd a
bevándorlást segítő információs melléklet. Az első előzéken régi ajándékozási bejegyzés.Aranyozott kiadói
félbőr kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült, javított kiadói védőborítóban.................................................. 4 000

20723. Berg József: Tíz beszélgetés veled. A szerző, Berg József (1904-1983) aszódi főrabbi által DEDIKÁLT,
dátumozott példány! Bp., 1942., (Dr. Antos és Társa-ny.), 175 p. Egyetlen kiadás. Az aszódi főrabbi által írt
hitmélyítő irat. Kiadói papírkötés.................................................................................................................................4 800

20724. Jeshurun Élijáhu: Az élő zsidó történelem. Ábrahámtól Izrael állama bármicvájáig. Natanya, [1961.], Lapid.
Kiadói félvászon-kötés, sérült, hiányos kiadói papír védőborítóban, kopott borítóval, foltos, laza, sérült
fűzéssel..........................................................................................................................................................................2 800

20725. Hágár országa. A magyarországi zsidóság - történelem, közösség, kultúra. Szerk.: Szalai Anna. Ford.:
Takács Zoltán. (Dedikált!) Bp., 2009, Antall József Alapítvány - Kossuth. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A fordító, Takács Zoltán által dedikált példány.........2 800

20726. Henry Ford: A nemzetközi zsidó. I-II. köt. [Egy kötetben.] Bp.,[1943],Stádium, 4+451+5 p. Második kiadás.
Kiadói papírkötés, a könyvtest elvált a borítótól, laza fűzéssel, foltos lapokkal....................................................2 800

20727. Lévai Jenő: Zsidósors Magyarországon. Bp.,1948, Magyar Téka, 479 p. 1. kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, a gerincen kis folttal...............................................................................................................3 400

20728. Mákzór imádságos könyv az év minden ünnepnapjára. Benne vagyon minden imádság és áhitatos
elmélkedés, melyeket a zsinagóga számára elfogadtak. Ford.: Schön József. III., IV., VI. köt. III.: Kol-nidre,
vagyis az engesztelő nap előző való estéjére. IV.: Jomkipur, vagyis az engesztelő ünnep napjára. VI.:
Szukkot-ünnep utolsó napjára. Bp., é.n./1913, Neumann Benjámin / Schlesinger Jos. Korabeli
egészvászon- / félbőr-kötésben, változó állapotban, a borítókon kisebb sérülésekkel, helyenként kissé foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 2 400

20729. Jakab Réka: Bérlőből polgár. Pápa város zsidó közösségének társadalom- és gazdaságtörténete
1748-1848. Bp.-Pápa, 2014., L'Harmattan - Magyar Nemzeti Levéltár Veszprém Megyei Levéltára.
CD-melléklettel. Kiadói papírkötés.............................................................................................................................2 000

20730. Bereczky Albert: Két ítélet között. II. Isten terve a zsidókkal. Bp., é.n Evangéliumi Megújulás
Munkaközössége. 320p. Kiadói papírkötésben........................................................................................................1 400

20731. Zsoltárok könyve. Héber nyelvű modern imakönyv. Díszes modern kemény-kötésben......................................1 800
20732. Nagy Imre: Zsidó közmondások. Jiddis és magyar nyelven. Bp., Az Ojság kiadása. REPRINT! Kiadói

papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 2 000
20733. Kertész Péter: A könyvek hídja. Emlékfüzér Scheiber Sándorról. DEDIKÁLT! Bp., 2005, Urbis. Kiadói

papírkötés......................................................................................................................................................................1 600
20734. Mezei András: Zsidó versek. DEDIKÁLT! Bp. - Székesfehérvár, én., Tudor. Kiadói bársony-kötés, kissé

szakadozott papír védőborítóban...............................................................................................................................1 600
20735. Nemes Tibor: A Don halottja. Bp., (1947), Dr. Vajna és Bokor, 95+1 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos

borítóval, felvágásból eredő lapszéli sérülésekkel, hiányokkal. A szerző munkaszolgálatosként írta verseit...1 800
20736. Henry Ripszam: Habima. Drawings & period photographs. Manchester, 2021, Baquis Press. 64 p. Angol

nyelven. Ripszám Henrik (1889-1976) festőművész, szobrászművésznek a zsidó Habima színház
színészeiről készült rajzainak reprodukcióival és fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben...............................2 000

20737. Dehn & Söhne: Lightning protection guide. Revised 2nd edition. Neumarkt. 2012. 328p. Kiadói
vászonkötésben, sok képpel. Villámvédelmi szakkönyv angol nyelven................................................................ 1 800

20738. Kecskeméti Ármin: A zsidók egyetemes története. A babylóniai fogságból való visszatéréstől napjainkig I.
Írta: Dr. - -. Az Izr. Magyar Irodalmi Társulat kiadványai XLVII-XLVIII. Bp., 1927., Izr. Magyar Irodalmi
Társulat, (Korviny-ny.), 344+VIII p.; Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben, vaknyomásos táblákkal,
kissé sérült gerinccel....................................................................................................................................................5 000

20739. Machsor. Lemberg, 1901, W. Kübler. Félvászon kötés, gerinc szakadt, molyrágta, viseltes állapotban..........3 000
20740. Nathaniel Katzburg: Zsidópolitika Magyarország. 1919-1943. Hungarica Judaica 2. Bp., 2002., Bábel.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..........................................................................................2 600
20741. Makai György: Izrael Állam és a cionizmus. Bp., 1973., Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott

borítóval, kissé sérült, kissé foltos gerinccel................................................................................................................ 400
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20742. Delmont, Joseph: Juden in Ketten. Leipzig, Verlag Fr. Wilh. Grunow. Kiadói egészvászon kötés, gerincén
szakadások, kopottas állapotban...............................................................................................................................1 400

20743. The State Jewish Museum in Prague. Megjelent 10 000 példányban. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.
........................................................................................................................................................................................1 400

20744. Kiszely Gábor: Hallom, Izráel. A másik Szentföld. A szerző, Kiszely Gábor (1949-2011) író, történész által
Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1996, Szent
Gellért Egyházi Kiadó. Kiadói papírkötés..................................................................................................................1 600

Könyvek: Vallás

20760. Kudora János: Egyházi ékesszólástani tanulmányok. I., II., IV., V. köt. [Egy kötetben]. I. A próféták. II.
Jézus Krisztus. IV. Latinnyelvű szent-atyák. (1. Sz. Ambrus. 2. Sz. Ágoston. 3. Nagy Sz. Leó. 4. Nagy Sz.
Gergely.) V. Francia egyházi szónokok. Bp., 1892-1896, Pallas / Athenaeum, 75+(1) p., 141+(3) p.,
113+(3) p., 104 p. Átkötött egészvászon-kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal, intézményi
bélyegzőkkel. Ritka!...................................................................................................................................................32 000

20761. Broughton, [Thomas]: Brougthonnak a' religióról való históriai lexicona, a' mellyben a' világ' kezdetétől
fogva a' mai időig, a' pogányoknak, zsidóknak, keresztényeknek, mahummedanusoknak tudományok,
isteni tiszteletek, ceremoniájik, szokásaik, hellyeik, személlyek, írásaik, azoknak történeteikkel együtt, a'
leg-jobb írókból elő-adattatnak. III. köt. Ford.: Mindszenti Sámuel. Komáromban, 1793, Wéber Simon
Péter-ny., 440 p. Félbőr-kötésben, festett lapélekkel, kissé sérült borítóval és gerinccel, helyenként kissé
foltos, szamárfüles lapokkal. Zolnay Dezső (1891-1966), a szentesi gimnázium tanárának autográf soraival
és névbejegyzésével..................................................................................................................................................20 000

20762. Lexikon für Theologie und Kirche. Begründet von Michael Buchberger. Zweite, völlig neu bearbeitete
Auflage. Herausgegeben von Josef Höfer und Karl Rahner. 1-10. Band [Teljes mű tíz kötetben.]Freiburg,
1957-1965. Verlag Herder & Co. (Herder-druck). [8] + 48 + [2] p. + 1272 hasáb + 5 t. (kétoldalas) + 4
térkép (kétszínnyomású, kétoldalas); [16] p. + 1256 hasáb + 10 t. (kétoldalas) + 2 térkép (kétszínnyomású,
kétoldalas); 13 + [3] p. + 1344 hasáb + 4 t. (kétoldalas) + 4 térkép (kétszínnyomású, kétoldalas); 11 + [1] p.
+ 1352 hasáb + 6 t. (kétoldalas) + 2 térkép (kétszínnyomású, kétoldalas); 11 + [1] p. + 1384 hasáb + 3 t.
(kétoldalas) + 4 térkép (kétszínnyomású, kétoldalas); 15 + [1] p. + 1376 hasáb + 12 t. (kétoldalas) + 5
térkép (kétszínnyomású, kétoldalas); 11 + [1] p. + 1368 hasáb + 2 t. (kétoldalas) + 6 térkép
(kétszínnyomású, kétoldalas); 11 + [1] p. + 1368 hasáb + 5 térkép (kétszínnyomású, kétoldalas); 11 + [1] p.
+ 1384 hasáb + 1 t. (kétoldalas) + 4 térkép (kétszínnyomású, kétoldalas); 13 + [3] p. + 1448 hasáb + 1 t.
(kétoldalas) + 8 térkép (kétszínnyomású, kétoldalas).Tételünk, a ,,Lexikon für Theologie und Kirche" című
katolikus teológiai enciklopédia először 1930-1938 között jelent meg, tíz kötetben, példányunk a
monumentális munka második, átdolgozott kiadásából való. Az enciklopédia jóval több, mint a katolikus
hittételek, a katolikus intézményrendszer szócikkekbe foglalt ismertetése: enciklopédiánk a modern világ
valamennyi etikai, filozófiai, tudományos, szociális, politikai kérdésére kidolgozza a katolikus választ, nem
elfeledkezve a katolikus egyház protestáns, ortodox, iszlám; filozófusi, politikai, gazdasági kihívóiról sem.
Válogatás a szócikkekből: Aachen, Ábrahám, a cappella, Ádám, Afrika (vallásai, keresztény püspökségei,
térképpel), agapé, alleluja, oltár, antiklerikalizmus, Antiochia, Argentina (térképpel), asszírok, ateizmus,
aufklärung (felvilágosodás): egyháztörténet a felvilágosodás korában, augsburgi vallásbéke, Augustus
császár, Balkán (vallási régióinak térképe), Honoré de Balzac, Charles Baudelaire, Tiszteletreméltó Béda
egyházatya, Belgium, bibliaszöveg, Giovanni Boccaccio, bodhisattva, Budapest, buddhizmus, bulla,
Burma, India és Pakisztán püspökségei (térképpel), brahmanizmus, Brandenburg a reformáció előtt és
után (térképpel), Boroszlói érsekség (térképpel), Kálvin János, kálvinizmus, Carmina Burana, Camillo
Benso Cavour olasz miniszterelnök, chiromantia (tenyérjóslás), Kína püspökségei (térképpel),
kereszténység, keresztényszocialista pártok, Corpus Iuris Canonici (kánonjog), Antonio da Correggio,
demokrácia, René Descartes, Deutschland (Németország vallási megoszlása, püspökségei, reformációja
és katolikuma), druidák, dualizmus, emancipáció, Friedrich Engels, eugenetika, Fogaras, Guillaume Farel
reformátor, feminizmus, I. Ferdinánd német-római császár, Feste (böjt), feudalizmus, Ludwig Feuerbach,
Johann Gottlieb Fichte, film, formalizmus (etikai), Assisi Szent Ferenc, Franciaország, francia forradalom,
frau (nő/asszony), freiheit (szabadság), freimauerei (szabadkőművesség), Sigmund Freud, Nagy Frigyes,
fúga, Fuggerek, Fulda, Gábriel, Galilea, Galileo Galilei, gallikán egyház, ellenpápa, ellenreformáció,
Genezáret, Genf, germánok, Gilgames-eposz, glosszák, kegyesség, kegyességi teológia, gnoszticizmus,
Arthur de Gobineau, Vincent van Gogh, Góg és Magóg, Golgotha, gótika, Gran (Esztergom), Nagy Szent
Gergely pápa, gregorián ének, gregorián reform, Görögország, Grönland, Guatemala, Arezzói Guido,
habitus, Hadrianus császár, Hadrianus pápa, hagiográfia, Georg Friedrich Händel, eretnekség, héber,
Georg Friedrich Hegel, Martin Heidegger, Heidelberg, Heidelbergi Káté, heilig (szent), Heiliger Geist
(Szentlélek), Heilige Schrift (Szentírás), Heiliges Jahr (szentév), hellenizmus, hellenizmus és
kereszténység, Hermész Triszmegisztosz, Heródes, hexenprozess (boszorkányüldözés), hinduizmus,
historizmus, Hohenzollern, homiletika, homoszexualitás, hugenották, humanizmus, higiénia, hisztéria,
ideológia, impotencia, incubus, index, individualizmus, inkvizíció, iszlám, Izrael, Itália, janzenizmus, Japán
püspökségei (térképpel), Jeremiás, Jerikó, Jeruzsálem, jezsuiták, Jézus Krisztus, kánon, Immanuel Kant,
kapitalizmus, kapucinus rend, kardinális, katekizmus, kathárok, Katholikus Akció, kauzalitás (okság),
kérügma, Kijev, kindergarten (óvoda), kolonializmus (gyarmatosítás), kolostor, kollektivizmus és
individualizmus a Szentírásban, Kollonich Lipót, Köln, Adolf Kolping, kommunizmus, konfucianizmus,
kontrapunkt, Korán, kozmogónia, krieg (háború), Krischna, kultúrkampf, liberalizmus, liturgia, logika,
logosz, Luther Márton, Niccolo Macchiavelli, mágia, mártírok, Karl Marx, marxizmus, materializmus,
Messiás, metafizika, metodisták, misszonárius, modern művészet, monogámia, moralitás, morálteológia,
Mózes, Napóleon, nemzetiszocializmus, nepotizmus, Friedrich Wilhelm Nietzsche, nihilizmus,
nominalizmus, okkultizmus, ökumené, ortodox egyházak, pedagógia, Palesztina, pápák,
parlamentarizmus, predesztináció, prófétákm prostitúció, pszichológia, pszichoterápia, reformáció, Róma,
rózsakeresztesek, Shakespeare, sintoizmus, Szovjetunió, szociális kérdés, szocializmus, tabu, Talmud,
Voltaire, Ulrich Zwingli *** A munka beosztása. Erster Band: A-Baronius. Zweiter Band: Barontus bis
Cölestiner. Dritter Band: Colet bis Faisterberger. Vierter Band: Faith and Order bis Hannibaldis. FünfterBand: Hannover bis Karterios. Sechster Band: Karthago bis Marcellino. Siebter Band: Marcellinus bisPaleotti. Achter Band: Palermo bis Roloff. Neunter Band: Rom bis Tetzel. Zehnter Band: Teufel bisZypern.Enciklopédiánkhoz 1967-ban megjelent a sorozathoz lazábban kötődő egykötetes szakregiszter,valamint a következő két évben három pótkötet.Egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben (anyolcadik kötet aranyozott kiadói egészvászon kötésben), egységes, feliratozott kiadói védőborítóban, felülszínes festésű lapszélekkel. Jó példány..................................................................................................................19 000
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20763. Tiede, Johann Friedrich: Istennel való társalkodás, az estvéli reggeli órákon az esztendőnek minden
napjairaPosonyban, 1784, Füskuti Landerer Mihály költségével, és betűivel. címlapkép (Weinmann
Márkus metszete), 1 t, 1 sztl. lev., XXIV. 2 sztl lev.. 684 p., 2 sztl. lev. Korabeli bordázott bőrkötésben........16 000

20764. Az Jesus szivet szeretö siveknek aytatossagara szives kepekkel [...]. Béch, MDCXXIX. RERPINT! Bp.,
1992, Balassi. Kiadói félbőr kötés, kissé kopottas állapotban..............................................................................12 000

20765. Kereztyeni imadsagos keonyv, melybe szep aytatos keoneorgesek, haladasok, és tanusagoc foglaltatnac
[...]. Grecz, MDCVI. REPRINT! Bp., 1993, Balassi. Kiadói félbőr kötés, jó kissé kopottas állapotban...........12 000

20766. Concina, Daniele (1687-1756): Manuale Concinae seu theologia christiana dogmatico-moralis [...] Mutinae,
1763, XXXVI+540 p. Latin nyelven. Korabeli sérült egészbőr-kötésben, festett lapélekkel, helyenként kisebb
ázásnyomokkal, korabeli tulajdonosi bejegyzéssel (Adriani Szigetvári)............................................................... 8 500

20767. Rituale Strigoniense, seu formula agendorum in administratione sacramentorum ac caeteris ecclesiae
publicis functionibus, jussu et auctoritate celissimi, ac recerendissimi ... Ioannis Bapt. Scitovszky de
Nagy-Kér. Budae, 1859, Typis et Sumptibus Typographiae Regiae Universitatis Hungaricae, XXIV. +457 +
(4)p. Négy nyelven, magyar, német, szláv, Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben, kopásokkal.............. 8 000

20768. Calmet, Augustin Prolegomena:Dissertationes, ac disquisitiones excerptae ex commentario literali in
omnes veteris testamenti libros Tom. IV.-VI. kötetek egybe kötve Tyrnavie, 1751. Typ Ac. Soc. Jesu.
304,244,264p. Korabeli, aranyozott félbőr kötésben Augustin Calmet (1672-1757) francia Benedek-rendi
szerzetes, abbé, exegéta, teológus. A széleskörűen tájékozott Augustin Calmet Szentírás-kommentárai
eltérnek a Biblia-magyarázat megszokott elveitől, nem próbálkozik allegorikus vagy morális magyarázattal,
helyette a Szentírás valamennyi könyvében felmerülő filológiai kérdésekkel foglalkozik, olyan témákra is
kitérve, hogy milyen jogrendszerrel vagy éppen katonasággal bírt az ókori zsidóság, stb...............................12 000

20769. Jaeck, Heinrich Joachim: Allgemeine, wohlfeile Bilder Bibel für die Katholiken oder die heilige Schrift des
alten Bundes, ... I-II. köt. [Egybekötve.] Leipzig, 1844. Baumgärtner,1 t.+978 p.+4 t.;2 t.+124+56 p.+2 t.;
Gazdag képanyaggal, közte acélmetszetekkel (5+4) illusztrált. Német nyelven. Korabeli egészbőr-kötés,
kopott borítóval, sérült, hiányzó gerinccel, foxing foltos lapokkal, az Újtestamentumból 1 tábla hiányzik........8 000

20770. A Jordánszky-kódex. Magyar nyelvű bibliafordítás a XVI. század elejéről [1516-1519]. Az Esztergomi
Főszékesegyházi Könyvtárban őrzött, 1516-1519 között készült MSS. II. 1 jelzetű kódex hasonmása, illetve
szövegének olvasata. (Hasonmás és tanulmánykötet, két kísérőfüzettel). Bp., 1984, Helikon. Kiadói
bordázott gerincű, kapcsos, fémveretekkel díszített egészbőr-kötés, illetve kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, kissé sérült kiadói kartontokban, jó állapotban.........................................................9 000

20771. Hock János: Jézus élete. A jó gyermekeknek írta: - -. Bp.,(1905), Athenaeum, 1 t.+153+3 p.+18 (színes
litografált képtáblák) t. Fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal. A mű egyházi jóváhagyás nélkül jelent
meg, indexre tették Kiadói színes, litografált kaucsuk táblás félbőr-kötés, kissé kopott borítóval, kijáró
lapokkal (9 oldalig), ceruzás bejegyzésekkel és jegyzetekkel, néhány lap felső sarkán, szélén szakadással,
sérülésekkel, szakadt címlappal. Ritka!....................................................................................................................8 000

20772. Sturm, Christoph Christian - Tiedge, Johann Friedrich: Istennel való társalkodás, a' reggeli órákon az
esztendőnek minden napjairaPosonyban, 1784?, Füskuti Landerer Mihály költségével, és betűivel.
címlapkép (Weinmann Márkus metszete), 5 sztl. lev., 821 p., 1 sztl. lev. Kitépett címoldallal! Bordázott
bőrkötésben.................................................................................................................................................................. 8 000

20773. [Csereney József Benedek]: Der fromme Christ. Ein Lehr- und Gebeth-Buch, welches alle gut gesinnte
Christen verstehen, und die Meisten brauchen können. Von einem vieljährigen Seelsorger aus dem
Stuhlwissenburger Bisthum. Ofen, 1829, Joseph Eggenberger, 6 sztl. lev. +628 p. Neue, verbesserte, und
vermehre Auflage. Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérülésekkel,
címkép hiányzik, a borítón kis sérülésekkel..............................................................................................................6 000

20774. Az egesz vilagon levö csudalatos Boldogsagos Szűz kepeinek rövideden föltet eredeti: Mellyet fok
tanuságokbol össze szerzett, és az Aétatos hivek lölki üdvösségére ki bocsátott Galabthai Esteras Pal
Szentséges Romai Birodalombéli Herczeg's, Magyar Országi Palatinus 1690. Esztendöben.
Nagyszombatban, Az Academiai Bötükkel. REPRINT! Bp., 1994, Balassi. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban.
........................................................................................................................................................................................8 000

20775. Hortensius Balestrieri műveinek kolligátuma: Mors, in singulos dies mensis. Hozzákötve: Judicum
Unversale. Hozzákötve: Infernus pro quovis die mensis, ... Hovvákötve: Ultimus et beatus finis hominis in
singulos dies mensis. Tyrnaviae [Nagyszombat], 1746-1747., Typis Academicis Societatis Jesu,
4+136;+198+2;194+2;+122+2 p. Latin nyelven. Korabeli egészvászon-kötésben, kopott borítóval, a borítón
sérülésekkel, sérült gerinccel és kötéssel, kissé foltos lapokkal............................................................................8 000

20776. Strochenau, Sigismund[us] de: Sermones Sacri in omnes totius anni dominicas, quas e germanico idiomate
in Latinum transtulit Aug. Ferdin. Ortmann. 1-2. kötet (egybekötve).Posoni, 1806, Schwaiger. 2 lev., VIII,
364 l.; 1 lev., 360 l. Korabeli, kopott kartonálásű kötésben.....................................................................................6 000

20777. Drews, Arthur: Die Christusmythe.Jena, 1909. Verlegt bei Eugen Diederichs (Gedruckt dei Oscar
Brandstetter in Leipzig). XII + 190 + [2] p. Első kiadás.Arthur Drews (1865-1935) német történész, monista
filozófus, valláskutató. Friedrich Nietzsche elszánt ellenfele volt, ám valódi hírnévre 1909. évi vallástörténeti
munkájával, a Die Cristusmythe [A Krisztus-mítosz] című kötetével jutott, amely Jézus történeti létét is
kétségbe vonta: elképzelése szerint Jézus mítosza korábban is meglevő ókori hitrendszerek
metszéspontjában keletkezett, és alakja társadalmi szorongások nyomán alakult ki. Arthur Drews itt többek
között Bruno Bauer 19. századi radikális racionalista filozófus és bibliakutató elméleteihez nyúl vissza, ám
nemzetközi sikerre Drews viszi a korábbi német valláskritikusok munkáit: a munka angol fordítása 1910-ben
jelent meg. A mű magyar fordításban soha nem látott napvilágot, ám hazai keresztény periodikák a
korszakban és később is érdeklődéssel vizsgálták Drews valláskritikai nézeteit.Fűzve, illusztrált, enyhén
sérült kiadói borítóban. Körülvágatlan példány.........................................................................................................4 800
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20778. Radó Polikárp - Varga Ottó: A Biblia története a magyar nép számára. Bp., 1938, Palladis, 446+2 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, szakadt, kissé hiányos kiadói papír védőborítóban, de ezt leszámítva szép,
gyűjtői állapotban......................................................................................................................................................... 6 000

20779. (Bona, Giovanni): Principia et documenta vitae Christianae.[Eger] Agriae, 1760. Typis Caroli Jospehi Bauer.
218 + [6] p.Giovanni Bona (1609-1674) olasz bíboros, egyházi író latin nyelven írt keresztény morálfilozófiai
munkája először 1675-ben jelent meg, Kölnben, később számos katolikus vidéken kiadták, továbbra is
latinul. A címlapon, illetve az értekezés élén fametszetű könyvdísszel, a címoldalon régi tulajdonosi
bejegyzés.Öt bordára fűzött, enyhén kopott, enyhén sérült gerincű korabeli bőrkötésben, vörös festésű
lapszélekkel, a címfelirat a gerincen sárga címkén. Jó példány.............................................................................6 000

20780. Timkó Imre: Keleti kereszténység, keleti egyházak. Bp., 1971, Szent István Társulat. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé szakadt, részben javított kiadói papír védőborítóban.................................................5 000

20781. Calmet, Augustini: Dissertationes excerptae ex commentario literali in omnes Novi Testmaneti libros.
Tomulus IV-V. [Egy kötetben]. Tyrnaviae [Nagyszombat], 1755, Typic Academicis Societatis Jesu. Latin
nyelven. Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, kopottas, sérült borítóval és gerinccel, belül
nagyrészt jó állapotban. Az előzéklapon kézzel írt tartalomjegyzékkel, "Gf. Zichy J. és I.-nak emlékül adták
Bodonyi R. és L." bélyegzővel.....................................................................................................................................5 000

20782. Bíró Lajos A magyar tündérvallás - Az ősmagyarok elfeledett tündérhite. Bp., 2015, Angyali Menedék.
Kiadói kartonált papírkötés, zsugorfóliában..............................................................................................................4 000

20783. Szentszék és Olaszország kiegyezése 1929 február 11-én. Ford. Kiss János. A Vatikán város térképével.
Bp., 1929, k.n. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, kissé sérült és kissé foltos borítón Mihályfi Ákos
(1863-1937) teológiai doktor, 1916-1917-ben a Budapesti Tudományegyetem rektora, egyházi író ceruzás
névbejegyzésével.........................................................................................................................................................4 000

20784. Szabó Ferenc János: Eritis mihi testes. Az 1938-as budapesti Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus
hangfelvételei. Bp., 2021, OSZK. CD-ROM-mal. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban......................................1 800

20785. Drummond Henrik: A legfőbb jó. Ford.: Szabadi Béla. Bp., é.n. (cca 1905), Londoni Vallásos Iratokat
Terjesztő Társulat (Hornyánszky-ny.), 77+(3) p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, néhány kissé sérült
lappal............................................................................................................................................................................. 3 200

20786. Titus Burckhardt: Bevezetés a szúfi doktrínába. Érpatak, 2005, Sophia Perennis. Kiadói papírkötés............. 4 000
20787. [Bod Péter]: Szent Hilárius vagy szívet vídámító, elmét élesítö, kegyességre serkentö, rövid kérdésekbe, és

feleletekbe foglalt dolgok, mellyek mind az hasznos idö töltésére, 's mind az épületes tanúságra
egybe-szedegettetvén ki-botsáttattak. Komárom, H.n., 1768. ny.n. (12)+195+(21)p. A címlap és az előszó
első 12 oldala hiányzik, utolsó lap sérült. Javított papírkötésben Műfaja szerint vallásos rejtvénykönyv......... 5 000

20788. Krest'anskych djtek rucnj a domownj poltylly. Djl prwnj, zdrugjcy w sobewyklad textuw ewanjelickych.
Békés-csaba, 1889, "Corvina", 2+579 p. Szlovák nyelven. Kopott félbőr-kötésben............................................2 600

20789. Třanovský, Jiří: Cithara sanctorum: Pjsně Duchownj, staré y nowé, kterychz cyrkew krest'anská pri
wyrocnjch slawnostech a památkách ...Hozzákötve: Phiala Sanctorum. Modlitby Nábozné, ze Swatého
Pjsma wybrané. ... Hozzákötve: Pejdawek pronikawych nowych, y nekterych starých pjsnj. W Trnawé
[Nagyszombat], 1928, G.A. Bezu, 1 t. + VIII+ 1237 [késhasábos számozás] + 148 + 104 [kéthasábos] p.
Szlovák nyelven. Félvászon-kötés, kopott, sérült bakelitborítással, hiányzó fém kapcsokkal, két kijáró lappal.
........................................................................................................................................................................................2 600

20790. Drummond Henrik: Az átalakúlt élet. Ford.: ifj. Victor János. Bp., é.n. (cca 1900-1910), Londoni Traktátus
Társulat (Hornyánszky-ny.), 65+(3) p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, helyenként kissé sérült
lapszélekkel.................................................................................................................................................................. 2 400

20791. Dr. Makkai Sándor: Útmutató a gyülekezeti misszió munkájához. Körlevél a lelkipásztorokhoz és a missziói
munkásokhoz (1948. tavasz). Összeáll.: - - . Bp., 1948, Református Egyetemes Konvent (Sylvester-ny.),
137+(1) p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, bélyegzőkkel..................................................................................2 400

20792. ,,Ezeket szóljad". Útmutató az ifjúsági misszióhoz gyülekezeti vezetők számára. Bp., 1948, Református
Egyetemes Konvent (Sylvester-ny.), 101+(3) p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, bélyegzőkkel.........2 600

20793. Prohászka Ottokár: Élő vizek forrása. Bp., 1938, Szociális Misszótársulat. Kiadói papírkötésben, sérült
papírgerinccel............................................................................................................................................................... 1 200

20794. Péterffy Gedeon: Tóth Tihamér. Élet- és jellemrajz. Bp., 1940. Szent István Társulat. 155p. Kiadói
papírkötésben, sérült papírgerinccel..........................................................................................................................1 200

20795. Dr. Victor János: Márk evangéliuma. Református Sajtóosztály, Budapest, kissé foltos egészvászon
kötésben........................................................................................................................................................................1 000

20796. Pámer László: A Jézus-társasági szentek és boldogok tisztelete. Életrajzok, áhítatgyakorlatok és oktatások.
Bp., 1926, ,,Jézus Szíve Hírnöke", 592 p. Harmadik bővített kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
jó állapotban, néhány szamárfüles lappal................................................................................................................. 2 000

20797. Bruce E. Olson: Bruchko. (Dokumentumregény egy tizenkilenc éves fiatalemberről, aki egy primitív, őserdei
indián törzs fogságába kerül és keresztény hitre téríti őket.) H.n., 1991, Strang Communications Company
Magyar Meghatalmazottja. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval................................................................. 2 000

20798. Szenczi Molnár Albert. Áprily Lajos és Árokháty Béla tanulmányával. A reformáció és ellenreformáció
korának evangéliumi keresztyén (református és evangélikus) egyházi írói XII. sz. Bp., 1939, Dr. Incze Gábor
(Bethlen-ny.), 320 p. Kiadói papírkötés, nagyrészt felvágatlan. Falábu Dezső (1887-1945), a
hódmezővásárhelyi Református Bethlen Gábor Gimnázium tanárának ajándékozási bejegyzésével..............2 000

20799. Györffy Rózsa: Új magyar legendárium. Szent magyarok történetei. Bp., 1988, Szerző. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 600

20800. Katholikus Egyházi Zeneközlöny. Az egyházi zene összes ágaira kiterjedő havi folyóirat. III. évf. 1-12 sz.
Szerk.: Kutschera József, Ernyey József, Langer Viktor. Bp., 1896, Pesti Könyvnyomda Rt., 100+4+8 p.+ 6
t. Korabeli aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen sérüléssel, egy-két lapon kis
szakadással..................................................................................................................................................................4 00074



20801. Tiefenthaler József: Aszkézis és misztika. A tökéletes élet. A szerző, Tiefenthaler József (1884-1951)
esztergomi kanonok által DEDIKÁLT példány. Bp., 1930, "Élet", 185+3 p. Kiadói papírkötés...........................3 600

20802. Csopják Attila: Képek a magyarországi baptista misszió történetéből. Bp., 1928, Magyaroszági Baptisták
Könyvkereskedése, 133+3 p. Szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal. Átkötött félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, sérült címlappal................................................................................................................................3 000

20803. II. János Pál pápa: Római triptichon. Elmélkedések. 2003, Új Ember. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................2 000

20804. Szalontay Judit (szerk.): "Patrona Hungariae". Mária-tisztelet a művészetben és a néphagyományban. A
Csornai Múzeum Millenniumi Kiállításának Katalógusa. Csorna, 2002. Csornai Múzeumért Kulturális
Alapítvány. Fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötésben........................................................................ 2 000

20805. ,,Legeltesd az én bárányomat". Gyermekmissziói munkások tankönyve. Bp., 1948, Református
Gyermekmissziói Szövetség, 152+(4) p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, néhány foltos lappal,
bélyegzőkkel.................................................................................................................................................................2 400

20806. Walter Lüthi: Az örök nyár. Ford.: I. Madarász Lajos. Fót, 1947, Fóti Református Missziói Könyvtár, 40 p.
Kiadói tűzött papírkötés, bélyegzőkkel......................................................................................................................1 800

20807. Dr. Sebestyén Jenő: Mit akar a Kálvin János Társaság? A Kálvin János Társaság kiadványai 1. sz. Bp.,
1936, Kálvin János Társaság, 11+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés, sérült, szétvált borítóval, lapszéli
sérülésekkel, sarokhiánnyal........................................................................................................................................1 400

20808. Dr. Varsányi Mátyás: Isten embere. Dr. Luther Márton élete. Bp., 1938, Szerző. Újrakötött félvászon kötés,
néhol aláhúzásokkal, intézményi bélyegzővel, jó állapotban..................................................................................1 600

20809. Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész Szent Írás. Fordította Károli
Gáspár. Bp., 1923, Brit és Külföldi Biblia-Társulat. 908+306 p 4 t (térképek) (2)p. Kiadói vaknyomott
egészvászon kötésben, minimális kopással.............................................................................................................3 000

20810. 1910-1911 Zászlónk c. ifjúsági lap teljes évfolyama egybekötve, IX. évf. 1-10. sz., 1910. szept. 15. - 1911.
jún. 15. Kiadja a Regnum Marianum. Márton Ferenc, Horn Antal és mások illusztrációival.
Félvászon-kötésben, kissé sérült borítóval............................................................................................................... 1 600

20811. Hűséggel a hitben. 1772-2022. Szemelvények a makói Szent István Király Plébániatemplom 250 évéből.
Szerk.: Halmágyi Pál. Pálfai Zoltán (1975-) makói plébános által DEDIKÁLT! Makó, 2022, Szent István
Király Plébánia. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés......................................................2 000

20812. Graduale juxta ritum Sacri Ordinis Praedicatorum auctoritate apostolica approbatum reverendissimi in
Christo Patris Fratris Martini S. Gillet ejusdem ordinis generalis magistri permissu editum. Romae, 1936,
Conventu Sanctae Sabinae. Latin nyelven. Aranyozott egészvászon-kötésben, festett lapélekkel, a gerincen
sérüléssel, egyébként jó állapotban...........................................................................................................................3 200

20813. Velics László: Vándorelőadásaim az egyházi művészetről.Budapest, 1912. (Szent-István-Társulat)
Stephaneum Nyomda Rt. 1 t. (hártyapapírral védett címkép) + 197 + [3] p. + 8 t. (hártyapapírral védett
táblák). Egyetlen kiadás.Velics László (1852-1923) jezsuita tanár ismeretterjesztő tanulmánykötetében
korábbi, döntően papi szemináriumokban, kisebb hallgatóság előtt tartott művészettörténeti előadásait fűzi
össze. A tartalomból: A Szép fogalma - Antik és keresztény művészet - Visszapillantás olasz utamra -
Michelangelo - Raffael Disputá-ja - Barokművészet - Az egyházművészet és a modern áramlatok - Az oltár -
A miseruha - A kehely - A magyar szent korona és koronázási palást - A szövetek - A szőnyegek - A hímzés
- A csipkék - A fémmetszés - A zománc - Hazai nevezetesebb templomaink - Művészeti oktatás és
vándorelőadások. Példányunk fűzése a harmadik ív előtt meglazult. Az első borítón, a címoldalon régi
gyűjteményi bélyegzés, a címoldalon, az előzékeken és a belív számos oldalán régi tulajdonosi
bélyegzés.Fűzve, sérült, enyhén foltos kiadói borítóban......................................................................................... 4 000

20814. Vallási témájú könyv és nyomtatvány tétel, össz. 11 db: Magyar Keresztyének Naptára az 1941-ik
közönséges évre. Szerk.: Szikszai Benjámin.; P. Soós István: Kármelhegyi rózsabimbók. Imádságos és
énekeskönyv.; Magone Mihály. Don Bosco szentéletű növendékének életrajza.; stb. Változó állapotban,
közte sérült is................................................................................................................................................................1 000

20815. Az Ó és Új Szövetségi Szentírás a Vulgata szerint, figyelemmel az eredeti szövegre. Káldi György fordítása
nyomán, jegyzetekkel átdolgozva. I-IV. kötet. Bp., 1915-1918, Szent István-Társulat, XII+(8)+623 p., 2 szt.
lev.+ 680 p., 1 sztl. lev.+ 694+(2) p., 1 sztl. lev.+ 818+(2) p. Harmadik, változatlan kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban..............................................................................................................................3 800

20816. Keresztény Magyar Közéleti Almanach Közgazdasági enciklopédia. I.. kötet. Bp., 1940 Pátria. Egészvászon
kötésben laza fűzéssel....................................................................................................................................................300

20817. A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus emlékkönyve. Közrebocsájtja a Kongresszus előkészítő
főbizottsága. Bp., 1938, Szent István-Társulat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, kissé kopott borítóval................................................................................................................1 800

20818. Třanovský, Jiří: Cithara sanctorum: Pjsně Duchownj, staré y nowé, kterychz cyrkew krest'anská pri
wyrocnjch slawnostech a památkách ...Hozzákötve: Modlitby Nábozné ze Swatého Pjsma wybrané.
Hozzákötve: Pejdawek pronikawych nowych, y nekterych starých pjsnj. W Senici (Szenice), 1912, Jana
Beza, VIII+1261 [kéthasábos számozás] + 155+1+104 [kéthasábos számozás] p. Szlovák nyelven. Korabeli
egészbőr-kötés, fém veretekkel, hiányos fém kapcsokkal, a borítón kis kopásnyomokkal................................ 2 600

20819. Vatke, Wilhelm: Die menschliche Freiheit in ihrem Verhältniss zur Sünde und zur göttlichen Gnade.
Wissenschftlich dargestellt von Wilhelm Vatke.Berlin, 1841. Verlag von G. Bethge (gedruckt bei Eduard
Häncl). VIII + 516 p. Első kiadás.Wilhelm Vatke (1806-1882) berlini protestáns teológus a bűnbe vetett
ember szabadsághoz való viszonyát vizsgálja.Aranyozott, enyhén sérült gerincű korabeli félbőr kötésben,
mintás festésű lapszélekkel. Jó példány................................................................................................................... 3 800

20820. Ordo Divini Officii recitandi sacrique peragendi juxta ritum breviarii, et Missalis Romani proanno domini
MDCCCLVI Bissextili. in usum cleri et ecclesiarum Archi-diocesis Argiensis editus. Agriae, 1855, Typis
Lycei A-Episcopalis, 2+127+1 p. Latin nyelven. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, a borítón címkével,
foltos lapokkal...............................................................................................................................................................2 800
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20821. Nedeczky Gáspár: Vasár- s ünnepnapi egyházi beszédek. Pest, 1860, Gyurián József, 6+362 p. Korabeli
félvászon-kötés, kopott borítóval, a címlap és az első két lap kijár, régi intézményi bélyegzésekkel, foxing
foltos lapokkal, autográf bejegyzéssel a címlapon: "Tóvári Pelikán Krizsó ... ...pap használatára 1891 maj."
Pelikán Ferenc Krizsó (1867-1910) ferences pap, hittanár.................................................................................... 3 400

20822. Dudek János: A keresztény vallás apologiája. Bp., 1893.. Szent István-Társulat, (Athenaeum-ny.),
XI+1+525 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel.......................................... 3 600

20823. [Füssy Tamás]: VII. Pius pápasága. I-II. rész egybekötve. Házi könyvtár XXIII-XXIV. kötet. Bp., 1876, Szent
István-Társulat, 4+XVI+430;+XVI+442 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, az elülső táblán
kis sérüléssel, kis hiánnyal..........................................................................................................................................2 400

20824. XI. Pius pápa Quadragesimo anno kezdetű apostoli körlevele a társadalmi rend megújításáról. Bp., 1932,
Szent István-Társulat, 83 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. + 1942 XII. Pius pápa 1942. évi
karácsonyi rádióbeszéde. Ford.: Galla Ferenc. Bp., 1943, Actio Catolica Országos Elnöksége, foltos, 48 p..1 200

20825. Szörényi, [Andor] Andreas: Psalmen und Kult im Alten Testament. (Zur Formgeschichte der Psalmen). Bp.,
1961, Szent István-Társulat, 571 p. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés................................................ 2 000

20826. Kaczvinszky József: Kelet világossága III. Misztikus yoga. Bp., Hindy András Könyvkiadó és
Könyvterjesztő. Kiadói félvászon kötés, gerinc szakadt, kopottas állapotban......................................................2 000

20827. Walter Gyula: Jubileumi emlékfüzér. Dr. Majer István czimz. püspök, pápai präletus,
egyszergom-főszékesegyházi kanonok, ált. érseki helynök, a jeles Lipót- és a vaskoronarendek lovagja,
bekebelezett hittudor stb. stb. az országszerte tisztelt István Bácsi forradalmi műveinek jegyzéke.
1835-1885. Írói jubileuma alkalmából összeáll. és közli Dr. - - Esztergom, 1885, Buzárovits Gusztáv, 24 p.
Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval.............................................................................................................. 1 800

20828. P. Trefán LeonárdTáborhegyi fényben. Kolozsvár, 1912. Szent Bonaventura. 111p, Felvágatlan. sérült
papírborítóval................................................................................................................................................................... 400

20829. Hajdu Péter: A keresztről való beszéd. - Prédikációk. A szerző felesége által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. hn., én., Magánkiadás. Kiadói papírkötés.........1 600

20830. Kurzer und einfältiger Unterricht vor diejenigen, welche das erste mahl zum heiligen Abendmahl gehen
wollen. Breslau, 1756, Baumannisch. Erben Buchdruckerei druckts Joh. Theoph. Straubel, 24 p. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban, kissé sérült, foltos, a hátsó borító pótolt.........................6 000

20831. Nitrriensis Episcopatus cum honore comitatus perpetuo. hn., 1790, nyn., 8 p. Latin nyelven. Papírkötés....... 3 400
20832. Die Leiden seiner Heiligkeit des Pabst Pius VII. und seine Befreyung aus der französischen Gewalt: Aus

authentischen Quellen geschöpft. Preßburg, 1816, Simon Peter Weber und Sohn, 60 p. Német nyelven.
Papírkötés, sérült gerinccel.........................................................................................................................................2 000

20833. Nagyfalusy Lajos: Takáts Márton érseki helynök Kalocsán. Kiadványok Jézustársasága Magyarországi
Történetéhez. Tanulmányok 20. Bp., 1942., Pray Rendtörténetíró Munkaközösség, 26 p. Kiadói papírkötés,
régi bélyegzéssel, foltos.............................................................................................................................................. 1 400

20834. Takács, Bernardini: Benedictini Pannonii carmina selecta. Recognovit ac adnotationibus illustravit
Caesarius Vagács... Comaromii, 1866. Fratum Siegler. 290p. Korabeli aranyozott egészvászon kötésben,
gerinc levált de a könyvben megvan Költeményeit, melyek közül több nyomtatásban is megjelent, Vagács
Caesar gyűjtötte össze és adta ki ily czimmel: Bernardini Takács, benedictini Pannonii carmina selecta.
Recognovit ac adnotationibus illustravit Caesarius Vagács... Comaromii, 1866. (,,Oly nagy benső hév árad
el lyrai lelki szüleményein is, - mondja egyik bírálója, - minőt ritkán találunk lyrai költőnél, s mely az olvasót
akaratlanul magával ragadja. ...Mennyire bírja a latin nyelv szellemét, s annak minden finom sajátságát! Kirí
továbbá mindenütt nagy életbölcsessége, a vallásos érzelem kitünő foka." (M. Sion. 1886. 718. l.) Ritka!.....2 800

20835. Fr. BernardiusVan Loo: Introductio in Theologiam Dogmaticam e variis actoribus deprompta cura et studio.
Fr. Bernardi Van Loo. Romae, 1859, Monaldi, VI+2+200 p. Latin nyelven. Átkötött félvászon-kötés,
márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval.......................................................................................................2 800

20836. Officia Propria In Festis SS. Patronorum Ad Usum Fratrum Minorum Provinciae S. Joannis a Capistrano in
Hungaria. Vác, 1935, Kapisztrán-ny. Latin nyelven. Kiadói papírkötés, foltos.........................................................800

20837. Dr. Friedrich Schulze: Deutsche Bibeln vom ältesten Bibeldruck bis zur Lutherbibel. Leipzig, 1934,
Bibliographisches Institut. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, egy kijáró táblával..................................800

20838. Prohászka Ottokár: Iránytű a magyar diákok számára. A "Zászlónk" diákkönyvtára 1. szám. Bp., 1920,
Magyar Jövő, javított félvászon kötés........................................................................................................................1 000

20839. 1940 Schematismus Venerabilis Cleri Archidioecesis Strigoniensis pro anno reparatae salutis bissextili
1940. Bp., (1940), Typis Societatis Sancti Stephani. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval......1 600

20840. Erhard Caspar (szerk): S. Vincentii Ferrerii, Ex Sacro Praedicatorum Ordine Concionatoris Celeberrimi,
Festivale [et] Quadragesimale in Gratiam Ascetarum, Parochorum, concionatorum, & Catechistarum,
Synopsi &praeviss Summariis, Divisionibus Argumentorum & Epilogis illustratum, tum utilissimis Indicivus
instructum, 2-3. Augustae Vindelicorum [Augsburg] 1729 .Johannes Strötter. [1], 232 p, [7]; [1], 305 p. [4].
+ hozzákötve: Vincentii Ferrerii, Ex Sacro Praedicatorum Ordine Concionatoris Celeberrimi, Commune : In
Gratiam Ascetarum, Parochorum, Concionatorum, & Catechistarum [1]., 87 p., [3] + hozzákötve: S.
Vincentii Ferrerii tractatus seu instructio de vita spirituali et brevi methodo perveniendi ad perfectionem...
Augsburg, 1729. Strötter. [1] 19p. [1] Korabeli sérült egészbőr kötésben. (Ferreri Szent Vince O.P. katalán
író, Domonkos-rendi szerzetes, prédikátor. Magyarországon elterjedt a Ferreri néven való említése, de
van, ahol Ferreriusként szerepel. Emléknapja: április 5) / damaged leather binding.........................................11 000

20841. Szaniszló [Ferenc] Franciscus: Fasciculi ecclesiastico-literarii. 1 kötet. és II. kötet I. füzet. (4
füzetben)Pestini, 1841. Typ. Trattner-Károlyi. VI. 8-432 l. 2 sztl. lev.; 128p. Szaniszló Ferencz, tordai (1792 -
1869). Teologiai doktor, nagyváradi püspök. Kiadói papírborítókkal, az egyiken intézményi bélyegzőkkel.....2 800
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20842. Schematismus Venerailis cleri archidocesis Strigoniensis 1940. Bp., 1940. Szt István. 360p. Kiadói
papírborítóval................................................................................................................................................................... 900

20843. Kálvin János: A római levél magyarázata. Református egyházi könyvtár XXVI. kötet. Fordította: Rábold
Gusztáv. Bp., 1954, Magyar Református Egyház,(Baranyamegyei Szikra Nyomda, Pécs), Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 1 600

20844. Gregor Peltzmann (Peltzmann Gergely): Geistlicher Wegweiser zur Beförderung der christkatholischen
Kirchen- und Hausandacht. Pest, 1850, A. Müller. Első kiadás! Német nyelven. 1t (acélmetszet) + XVIII +
408p. Korabeli aranyozott, díszes, vaknyomásos egészbőr-kötésben, kissé kopott gerinccel és borítóval,
néhány kevés lap kissé foltos..................................................................................................................................... 3 400

20845. Benedicti Regula Monachorum. Text. Hrsg. von Professor Josef Kuckhoff. Aschendorffs Klassiker-Augaben.
Münster, 1931, Verlag des Aschendorffschen Verlagsbuchhandlung, 72 p. Német és latin nyelven. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

20846. Bita Dezső: Egyházi beszéd melyet Borbély Kornél Kálmán pannonhegyi sz.ben r. áldor s a Szent
Ágostonról nevezett bécsi fönsöbb áldozár intézet tagjának első sz. mise áldozatja alkalmával mondott
Rév-Komáromban, mondott - - , ... Rév-Komáromban, karácson hó 26-án 1858. Bécs, 1858, Mechitáristák
betűivel, 15 p. Papírkötés, foltos borítóval, régi intézményi bélyegzéssel. Bita Dezső Ferenc, O.S.B.
(1831-1922) római katolikus pap, bencés szerzetes, hittudós, szentszéki ülnök, irodalomtörténész,
egyetemi tanár..............................................................................................................................................................1 000

20847. Bartók István: Vallásszabadság vagy: egyház és állam - Pályanyertes mű Eger, 1879. Érseki Lyceumi
Könyvnyomda 224p. Fűzve, borító nélkül................................................................................................................. 1 400

20848. A Szűz Máriáról nevezett Szt. - Ferenczrend lelki testvérületébe (confraternitas) hálás indulattal felvett s erre
vonatkozó okmánnyal megtisztelt t. cz. egyházi és világi jótevőknek névtára. Veszprém, 1882, Krausz
Armin, 16 p. Kiadói kartonált papírkötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel...............................................1 000

20849. H. Hurter S.J.: Theologiae specialis, pars altera, complectens tractatus tres de deo et uno et trino, de deo
creatore et de verbo incarnato. Második kötet. Innsbruck, 1900, Academica Wagneriana. Latin nyelven. 10.
átdolgozott kiadás. Átkötött aranyozott gerincű félbőr-kötésben, régi intézményi bélyegzőkkel, kissé kopott
gerinccel és borítóval, néhány kevés lapon ceruzás jelölésekkel, néhány nagyon kevés lap kissé foltos. Csak
a 2. kötet!..........................................................................................................................................................................800

20850. Emilio Freppel: Sermoni scelti. Nápoly, 1909, Davide Giordano. Olasz nyelven. Kiadói aranyozott félbőr
kötésben, kopott gerinccel, intézményi bélyegzőkkel.................................................................................................800

20851. Praelectiones propaedeuticae in exegesim biblicam (promanuscripto). H.n., 1903, Ad Claras Aquas : Typogr.
Collegii S. Bonaventurae,. Latin nyelven. Későbbi aranyozott félvászon kötésben, kissé kopott és kissé foltos
gerinccel, kopott borítóval körbevágva, kissé foltos címlapon apró szakadással valamint régi intézményi és
tulajdonosi bélyegzővel, kihajtható melléklet sérült.....................................................................................................800

20852. Antonio Ciccolini: Raccolta di meditazioni e documenti secondo la materia e la forma proposte da S. Ignazio di
Loyola. Második kötet. Firenze és Róma, 1880, Luigi Manuelli - Camillo Dongo. Olasz és latin nyelven. 2.
kiadás. Átkötött aranyozott gerincű félbőr-kötésben, régi intézményi bélyegzővel, kissé kopott borítóval. Csak
a 2. kötet!..........................................................................................................................................................................900

20853. Scharnbek János: Egyházi beszéd melyet Végh Sándor veszprémegyházmegyei áldozár első szent miséje
alkalmával. Pünkösd utáni 12-ik vasárnap, 1869-ik év kisasszonyhava 8-án a veszprémi székes-egyházban.
Pest, 1869, Rudnyánszky Béla, 16 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, a borító hátsó sarkán gyűrődéssel,
az elülső borítón bejegyzéssel....................................................................................................................................... 800

20854. Vanyó Tihamér: Az egyháztörténész szemhatára. Különlenyomat. Pannonhalma, 1943, (Stephaneum-ny.),
47+1 p. Kiadói papírkötés...............................................................................................................................................800

20855. Cornelisse, P. Dorotheo: Tractatus de Deo Uno et Trino. H.n. 1913, Claras Aquas. Latin nyelven. 518p.
Korabeli aranyozott félbőr-kötésben, sérült gerinccel és kopott borítóval................................................................900

20856. Szilas József: A káplánnevezés. Dolgozatok a A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem
Kánonjogi Szemináriumból 6 füzet. Bp., 1939, "Élet", 74+1 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval........................800

20857. Serpahinus Farkas (Farkas Szerafin): Scriptores ord. min. S. P. Francisci provinciae Hungariae reformatae
nunc. S. Mariae. Pozsony, 1879, Typis Caroli Angermayer, Prius Aloysii Schreiber. 191p. Latin nyelven.
Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és borítóval, könyvtest majdnem két részre vált.............................................. 900

20858. Horváth Ambrus: Koppi Károly működése. Palaestra Calasanctiana. A piaristák doktori értekezései az 1932.
évtől. 34. sz. Szeged, 1940, (Juhász István-ny.) Kiadói papírkötés, foltos, kopott borítóval. Felvágatlan
lapokkal. Koppi Károly (1744-1801) történetíró, egyetemi tanár, piarista szerzetes...............................................600

20859. Gyenis András: A bollandisták társasága. Bp., 1935, Manréza. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, a borítón
gyűrődésnyomokkal........................................................................................................................................................ 600

20860. [Nicholas Wiseman] Wiseman Miklós: Fabiola vagy a katakombák egyháza. III-IV. [egy kötetbe kötve.] Ford.
Haudek Ágoston. Steinle Ede illusztrációival. Bp., 1911, Szent-István-Társulat,; 130+2+157+3 p. II. kiadás.
Egészvászon-kötésben,..................................................................................................................................................400

20861. Zsihovics Ferenc: Szentek élete. IV. része, III. füzet. Eger, 1879, Érseki Lyceum. 193-288p. Papírborítóval
Fametszetű szövegközti illusztrációkkal.......................................................................................................................600

20862. Schütz Antal (szerk.): Szentek élete az év minden napjára.IV. köt. Bp. 1933. Szent István Társulat. Korabeli
félvászon kötésben..........................................................................................................................................................600

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek

20883. M. Tullii Ciceronis Epistolarum ad diverso (familiares vulgo vocant) Libri XVI. Christophorus Cellarius
recensivit... Libri XVI. Lipsiae, 1749. Io. Frid. Gleditschii. 10 sztl lev. 855p. (52). Korabeli, kissé sérült
bordázott egészbőr kötésben..................................................................................................................................... 9 000
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20884. Publii Ovidii Nasonis Elegiae tristium Libri V. Cum Jacobi Pontani Commentario in Compendium redacto.
Budae, 1809. Typis Univ. Hung. 702 p. Korabeli enyhén sérült félvászon kötésben, Lengyel Dénes író ex
librisével.........................................................................................................................................................................6 000

20885. Dubout, Francois: Villon Oeuvres. 1993, Editions Michele Trinckvel. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.....6 000
20886. Thomson James, The Seasons, With his Life, an Index, and Glossary. A Dedication to the Earl of Buchan,

and Notes to the Seasons, By Percival Stockdale. Sérült egészbőr kötés, foltos lapokkal. / Damaged
leather binding............................................................................................................................................................18 000

20887. Hunter S. Thompson: Hey Rube. New York & London, 2004, Simon and Schuster, 246p. Kiadói kartonált
keménykötés, papír védőborítóval, Első kiadás! A gonzó újságírás atyjának összegyűjtött írásai politikáról,
sportról, egyébről..........................................................................................................................................................8 000

20888. Mühlbach, Luise: Napoleon in Deutschland 1-4. köt. L. Mühlbach's ausgewählte Werke. Illustrierte
Ausgabel. Berlin, 1868, Otto Janke. Német nyelven. Egészoldalas képtáblákkal. Átkötött
félvászon-kötésben, kopott borítóval, részben foxing foltos lapokkal..................................................................10 000

20889. Bernardin de Saint-Pierre: Paul et Virginie suivi de La Chaumi?re indienne. Párizs, 1853, Furne. 1 t (szerző
acélmetszetű portréja) + XL + 1 t (színes Korzika térkép) + 330 p. Francia nyelven. Számos rotációs
fametszetű illusztrációval. Aranyozott gerincű, historizáló ornamentikával díszített korabeli egészbőr-kötés,
gerincen és borítón kopásnyomokkal, többségében (foxing) foltos lapokkal, két lap hiánnyal (233-236 oldal),
néhány kevés lap széle javított...................................................................................................................................3 600

20890. J.B. Machat's Französische sprachlehre, in einer ganz neuen und sehr faßlichen Darstellung mit besonderer
Rücksicht für Anfänger. Neu bearbeitet und verbessert von F. J. H. Merguin. Wien, 1831, Schrämbl,
VIII+487+1 p. Német és francia nyelven. Korabeli egészvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel,
foltos lapokkal...............................................................................................................................................................3 000

20891. Jeanne Louise Henriette Campan: Memoiren über das Privatleben der Königin Maria Antoinette von
Frankreich. Nebst Erinnerungen und historischen Anekdoten aus der Regierungszeit Ludwigs des
Vierzehnten, des Fünfzehnten und des Sechzehnten; Aus dem Französischen der Frau von Campen, Erster
Band. Breslau, 1824. Joseph Mar und Komp. 334p.Fűzve, kiadói papírborítóban..............................................4 000

20892. Wladyslaw Syrokomla: Wybor Pism. Warszawa, 1900, Gebethnera i Wolffa, 1 t.+2+482 p. Lengyel nyelven.
Korabeli félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval, kissé sérült kötéssel..................................................................4 000

20893. Epistolae Publii Ovidii Nasonis Epistolae, Seu Elegiae De Ponto. Libri Quatuor. Cum Jacobi Pontani S. J.
Commentario in Compendium redacto. Tyrnaviae, 1731. Typis Academicis per Fridericum Gall, 290 l 18 sztl
lev. Utolsó néhány levélen foltok, utolsó levél javított. Korabeli, bordázott aranyozott egészbőr kötésben
Ernst Lajos bélyegzett ex librisével............................................................................................................................5 000

20894. 1991 Fang Shunquan: Egészségügyi rend. Hongkongi politikai írás 46 p............................................................2 000
20895. Wladyslaw Tatarkiewicz: Lazienki Warszawskie. Varsó, 1972. Wydawnictwo Arkady. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, néhány sérült lapszéllel. Számos fekete-fehér fotóval
illusztrálva. Lengyel nyelven........................................................................................................................................1 600

20896. David Packard: The HP Way. How Bill Hewlett and I Built Our Company. New York, 1995. HarperBusiness.
Kiadói félvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. Angol nyelven................................................................1 600

20897. [Kupsch, Joachim]: Die galanten Abenteuer Münchhausens. Berlin, 1958, Eulenspiegel Verlag für Satire
und Humor. Első kiadás. Egészoldalas, színes illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés,
kissé viseltes, foltos, kopott borítóval, belül jó állapotban. / First edition. In German language. Hardcover,
with slightly worn cover................................................................................................................................................1 400

20898. Beyond Hollywood. American Indian Identities. /Indentitats Indígenes Nord-Americanes/Identidades
Indígenas Norte-Americanas. (Hollywoodon túl. Amerikai indián identitás) kiállítási katalógus. Szerk.: Pepe
Beltrán et al. Valencia, 2018. Museu Valencia D'etnologia. Gazdagon illusztrált katalógus; angol, spanyol és
katalán nyelvű szöveggel. Kiadói papírkötés............................................................................................................1 800

20899. The Goetia. The Lesser Key of Solomon the King. clavicula Salomonis Regis. Translated by Samuel Liddell,
Macgregor Mathers. 1997, Weiser Books. Kiadói papírkötés, jó állapotban........................................................2 600

20900. Katalog Der Gruppe: Die Arbeiterversicherung des Deutschen Reichs. Weltausstellung in Paris 1900. Berlin,
1900. Reichsdruckerei. Német nyelvű kiadvány magyar intézményi bélyegzővel. Kiadói tűzött papírkötésben.
........................................................................................................................................................................................2 000

20901. Rousseau, [Jean-Jacques]: Oeuvres complettes de - - , Citoyen de Geneve. Nouvelle édition. Tome
trente-troisieme. Paris, 1793, Bélin-Caille-Grégoire-Volland, 287 p. Francia nyelven. Korabeli, aranyozott
gerincű egészbőr-kötésben, kissé viseltes, kopottas borítóval, helyenként lapszéli ázásnyomokkal, az
előzéklapon nemesi koronás, monogramos bélyegzővel........................................................................................ 1 000

20902. Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und
Gelehrten, sowie zahlreichen Illustrationen. Jahrgang 1899. Dreizehnter Band. Stuttgart-Berlin-Leipzig,
1899, Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 240 p. Szövegközti és egészoldalas, fekete-fehér
illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé sérült
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................1 400

20903. Ion Lăncrănjan: Toamnă fierbinte. Bucuresti, 1986, Editura Militară. Román nyelven. Kiadói papírkötés........1 400
20904. Anais Nin: Das Delta der Venus. München, é.n., Knaur. Német nyelven. Kiadói papírkötés..............................1 600
20905. Bernstein, J. G.:Praktisches Handbuch für Wundärzte nach alphabetischer Ordnung. Teil III: L-S. Wien,

1805. Bauer. 692p. Korabeli, kissé kopott kartonálásban.......................................................................................2 000
20906. Slobodan P. Novak (szerk.): Gundulicev san. Gundulic's dream. Zágráb, 1989, Muzejski prostor. 263 p.

Horvát nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, térképekkel gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 800
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20907. Perzsa kalligrafikus verseskönyv, kissé kopott műbőr kötésben........................................................................... 1 400
20908. Dox, Georg M.: Kleines Ost-West-Kaleidoskop. A szerző által DEDIKÁLT! Linz, 1980, Gesellschaft für Ost-

und Südostkunde. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, borítón apró kopásnyomokkal.
........................................................................................................................................................................................2 400

20909. Hunter S. Thompson: Better Than Sex-Confessions of a Political JunkieNew York, 2005. Picador. Kiadói
papírkötésben 246p. A gonzó újságírás atyjának összegyűjtött írásai politikáról................................................ 1 600

20910. E.Jean Carrol: Hunter: The Strange and Savage Life of Hunter S. Thompson. New York, 1993. Dutton. 341
p + egészoldalas fényképek. Kiadói félvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval......................................... 4 800

20911. Grellmann, Heinr. Moritz Gottl:Statistische Aufklärungen über wichtige Theile und Gegenstände der
österreichischen Monarchie. Erster Band. Göttingen, 1795 Vandenhoek und Ruprecht. X.+ 598p. Kissé
sérült papírkötésben,................................................................................................................................................... 2 800

20912. Boris Bálent: Prvotlace v banskobystrickych knizniciach. 1948. 72 (2) + 10 t. kiadói papírkötésben
DEDIKÁLT: / With autogaph dedication Boris Bálent (1912-1994): szlovák bibliográfus, könyvtáros. Álnév:
Cyril Todorov,............................................................................................................................................................... 2 800

20913. Österreich und dessen Zukunft II. Hamburg, 1847. Ludwig Giese. 238p. Kiadói, sérült papírborítóval............2 000
20914. Adolf Wolff: Die italiänische National-Literatur in ihrer geschichtlichen Entwickelung vom 13ten bis zum

19ten Jahrhundert. Berlin, 1860, átkötött sérült félvászon kötés........................................................................... 3 000
20915. Blake Bailey: A Tragic Honesty: The Life and Work of Richard Yates. New York, 2004. Picador, 671p.

Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval., volt könyvtári példány, jó állapotban...............................................1 800
20916. Monsignor Giuseppe Dottor Alessi, autore; Sac. Nicol? Musumeci, a cura di: Conferenze Quaresimali Volume

Primo, - Volume Quarto 434 p; 451 p. Korabeli félbőr kötésben............................................................................... 900
20917. Beschreibendes Verzeichnis der altdeutschen Handschriften in ungarischen Bibliotheken. Band 1 Bp. 1969.

MTA. 222 p + VII. t. Sérült papírkötésben.................................................................................................................... 800
20918. Dobroslaw Kobielski: Warszawski Trakt Zamek - Belweder. Varsó, 1977. Krajowa Agencja Wydawnicza,

RSW "Prasa-Ksiazka-Ruch". Lengyel és angol képleírásokkal. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 000

20919. Loudons Leben Und Thaten. Zweyter Theil - Wien, 1791. Hartl . 310 + 30 p. Korabeli, aranyozott, sérült
gerincű egészbőr kötésben.........................................................................................................................................1 000

20920. N. A. Nekrasov: Komu je dobro u rusiji? Preveo August Harambasic. Slavenska Knjiznica. Zagrebu, 1905,
Matica Hrvatska, XIV+2+160 p. Horvát nyelven. Kiadói papírkötés, foltos lapokkal...........................................1 600

20921. Waagen, G. F.: Kunstwerke und Künstler in Paris, Dritter Theil. Berlin, 1839. Nikolaischen Buchhandlung.
813p. Korabeli félvászon kötésben............................................................................................................................1 800

Könyvek: Minikönyvek

20942. 8 db ritkább minikönyv vegyes témában: Kodex facsimile. Szacsvay Transílvania Breviarium, A gyulai vár
Testté lett ige, A kis Jeanne. Mathias Corvinus Initailais........................................................................................ 4 000

20943. 3 db minikönyv, számozott példányok: Magyar szecessziós ex librisek. / Art Nouveau Bookplates from
Hungary. (233./300); 44 Jewish Bookplates from Hungary. / Magyar zsidó exlibris. (191./200); Old
Matchbox Labels from Hungary. / Régi magyar gyufacímkék. (024./200). Bp.-Békéscsaba, 2014-2016,
Cellmed Invest Bt. - MMBKT/HMBBSI. Kiadói kartonált papírkötés..................................................................... 5 000

20944. Horváth Zoltán: A Nehézipari Műszaki Egyetem Emlékérmei. Miskolc, 1985. Minikönyv
lemezplakett-díszítés nélkül a külső borítón, készült 900 számozatlan példányban............................................2 000

20945. Podányi Tibor: Rudabánya. Miskolc, 1976. Minikönyv, 312. sorszámozott példány, készült 1000 számozott
példányban, könyvárusi forgalomba nem került. Andruskó Károly (1915-2008) fametszeteivel illusztrálva és
a művész aláírásával. Műbőr kötésben, jó állapotban.............................................................................................2 600

20946. Faller Gusztáv és Faller Károly: Bányászat és kohászat történet. Miskolc, 1982. Minikönyv műbőr kötésben,
fém plakettel, sorszámozott 230/450 Kereskedelmi forgalomba nem került........................................................ 3 000

20947. Lyukóbánya 50 1938-1988. Miskolc, 1988. Minikönyv, műbőr kötésben, fém plakettel.....................................2 000
20948. Tóth Péter - Zsámboki László: A borsodi szénbányászat a kapitalizmus korában (1849-1945). Miskolc, é.n.,

Borsodi Szénbányák. Kiadói műbőr-kötésben, viseltes borítóval. Megjelent 600 példányban. Kereskedelmi
forgalomba nem került.................................................................................................................................................2 400

20949. Benke István: A magyar bányászviselet fejlődése. Összeáll.: - - . (Minikönyv). Miskolc, 1992, "Péch Antal"
Miniatürkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr-kötés, Megjelent 600 példányban.................................................3 000

20950. 70 éves a BDSZ 1913-1983. Miskolc, 1984. Minikönyv műbőr kötésben, fém plakettel, 367/1000 pld
sorszámozott.................................................................................................................................................................2 000

20951. Agricola: A bányászatról és kohászatról. Bányászat- kohászattörténet. Miskolc, 1983. Műbőr kötésben , fém
plakettel Miniköny Csak 400 pld.................................................................................................................................2 600

20952. Bányász-Kohászdalok, Miskolc, 1980. Minikönyv, műbőr kötésben, csak 300 példány....................................3 000
20953. Derecskei Gyula: A mákvölgyi bányaüzem története 1908-1988.Miskolc, 1988. Kiadói aranyozott

műbőr-kötésben-..........................................................................................................................................................2 400
20954. Tóth Pál (szerk.): Felső-Magyarországi Bányavárosok Közössége 1487-1987. Miskolc, 1987, Miniatűrkönyv

Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés, plakett nélkül. Megjelent 500 példányban. MInikönyv..............................1 800
20955. Tóth Pál: Borsodi szénbányák. Borsodi Tájak. Miskolc, 1976., Miniatűrköny-gyűjtők Klubja-Borsodi

Szénbányák. Kiadói aranyozott műbőr-kötésben- Számozott (1500/1052.) példány. Kereskedelmi
forgalomba nem került. Andruskó Károly (1915-2008) fametszeteivel illusztrálva. Jó állapotban.....................1 600

20956. A magyar városok címerei. (Minikönyv). Összeáll.: Castiglione Endre. Bp., 1975, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés................................................................................................................................1 600
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20957. Szúra - Korán fejezet, kartonált papírkötésben ca 1950. Minikönyv......................................................................1 800
20958. Mucsi András: Magyarországi miniatúrák. Bp., 1970, Képzőművészeti Alap. Egészoldalas, színes

illusztrációkkal. Többnyelvű. Kiadói műbőr-kötés, jó állapotban, kissé viseltes kiadói tékában........................ 1 600
20959. Pushkin, A.: The fisherman and the goldfish. Moscow, 1969, Malysh. Kiadói egészvászon kötés, műanyag

védőborítóval, kiadói papírtokban, jó állapotban......................................................................................................1 600
20960. Parlament minikönyv és mikrokönyv szett, díszdobozban, sorszámozott.............................................................2 000
20961. Ozsváth András: Világunk 64 mezőn. Bp. 1978, Magyar Sakk Szövetség. Kiadói aranyozott műbőr kötés.

Minikönyv...................................................................................................................................................................... 1 600
20962. Ózd és környéke. Szerk.: Kovács Mihály. Miskolc, 1983, Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja. Kiadói műbőrkötés,

plakettel. Számozott (500/76.) példányban, fekete számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került. Egy
lap kijár..........................................................................................................................................................................2 400

20963. Feledy Gyula: Hatvanegy rajz. (Minikönyv). Miskolc, 1988, MSZMP Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Bizottsága. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 1000 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került..2 800

20964. Schopenhauer: Über die Weiber * Psychologische Bemerkungen. München, 1923, Hyperrionverlag. Kiadói
kartonált kötés, gerinc hiányzik, viseltes állapotban................................................................................................1 600

20965. Oláh József et al.: Diósgyőri vízjelek. Miskolc, [1982.] Minikönyv, kartonált papírkötésben...............................2 400
20966. Teschedik Sámuel önéletleírása. Eredeti német kéziratból fordította és kiadta Zsilinszky Mihály. Pest, 1873,

Kilián. REPRINT minikönyv. Kiadói műbőr kötés, viseltes állapotban...................................................................1 800
20967. Olimpia mikrokönyv, olimpiai eskü szövegével, díszdobozban, 4 mm / Micro book with the Olympic oath in

many languages in special case.................................................................................................................................7 000
20968. Állami Biztosító Borsod-Abaúj-Zemplén megyei igazgatósága. Szerk.: Kovács Mihály. Rajzokat készítette.

Feledy Gyula. Miskolc, 1985, Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés, fém plakettel. Kiadták
1400 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó állapotban. Számozatlan példány........................1 800

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom

20980. Az Ezeregy Éjszaka Könyve. [Alf laila wa laila.] 1-6. kötet. Teljes és irodalmi magyar fordítás. Dr. J[oseph]
C[harles] Mardusnak a perzsa és hindu kéziratból készült betűszerinti francia fordítása nyomán [fordította:
Kállay Miklós]. [Budapest, 1923-1928]. Genius-Lantos kiadás. A táblákon Prihoda István, Pólya Tibor,
Jeges Ernő, Fáy Dezső, Leidenfrost Sándor, Helbing Ferenc, G. Erdélyi Aranka, Biczó András és Teuchert
Károly egész oldalas illusztrációi.5 kötet egységes festett félvászon kötésben, az 5. kötet elérő
egészvászon kötésben. Számozatlan példányok...................................................................................................12 000

20981. Benedek Elek: Magyar mese- és mondavilág II. kötet 1 fele és III.kötet 1. fele, [2 kötetben.] Ezer év
meseköltése. Meséli - -. (Széchy Gyula szövegrajzaival.) Első kötet I. fele. Hatodik kiadás. Budapest,
[1929]. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai R.-T. . Szövegközti és egészoldalas rajzokkal gazdagon. illusztrált.
Részben kopottas félvászon kötésben......................................................................................................................2 400

20982. Arab regék. Ford.: Vörösmarty Mihály. I-II. kötet. Pest, 1866, Heckenast Gusztáv, VI+(2)+471 p., 419+(1) p.
Korabeli nem egységes fél és egészvászon-kötésben, a második kötete aranyozott lapélekkel szép
állapotban, az első kkötet címlapján kis sérülés, lapokon enyhe foltok.................................................................9 000

20983. Gárdonyi Géza: Tarka-barka történetek. Bp., Dante. Kiadói kartonált kötés, sérült gerinc, kopottas
állapotban. + Gárdonyi Géza: Az én falum. Bp., Dante. Vászon kötés, sérült gerinc, kopottas állapotban.
Mindkettő Biczó András rajzaival illusztrált...............................................................................................................4 800

20984. Fábián Gyula: Táborozás a Balatonnál. Ifjusági regény. Biczó András rajzaival. Bp., 1940, Dante, 160 p.
Első kiadás. Oldalszámozáson belül egészoldalas illusztrációkkal. Félvászon-kötésben, kissé viseltes
borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, a címlapon leragasztott ajándékozási bejegyzéssel...................... 2 400

20985. Isidora Newman: Tündér-virágok. Regék a virágok életéből. Pogány Willy illusztrációival. Ford.: Feiks
Magda. Bp., [1928.],Franklin, 189+3 p. +14 (színes képtáblák) t. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel...................................................................................................................................5 000

20986. B. Czeke Vilma: A lyukas mogyoró. Mesék. Bp., ,Singer és Wolfner, (Közlekedési Nyomda (Pless és
Schillinger-ny.), 1 t.+ 135+1 p.+ 3 t. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal. Ritka!.....6 000

20987. Bak János: Legény Berci. Modern mese. (Z. Szüts Erzsébet rajzaival.)Budapest, Budapest, [1941]. Mefhosz
Könyvkiadó (Királyi Magyar Egyetemi Kiadó). 128 p. + 7 t. (színes). Egyetlen kiadás.Bak János ifjúságnak
szánt tudományos-fantasztikus regénye a műfajban szokatlan módon versben íródott. Legény Berci
diplomáciai, forradalmi és csillagközi kalandjait oldalszámozáson belül Z. Szüts Erzsébet tíz egész oldalas
illusztrációja kíséri. A mű korabeli ismertetése: ,,Legény Berci világűrjáró repülőgépén indul neki a
kalandoknak, s változatos eseményeken át eljut a modern technika minden tökéletességével felszerelt
birodalomba, az új mai tündérországba. Innen a Nap Birodalmába jut, ahol éppen forradalom tombol:
sztrájkolnak a szelek, a felhők, az évszakok, a csillagok s a Birodalom minden népe, mert az öreg Napkirály
- haladva a korral - egész birodalmát át akarja alakítani központi fűtésre. Berci a forradalom élére áll s
kibékíti a királyt népével." Az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés.Aranyozott, illusztrált kiadói félvászon
kötésben. Jó példány...................................................................................................................................................3 000

20988. Győry Vilmos: Balassa János. Történeti elbeszélés az ifjuság számára.Pest, 1876. Légrády III+166p.+8 t.
(litográfiák) Korabeli kissé kopott félvászon-kötésben. Néhány levélen folttal, sérüléssel..................................4 000

20989. Jakab Ödön: A két imposztor. Elbeszélés gyermekek számára. Neogrády Antal rajzaival.Budapest, 1913.
Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 143 + [1] p.Jakab Ödön (1854-1931) költő, író,
drámaíró, újságíró, pedagógus, a XIX. század végének népszerű szerzője. Népies hangulatú, hazai tájakon
játszódó ifjúsági elbeszélésének szövegét Neogrády Antal grafikusművész számos egész oldalas
illusztrációja kíséri. Az ifjúsági regény első kiadása 1898-ban jelent meg, példányunk a második kiadásból
való. Példányunk fűzése az előzékeknél kissé meglazult, az első előzéken régi katalóguscímke, a hátsó
előzéken apró foltosság.Aranyozott, illusztrált, vaknyomásos, enyhén sérült gerincű kiadói egészvászon
kötésben........................................................................................................................................................................2 40080



20990. Farkas Emőd: A gyermek kapitány. Regényes történet a szabadságharcból a tanulóifjúság
számára.Budapest, [1935 körül]. Tolnai Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat Rt. 122 + [6] p.Farkas Emőd
(1866-1920) író, újságíró, műfordító ifjúsági regényét oldalszámozáson belül Sebők Zsigmond szövegközti
illusztrációi díszítik. Az első előzéken régi katalóguscímke.K. Sávely Dezső grafikusművész színes rajzával
illusztrált, enyhén sérült gerincű kiadói kartonkötésben. Jó példány..................................................................... 2 400

20991. A. Tolsztoj: Aranykulcsocska vagy Burattino kalandjai. Uzshorod, 1959, Kárpátontúli Területi Kiadó. Kiadói
félvászon kötés, színes illusztrációkkal, ajándékozási sorokkal, kopottas állapotban........................................ 1 600

20992. Leány olvasmányok. Fiatal leányok számára, számos képpel. Bp., Nagy Sándor Könyvnyomdája. Kiadói
szecessziós egészvászon kötés, sérült lap, foltokkal, kopottas állapotban..........................................................2 000

20993. Winnetou . Karl May regénye nyomán írta: Cs. Horváth Tibor, rajzolta: Zórád Ernő. Bp., én., Ifjúsági
Lapkiadó. Kiadói papírkötés, kopott borítóval...........................................................................................................1 600

20994. Blaskó Mária: Szeretnék nagy lenni... Györgyfi György rajzaival. Bp., é.n. (cca 1940-1942), Szent
István-Társulat, 107+(1) p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban. Az elülső szennylapon
a losonci izraelita elemi iskola bélyegzőjével és 1942-es ajándékozási bejegyzéssel........................................1 600

20995. Buday-Ortutay: Nyíri és rétközi parasztmesék. Gyoma, Kner. Kiadói félvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, kissé kopottas állapotban.................................................................................................................. 1 600

20996. Koltai Virgil: Diáktörténetek. Képek a diákéletből. Bp., [1909], Athenaeum, 1 t.79+1 p.+1 t. Két színes
táblával és az oldalaszámozáson belül egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, az illusztráció sarkán kis hiánnyal, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal.........................1 600

20997. Born, Gerda: Sechs Märchen nach Hans Christian Andersen und Gebrüder Grimm. Die bunten
Waldheim-Kinderbücher. Wien, 1949, 1950, Waldheim-Eberle.Kiadói kartonált kötés, kopottas állapotban..2 800

20998. Altay Margit: A kis cseléd. [Regény.] Benedek Kata rajzaival.(Budapest, 1933) Révai Irodalmi Intézet és
Nyomda. 124 + [2] p. Egyetlen kiadás.Altai Margit (1881-1972) rendkívül termékeny ifjúsági írónő
leányregényét Benedek Kata számos egész oldalas illusztrációja kíséri.Színes, illusztrált kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány........................................................................................................................... 3 000

20999. Donászy Ferenc: A vitéz Noszticz bátorságpróbája és egyéb történeti elbeszélések. Számos
képpel.Budapest, 1913. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 85 + [3] p. Egyetlen kiadás.Donászy Ferenc
(1864-1923) népszerű ifjúsági író, regényeit és elbeszéléseit döntően a magyar történelem témáiból vette.
Összesen öt elbeszélést magában foglaló kötetét Cserna Antal, Morelli Gusztáv, Kotász Károly és más
grafikusok szövegközti képei kísérik. Példányunk első repülő előzéke hiányzik.Színes, illusztrált, enyhén
foltos, enyhén kopott kiadói egészvászon kötésben................................................................................................4 000

21000. Ignácz Rózsa: Az igazi Ibrinkó. Tündérmesék, csodás történetek. A címlap és a színes képek Sóti Klára. A
szövegközti rajzok Endrődi István munkája. Bp., 1956, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói kissé kopott
félvászon-kötés.............................................................................................................................................................2 800

21001. Sebők Zsigmond: Dörmögő Dömötör és az angol labdarúgók. Demjén Zsuzsa rajzaival. Bp., 1958, Móra.
Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, néhány lapon ceruzás firkával, ajándékozási bejegyzéssel. 1 600

21002. Walt Disney: Három kis malac. A - - Studio szövegével és színes képeivel. Ford.: Zihány Árpád. Bp.én.,
Palladis, 48 p.+ 6 t. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér, és színes képekkel illusztrált. Papírkötés,
hiányzó borítóval, javított gerinccel, szakadt lapokkal, néhány illusztrációt kiszíneztek, rossz állapotban.......1 600

21003. Nyuszi-mese. (Leporellószerű képeskönyv). Pécs, é.n., Alexandra. Kiadói keménytáblás kötés......................1 600
21004. Imre István: Közlekedj okosan! 1-2. Rajzolta Cseh András Dargay Attila figuráinak felhasználásával. Bp.,

1979., RTV-Minerva. Kiadói kartonált papírkötések, kissé kopott borítókkal, az 1. kötet végén a labirintusba
belerajzoltak..................................................................................................................................................................1 800

21005. Vladimír Reisel: Csodálatos muzsika. Ford.: Rab Zsuzsa. Ota Janecek illusztrálta. Bratislava, 1970, Mladé
letá. Benne 1 db bakelit melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 2000 példányban........................1 600

21006. Obi, a gőgös kókuszdió. Kubai joruba mítoszok és mesék. Válogatta, részben gyűjtötte, fordította, az
utószót és a jegyzeteket írta Dornbach Mária. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla
munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1977, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban.......................................................................................................................................1 600

21007. A naptestű Pa'i. Guaraní mítoszok és mesék. Vál. és az utószót írta: Salvador Bueno. Ford. és a jegyzeteket
írta: Dorbach Mária. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi
sorozat. Bp., 1979, Európa. Kiadói félvászon-kötés, foltos, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

21008. A tuói főnök. Új-kaledóniai mesék és mítoszok. Ford., az utószót és a jegyzeteket írta: Vargyas Gábor. A
könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1979, Európa.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban........................................................................1 600

21009. A csodálatos fa. Erdélyi szász népmesék. Josef Haltrich gyűjtése. Vál.: Kovács Ágnes. Az utószót írta:
Hanni Markel. Ford.: Üveges Ferenc. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái.
Népek meséi sorozat. Bp., 1979, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kissé kiadói papír védőborítóban, de
összességében jó állapotban......................................................................................................................................1 600

21010. Mese a tölgyfa tetején. Csuvas mesék. Vál., az utószót és a jegyzeteket írta: Róna-Tas András. Ford.:
Agyagási Klára, Czeglédi Katalin, et alii. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái.
Népek meséi sorozat. Bp., 1977, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.1 600

21011. Amicis, Emondé de: Szív a gyermekek számára. Ford.: Radó Antal. Bp.,én., Franklin. Nyolcadik, teljes
magyar kiadás. Félvászon kötés, kopottas állapotban............................................................................................2 400

21012. Vegyes térbeli mesekönyv tétel, 3 db: A szarka kacsája. L. Majorova illusztrációival. Ford.: Migray Emőd.
Bp., én., Móra. A gerinc sérült, egy mozgatható figurán sérüléssel.;Hajnalhasadáskor. Mondókás -
könyvecske. L. Majorova illusztrációival. Ford.: Világhy József. Bp., én., Móra. Kissé sérült gerinccel,
hiányos.; Aladdin. Pécs, én., Alexandra.................................................................................................................... 2 000
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21013. Kerek egy esztendő 1953. Szerk.: Enczi Endre. Bp., 1953, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval...................................................................................................................................................3 000

21014. Kisgyermekek nagy mesekönyve. Vál. és szerk.: T. Aszódi Éva. Rónay Emmy színes illusztrációival. Bp.,
1963., Móra. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval....................................................................... 3 000

21015. Benedek Elek: Magyar mese- és mondavilág IV.kötet [2 kötetben.]Ezer év meseköltése. Meséli - -. (Széchy
Gyula szövegrajzaival.) Első kötet I. fele. Hatodik kiadás. Budapest, [1929]. Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai R.-T. . Szövegközti és egészoldalas rajzokkal gazdagon. illusztrált. Kopottas félvászon kötésben. 3 000

21016. Benedek Elek: Magyar mese- és mondavilág III.kötet 1. fele Ezer év meseköltése. Meséli - -. (Széchy Gyula
szövegrajzaival.) Első kötet I. fele. Hatodik kiadás. Budapest, [1929]. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai R.-T.
. Szövegközti és egészoldalas rajzokkal gazdagon. illusztrált. Kiadói félvászon kötésben................................1 400

21017. Bonsels, Waldemar: Himmelsvolk. Ein Märchen von Blumen, Tieren und Gott. Mit zwölf mehrfarbigen
Bildern von Franziska Schenkel (12 színes egészoldalas illusztrációval) Berlin és Lipcse, é.n., Deutsche
Verlags-Anstalt. 426-430. ezer. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, néhány nagyon kevés lap széle
kissé foltos, egy lap szélén kisebb szakadással...................................................................................................... 2 000

21018. Tarkabarka 1956. Mesék, versek, játékok. Vál. és szerk.: T. Aszódi Éva. Bp., 1956, Ifjúsági könyvkiadó,
426+(2) p. A borító Szecskó Tamás munkája. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, laza
fűzéssel..........................................................................................................................................................................2 000

21019. Gárdonyi Géza: Nagyapó 100 tréfája. Bp., Dante. HASONMÁS kiadás. Révész Kornél rajzaival. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................3 000

21020. Gárdonyi Géza: Az én falum. Bp., Dante. HASONMÁS kiadás. Biczó András rajzaival. Kiadói egészvászon
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................3 000

21021. Pósa Lajos: Kacor király. Magyar-angol kétnyelvű kiadás. Pécs, 2020, Kódex Nyomda. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 600

21022. Tompek Lászlóné (szerk.): Mesegyűjtemények analitikus bibliográfiája. Bp., 1983, Fővárosi Szabó Ervin
Könyvtár. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány, kissé kopottas állapotban.................................................. 1 600

21023. Hadmenet, nászmenet. Irtisi osztják mesék és mondák. Vál., ford., az utószót és a jegyzeteket írta: Vértesi
Edit. A versbetéteket Képes Géza fordította. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla
munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1975, Európa. Kiadói félvászon-kötés, foltos, kissé szakadt kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 600

21024. Sigrid Koch: A szép delfinlány. Mítoszok és mesék a Gilbert- és Ellice-szigetekről. Ford. és a jegyzeteket
írta: Bodrogi Tibor. Sigrid Koch utószavával. Bp., 1976, Európa. Gerd Koch ekete-fehér fotóival illusztrált.
Kiadói félvászon-kötés, foltos kiadói papír védőborítóban......................................................................................1 600

21025. Herman Ottóné: Évike; Bp. Singer és Wolfner. [Hungária.] 1 t. + 174 p. Festett egészvászon kötésben......... 2 400
21026. Lytton, Edward Bulwer: Pompéji pusztulása. Bulwer regénye. Az ifjúság számára átd. Gaal Mózes. Góró

Lajos rajzaival. Bp. 1902. Franklin. 340 l. Illusztrált kiadói félvászon-kötésben...................................................1 600
21027. Sigrid Boo: Kisasszony szobalány. Ford.: Kosáryné Réz Lola. Bp., é.n. (cca 1940), Singer és Wolfner,

151+(1) p. A borító és az illusztrációk Belatini Braun Olga munkái. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, viseltes,
foltos borítóval, kissé laza fűzéssel, helyenként foltos lapokkal, az elülső szennylapon ajándékozási
bejegyzéssel................................................................................................................................................................. 1 600

21028. Csengey Gusztáv: A mocsarak királya. Bp., [1890], Lauffer 180. p + 8 t.Kiadói rajzos, kissé megkopott,
félvászon kötésben...................................................................................................................................................... 2 400

21029. Kalíla és Dimna. Klasszikus arab mesék. Ford.: Prileszky Csilla. Elter István utószavával és jegyzeteivel. A
könyv borító illusztrációja Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1978, Európa. Kiadói
félvászon-kötés, foltos kiadói papír védőborítóban, kissé foltos lapokkal, jó állapotban.....................................1 600

21030. 2 db könyv - Petőfi Sándor: János vitéz. 2008, Móra. Róna Emy rajzaival. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban + Grimm: Jankó szerencséje. Bp., 1961, Móra. Kiadói papírkötés, sarkán gyűrődéssel.................6 000

21031. Vegyes mesekönyv tétel, 11 db: A TV-maci karácsonya, Joó Katalin: A hétfejű pótnagymama, Csukás
István: Makk Marci, Csukás István: Mirr Murr, A szállást kérő róka (x2), Egyszem maci, A répa, A gomba
alatt, Mese-móka, Jancsi és Juliska. Térbeli mesekönyv.......................................................................................3 600

21032. A. Laptyev - H. Zmatlíkova: Vau - Vau - Vau. Ford.: Rab Zsuzsa. H. Zmatlíkova illusztrációival.
Bratislava/Pozsony, 1968., Mladé letá. 2. kiadás. Kihajtható mesekönyv, kissé kopott borítóval......................2 000

21033. Gazdag Erzsi: Itt a tavasz. Reich Károly. Bp.,1967., Móra. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval.
........................................................................................................................................................................................2 000

21034. A tücsök meg a hangyák. Bratislava/Pozsony, 1986, Mladé letá. Kiadói félvászon-kötésben, kopott borítóval.
........................................................................................................................................................................................2 000

21035. Zelk Zoltán: Kiskedden. Reich Károly. Bp., én., Minerva. Kihajtható mesekönyv, kopott borítóval................... 2 000
21036. Mit látsz a képen? Gábor Éva rajzaival. Bp., 1963, Móra. Kihajtható mesekönyv, kis kopásnyomokkal..........2 000
21037. Petőfi Sándor: János vitéz. Plasztikus képekben, Róna Emy rajzaival. Bp., é. n., Offset Nyomda. Kihajtható

képeskönyv. Kiadói félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, egy táblán sérüléssel, az egyik madzag
hiányzik..........................................................................................................................................................................2 000

21038. Vojtech Kubasta: A csizmás kandúr. (Térbeli mesekönyv). Prága, 1969, Artia. Kiadói félvászon-kötés,
helyenként kissé sérült, foltos.....................................................................................................................................2 400

21039. Rudyard Kipling: A magányosan sétáló macska. Bp., 1989, Móra. Szántó Piroska rajzaival illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.................................................................................................................1 600

21040. Gaal Mózes: Achilles haragja. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., 1927, Singer és Wolfner (Hornyánszky-ny.), 1
(színes) t.+ 99+(3) p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval, az
elülső szennylapon tulajdonosi névbejegyzéssel..................................................................................................... 1 600
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21041. Dumas, (Alexandre) Sándor Pamfil kapitányÁtdolgozta Rozsnyói Olga Fáy Dezső rajzaival (Bp.) é.n.
Athenaeum. 111 l. Ifjúsági kiadás. Kiadói, színes, illusztrált félvászon kötésben, kissé foltos hátsó borítóval.2 600

21042. Csukás István: Cillancs felfedezi a világot. Bp., 1989, Juventus, kartonált papírkötés, jó állapotban...............2 800
21043. Híres mesék mesedoboz. 1-5 füzet. Saint-Antoine, 1993, Tormont. Kiadói papírmappában, kiadói

papírkötések, kissé kopott borítókkal........................................................................................................................ 3 600
21044. The Brothers Grimm Cinderella. Illustrated by Zsuzsa Füzesi. Adapted by Judith Sollosy. Bp., én.,

Forma-Art. Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................2 800
21045. Móra Ferenc: Dióbél királyfi és társai. (Az első táblán: Öreg diófák alatt). Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,

1934, Révai, 122+1 p. Újabb, átdolgozott kiadás. A borító Byssz Róbert munkája. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel.................................................................................................2 400

21046. Nagyapó mesefája. Bukarest, 1971, Ion Creanga Könyvkiadó. Félvászon kötés, gerinc szakadt,
ajándékozási sorokkal, viseltes állapotban...............................................................................................................4 000

21047. Rekai, Kati:The Adventures of Mickey, Taggy, Puppo and Cica and How They Discover the George R.
Gardiner Museum of Ceramic Art in Toronto, Canada. Illustrations by Elise Kane. (Dedikált.)Toronto, 1987.
Canadian Stage and Arts Publications Ltd. 64 p. Első kiadás.Dedikált: ,,With best wishes for a future visit to
the Gardiner [Museum], from the author, Kati Rekai. Toronto, Sept 5/91". Rékai Kati (1921-2010) magyar
származású kanadai írónő színes és egyszínnyomású rajzokkal gazdagon illusztrált ismeretterjesztő
meseregénye. Az írónő már korábban is publikált gyerekeknek szánt, állatszereplőket felvonultató, kalandos
útikönyveket, melyek közül útikönyvünk a szerző lakóvárosának, Torontónak múzeumába vezet.Fűzve,
színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány..........................................................................................................1 800

21048. Bezerédy Amália: Flóri könyve. Bp.,[1990],Móra. Hasonmás kiadás. Jubileumi kiadás. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói félvászon-kötés............................................................................................................................... 3 200

21049. Kispajtások Mesekönyve sorozat 2 kötete: Pantyelejev: Nagymosás. Ford.: Zsombor János.; Fazekas Anna:
A kerek kő. Róna Emy rajzaival. Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói tűzött papírkötés, néhány helyen
ceruzás beírásokkal.....................................................................................................................................................1 200

21050. Kispajtások Mesekönyve sorozat 2 kötete: Thury Zoltán: Ordas uram hivatala.; Bolondfalva. Finn népmesék.
Ford.: Rácz István. Bp., 1956-1957, Ifjúsági Könyvkiadó / Móra. Kiadói papírkötés, az egyik kötet sérült,
szétváló fűzéssel.......................................................................................................................................................... 1 200

21051. Rekai, Kati:The Adventures of Mickey, Taggy, Puppo and Cica and How They Discover Toronto.
Illustrations by Elise Kane. (Dedikált.)Toronto, 1987. Canadian Stage and Arts Publications Ltd. 116
p.Dedikált: ,,With best wishes from the author, Kati Rekai & M. T. P. C." Rékai Kati (1921-2010) magyar
származású kanadai írónő színes és egyszínnyomású rajzokkal gazdagon illusztrált ifjúsági ismeretterjesztő
regénye. Az írónő - állatszereplőket mozgató - ifjúsági ismeretterjesztő meseregénye először 1974-ben
jelent meg, és egy egész könyvsorozatot (ifjúsági útikönyv-sorozatot) alapított meg a címben megjelölt
kutya- és macskahősök tevékeny részvételével.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány...........1 800

21052. Rekai, Kati:The Adventures of Mickey, Taggy, Puppo and Cica and How They Discover Greece. Illustrations
by Karen Bell. Based on original character designs by Ferenc Rofusz. (Dedikált.)Toronto, 1996. Canadian
Stage and Arts Publications Ltd - Sigma Publishing & Rosehill Printing. VIII + [2] + 46 p.Dedikált: ,,With best
wishes for a future visit to Greece, from the author, Kati Rekai & M. T. P. C. 2002".Rékai Kati (1921-2010)
magyar származású kanadai írónő színes és egyszínnyomású rajzokkal gazdagon illusztrált ifjúsági
ismeretterjesztő regénye. Az írónő már korábban is publikált gyerekeknek szánt, kalandos ifjúsági
útikönyveket. A kötetben szereplő négy antropomorf állat mesehős az impresszum szerint Rofusz Ferenc
animátor, Oscar-díjas rajzfilmrendező leleménye.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány........ 1 800

21053. Daniel Defoe: Robinson. Ford.: Vajda Endre. Kass János rajzaival. Bp., (1981), Móra. Kiadói papírkötés,
egy-két lap szélén kisebb folttal, néhány szamárfüles lappal.....................................................................................800

21054. 5 db vegyes mesekönyv: Török László: Papamesék.; Megay László - Rékassy Csaba: Hány perced van?;
Rákos Sándor: Kisfiú idegenben.; Szép Ernő: Egyszer volt Budán kutyavásár.; Varga Katalin: Gőgös Gúnár
Gedeon. Változó állapotban........................................................................................................................................2 800

Könyvek: Sci-fi, fantasy, és szerepjáték

21076. Isaac Asimov: Encyclopedia Galactica 1-10. kötet: 1-5. kötet: Asimov teljes Alapítvány - Birodalom -
Robot univerzuma. 6-10.kötet: Asimov teljes science fiction univerzuma. Szeged, 2002-2012., Szukits.
Kiadói kartonált papírkötések, jó állapotban.........................................................................................................120 000

21077. Papp, [Dezső] Desiderius: Was lebt auf den Sternen? Ein Buch über die Bewohner anderer Welten. Mit 118
Abbildungen.[Bécs] Wien, (1931). Amalthea-Verlag. (Druck von Hermann Engelhardt, Grossschönau in
Sachsen). 345 + [1] p. + 28 t. (kétoldalas). Első kiadás.Oldalszámozáson belül gazdag illusztrációs
anyaggal kísért, jelentékeny fantáziával megírt tanulmány a Földön kívüli élet lehetőségeiről, a
Mars-csatornákról, a Vénusz-erdőkről, a Nap-rendszer bolygóin elképzelhető életformákról Papp Dezső
(1895-1993) magyar származású osztrák újságíró, tudománytörténész tollából. Ismeretterjesztő írása a kor
csillagászati és biológiai eredményeiből jut meglepő következtetésekre, az 1930-as évektől angol nyelvre
fordított spekulatív írásai nem kis hatást fejtettek ki a kor angolszász tudományos-fantasztikus irodalmára,
különösen a kor vezető amerikai ponyvamagazinjainak írásaira. A szerző az első világháború után Bécsbe
költözött, majd az Anschluss elől Svájcba, Párizsba, végül Argentínába költözött, munkásságát német,
később spanyol nyelven fejtette ki Az első előzéken és a címlapon régi tulajdonosi bélyegzés.Poss.: Neufeld
Ármin, budapesti gépészmérnök és hites szabadalmi ügyvivő.Díszesen aranyozott kiadói egészvászon
kötésben, felül színes festésű lapszélekkel. Jó példány..........................................................................................3 200

21078. Huxley, Aldous: Brave New World. [A Novel.]Stockholm, (1943). The Continental Book Company AB.
(Printed by Alb. Bonniers Boktryckeri). [4] + 306 p.Aldous Huxley (1894-1963) brit író
tudományos-fantasztikus regénye - egyben az egyik legkiválóbb disztópia, a műfaj megkerülhetetlen
alkotása - eredeti nyelven először 1932-ben jelent meg. A befutott író regénye 1932-ban jelent meg svédül,
,,Du sköna nya värld" címmel, Greta Tiselius fordításában, magyar változata 1934-ben látott napvilágot,
,,Szép új világ" címen, Szinnai Tivadar átültetésében. Angol nyelvű svédországi kiadásunk a svédContinental Book Company angol és amerikai szerzőket eredeti nyelven kiadó sorozatában jelentmeg.(Zephyr Books. A Library of British and American Authors. Vol. 15.)Fűzve, feliratozott kiadói borítóban,színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány........................................................................3 200
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21079. Ötvenedik. Szerk.: Kuczka Péter. Bp., 1977, Kozmosz. Kiadói papírkötés..........................................................6 000
21080. 3 db sci-fi könyv: Apáti Miklós: A Fekete Gén. Kozmosz Fantasztikus Könyvek. Bp., 1982, Kozmosz

Könyvek. Kiadói papírkötés. + Gemma. 16 sci-fi novella. (2 példányban). Bp., 1985, VÉGA Magyar Sci-Fi
Egyesület. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................1 200

21081. Douglas Adams: Galaxis útikalauz stopposoknak. Ford.: Molnár István. Kozmosz Fantasztikus Könyvek.
Bp., 1987, Kozmosz Könyvek. Első magyar kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, az
előzéklapon ceruzás bejegyzésekkel........................................................................................................................ 1 200

21082. John Wnydham: Uomini e stelle. Saturno. Collana di Fantascienza. Bologna, 1977, Libra Editrice. Olasz
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..........................................................................1 600

Könyvek: Egyéb ritkaságok

21100. [Retorikai szakkönyv] Reginae palatium eloquentiae, primo quidem a r.r.p.p. Societatis Jesu, in Gallia,
exquisito studio & arte magnifica, exstructum. Nunc vero revisum, ac sensui, moribus Germanorum,
aliorumque nationum... Moguntiae 1652: Joannis Godofridi Schönwetteri. 892p. + (26). Aranyozott korabeli
bőrkötésben, gerincen sérüléssel............................................................................................................................ 24 000

21101. Kármán József irásai és Fanni hagyományai/Csokonai Mihály minden munkái/Kis János poetai
munkáiPest, 1843-1846, Hartleben K. Adolf tulajdona, XVI h. + 148 h. + [1] t.: ill., 960 h. + [2] p. + C h. + [1]
t.: ill., 462 h. + [1] p. + XLVI h. + [1] t.: ill. Három mű a Nemzeti Könyvtár sorozatból, egy kötetben. Kármán
József irásai és Fanni hagyományai.Újra kiadta és bevezette: D. Schedel Ferenc [Toldy Ferenc].Pest,
1843, Hartleben K. Adolf tulajdona, XVI h. + 148 h. + [1] t.: ill.Hártyapapírral védett címlapképen Fanni és
Kármán portréját ábrázoló metszettel (Gedr. b. J. Rauh.)II. Csokonai Mihály minden munkái.A szerző saját
kéziratai s az első kiadásokhoz gondosan egyengetve, számos kiadatlanokkal bővitve, jegyzésekkel
világosítva s életrajzzal bévezetve. Kiadta: D. Schedel Ferenc [Toldy Ferenc].Pest, 1844, Hartleben K.
Adolf tulajdona, 960 h. + [2] p. + C h. + [1] t.: ill.Címlapképen Csokonai Vitéz Mihály portréját ábrázoló
metszettel (Gedr. Bei J. Rauh.)III. Kis János poetai munkái.A szerző saját kéziratai- s az első kiadásokhoz
gondosan egyengetve, kiadatlanokkal bővítve, jegyzésekkel s életrajzzal kiadta: D. Schedel Ferenc [Toldy
Ferenc].Pest, 1846, Hartleben K. Adolf tulajdona, 462 h. + [1] p. + XLVI h. + [1] t.: ill.+Korabeli, aranyozott
gerincű (minimálisan sérült) egészvászonkötésbenA Nemzeti Könyvtár az irodalompártoló Kisfaludy
Társaság által 1843 és 1853 között megjelentett könyvsorozat volt, amelyben összesen hat kötet jelent
meg. Jelen tétel a sorozat első (Kármán József irásai és Fanni hagyományai), harmadik (Csokonai Mihály
minden munkái) és negyedik (Kis János poetai munkái) kötetét tartalmazza.A könyvsorozatot Toldy
Ferenc [1847-ig Schedel Ferenc] (1805-1875) irodalomtörténész, akadémikus, a tudományos igényű hazai
irodalomtörténet-írás egyik úttörője adta ki.............................................................................................................40 000

21102. [Vörösmarty Mihály (1800-1855)]: Vörösmarty minden munkái I-XII. köt (A X. kötet hiányzik). Rendezte és
jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. A . I. kötet: Gyulai Pál: Vörösmarty életrajza. Lyrai és vegyes költemények.
1821-1835.; II. kötet. Lyrai és vegyes költemények. 1835-1855.; III. kötet. Epikai költemények. 1825-1831.
(Zalán futása. Cserhalom).; IV. kötet. Epikai költemények. 1825-1831. (Tündérvölgy. A Délsziget. Széplak.
Magyarvár. A rom. A két szomszédvár).; V. kötet. Drámai költemények. 1821-1844. (Salamon király.
Hábador. A bujdosók).; VI. kötet. Drámai költemények. 1821-1844. (Csongor és Tünde. Kincskeresők).;
VII. kötet. Drámai költemények. 1821-1844. (Vérnász. A fátyol titkai. Árpád ébredése).; VIII. kötet. Drámai
költemények. 1821-1844. (Marót bán. Az áldozat. Czillei és a Hunyadiak).; IX. kötet. Drámai költemények.
Fordítmányok Shakspeareből. 1839-1855. (Julius Caesar. Lear király. Romeo és Júlia).; XI. kötet. Vegyes
prózai dolgozatok. 1826-1848. (Nyelv és irodalom. Dramaturgiai lapok).; XII. kötet. Vegyes prózai
dolgozatok. 1826-1848. (Dramaturgiai lapok. Élet és politika). Ifjukori kísérletek. 1817-1826.; Pest,
1863-1864., Ráth Mór, (Bécs, Jacob és Holzhausen - Pest, Emich Gusztáv-ny.), 1 (címkép: Barabás
Miklós (1810-1898) - Axmann József (1793-1873): Vörösmarty Mihály portréja, acélba metszette Barabás
Miklós rajza után Axmann József) t. +8+CCXVI+252; 8+318; 10+300; 4+299;
6+446+4;4+315+1;4+438+1;4+487; 6+406;6+180+4+358;6+548 p. Egységes, korabeli aranyozott
félvászon-kötés, festett lapélekkel, minimális kopással, jó állapotban................................................................22 000

21103. May Károly: Winnetou 1-6. kötet. Ford.: Kosáryné Réz Lola. Teljes kiadás három kötetben. [6 kötetbe
kötve.] May Károly Uti Kalandjai. Bp., [1927.], Athenaeum, 251 p.+3 t.; 2+252-613+3 p+2 t.; 240 p.+4 t.;
2+(241)-570 p.+1 t.; 250 p.+3t.; 2+(251)-636+1 p.,+2 t. Fáy Dezső rajzaival. Egységes kiadói aranyozott,
festett, illusztrált egészvászon-kötésben, kopott borítókkal, az 1. kötet sérült gerinccel, foltos, a 2. kötetből
az első 6 lap kijár és 1 tábla hiányzik, a 3. kötetből 1 tálba hiányzik, az 5. kötetből egy tábla kijár, a 6.
kötetben két lap laza, 1 tábla hiányzik.....................................................................................................................15 000

21104. Vu Cseng-En: Nyugati utazás, avagy a Majomkirály története 1-3. Ford.: Csongor Barnabás. Kovács
Tamás grafikáival illusztrált. Bp., 2012. Magyar és kínai nyelven. Kiadói papírkötések................................... 16 000

21105. Babits Mihály: Dante komédiája. Babits Mihály Összegyüjtött Munkái X. Bp., 1939, Athenaeum, 519+(1) p.
Egészvászon-kötésben, kissé kopott, foltos borítóval...........................................................................................10 000

21106. Kányádi Sándor: Halottak napja Bécsben.zentendre, 1997. Vincze L. [2]+18+[2] p. Kolofon: ,,Kányádi
Sándor verse Zsögödi Nagy Imre grafikáival Vincze László merített papírján magasnyomással
hagyományos technológiával 120 számozott példányban Ezen példány száma 62" Félbőr kötésben...........10 000

21107. Andersen, Hans Christian: Die Nachtigall. Holzschnitte von Walter Preisser. (Számozott, aláírt). (Berlin),
é.n. (cca 1920), Otto von Holten - Gotthard Laske, 45+(3) p.+ 8 (Walter Preisser egészoldalas fametszetei)
t. Német nyelven. Kiadói félpergamen-kötés, jó állapotban, minimálisan foltos borítóval. Számozott
(142./500), az első fametszeten, ill. az utolsó oldalon Walter Preisser által aláírt példány...............................20 000

21108. A[dolf] Meschendörfer: Corona I-I. köt. Ford.: Kós Károly, a szövegközti verseket Dsida Jenő fordította.
Kolozsvár, 1933., Erdélyi Szépmíves Céh,(Minerva-ny.), 194+2 p.;165+2 p. Kiadói papírkötés, a II. köt.
kissé foltos, ex libris-szel: Ex libris Francisci Johannis Pál, klisé, papír, jelzés nélkül, 8x5 cmx2....................12 000
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21109. Barna Tibor - Veszprémy Endre: Vallomás mollban. - - és - - versei. Az egyik szerző, Barna Tibor által
DEDIKÁLT példány. Debrecen,[1941.],Debreceni Kollégium Tanítóképzőintézetének Negyedéves
Növendékei,(Nagy A.-ny.), 63 p. Egyetlen kiadás. A borítón Kaplonyi György ólommetszetével. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval.......................................................................................................................................... 8 000

21110. 1835 Aurora. Hazai almanach. Alapítá Kisfaludy Károly. Folytatja Bajza [József.] XIV. évf. vagy új folyamat
IV. éve. Pest,1835,Ifj. Kilian György. Korabeli aranyozott félbőr kötésben 1t. (litográfia) 425p. 5 t
acélmetszetek Az utolsó 3 tartalom oldal másolattal pótolt igényesen..................................................................8 000

21111. Petrichevich Horváth Lázár: Lord Byron élete és munkái. I-III. kötet. (Egybekötve.) I. köt.: Byron lord élete. II.
köt.: Manfred. (Dráma.) III. köt.: Mazeppa. Az álom. Óda. A becsület érdemkeresztjéhez. Vegyes
költemények. Petrichevich Horváth Lázár munkái I-III. Pest, 1842., Landerer és Heckenast,
10+169+1;+XII+134+4;+12+154+2 p. Korabeli egészvászon-kötés, hiányzó címképpel, foxing foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 6 000

21112. Wass Albert: Csaba. Regény. Bp., (1944.), Révai. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés, kiadói szakadozott,
kopott, javított illusztrált papír védőborítóban.........................................................................................................10 000

21113. Sztaniszlavszki, Konstantin: Életem. Bp., 1941, Madách. Kiadói papírkötés, javított gerinc, benne Ex libris
Bierbauer Virgil.............................................................................................................................................................6 000

21114. Cs. Szabó László: Magyar néző. Napló az európai válságról. Budapest, (1939). Nyugat Kiadó és Irodalmi
Rt. (Hungária Nyomda Rt.) 184 + [4] p. Első kiadás.A Nyugat harmadik nemzedéke jelentős esszéírójának,
Cs. Szabó Lászlónak naplófeljegyzései a háborúba forduló évről. Illusztrált kiadói egészvászon kötésben,
kissé foltos borítóval, kissé laza kötéssel, intézményi bélyegzőkkel......................................................................4 000

21115. Mészöly Miklós: Jelentés öt egérről. Első kiadás. DEDIKÁLT példány. A kötésterv Huszárik Zoltán munkája.
Megjelent 3800 példányban. Budapest, 1967. Magvető. 294+[2] p. Kiadói, illusztrált kartonkötésben,
kopásokkal....................................................................................................................................................................8 000

21116. Verne Gyula: A kárpáti várkastély. Regény. Ford.: Zigány Árpád. Verne Gyula összegyűjtött munkái.
Bp.,én.,Magyar Kereskedelmi Közlöny,(Országos Központi Községi Nyomda Rt.-ny.), 290+1 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, Kiss
Valdemár-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, egy laza lappal. Ritka!...........................................................8 000

21117. Verne Gyula: Fekete Indiák. Ford.: Zempléni P. Gyula. Verne Gyula összegyűjtött munkái. Bp.,1901, Magyar
Kereskedelmi Közlöny,(Eisler G.-ny.), 270+2 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott, festett,
illusztrált egészvászon-kötés, Kiss Valdemár-kötés, kopott, foltos borítóval........................................................6 000

21118. Verne, [Jules] Gyula: A bundák hazája. Regény két kötetben. Harmadik, egyedül jogosított magyar képes
kiadás. Fordította Gaal Mózes. [Teljes, egybekötve.]Budapest, [1924]. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi
Intézet és Könyvnyomda. 328 p.Jules Verne (1928-1905) francia író Hudson-öböl környékén játszódó
prémvadászati, csillagászati, eszkimó néprajzi és időjárás kalandregénye eredeti nyelven először
folyóirat-folytatásokban jelent meg, a ,,Magasin d'éducation et de récréation" hasábjain, 1872-1873-ban.
Kötet formájában először 1873-ban látott napvilágot, ,,Le Pays des fourrures" címen. Magyar nyelvre
először György Aladár fordította le (Ráth Mór, 1876), ám igazi klasszikus fordítása Gaal Mózestől való
(Franklin, 1899). A Gaal Mózes-féle fordítás a századfordulótól Zempléni P. Gyula szövegváltozatával
versenyzett (Vass J., 1905), ám a Franklin-Társulat-féle Gaal Mózes-fordítás továbbra is az egyedül
jogosított képes kiadás maradt, amely közölte a francia eredetihez készített 103 illusztrációt. Az első
előzéken kereskedői könyvjegy.Aranyozott, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány..........................4 000

21119. Mallász Gitta: Párbeszéd az angyallal. A négy hírnök. Feljegyezte: - -. hn., én., nyn., 94 p. Másolat?
Szamizdat? Átkötött virágmintás egészvászon-kötés.............................................................................................5 000

21120. Értavy Baráth Kata: Történelem: Kitűnő. Regény az 1956-os szabadságharc idejéből. [Cleveland, 1966.],
Magyar Szabadságharcos Szövetség, (Kárpát Publishing-ny.), 180 p. Emigráns kiadás. A Magyar
Szabadságharcos Szövetség kiadása a szabadságharc 10. évfordulója alkalmából. Szövegközti
fekete-fehér rajzokkal illusztrált. 1967-es Cleveland-i magyar cserkész ajándékozási bejegyzéssel, a
csapattagok autográf aláírásaival. Kiadói egészvászon-kötés, illusztrált kiadói papír védőborítóban, a
papírborítón apró sérülésekkel................................................................................................................................... 5 000

21121. Fejes Endre: Rozsdatemető. Kéktiszta szerelem. DEDIKÁLT! 30 év. Bp., 1976., Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................5 000

21122. Janikovszky Éva: Aranyeső. Regény. A szerző, Janikovszky Éva (1926-2003) Kossuth- és József
Attila-díjas író által DEDIKÁLT példány. Bp., 1972, Móra. Würtz Ádám rajzaival. 2. kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, sérült, hiányos kiadói papír védőborítóban.................................................................................. 2 800

21123. Haraszti Miklós: Darabbér. Bp., 1985, Magyar Október Szabadsajtó. Kiadói papírkötés, jó állapotban.
Szamizdat kiadás.........................................................................................................................................................5 000

21124. Párnadal. Kitagava Utamaro munkái. Bp., 1998., Terebess. Erotikus nyomatok reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban...................................................................................................... 5 000

21125. [Az első akadémiai német magyar szótár]Magyar és német zsebszótár 1-2. rész (Teljes). Közre bocsátá a'
Magyar Tudós Társaság. Budán, 1835, Magyar Kir. Egyetem-ny., VIII, 790p. 1sztl lev. ; 1 sztl. lev. + IV+846
p. + 1 sztl. lev. Korabeli gerinc vignettás egészvászon kötésben, jó állapotban, tulajdonosi bejegyzéssel......8 000

21126. Boccaccio, Giovanni: Dekameron I-III. köt. Ford.: R. Vay József. (A verseket Radó Antal fordította.) Bp.
[1931], Könyvkedvelők, (Franklin-ny.), 333 p.+18 t.; 309 p.+24 t.; 294 p.+18 t. E mű illusztrációi a Boucher,
Eisen, Gravelot rézmetszeteivel és könyvdíszeivel 1757-ben megjelent londoni Boccaccio-kiadás után
készültek. Kiadói, aranyozott, lila színű egészvászon-kötésben, kissé kopott borítókkal, a gerincek és a
borítók részben megfakultak, a 3. kötet gerincén kis sérüléssel, de belül jó állapotban...................................10 000

21127. 5 db könyv - Erdei Ferenc: Futóhomok + Magyar falu + Magyar tanyák + Magyar város + Parasztok. Bp.,
Akadémiai. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban........................................................ 12 000
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21128. [Shakespeare, William]: Shakspere összes színművei I-VI. köt. (I-II.: Tragédiák. III-IV.: Történeti színművek.
V.: Vígjátékok. VI.: Regényes színművek.) Bp., 1902, Franklin-Társulat. Kiadói szecessziós egészvászon
sorozatkötésben, változó állapotban, kissé foltos, sérült borítókkal, helyenként kissé foltos lapokkal..............7 000

21129. Don Lynch - Ken Marschall: A mélység kísértetei. Utazás a Titanic szívébe. James Cameron bevezetőjével.
Ford.: Békési József. Bp., 2003, Egmont. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.......... 8 000

21130. Lehmann, Alfred: Aberglauber und Zauberei von den ältensten Zeiten an bis in die Gegenwart. Deutsche
autorisierte Übersetzung von dr. med. Petersen I. Mit 2 Tafeln und 67 Textabbildungen.Stuttgart, 1908.
Verlag von Ferdinand Enke (Druck der Hoffmannschen Buchdruckerei). 1 t. (címkép) + XII + 665 + [7] p. + 1
t.Oldalszámozáson belül szövegközti ábrákkal, rajzokkal, fotókkal illusztrált, német nyelvű néprajzi,
kultúrtörténeti dolgozat. A dán pszichológus szerző, Alfred Lehmann (1858-1921) a munka első részében
részletes kultúrtörténeti összefoglalást nyújt a különböző népek mágikus-okkult praktikáinak történetéről, az
ókortól a középkor boszorkányhitén át a modern kor hipnotikus-asztaltáncoltató rítusaiig. A klasszikus és
középkori időszakkal kapcsolatosan a szerző perspektívája kimondottan kultúrtörténeti jellegű, a kortárs
eljárásokkal kapcsolatban enyhén szkeptikus attitűdöt vesz fel, ám a századfordulón [még] a kortárs
pszichológia körébe tartozó események (álomfejtés, hisztéria) kapcsán a magyarázat nem zárkózik el a
természettudományosság területén kívül eső megoldásoktól sem. Eredeti nyelven először 1893-ban jelent
meg, első német fordítása 1898-ban készült el, példányunk a második német kiadásból való. Magyar
nyelven 1900-ban jelent meg, ,,Babona és varázslat" címmel. Példányunk címképének és az első repülő
előzéknek fűzése meglazult, néhány levél szélén apró, a szövegtükröt nem érintő hiány, a tartalomjegyzék
utáni oldalon apró tintafolt, néhány oldalon apró, halvány foltosság. Az utolsó számozott oldal jegyzete
szerint példányunk kötése 1923-ban készült, Budapesten.Korabeli félvászon kötésben. Körülvágatlan
példány..........................................................................................................................................................................6 000

21131. Mikszáth Kálmán: A fekete város I-III. köt. Posztumusz első kiadás!] Bp., 1911., Franklin, 205+3 p.; 182+1
p.;306+1 p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal, a III. kötet gerincen
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 8 000

21132. Mikszáth Kálmán: A Noszty fiu esete Tóth Marival I-III. köt. Bp., 1908., Franklin, 256 p., 244 p., 227 p. Első
kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerinceken kis sérülésekkel...........6 000

21133. Mikszáth Kálmán: Az én kortársaim. ,,Az Ujság" ajándéka előfizetőinek. Bp., 1904, Athenaeum. Basch
Árpád, Bér Dezső, Faragó József, Garai Ákos, Hegedüs László, Homicskó Athanáz, Kimnach László,
Mühlbeck Károly, Neogrády Antal, Pap Henrik, Pataky László és Vesztroczy Manó rajzaival ill.
karikatúráival. A kötéstábla, a könyvdíszek és a címlap illusztrációja Basch Árpád munkája. Kiadói
szecessziós, kaucsuktáblás félvászon-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal.............................................4 000

21134. Uj Lexikon I-VI. Szerk.: Dormándi László és Juhász Vilmos. Bp., 1936., Dante - Panthon. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé kopott borítókkal, a papírborítókon egy-két kisebb
sérüléssel, néhány kötet laza kötéssel. Papírborítóval együtt rendkívül ritka!......................................................6 000

21135. 3 db egészséges életmód könyv: Jin Shin Jyutsu. Gyógyítás az energiavonal áramoltatásával.; Pilates.
Fitnesztréning testnek és léleknek.; Feng shui. Harmóniában élni és lakni. (Kaposvár, é.n.), Holló és Társa.
Kiadói kartonált papírkötés, bontatlan zsugorfóliában.............................................................................................6 000

21136. Az Országos Széchényi Könyvtár 16. századi nyomtatványainak katalógusa. Nem magyar nyelvű, külföldi
kiadványok. I-III. köt. Összeáll.: Soltész Erzsébet, Velenczei Katalin, W. Salgó Ágnes. Bp., 1990, OSZK.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval....................................................................................................6 000

21137. Madách Imre: Az ember targédiája. Zichy Mihály egészoldalas illusztrációival. Bp., 1958, Magyar Helikon.
Kiadói félbőr-kötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. Számozott (1621./2100), bibliofil példány.
hibátlan állapotban.......................................................................................................................................................6 000

21138. Szépirodalmi Könyvkiadó KrúdyGyula művei sorozatának 17 kötete (nem teljes sorozat): Aranyidő, Az
álombeli lovag, Szerenád, Telihold, Palotai álmok, A XIX. század vizitkártyái, Egy krónikás könyvéből, Váci
utcai hölgytisztelet, Az utolsó gavallér, Királyregények, Pesti nőrabló, Magyar Tükör, Pesti album, Irodalmi
Kalendáriom, Delikátesz, Pókhálós palackok Bp., 1976-1987, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötésben,
kiadói papír védőborítóval. Néhány kötet papírborítója enyhén foltos, egyiken szakadással, máskülönben jó
állapotban......................................................................................................................................................................8 500

21139. Antológia Ady Endre verseiből. Összeáll.: Szabó Lőrinc. Bp., én.,Athenaeum, 264 p. Aranyozott
egészvászon-kötés, 1932-es ajándékozási sorokkal, jó állapotban......................................................................6 000

21140. Benedek Marcell: Bevezetés az olvasás művészetébe. Bp., é.n. Dante. Kiadói papírkötésben, Hozzá a
szerző által DEDIKÁLT kísérő kártya.........................................................................................................................3 600

21141. Konrád György: Az író és a város. Esszék, előadások. DEDIKÁLT! [Bp.], 2004, Noran. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 3 800

21142. Tompa Mihály: Virágregék. Bp., é.n., Franklin, 1 (litografált díszcímlap t.)+275 p. Korabeli aranyozott
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, a gerinc felső részén kis sérüléssel.....................5 000

21143. Csukás István: Összegyűjtött versek. DEDIKÁLT! Bp., 1996, Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés, foltos
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................4 000

21144. Jókai Anna: Ne féljetek. Bp.,2001, Széphalom Könyvműhely. 12., változatlan kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. A szerző, Jókai Anna a könyvbe helyezett karácsonyi ünnepi sokszorosított üdvözlőkártyájával,
rajta nyomtatott aláírásával.........................................................................................................................................3 000

21145. Fekete István: Hajnal Badányban. Bp., 1942, Singer és Wolfner, 328 p. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval...................................................................................................................................................8 000

21146. Fekete István: Zsellérek. Regény. Bp.,én.,Kir. M. Egyetemi Nyomda, 334 p. 3. kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 4 000

21147. Fekete István: Gyeplő nélkül. Bp.,1947,Új Idők (Singer és Wolfner.),(Szikra-ny.), 234 p. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval................................................................................................ 3 000
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21148. Passuth László: Forgóajtó. A szerző, Passuth László (1900-1979) által DEDIKÁLT példány. Bp., (1944),
Athenaeum. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel, kissé laza kötéssel........................... 4 000

21149. Márai Sándor. Ihlet és nemzedék. Bp., 1946, Révai. Első kiadás. Kiadói vászonkötés, kiadói kissé kopott
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................2 000

21150. Ady Endre: Az új Hellász. [Karcolatok.] (Számozott.)Budapest, 1920. Amicus-kiadás (Hornyánszky Viktor
ny.) 110 p. Egyetlen kiadás.A számozott, bibliofil kötet kolofonja: ,,Ady Endre jelen kiadásban megjelent
műveit az Amicus kiadóvállalat megbízásából 1920 szeptemberében Hornyánszky Viktor királyi udvari
könyvnyomdája nyomtatta. A címlapot, kötést és a kezdőbetűket Kozma Lajos tervezte. Készült 1400
számozott példány, legfinomabb antiqua papiroson. Az első huszonöt példány bőrkötést kapott. 196. szám".
Ady Endre korai publicisztikáit Kozma Lajos fametszetei kísérik. A szenvedélyes hangon megírt,
elfogulatlanságra nemigen törekvő karcolatok 1901-1907 között keletkeztek.Botka 24.Aranyozott kiadói
egészvászon kötésben. Körülvágatlan, jó példány.................................................................................................. 6 000

21151. Saubin, Béatrice: A próbatétel. Halálos ítélet Malajziában. Fordította Röhrig Eszter. (Dedikált.)Budapest,
1994. Európa Könyvkiadó (Dürer Nyomda). 351 + [1] p. Egyetlen magyar kiadás.Dedikált: ,,Pour dr.
Lendvay Béla. >>L''Épreuve.......................................................................................................................................6 000

21152. Márai Sándor: Napló (1943-44). Bp., 1945, Révai. Első kiadás. Kiadói vászonkötés, kiadói kissé szakadt
papír védőborítón apró hiánnyal. A tételhez tartozik össz. 4 db újságkivágás: 3 db 1947 körüli a Magyar
Nemzet ből, amely részleteket közöl Márai Naplójából és egy 1992-ből, a Népszabadságból, Bodor Pál
tollából ("Elit humanizmus. Márait olvasva.")............................................................................................................ 2 000

21153. Formanová, Martina: Illatos fehérneműk hajtogatója. Fordította V. Detre Zsuzsa. (Dedikált.)Budapest, 2006.
Ulpius-ház Könyvkiadó (Kaposvári Nyomda Kft.) 221 + [3] p. Egyetlen magyar kiadás.Dedikált: ,,To
Lendvay Béla gladly, Martina Formanová. Budapest 7. 2006". A fülszöveg szerint kötetünk önéletrajzi
ihletésű regény Martina Formanová csehszlovák közhíresség - Karel Gott sanzonénekes egykori barátnője,
illetve Milos Forman filmrendező felesége - tollából.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány.....6 000

21154. Németh József, kiskamondi: Nemzeti költészet. Írta Kiskamondi Németh Jóska vándor tanyai költő [Alkalmi
háborús költemények, 1914].Czelldömölk, 1914. [Szerző] - Dinkgreve Nándor könyvnyomdája. [4] p.
Egyetlen kiadás.A Hazafi Verai János vándor poéta nyomán járó naiv költő, Kiskamondi Németh József
életét a dunántúli falvak között járva élte le, megélhetését az általa kiadott, költészeti darabjait tartalmazó
alkalmi nyomtatványok biztosították. Az úton nemzeti szín szalaggal felpántikázott mogyorófa bottal járó
poéta, Kiskamondi Németh Jóska emlékezete a dunántúli falvak emlékezetében sokáig megmaradt.
Díszkeretes szövegoldalakon elhelyezett versei ezúttal az első világháborús magyar hadi sikereket
méltatják, illetve fenyegetéseket tartalmaznak a haza ellenségei számára. Tartalma: Éljen I. Ferenc József! -
Szervusz, Török testvér! - Nándorfehérvár. Az oldalakon apró foltosság.Egyetlen lap, hajtogatva, borító
nélkül..............................................................................................................................................................................6 000

21155. Papp Károly: SZOT suliba jártunk. (Karikatúra-album).[Budapest, 1970 körül]. [ny. n.] [20] t. Haránt alakú
album.Papp Károly (Péká) grafikus humoros rajzai a SZOT (Szakszervezetek Országos Tanácsa) által
szervezett felnőttoktatási képzet világát jelenítik meg, az előadásokat szervező tanárok és a résztvevő
diákok karikatúráival. Papp Károly válogatott kézilabda- és kosárlabda-játékos volt, 1940 óta rajzolt,
döntően sportlapoknak, de az Ország-Világ periodika is közölte rajzait. Az utolsó tábla illusztrációjának
ragasztása meglazult.Zsinórral fűzött album. Jó példány........................................................................................4 000

21156. Erdélyi jiddis népköltészet. Válogatta, fordította és az utószót írta Kányádi Sándor. (Dedikált.)Budapest,
1994. Európa Könyvkiadó (Franklin Nyomda). 213 + [3] p. + 6 t. Első kiadás.Dedikált: ,,dr. Lendvay Bélának
szeretettel Kányádi Sándor. Budapest, 1994. ápr. 23". Kányádi Sándor (1929-2008) költő népköltészeti
fordítását Szántó Piroska rajzai illusztrálják. Az utószó és a jegyzetek előtt kottamelléklet.Szántó Piroska
által illusztrált kiadói egészvászon kötésben, kiadói védőborítóban. Jó példány.................................................4 000

21157. Zsigmond Ferenc (összeáll.): Az Ady-kérdés története (idézetekben). A felnőtt ifjúság számára összeállította
Zsigmond Ferenc.Mezőtúr, 1928. Török-könyvkiadóvállalat és nyomda. 143 + [1] p. Egyetlen
kiadás.Zsigmond Ferenc (1883-1949) irodalomtörténész, Jókai-, Mikszáth- és Ady-kutató, az akkoriban
inkább konzervatív intézménynek számító Magyar Tudományos Akadémiának rendes tagja. Mértéktartó
összefoglalásában ismerteti az Ady Endre költői munkássága körül kialakult, politikai felhangokkal kevert
esztétikai vitát, bemutatja Ady kultikus és kritikus méltatóit egyaránt, és kissé fájlalja, hogy konzervatív
irányból Horváth János irodalomtörténész alapos kritikáján kívül nem született érdemi Ady-elemzés, a költő
nyugatos társai pedig Babits Mihály kivételével sokkal inkább a rajongás, mint az esztétikai távolságtartás
hangján szólaltak meg. A Zsigmond Ferenc által írt Ady-pályakép így sokkal kevésbé a művekre magára,
mint az Ady körüli csatározások hevességére koncentrál, ám ennek ellenére az Ady-bibliográfia gyakran
idézett tételét képezi.Tezla 69.Fűzve, feliratozott, enyhén sérült kiadói borítóban. Körülvágatlan, jó példány.4 000

21158. Kende Péter: A Viktor. (Kétszeresen dedikált.)Budapest, [2001]. KendeArt Kft. [ny. n.] 318 + [2] p.Dedikált:
,,Szeretettel: Kende Péter", valamint ,,Barátsággal dr. Lendvay Bélának. 2002. május 12. [olvashatatlan
aláírás]". Kende Péter (sz. 1952) budapesti KISZ-vezető, sajtóvállalati jogtanácsos, szociológus, közíró
egyedi nézőpontú Orbán-életrajza a 2002-es országgyűlési választások alakulásának egyik fontos
tényezője volt.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban.........................................................................................4 000

21159. (Kvassay Jenő): A talajjavítások terén 1880. évben tett intézkedésekről jelentése a kulturmérnökségnek
báró Kemény Gábor földmívelés-, ipar- és kereskedelemügyi m. k. Minister Ő Nagyméltóságához. IV
melléklet: A Földmívelés-, Ipar- és Kereskedelemügy Magy. Kir. Ministerium 1880. évi költségvetésének
indoklásához.Budapest, 1881. Magyar Királyi Államnyomda. [2] + 56 p. + 5 térkép (színes,
kihajtható).Jelentés a hazai, államilag is támogatott kultúrmérnöki munkálatokról. Kultúrmérnöki munkálatok
alatt általánosságban utak, vasutak, hidak, valamint vízi és mezőgazdasági mérnöki tervezést követő
kivitelezést kell érteni, dokumentumunk azonban szűkebb értelemben használja az általános fogalmat: a
Magyarország különböző területein kivitelezett (és tervezett) csatornázási, alagcsövezési, lecsapolási és
folyószabályozási munkálatokról beszél, ezek költségvetéséről, illetve várható mezőgazdasági hasznáról. A
színes, kihajtható térképmellékleteken az Ung folyó menti, Szepes és Heves vármegyei, valamint keszthelyi
munkálatok átnézeti térképe és kísérő ábrái. Az első borítón régi katalógusszám, a hátsó borítón egykori
gyűjteményi bélyegzés.BOEH IV: 2378.Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban...................................................4 000
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21160. Psota Irén: Szerelmeim, szerepeim és a szemtanúk. (Aláírt.)[Budapest, 1988]. Iris Könyvkiadó (Alföldi
Nyomda, Debrecen). 189 + [3] p.A címoldalon Psota Irén saját kezű aláírása. Oldalszámozáson belül
számos egész oldalas és szövegközti fényképpel illusztrált életrajzi és interjúkötet Psota Irén (1929-2016)
kétszeres Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművészről, a Nemzet Színészéről, az 1950-es, 1960-as és
1970-es évek meghatározó jelentőségű filmszínészéről. Az interjúkat Máté Judit és Kamondy Zoltán
készítették.Fűzve, Keleti Éva színes felvételeivel illusztrált kiadói borítóban. Jó példány...................................3 000

21161. Tormay Cecile: Két forradalom. Részletek Tormay Cecile Bujdosó Könyvéből. Nemzeti Könyvtár 73-74. sz.
Bp., (1942), Nemzeti Könyvtár, (Stádium-ny.), 127+1 p. A borító Fáy Dezső munkája. Kiadói
papírkötés,kopott borítóval, a címlap és az utána követő lap foltos, a címlapon bélyegzéssel. A könyv
szerepel az 1945-ben az Ideiglenes Nemzeti Kormány által betiltott fasiszta, és szovjetellenes könyvek
listáján............................................................................................................................................................................4 800

21162. Darnay Kálmán: Kaszinózó táblabírák. II. kötet. (Korfestő történeti tréfák.) Egykorú képekkel. Írta --. A
szerző által DEDIKÁLT példány! Bp., 1928., Athenaeum, 229 p.+ 7 t. Kiadói kopott, foltos aranyozott
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 3 000

21163. Gilgames. Ékírásos akkád eposzok. (Fordította Képes Géza, illusztrálta Kass János.)
[Számozott.](Budapest), 1960. Magyar Helikon Könyvkiadó (Békés megyei Nyomdaipari Vállalat Gyomai
Telepe). 253 + [7] p. + 12 t. Első magyar kiadás.A bibliofil kötet kolofonja: ,,Ez a kötet tolmácsolja első ízben
magyar nyelven az ókori ékiratos kultúra legjelentősebb eposzainak jelenlegi teljes szövegét. A fordítást az
eredeti ékiratok alapján ellenőrizte, az új kutatások által feltárt részleteket ugyancsak akkád nyelvből
nyersfordításban elkészítette és a tartalmi összefoglalókat írta Komoróczy Géza. A kötet felelős szerkesztője
Geréb Béláné. A könyvet Kaesz Gyula tervezte. A műszaki munkálatokat Földes György irányította. Készült
a Gyomai Nyomdában Egyetemi antikva betűkkel, offset papíron. Az offset nyomású illusztrációkat a
Kossuth Nyomda készítette. Megjelent 5000 példányban, ebből félbőr-kötésben, számozva 800 példány. Ez
a könyv a 215. példány". Az eposz-szövegek után alapos történelmi kontextust nyújtó tanulmány Komoróczy
Géza tollából.Illusztrált kiadói félbőr kötésben, Kass János által rajzolt, színes kiadói védőborítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................3 000

21164. [Vergilius Maro, Publius] Máro Virgilius Publius: Magyar Virgilius. Első darab. - - nak eklogái, Az az :
válogatott pásztor versei. Ford. Kőszegi Rájnis József. Hozzákötve: A Magyar Virgiliushoz tartozó sisakos
paízos mentö-írás.Hozzákötve: [Rájnis József]: Tóldalék, mellyben a' Magyar Virgiliusnak szerzője a' Kassai
Magyar Múzéumról, jelesebben pedig az abban foglaltatott fordítás' mesterségének reguláiról-való itéletét ki
nyilatkoztatja. Pozsonyban, 1789., Füskúti Landerer Mihály, 1 t.+ 7 sztl. lev. +238+(2)+92 p.+10 t.+32 p.
Átkötött modern egészbőr-kötés, a címkép, az első 7 levél, és 10 tábla másolattal pótolt, az utolsó lap
részben pótolt, restaurált.............................................................................................................................................3 000

21165. Kiss József: Legendák a nagyapámról. Második, teljes kiadás. (Számozott.)Budapest, 1926. Kiss József
gyermekei (Pesti Lloyd-Társulat ny.) 93 (helyesen 95) + [1] p.Kolofon: ,,E könyv második kiadásából finom
merített papíron 500 számozott példány is készült. [Ez a] 399. sz[ámú példány]." Keretdíszes oldalakkal.
Néhány oldalon apró foltosság, az első kötéstáblán régi tulajdonosi bejegyzés. Példányunk utolsó ívének
négy levele kétszer szerepel, négy levele hiányzik.Aranyozott, enyhén foltos kiadói félvászon kötésben........3 000

21166. Petőfi Sándor: Bolond Istók. Orlay Petrich Soma rajzaival. (Számozott.)[Budapest], 1959. Magyar Helikon
(Békés megyei Nyomdaipari Vállalat Gyomai Telepe). 79 + [3] p. + 12 t. Egyetlen kiadás.Kolofon: ,,Ez a
könyv a Kis magyar múzeum hatodik kötete [...] Készült a Gyomai Nyomdában Egyetemi antikva betűkkel
offset papíron, 3100 példányban. Ebből 500 példány egészvászon kötésben, számozva [...] Ez a könyv a
352. számú példány". Bibliofil kötetünk különlegessége, hogy közli a Petőfi elbeszélő költeményét az
elbeszéléshez készített, korábban lappangott, publikálatlan Orlai Petrich Soma-ceruzarajzok kísérik. Orlai
Petrich Soma (1822-1881) festőművész, a XIX. századi történelmi festészet jeles alakja Petőfi másodfokú
unokatestvére, egyben ifjúságának társa volt. A kötethez Pogány Ö. Gábor és Sós Endre írt utószót.(Kis
magyar múzeum, 6. kötet.)Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány..............................................3 000

21167. Berend Miklósné: Hadiárvák. Regény. (Aláírt.)(Budapest, 1938). Nova Irodalmi Intézet (Sárik-nyomda,
Cegléd). 288 p. Egyetlen kiadás.A címoldalon az író saját kezű aláírása. Berend Miklósné született Kilényi
Júlia (1881-1956) író, műfordító, a Nova Irodalmi Intézet szorgos lektűríróinak egyike. A két világháború
közötti nemzedék társadalomrajzának igényével megfogalmazott regény olykor melodramatikus fordulatokat
vesz. Néhány oldalon apró, halvány foltosság.Aranyozott, gerincén enyhén sérült, enyhén kopott, enyhén
foltos kiadói egészvászon kötésben (Tóth László, Budapest), az oldalsó lapszéleken apró foltosság.............3 000

21168. Földessy Gyula: Újabb Ady-tanulmányok.Berlin, 1927. Ludwig Voggenreiter Verlag Magyar Osztálya
(,,Concordia" Könyvnyomda és Kiadóvállalat, Bratislava-Pozsony). 190 p. Egyetlen kiadás.Földessy Gyula
(1874-1964) irodalomtörténész, Ady Endre belső köreinek tagja, műveinek gondozója, az Ady-kultusz
gyakorlója és ápolója. Kötetében három, korábban folyóiratokban megjelent Ady-méltatások közöl, melyet
egy korábban publikálatlan írás követ: ,,Az Ady-kérdés 1927-ben" címmel. Az első fedőborítón régi
kereskedői bélyegzés.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Nagyrészt felvágatlan, körülvágatlan, jó példány....3 000

21169. Ránzai H. Péter: Petőfi és szülei.(Kassa, 1909. Szent Erzsébet Nyomda Rt.) 89 + [3] p. Első kiadás.Ránzai
H. Péter Petőfi-kutató erkölcsnemesítési céllal írt irodalomtörténeti tanulmánya. Részlet az előszóból: ,,Ezen
kis ismeretterjesztő munkámmal célom: erkölcsi nevelés, a szülők iránti tisztelet és szeretet mélyítése.
Akként, hogy jeles költőnk tiszta szülői szeretete ifjúságunk szívébe hatolva, azok értelmét és kedélyét
nemesítse, és egyúttal irodalmi hasznunk is legyen. A tartalomból: A jómódú Petrovics-család - A család
tönkrejutása - Petrovics haragja és megbékülése - Petrovics újabb haragja és másodszori megbékülése - A
kiengesztelt család - Petrovicsék Szalkszentmártonban - Petőfi szülői Dömsödön, Pesten, majd Cinkotán -
Petőfi szülei Vácott - Petőfi magához veszi szüleit - A szétszórt család; Petőfi szülei halála. Példányunk első
két fejezetének oldalain ismeretlen kéztől (a szerzőtől?) származó korrektúrázási széljegyzetek. A
címoldalon és az előszó oldalán régi gyűjteményi bélyegzések, illetve katalógusszám.Poss.: A Kassai
Premontrei Főgimnázium Mária-egyesülete; a Gödöllői Premontrei Főgimnázium
Mária-kongregációja.Fűzve, javított kiadói borítóban, az első borítón katalógusszámmal. Jó példány............ 3 00088



21170. Gróf Nádasdy Borbála 3 műve (az egyik dedikált!): A szabadság zaga. Gróf Nádasdy Borbála (1939-) által
DEDIKÁLT! H.n., 2009, Méry Ratio. Első kiadás. 216 p. Kiadói kartonált, papírkötés, kiadói papír
védőborítóval. + Zagolni zabad? H.n., 2008, Méry Ratio. Első kiadás. 251+1 p. Kiadói kartonált, papírkötés,
kiadói papír védőborítóval, utolsó néhány alja kissé hullámos. + Maradni zabad! H.n., 2010, Méry Ratio.
Első kiadás. 263 p. Kiadói kartonált, papírkötés, kiadói papír védőborítóval........................................................5 000

21171. A Tolsztoj összes regényei és elbeszélései 12 kötete: Anna Karenina 1-4.; Háború és Béke I-XI.,
Feltámadás 1-4. Bp., Gutenberg. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, változó állapotban, közte kissé
kopott borítóval is......................................................................................................................................................... 5 000

21172. Erzsébet királyasszony emlékének. Hódolat Magyarország nagy királynéjának. A királyi ház fenséges
tagjainak és a magyar nemzet jeleseinek kegyeletes közreműködésével. A szerkesztő bizottság elnöke:
Dániel Ernőné. Főszerkesztő Gábel Gyula. Bp., 1905, Globus, 176 p. Gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal. Kiadói aranyozott, festett piros egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötés, a borítón kis
kopásnyomokkal...........................................................................................................................................................5 000

21173. Klasszikus német kisregények. Bp., 1968, Helikon. 1683/1800. számozott példány. Kiadói bőr kötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................4 000

21174. Raczkó Lajos: Nádi. Egy repülőélet regénye. DEDIKÁLT! Bp., Pósa Károly. Félvászon kötés, gerincnél
levált, kopottas állapotban...........................................................................................................................................3 000

21175. Paul Eluard versei. Picasso és Matisse rajzaival. Fordította: Illyés Gyula, Rónay György, Somlyó György. A
bevezető tanulmány Aragon munkája. Az utószót Illyés Gyula írta. Bp., 1960, Magyar Helikon, 346+2 p.
Kiadói félbőr-kötés kissé kopott gerinccel. Számozott (368./600) példány.......................................................... 4 400

21176. Az Országos Magyar Sajtókamara évkönyve 1941. Országos Magyar Sajtókamara Könyvtára 3. sz. Bp.,
1941, Stádium, 448+(4) p.+ 30 (képtáblák, ebből egy színes) t. Kiadói papírkötés............................................2 400

21177. Faludy György: Pokolbeli víg napjaim. A szerző, Faludy György (1910-2006) által ALÁÍRT példány! Bp.,
1989. Magyar Világ Kiadó. Kiadói papírkötésben, kiadói papír védőborítóban, a lapok alsó sarkain
gyűrődésnyomokkal.....................................................................................................................................................4 800

21178. Makk Károly: Szeretni kell. Egy élet filmkockái. (Dedikált.)[Budapest], (2014). Kossuth Könyvkiadó (Alföldi
Nyomda Zrt., Debrecen). 463 + [1] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,dr. Lendvay Bélának szeretettel: Makk
Károly". Makk Károly (1925-2017) Kossuth- és Balázs Béla-díjas filmrendező korrajzba ágyazott pályaképe
filmes pályafutásáról. Az első nyomtatott oldalon, a dedikáció alatt apró foltosság.Színes, illusztrált kiadói
kartonkötésben és színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány................................................................ 4 000

21179. Psota Irén - B. Fábri Margit: Psota. (Psota Irén és Görgey Gábor által aláírt példány.)Budapest, 2004. Urbis
Könyvkiadó (Kinizsi Nyomda, Debrecen). 284 + [8] p. Egyetlen kiadás.Psota Irén (1929-2016) kétszeres
Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművész, a Nemzet Színésze, az 1950-es, 1960-as és 1970-es és
1980-as évek meghatározó jelentőségű színpadi és filmszínésze visszaemlékezései, egykori naplói és
színésztársaival készített interjúk alapján. Oldalszámozáson belül gazdag szövegközti fotóanyaggal. A
címoldalon néhány saját kezű sor alatt Psota Irén aláírása, a címlappal szemközt: Görgey Gábor drámaíró
saját kezű sorai: ,,Imádom Psotát" Görgey Gábor".Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány....... 4 000

21180. Kallós Ede: Nevek és napok. A szerző, Kallós Ede (1882-1950) klasszika-filológus által Vidor Emil
(1867-1952) szecessziós műépítész, a Palatinus-házak tervezője, a nagypolgári villaépítészet mestere
részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1943, Dr. Vajna és Bokor, 383 p. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés, a
gerincen kis sérüléssel, a kötet végén és a lapok szélein ceruzás bejegyzésekkel.............................................3 800

21181. Juhász Ferenc: Pacsirta a szívben. Éposz. (Dedikált.)[Budapest], (2006). Kossuth Kiadó (Dürer Nyomda
Kft., Gyula). [4] + [173] + [3] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Lendvay Bélának sok szeretettel Juhász Ferenc.
2010. április 8". Oldalpáronként számozott kötet, az oldalpáron jobb oldalán az átirat, bal oldalán a költő
kézírásának másolata.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány......................................................4 000

21182. Pilch Jenő (szerk.): A hírszerzés és kémkedés története I-II-III. Bp., Franklin. Kiadói egészvászon kötés,
kissé kopottas borítóval...............................................................................................................................................4 000

21183. Louvet de Couvray: Faublas lovag I-V. köt. [3 kötetbe kötve.] Regény. Ford.: Erdei Zalán. Bp., 1900,
Neumayer Ede, 1 t.+278+1 p.+14 t. +123+5 p.+7 t.;1 t.+16+3 p.+10 t.+242+2 p.+14 t.; 236+2 p.+13 t.;
Korabeli aranyozott egészvászon-kötések, kopott borítókkal, a 3. kötet címlapját az 1. könyv végére
kötötték, de maga a rész már a 2. könyvben van, a 2. kötetből néhány lap kijár. Jakabffy Lajos (1866-1940)
mérnök, Szeged város műszaki tanácsosa, a település főmérnöke névbélyegzéseivel..................................... 4 000

21184. Tamási Áron: Ábel-trilógia. I. köt.: Ábel a rengetegben. II. köt.: Ábel az országban. (x2) III. köt.: Ábel
Amerikában. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves jubileumára kiadott díszkiadás I., II., XIX. + Jégtörő
Mátyás. Közte 1 duplummal, összesen 5 kötet. Kolozsvár, 1934-1936-én., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói
egészvászon-kötés, változó állapotban, közte kopott, egy kötet kötése sérült, a könyvtest részben elvált a
borítótól, egy kötet kötése kissé laza, egy kötet gerince sérült...............................................................................3 000

21185. Vegyes dedikált könyvtétel, 6 db: Seberényi S. Ferenc: A halál lába nyoma, V. Kulcsár Ildikó: Kölykök, dilik,
szerelem, Marafkó László: Irodalmi séták, Ágoston Vilmos: Húzd a himnuszt, ne káromkodj, Czímer József:
Közjáték, Viola József: Bachanália............................................................................................................................3 600

21186. Mécs László összes versei 1920-1940. Számozott, 48. számú és a szerző, Mécs László (1895-1978) költő
által aláírt példány. Bp., 1941, Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, kopott borítóval, a hátsó borítón kis
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 3 000

21187. Garay János: Tollrajzok Garay Jánostól. I. kötet: Novellák, népmondák, és legendák. Pest, 1846, Hartleben
Konrád A., (Trattner-Károlyi-ny.), 260+2 p. Kopottas félvászon-kötés, címlap nélkül.........................................3 800

21188. Faludy György: Test és lélek. A világlíra 1400 gyöngyszeme. Faludy György műfordításai. Szerk.: Fóti Edit.
Kass János illusztrációival. Bp., 1988, Magyar Világ. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval.
Számozott (698./1500) példány................................................................................................................................. 2 400
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21189. Farkas Elek: Legújabb házi titkár. Magyar levelező és önügyvéd vagyis elméleti és gyakorlati vezérkönyv a
közéletben előforduló levelek, folyamodványok, kérvények, fellebbezések, jogügyleti okiratok helyes
szerkesztésére. Szerk.: - - . Bp., 1898, Franklin-Társulat, 2 sztl. lev.+ XV+(1)+306+(2)+159 p. Kiadói
egészvászon-kötés, viseltes, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, helyenként foltos lapokkal, az utolsó
lapon ceruzás firkákkal................................................................................................................................................1 600

21190. P. Gulácsy Irén két műve, 4 kötetben: Fekete vőlegények I-III. köt.; Hamueső. A Magyar Irodalom
Tanítómesterei. Bp., 1928-1929, Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben,
változó állapotban, helyenként kisebb foltokkal........................................................................................................1 600

21191. Jókai album. Képek, adatok, okmányok Jókai Mór életéből. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. [Bp.,
1909,] Pesti Napló,(Hornyánszky-ny.), 140 p.+ 6 (műmellékletek, a képek előtt feliratozott hártyapapírokkal)
t. Gazdag képanyaggal, szövegközti és egész oldalas rajzokkal, fotókkal, hasonmásokkal,
dokumentumokkal illusztrált. Kiadói szecessziós dúsan aranyozott,dombornyomásos illusztrált
egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötés, kissé kopott borítóval, 4 tábláról a kép hiányzik...........................2 000

21192. Babits Mihály: Erato. Az erotikus világköltészet remekei. Hat réznyomat Zichy Mihály: Szerelem ciklusából.
Bécs, 1969, Novák, 172+(4) p.+ 6 t. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, szakadt kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 4800 példányban.............................................................................................................2 400

21193. Dávid Gyula - Mikó Imre: Petőfi Erdélyben. (Dedikált!) Bukarest, 1972, Kriterion. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült, javított kiadói papír védőborítóban, a címlapon alkalmi bélyegzéssel. Az
egyik szerző, Dávid Gyula (1928- ) erdélyi magyar irodalomtörténész, szerkesztő, műfordító által Veress
Péter (1928- ) közgazdász, politikus részére dedikált példány..............................................................................2 400

21194. Kolligátum a ,,Koszorú - A Magyar Protestáns Irodalmi Társaság népies kiadványai" sorozatból, 2 kötetben:
Forgács Endre: Az ócska biblia. (1. sz.); Csengey Gusztáv: A Barkóék árvája. (2. sz.); Vajda Ferenc.
Bethlen Gábor fejedelem. (5. sz.); [...] Babay Kálmán. Szabó Péter. Elbeszélés. (73. sz.) Bp., 1894-1901,
Magyar Protestáns Irodalmi Társaság. Egészvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban..................................2 400

21195. Tandori Dezső: A feltételes megálló. Bp., 2009, Scolar, kiadói kartonált papírkötés, enyhén sérült papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................2 200

21196. Christopher Sandford: Clapton. Edge of Darkness. London, 1994, Victor Gollancz. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban......................................................................2 400

21197. Vezércsillagok. Velős mondatok és költői gondolatok hazai és külföldi remekírók műveiből. Bp., 1901,
Franklin-Társulat, 532 p. Negyedik, javított és bővített kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, néhány kissé
sérült, foltos lappal, kissé foltos lapélekkel............................................................................................................... 2 000

21198. A magyar filantrópia könyve. Szerk.: Béry László. Vass József előszavával. Bp., 1929, Légrády-ny., 405+(3)
p. Egyetlen kiadás. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopottas borítóval, belül nagyrészt jó állapotban....... 2 000

21199. Irodalmi lexikon. Szerk.: Benedek Marcell. Sok száz szövegképpel és 88 képes táblával. Bp., 1927, Győző
Andor. Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, enyhén kopott gerinc.......................................2 400

21200. Shakspere minden munkái.Fordítják többen [Arany János, Arany László, Ács Zsigmond, Greguss Ágost,
Győry Vilmos, Lévay József, Lőrincz Zsigmond, Petőfi Sándor, Szász Károly, Vörösmarty Mihály]. Kiadja a
Kisfaludy Társaság. 11-12. kötet egybe kötve. Shakspere színművei. Pest, 1871. Ráth Mór. 341 +276 p, 2
sztl lev. Aranyozott, festett egészvászon kötésben. Jó állapotban........................................................................ 2 400

21201. Weöres Sándor: Psyché. Bp., 1972, Magvető. 1. kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 600

21202. Szabó Emma: Így vigasztal a végtelen... (Aláírt!) Bp., 1943, Arany János Irodalmi és Nyomda Műintézet,
62+(2) p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. A címlapon a szerző aláírásával. Ritka!..............................2 400

21203. Bálint Aladár: M. U. Dr. Darvas. Kassa, 1931, Kazinczy. 212 p. A könyv címlapját Kron László rajzolta.
Kiadói papírkötésben, sérült gerinccel, kissé sérült borítóval, kissé egyenetlen lapélekkel................................1 600

21204. Tacitus, Cornelius: Tberius és kora (Kr. u. 14-19.) Annales I-II. 1943, Parthenon. Kiadói egészvászon kötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 000

21205. Magtimguli Piragi: Álmunkban múlik el. Bp., 1983, Európa. Fordította: Tandori Dezső. Kiadói egészvászon
kötés, sérült papír védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................ 1 800

21206. Alexandra Rachmanova: Irgalom! Ford.: Benedek Marcellné. Bp.,én.,Dante. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal, kissé szakadt papír védőborítóban..........................................3 400

21207. Száz vers. Görög, latin, angol, francia, német, olasz válogatott költemények eredeti szövege és magyar
fordítása. Összeáll.: Szerb Antal. Bp, 1943,Officina. Első kiadás. Kiadói papírkötés, a külső boríték szakadt.1 800

21208. 1973 Kincses Kalendárium az 1973-.as esztendőre. XXVIII. évf. Bp., Hírlapkiadó Vállalat. A borítón Petőfi
Sándorral (1823-1849) és benne "Petőfi szülővárosában cikkel. (Petőfi 150.) Kiadói papírkötés.....................1 600

21209. Vátszjájana: Káma-Szútra. A szerelem tankönyve. Ford.: Baktay Evin. Würtz Ádám erotikus illusztrációival.
Bp., 1971, Medicina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban, a védőborítón kis
szakadással..................................................................................................................................................................1 600

21210. Muhammad an-Nefzawi: Az illatos kert. Ford.: Kiss Imre. Bp., 1983, Medicina. Első magyar nyelvű kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..........................................................................................1 600

21211. Illyés Gyula: Petőfi élete. Népkönyvtár 1. Bp.,(1949),Athenaeum. Kiadói papírkötés......................................... 1 600
21212. Berkó Pál - Fehér Béla: K mit gyűjt? Bp., 1980, Gondolat. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, kissé

kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 800
21213. [Alpáry Imre] van Tromp I.: Sorsunk és a csillagok. (Népszerű asztrológia). Bp., 1941, Cserépfalvi (Pápai

Ernő-ny.), 300+1 p. Átkötött egészvászon-kötés, kissé foxing foltos címlappal, ex libris-szel........................... 1 600
21214. Prém József: Bosnyák Anna. Tragédia öt felvonásban. (Dedikált.)Budapest, 1895. Athenaeum Rt. (ny.) [8] +

162 p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Méltóságos gróf Festetics Andorné únnőnek a legmélyebb tisztelettel
Prém József. Budapest, 1896. október 8."Prém József (1850-1910) író, drámaíró, újságíró pályaműve a
Magyar Tudományos Akadémia által kiírt 1894. évi Teleki-pályázaton száz arany jutalmat nyert. A késő
dualizmus korában nem kisebb intézmény, mint a Magyar Tudományos Akadémia írt ki drámapályázatokat
különböző színházi műfajokban a nemzeti dráma fejlesztésének célzatával. A Teleki-pályázat szigorúmegkötései verses formájú szomorújátékokat írtak elő, lehetőség szerint történelmi, azon belül is magyartörténelmi tárgyban. Az éves termést az Akadémiai Értesítő vonatkozó füzetei ismertették, általábanszórakoztatóan részletezve mindazt, hogy az az évi beküldött pályázatok mily kevéssé érdemelnekjutalmazást kulisszahasogató megoldásaik, lélektani valószínűtlenségeik vagy bárgyú ötleteik miatt. Ennekellenére a pályázatot minden évben megrendezték, majd a beküldött eredmények felett a bíráló bizottságjobbára véres tort ült. Prém József a korszak sikeresebb drámapályázói közé tartozik, háromszor is elnyertea Teleki-pályázat fokozatainak egyikét. A verses tragédia a XV. századi Jajcában játszódik, és az emeltnyelven megírt leszámolási tragédiák számát gyarapítja. A vérgőzös dráma premierjéről nincs adatunk. Acímoldalon régi tulajdonosi bejegyzés, néhány oldalon halvány foltosság.Aranyozott, festett, enyhén foltoskiadói egészvászon kötésben, vörös festésű lapszélekkel. Jó példány................................................................3 000
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21215. Karácsony Sándor: A könyvek lelke. Irodalmi nevelés.Budapest, 1941. Exodus-kiadás (Első Kecskeméti
Hírlapkiadó- és Nyomda Rt.) 395 + [1] p. Első kiadás.Karácsony Sándor (1891-1952) pedagógiai és
filozófiai író, néplélektani kutató, a magyar pedagógia reformjának erős szorgalmazója. ,,A könyvek lelke -
Irodalmi nevelés" című kötete alapvető munkái közé tartozik, a magyar pedagógiatörténet fontos darabja.
Karácsony Sándor legfontosabb pedagógiai elve, hogy egyenrangú és egyaránt alkotó partnernek tekinti a
diákot és a tanárt, a minőségi irodalom és a nyelvészet pedig pedagógiai meggyőződése szerint a világ
megismerésének egyedülálló eszköze. A kötet első része irodalompedagógiai elveinek kifejtése, majd a
kötet második és harmadik részében szenvedélyes hangon megírt irodalomtörténeti és irodalomkritikai
tanulmányok következnek. Az irodalomtörténeti rész legerősebb darabja Arany-esszéje, a kötet
irodalomkritikai részében pedig tekintélyes kortárs irodalmi tájékozottságáról tesz tanúbizonyságot, állást
foglalva az Ady-kérdésben, írásai Németh László, Szabó Dezső, Molnár Ferenc, József Attila műveinek értő
olvasásáról tesznek tanúbizonyságot. Figyelme kiterjed a korszak kevésbé ismert regény- és színműíróinak
munkásságára is; alföldi protestáns szemléletmódja megnyilatkozik minden írásában, de legkivált a
református énekeskönyv reformjáról írott cikkében. Az első két ív levelein a gerincnél halvány
foltosság.(Neveléstudományi társas-lélektani alapokon. 2. kötet.)Fűzve, sérült, enyhén hiányos, javított
gerincű kiadói borítóban. Körülvágatlan példány......................................................................................................3 000

21216. A jövő évtized regénye. A "Magyar Hírlap" újévi ajándékkönyve. Bp.,[1930], Magyar Hírlap,(Globus-ny.)
351+1 p. Róna Emmy (Emy) (1904-1988) grafikusművész avantgárd könyvborítójával. Írók, tudósok,
orvosok válaszoltak a szerkesztő azon kérdésére, hogy mit hoz majd az 1930-as évtized. Móra Ferenc,
Ignotus, Zsolt Béla, Marczali Henrik, Louis Blériot, Bálint Lajos, Hevesi Sándor, Lovik Károly, Pásztor
Mihály és mások írásaival. Modern, aranyozott gerincű vászonkötésben, kiadói papír borítót ráragasztották,
tartalomjegyzékben ceruzás jelölésekkel..................................................................................................................1 600

21217. Fekete István: Búcsú. Bp., 1979, Szent István Társulat. Első kiadás! Kiadói kartonált kötés, jó állapotban... 2 000
21218. Némethy, [Géza] Geyza: Albii Tibulli Carmina. Acedunt Sulpiciae Elegidia. Editiones Criticae Scriptorum

Graecorum et Romanorum. Bp., 1905, MTA, 346+(2) p. Latin nyelven. Átkötött félvászon-kötésben..............1 000
21219. Beöthy Zsolt: Széchényi és a magyar költészet. Bevezette s jegyzetekkel ellátta: Tóth Rezső. Iskolai

Könyvtár - Magyar Olvasmányok Tára. Bp., 1899, Athenaeum, 96 p. Kiadói félvászon-kötés, minimálisan
sérült borítóval, "Tanári tiszteletpéldány" bélyegzésekkel.......................................................................................1 000

21220. Szemere Bertalan szépirodalmi dolgozatai és szónoklatai a szabadság harcz előtt és után. Bp., é.n., Ráth
Mór, 3 sztl. lev.+ 307 p. Átkötött félvászon-kötésben, márványozott lapélekkel, kissé kopottas borítóval,
helyenként ceruzás aláhúzásokkal.............................................................................................................................2 400

21221. Almási [Balogh] Tihamér: Az érdemkereszt. Dramolet egy felvonásban. Bp., [1893], Singer és Wolfner,
33+(3) p. Átkötött félvászon-kötésben.......................................................................................................................1 000

21222. Almási [Balogh] Tihamér: Rendelő óra. Eredeti vigjáték 1 felvonásban. Bp., 1881, szerzői kiadás (Fanda
József-ny.), 35 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, sérült fűzéssel........................................................1 000

21223. Almási [Balogh] Tihamér: A tót leány. Eredeti népszínmű dalokkal 3 felvonásban. Zenéjét szerzé: Serly
Lajos. Bp., [1882], Ifj. Nagel Otto, 80 p. Átkötött félvászon-kötésben...................................................................1 000

21224. Almási [Balogh] Tihamér: A Borzáné Marcsája. Eredeti népszínmű dalokkal, 3 felvonásban. Bp., 1880,
szerzői kiadás (Fanda József-ny.), 4 sztl. lev.+ 87 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, helyenként
kissé foltos lapokkal.....................................................................................................................................................1 000

21225. Almási [Balogh] Tihamér: A milimári. Eredeti népszínmű 4 felvonásban. Zenéjét szerzé: Erkel Elek. Bp.,
[1880], Ifj. Nagel Otto, 118 p. Átkötött félvászon-kötésben, a címlap kissé sérült, a fűzéstől részben elvált... 1 000

21226. Almási [Balogh] Tihamér: Sári néni. Népszínmű 3 felvonásban. Bp., 1885, szerzői kiadás (Fanda
József-ny.), 2 sztl. lev.+ 81+(1) p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, egy kissé sérült, kijáró lappal...1 000

21227. Almási [Balogh] Tihamér: Clarisse. A Nemzeti Színház által 100 arany pályadíjjal jutalmazott eredeti dráma
5 felvonásban. Bp., 1875, Lafite és Elsner, 84 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, néhány foltos
lappal............................................................................................................................................................................. 1 000

21228. Viz Zoltán: Alkonyatkor. Versek 1898-1932. Vác, 1933, (Kapisztrán-ny.), 1 t.+ 125+(3) p. Egyetlen kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett lapélekkel, a borítón kis sérülésekkel, némi kopottsággal, az
elülső szennylap és a címkép alján szakadással, helyenként kissé foltos lapokkal, tulajdonosi
névbejegyzéssel...........................................................................................................................................................1 000

21229. Murányi Gábor (szerk.): "Egyszer karolj át egy fát!" Cigányalmanach. Murányi Gábor (1954-) újságíró,
történész által Szabó György műkritikusnak, művészeti írónak DEDIKÁLT! Bp., 1986, TIT. Fekete-fehér
képekkel, többek közt Péli Tamás, Péli Ildikó, Szentandrássy István műveinek reprodukcióival illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600

21230. Barabás Ábel. Esperanto világnyelv. Gyakorlati és elméleti módszer a Zamenhof-féle világnyelv néhány nap
alatt való megtanulására. Nyelvtannal, gyakorlatokkal és szótárral. Kolozsvár, 1898, szerzői. VI + (+2) + 206
p. Későbbi aranyozott gerincű egészvászon-kötés, foltos borítóval, körbevágva, címlapon ceruzás
bejegyzéssel, néhány lapon tollas jegyzetekkel, néhány kevés lap kissé foltos...................................................1 800

21231. Ferdynanyné Lengyel Angéla: Két hivatás. Bp., 1940, Cserépfalvi. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban...1 200
21232. Magyar népmondák. Az ifjúság számára feldolgozta: Radó Vilmos. [Deák] Ébner Lajos képeivel. Hazai

festőművészek által illusztrált ifjúsági iratok. II. köt. Bp., 1890, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai), 2 sztl.
lev.+ 157+(3) p.+ 7 (kromolitográfiák) t. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé
viseltes állapotban, kissé sérült, kopott gerinccel, helyenként kissé sérült, foltos lapokkal, sérült, szétváló
fűzéssel, több lap kijár. Az előzéklapon a Pesti Izraelita Hitközség elemi- és polgári leányiskolája
bélyegzőjével és 1909-es ajándékozási bejegyzéssel............................................................................................1 600

21233. Erdős Renée: Antonius. Bp., 1920, Pantheon, 160 p.+ 6 t. Átkötött félvászon-kötésben, néhány kissé sérült,
koszos lappal, ajándékozási bejegyzéssel............................................................................................................... 1 000
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21234. Babits Mihály: Irodalmi problémák. Bp.,1917, Nyugat. Első kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval,
sérült gerinccel, érdekes ajándékozási bejegyzéssel a címlapon..........................................................................1 400

21235. Lux Ibolya: A vonatsínek párhuzamosak... Czucza Emma emlékére. (Dedikált!) Jókai Füzetek 2007. 58.
Pápa, 2008, Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban. A
szerző által Lux Elvira (1929-2016) szexuálpszichológus, a Magyar Szexológiai Társaság elnöke részére
dedikált példány........................................................................................................................................................... 1 400

21236. Verne, Jules: Dél csillaga. Ford.: Szentgyörgyi Ferenc. Bp., é.n. (cca 1943-1944), Forrás, 169+(5) p. A
borító Sebők Imre munkája. Kiadói papírkötés, viseltes, sérült borítóval, néhány kissé sérült lappal, az első
két lapon ceruzás firkákkal..........................................................................................................................................1 200

21237. Berzeviczy Albert: Régi emlékek 1853-1870. Bp., 1907, Révai, 314+1 p.Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval, ajándékozási sorokkal................................................................................................................................3 800

21238. Kozma Andor: Turán. Ősrege. Bp., 1926, Pantheon. 2. kiadás. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, a hátsó
borítón hajtásnyommal.................................................................................................................................................1 800

21239. A Budapesti Hírlapszedők Köre félszázados története 1884-1934. Bp., 1934., Világosság Rt., 87+3 p. + 15
(fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval.......................................1 600

21240. ÁKV antikvár könyv aukció. Aukciós katalógus. Bp., 1970., ÁKV. Kiadói papírkötés, néhány lapon a leütési
árakkal (11-33,44-52.).................................................................................................................................................1 800

21241. Kosztolányi Dezső: A szegény kisgyermek panaszai. Bp., 1919, Athenaeum. V. kiadás. A borító Falus Elek
munkája. Kiadói papírkötés, szakadt, sérült, foltos borítóval, a könyv alsó sarkain gyűrődésnyomokkal.........1 600

21242. 1931 Diarium az 1931-ik esztendőre. A borítón a "trianoni sárkányt" legyőző "egyetemi nyomda" lovaggal.
Bp., 1931, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval.........................................................1 600

21243. Bözödi György: Székely bánja. Bp.,én.,MEFHOSZ. Kiadói kopott egészvászon-kötés, kopott borítóval,
hiányzó szennylapokkal...............................................................................................................................................2 000

21244. Dorogi Gabriella: Kőleves. Ha köved van, mindened van. DEDIKÁLT! hn., 2013, Folprint Zöldnyomda Kft.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 600

21245. Salamon Bél: Hej, színművész... A szerző, Salamon Béla (1885-1965) színész, színházigazgató, humorista
által DEDIKÁLT példány. Bp., 1939., Szerzői kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, rossz állapotban, kopott
borítóval, sérült gerinccel é szétvált kötéssel............................................................................................................1 000

21246. Nagyiványi Zoltán: Moszkvai lányok. ALÁÍRT példány. A szerző által dedikált példány lehetett, de a
dedikáció sorai elhalványultak (kisatírozták őket?), már csak az aláírás látható. Bp., 1936, Révai. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel..........................................................................1 800

21247. 3 db ponyvaregény - Az óceánrepülő, A fakó lovas, Gépkocsi a hóban. Kiadói papírkötés, viseltes
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

21248. Ferenczy Jakab - Danielik József: Magyar írók. Életrajz-gyűjtemény. Gyűjté: - - és - -. Kiegészítésül:
Ferenczy Jakab: "Magyar irodalom és tudományosség történeté"-hez. Pest, 1856,
Szent-István-Társulat,(Emich Gusztáv-ny.), VIII+641+X p. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, foxing foltos lapokkal...................................................................................................................................4 000

21249. "Örök művek világa." Tisztelgés Illyésnek. Vál., összeáll., szerk.: Tasnádi Gábor. Fejér Zoltán negyven
egészoldalas fotójával. A fotós, Fejér Zoltán által DEDIKÁLT példány. Bp., 2002., HOGYF. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

21250. Ady Endre: A minden titkok versei. Bp., 1918., Pallas, 107+1 p. 2. kiadás.A borító Falus Elek munkája.
Kiadói illusztrált papírkötés, sérült, kopott borítóval, a hátsó borító leszakadt......................................................1 800

21251. Vörösváry László: Forgácsok. (Dedikált!) Bp., 1975, szerzői kiadás. Kiadói aranyozott műbőr-kötés.
Megjelent 500 példányban. A szerző, Vörösváry László (1908-1990) könyvkiadó által dedikált példány........2 400

21252. Vigh József (szerk.): A horgászat kézikönyve. Bp., 1963, Sport. Kiadói félvászon kötés, jó állapotban...........2 000
21253. Berényi-Farkasházy-Vigh: A magyar horgászat kézikönyve. Bp., 1951, Magyar Országos Horgász

Szövetség. Félvászon kötés, kissé kopottas állapotban......................................................................................... 2 000
21254. Dr. Bartha József - Kuszkó István - Kovách Géza - Kőszegi László: Az Ady-kultusz: magyar öngyilkosság!

Bp., 1941, szerzői kiadás (Stephaneum-ny.), 118 p. Második kiadás. Kézzel festett amatőr félvászon
kötésben Ferencz jelzéssel. A könyv Ady Endre személyét és költészetét bírálta, szélsőjobboldali,
antiszemita nézőpontból, amellyel már megjelenéskor vihart kavart. A témával kapcsolatban éles vita folyt
az időszakban, a különböző jobb- és baloldali orgánumok ideológiai állásfoglalásuknak megfelelően
támogatták, vagy elítélték a művet. A háború után a kötet felkerült az Ideiglenes Nemzeti Kormány által
1945/46-ban betiltott, fasiszta és szovjetellenes könyvek listájára........................................................................4 000

21255. Clair Vilmos: Párbaj-codex. Bp., Singer és Wolfner. Korabeli félvászon kötésben 158p. Huszonegyedik
kiadás............................................................................................................................................................................ 3 000

21256. Láng Miklós: Találkozás. Hajsza egy gyilkos után. (Dedikált!) Bp., 2008, Művészetbarátok Egyesülete.
Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált példány...................................................................................................2 000

21257. Fülöp Lajos: Mesélő Bittva-part. DEDIKÁLT! 1995, Veszprém Megyei Honismereti Egyesület. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 600

21258. Dankó Imre: Széphalom. Sárospataki Rákóczi Múzeum Füzetei 3. ALÁÍRT! Megjelent 2000 példányban.
Sárospatak, 1956. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................1 400

21259. Kóbor József: A mélyből jöttem. DEDIKÁLT! 1993, Kner. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

21260. Pásztor Ferenc: Egy rádió elnémul. Bp., 1962, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói papírkötés, sérült gerinc,
tulajdonosi bejegyzéssel, kopottas állapotban......................................................................................................... 1 400
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21261. Fülöp János: Tövis. DEDIKÁLT! 1962, Szépirodalmi. Kiadói félvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

21262. Pilinszky János Márkus Annának. 2001, Nap Kiadó. Kiadói papírkötés, papír tokban, jó állapotban.
Számozott (60./100) példány!.................................................................................................................................... 8 000

21263. József Attila: Már nem sajog. - - legszebb öregkori versei. Bp., 1994, Balassi - Cserépfalvi. Egészoldalas
kézirathasonmásokkal illusztrált. Kiadói papírkötés. + József Attila: Szépség koldusa. Versek. Makó, 2005,
Makói Nyomda. Az 1922-es szegedi kiadás reprintje. Kiadói papírkötés.............................................................4 800

21264. Herman Ottó: Arany, Tompa, Petőfi és a népköltés madárvilága. Bp., 1983, Szépirodalmi. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban.............................................................................................3 600

21265. Csokonai Vitéz Mihály: Lilla. Bp., 1979, Szépirodalmi/Helikon. Reprint! Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................2 000

21266. Luby Margit: Bábalelte babona. Az előszót Dömötör Tekla írta. Bp., 1983, Helikon. Kiadói kartonált kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban.............................................................................................................................. 3 800

21267. Buber, Martin: Én és Te. Bp., 1999, Európa Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 800

21268. Bataille, Georges: A szem története, Madame Edwarda, A halott. Bp., 1991, Európa. Kiadói kartonált kötés,
kissé kopott papírborítóval.......................................................................................................................................... 4 800

21269. Kis Antónia: Hendikep. Novellák. DEDIKÁLT Bóta Gábornak és neki szóló levéllel. Bp., 2016, Hungarovox.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 4 000

21270. Móricz Zsigmond: Nem élhetek muzsikaszó nélkül. Bp., Athenaeum. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.
........................................................................................................................................................................................2 000

21271. 2 db dekoratív Kner kiadvány: Garvay Andor: Négy kis komédia. Garvay Andor egyfelvonásosai. Gyoma,
1913. Nyomtatta és kiadja Kner Izidor. [5]-101 + [7] p. Egyetlen kiadás. Garvay Andor (1875-1927) újságíró,
színműíró rövid komédiáit tartalmazza kötetünk. Színes, levélmintás Kner-vászonba kötve, a címfelirat a
gerincen és az első fedőborítón sárga címkén. + - Jászay-Horváth Elemér: Gyöngyök és könnyek. Gyoma
1913. Kner Izidor. Verses kötet. Festett egészvászon kötés, jó állapotban..........................................................3 800

21272. Antal Sándor: Jörru története. Novellák. Gyoma, 1913. Kner Izidor. 197 p. 2 sztl. lev. Festett címkézett
kiadói egészvászon kötésben, felül festett lapszélekkel, szép állapotban............................................................2 800

21273. May Károly: A datolya honából. Keleti útirajzok. Átdolgozta: Szabó Károly. Bp., é.n., Athenaeum, 248 p. + 4
t. Kiadói kopott illusztrált egészvászon-kötés...........................................................................................................4 800

21274. Sós Endre: Aki az égtől elragadta a villámot...Benjamin Franklin életregénye. A szerző Sós Endre
(1905-1969) újságíró, író, lapszerkesztő által DEDIKÁLT! Bp., 1957, Móra. Kiadói félvászon-kötés, kissé
foltos gerinccel, kissé kopott borítóval.......................................................................................................................1 000

21275. Dr. Hetessy Kálmán: A házasságok az égben köttetnek. A feleségképző akadémián elmondotta: - - .
(Különlenyomat a feleségképző akadémián elhangzott előadások gyűjteményéből). Kecskemét, 1938,
szerzői kiadás, 11+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos borítóval, bélyegzőkkel.....................................2 400

21276. Fehér Gábor: Túl napnyugat, innen Kelet. Pápa, 1943. Exodus. Kiadói papírborítóval 47p...............................2 200
21277. Szabó Dezső: Az egész látóhatár III. köt. Tanulmányok. Bp.,én.,Magyar Élet. Kiadói félvászon kötésben,

papír védőborítóval III. kötetben teljes.......................................................................................................................1 600
21278. Szabó Pál: Keresztelő. Bp., 1942, Turul, 263+(1) p. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, sérült gerinccel.....1 000
21279. Dirk Rossmann: A polip kilencedik karja. Klímakatasztrófa vagy Világkormány. Ford.: Balla Judit. Bp., 2021,

Művelt Nép. Kiadói papírkötés....................................................................................................................................1 200
21280. Mikszáth Kálmán: Elbeszélések. I-II. köt. [Egy kötetben]. Bp., 1874. Vodiáner F.-ny., 1 sztl. lev.+ 121+(1) p.;

2 sztl. lev.+ 184 p. Első kiadás. A szerző első megjelent önálló műve. Átkötött félvászon-kötésben, kopottas
borítóval, a 15-18. oldalak hiányoznak...................................................................................................................... 2 400

21281. Wallace, Edgar: A zöld íjász. (The Green Archer.) Ford.: Fülöp Zsigmond. Bp., [1928], Genius, 312 p. Első
magyar nyelvű kiadás. Kiadói papírkötés, sérült kiadói papír védőborítóban.......................................................1 200

21282. Kárpáti Aurél: Örök Shakespeare. A szerző, Kárpáti Aurél (1884-1963) Kossuth-díjas színházi és irodalmi
kritikus, író, költő által DEDIKÁLT példány. (Manga Jánosnak (Manga János folklorista?) Bp.,[1948.],Grill
Károly. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval.............................................................................................2 400

21283. Somlay Szabó József: Báránycsengő. A szerző, Somlay Szabó József (1921-1999) református lelkész,
pedagógus, irodalomtörténész, költő által DEDIKÁLT példány!Bp.,1972,Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 600

21284. Victor Heiser: Egy orvos bejárta a világot. Ford.: Tábori Kornél. Bp.,én,Singer és Wolfner. A borító Fenyves
Sándor munkája. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval................................................................................. 1 600

21285. Dr. Győriványi Sándor: Szakmai etika. Bp., 1991, Műszaki Könyvkiadó. Negyedik, átdolgozott, bővített
kiadás. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 2560 példányban...................................................4 000

21286. ,,Őriznek engem, óvnak, szeretnek -" József Attila kéziratainak és dedikált könyveinek kiállítása a Petőfi
Irodalmi Múzeumban. Írta és szerk.: Kiss Ferenc. Bp., 1993, Petőfi Irodalmi Múzeum, (64) p. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. "(..) készült ötszáz számozott példányban, ebből
kettőszázötven példány a költő nővére, József Eta aláírásával." József Etelka (Eta) (1903-2004), József
Attila nővére által aláírt, számozatlan példány!........................................................................................................ 6 000

21287. Szomory Dezső: A nagyasszony. Regényes színmű négy felvonásban és hét képben. Bp., (1910.), Nyugat,
16+ 208 p. Első kiadás. Átkötött modern egészvászon-kötés. Számozatlan példány.........................................2 400

21288. 1937 Szegedi Kis Kalendárium. Szeged, 1937, Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma, 16 sztl. lev. Buday
György 12 szöveg közti fametszetével. A népdalokat Delly Szabó Géza gyűjtötte az erdélyi Kalotaszeg
vidékén. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és kötéssel, 11x7 cm........................................................................1 600
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21289. Benedek Elek: Figurás-mókás történetek. Bp.,[1926.],Franklin, 110+1 p. Fekete-fehér szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, Petrovszky szignóval, kopott borítóval..................................6 000

21290. Rabindranath Tagore: Hajótöröttek I-II. H.n., Genius. Vajtafy (Vasek) Ottó ezredes névbejegyzésével,
névváltoztatás után átírva, egyikben felesége ex librisével. Félbőr kötés, kopottas állapotban.........................3 000

21291. Dávid Gyula-Veress Zoltán (szerk.): Kő, bronz, buldózer. Láthatatlan és újra látható emlékműveink. 15/900.
számozott példány. 2004, EKE. Könyvárusi forgalomba nem került. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................5 000

21292. Gutai István: Gyönyörű a szibériai erdő - Vallomások, szociográfiák. A szerző, Gutai István (1950-) író,
helytörténész által Szőts Istvánné, Szőts István (1912-1998) Kossuth-díjas filmrendező, forgatókönyvíró
felesége részére DEDIKÁLT példány. Pécs, 2005, Pro Pannonia. Kiadói kartonált papírkötés........................ 2 000

21293. Halász Péter: Tatárok a Széna-téren. Regény. Rodostó-kiadó. Niagara Falls, é.n. (cca 1960), Victoria
Press, 256 p. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötésben, szakadt, kopott borítóval............................................... 4 800

21294. Tolnai Simon: A bűvészet könyve I-II. (Egybekötve) Tóth Béla előszavával. Bp.,[1914.], "Magyar
Kereskedelmi Közlöny,(Jókai-ny.),XVI+174+10 p. 6. kiadás. Számos szövegközti illusztrációval. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon-kötés, rossz állapotban, kopott borítóval, sérült gerinccel, a hátsó tábla
levált, sérült szennylapokkal....................................................................................................................................... 1 600

21295. Thiery H. Ilona: A kör bezárul. Regény. DEDIKÁLT! Youngstown, én., Katolikus Magyarok Vasárnapja -
Szerzői. Emigráns kiadás! Kiadói egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban............................5 000

21296. Kárpáti Aurél: Örök Shakespeare. A szerző, Kárpáti Aurél (1884-1963) Kossuth-díjas színházi és irodalmi
kritikus, író, költő által DEDIKÁLT példány. Bp.,[1948.],Grill Károly. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval,
laza fűzéssel................................................................................................................................................................. 1 800

21297. Lovik Károly: A keresztúton. Bp., 1914, Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval, a
borító széleken kis sérülésekkel, sérült gerinccel és kötéssel................................................................................1 600

21298. Acta Reg. Scient. Universitatis Ung. Budapestiensis Anni MDCCCLXXIV - LXXV. I-II. Beszédek, melyek a
budapesti M. Kir. Tudomány-egyetem MDCCCLXXV. tanévi rectora és tanácsának beiktatásakor octóber 1.
tartattak. III. Tanév-megnyitó beszéd. Bp., 1874, M. Kir. Egyetemi Nyomda, 71 p. Kiadói papírkötés.
Felvágatlan lapokkal....................................................................................................................................................3 000

21299. dr. Kováts Judit: Kutyaiskola. Bp., 1986, Gondolat. Kiadói kartonált kötés, gerinc sérült, kopottas állapotban.
........................................................................................................................................................................................1 000

21300. Almási [Balogh] Tihamér: Két év multán. Eredeti vigjáték 1 felvonásban. Bp., 1881, szerzői kiadás, 24 p.
Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben..................................................................................................................1 000

21301. Tomcsányi Lajos: A tánc. Erkölcstani értekezés. Bp., 1914, Apostol-ny., 31+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés,
kissé foltos borítóval, néhány tollas bejegyzéssel, ceruzás aláhúzásokkal...........................................................4 000

21302. Veres Péter: Számadás. A szerző, Veress Péter (1897-1970) író, politikus által DEDIKÁLT példány. Bp.,
1937, Révai, 4+399 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés.............................................................................3 000

21303. Szabó Lajos: Kassai kálvinista krónika 1644-1944. Kassa, 1944., Szerzői,(,,Wiko"-ny.). 303+1 p. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval, a gerincen kis szakadással......................................................................................... 3 000

21304. A Bölcs Esopusnak és másoknak fabulái és oktató beszédei, valamint azoknak értelme melly fabulákat
egybeszerzette és Kolosvárott anno MDLXVI. kiadta Heltai Gáspár, most pedig a mai kegyes olvasónak
átírta és átnyujtja Keleti Arthur. Békéscsaba, 1948, Tevan-ny., 147+5 p. 2. kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval...................................................................................................................................................1 800

21305. Hont Ferenc: A színjáték. (Tanulmány.) Buday György színpadterveivel. Szeged, 1932., Délmagyarország,
54+2 p.+ 3 t. Átkötött egészvászon-kötésben, bekötött papírborítókkal............................................................... 4 000

21306. Kertész Erzsébet: Bettina három élete. A szerző által DEDIKÁLT példány! Zsoldos Vera rajzaival. Bp.,
1981., Móra. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................1 600

21307. Kozák Csaba: Köret. A szerző, Kozák Csaba által Trunkó Barnabás (1948-) humorista, író, dramaturg,
forgatókönyvíró részére DEDIKÁLT példány! Bp., 2010, Hanga. Kiadói papírkötés,..........................................1 600

21308. Csókay András: Alagút az agyban. Gondolatok, cselekedetek és csodák. DEDIKÁLT! Bp., 2004, Arcvonal
Irodalmi Kávézó. Kiadói papírkötés............................................................................................................................1 800

21309. Martinovic Cvijin Kata: Viharverte sziget. DEDIKÁLT! Bp., 2010, Parnasszus. Kiadói papírkötés................... 1 600
21310. Novák Valentin: Biztos fogyás. DEDIKÁLT! Bp., 2008., Pont. Kiadói papírkötés................................................ 1 600
21311. Óhidy Petra: Izabella álma. DEDIKÁLT! hn., én., Sz. S. Kft. Kiadói papírkötés................................................... 1 600
21312. Endrődi Sándor: Játszi órák. Gyermekversek. Bp., 1921, Athenaeum, 130+(4) p.+ 7 t. Nagy Sándorné

(Kriesch Laura) egészoldalas illusztrációival. A kötéstábla Basch Árpád munkája. Kiadói illusztrált, festett
egészvászon-kötés, jó állapotban..............................................................................................................................3 600

21313. Kosáryné Réz Lola: A rejtelmes kohó. Bp., é.n., Palladis, 195+(1) p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
koszos borítóval............................................................................................................................................................1 000

21314. Matyikó Sebestyén József: Nádasok zsoltára. DEDIKÁLT! Debrecen, 1995, Ethnica. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 600

21315. Kaján Tibor: Zenit és radír. Bp., 1980, Corvina. Kaján Tibor egészoldalas karikatúráival. Kiadói papírkötés,
kissé sérült borítóval.................................................................................................................................................... 1 400

21316. Der Backfisch. Kulturbilder aus dem Simplicissimus Bd. 7. München, [1908], Albert Langen. Egészoldalas,
fekete-fehér illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, egy hiányzó lappal.4 000

21317. Lőrincz Tímea: Ágyak és vágyak. DEDIKÁLT! Lengerich, 2008., Silver Shark Productions. Kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 600

21318. Illés Adrienn - Ocsenás Gábor: Évák. (No, de ki a frász az az Ádám?) Az egyik szerző, Ocsenás Gábor által
DEDIKÁLT példány. Miskolc, 2013, Ex-Imp. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................1 600
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21319. Hortobágyi Alexia - Pausz Patrícia: Álarc. A szerzők által DEDIKÁLT példány! Orgovány, 2012., '4H'
Magyar Misszió - Örömhír Alapítvány. Kiadói papírkötés........................................................................................1 600

21320. Kádár Imre: A havas balladái. Román népballadák, dalok és románcok. Az eredeti versmértékben fordította:
Kádár Imre. A címlapot és az illusztrációkat rajzolta: Demian Tassy. [Kolozsvár], 1932, Erdélyi
Helikon,(Minerva-ny.), 64+4 p. Demian Tassy 28 szövegközti fametszetű illusztrációjával. Kiadói papírkötés,
sérült gerinccel, foltos borítóval. Megjelent 1000 példányban, de ez számozatlan példány...............................3 800

21321. Móricz Zsigmond: Kapitalista a tanyán. Hét elbeszélés. A szövegrajzok és a borítólap Fáy Dezső művészi
munkája. Nemzeti Könyvtár 67. szám. Bp.,é., Stádium. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. +Pass László:
Nimród népe. A szövegrajzok és a borítólap Fáy Dezső művészi munkája. Nemzeti Könyvtár 53. szám. Bp.,
1941., Stádium. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, sérült kötéssel és kijáró lapokkal...................................2 000

21322. Szegő István: Írás a falon. Válogatott versek és műfordítások 1927-1947. DEDIKÁLT. Bp., 1948, Franklin,
132 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, sérült, részben hiányos gerinccel................................................... 2 000

21323. Hevesy Iván: Válogatott, kipróbált receptek eredményes fotomunkára. Szerk.: - -. HAFA Könyvtár. Bp.,én.,
HAFA (Hatschek és Farkas), 32 p. 3. kiadás. Kiadói papírkötés...........................................................................1 600

21324. [Mécs László] Mécs, Ladislas: Poémes Choisis par L. Molnos, A. Sauvageot, R. Schwab et traduits du
Hongrois. Collection Yggdrasill. Paris, 1938, Éditions Émile-Paul Fréres, 1 t.+95 p. Francia nyelven. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, a gerinc alján apró szakadással, a borító alsó sarkán kis sérüléssel.
Nagyrészt felvágatlan lapokkal. Megjelent 1000 és 50 számozott példányban. Számozatlan példány............2 200

21325. Jellem. Smiles után a hazai viszonyokhoz alkalmazta Könyves Tóth Kálmán. Bp., Légrády. Kiadói
egészvászon kötés, egy-két lapon saroktörés, kissé kopottas állapotban............................................................4 800

21326. Vörösmarty Mihály: Csongor és Tünde. Megjelent Vörösmarty születésének 100 esztendős évfordulója
alkalmából. Gyoma, (2000.), Szabad Tér,(Kner-ny.), 100 p.+ 5 t. Az 1930-as kiadás hasonmás kiadása.
Kádár Lívia lapszámozáson belüli, öt egészoldalas rajzával. Bibliofil, keretdíszes lapokkal. Kísérőfüzettel:
Nemeskürty István: Elérhetetlen, tündér, csalfa cél. Bp., 2000., Szabad Tér, 15+1 p.Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, kiadói papírborítóban................................................................................................................1 600

21327. Eörsi István: A kalap és a villamos. Gyermekversek. DEDIKÁLT! hn., 1992, T-Twins Kiadó. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

21328. Kertész Péter: kertesz.freeblog.hu II. - pótcselekvés IQ és CT helyett. DEDIKÁLT! hn., 2010, Wesley János
Kiadó. Kiadói papírkötés............................................................................................................................................. 1 600

21329. Lányi Sarolta: Múlt és jelenidő. DEDIKÁLT! Bp., 1966, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 600

21330. Szalai Imre: Elhagyott jászol. Elbeszélések. DEDIKÁLT! [Bp.], 1938., Vajda János Társaság, 199+1 p.
Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, sérült, hiányos gerinccel..............................................................................1 800

21331. Kosztolányi Dezső: Aranysárkány. Bp., 1925, Légrády Nyomda és Könyvkiadó Rt., 458+1 p. Első kiadás. A
bekötött eredeti papírborító Jaschik Álmos munkája. Átkötött félvászon-kötés, bekötött eredeti elülső
papírborítóval, védőborítóban.....................................................................................................................................3 000

21332. Kosztolányi Dezső: Kínai és japán versek. Bp.,1947, Révai. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban..........1 600
21333. Szélpál Árpád: Keréknyom. Párizs, 1979., Magyar Műhely, 148+4 p. Első kiadás. Emigráns kiadás. Kiadói

papírkötés, volt könyvtári példány..............................................................................................................................2 000
21334. Babay Kálmán: Nádfödeles házak alatt. Falusi történetek a nép számára. Rábai Zsigmond rajzaival.

Szentgotthárd, 1911., Wellisch Béla, 78+1 p. Kiadói szecessziós, aranyozott, festett egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, ajándékozási sorokkal.......................................................................................................... 1 800

21335. Szenkovits Péter: A jóisten tenyerén. Törőcsik Mari. Szenkovits Péter (1957-) újságíró-szerkesztő által
Szőtsné Gyenes Máriának, Szőts István (1912-1998) Kossuth-díjas filmrendező özvegye részére
DEDIKÁLT! Harasztifalu, 2016, szerzői. Első kiadás. 117 p. Kiadói kartonált papírkötés..................................1 600

21336. Vásárhelyi Vera: Keserű babér. A szerző, Vásárhelyi Vera (Kállay Kristófné, 1920-2000) író, újságíró által
DEDIKÁLT! Róma, 1962. Katolikus Szemle. Emigráns kiadás. A borító Prokop Péter rajza. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

21337. Környey Paula: Értsetek meg....Versek. A szerző, Környey Paula, Környey (Környei) Paula (1899-1996)
színésznő, költő, esszéista által ALÁÍRT és DEDIKÁLT példány! Bp., é.n., Fővárosi Könyv- és Lapkiadó Rt..
Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, foltos és kissé sérült borítóval, kijáró lapokkal.............................................1 600

21338. Várady-Brenner Mária: Kilincs nélkül. A szerző által ALÁÍRT! Bp., é.n., magánkiadás. Kiadói papírkötés......1 600
21339. Szőts István: G. B. L. Gróf Batthyány Lajos főbenjáró pere és vértanúsága. Irodalmi forgatókönyv. Szőts

István (1912-1998) Kossuth-díjas filmrendező által Maléter Pálné Gyenes Judit (1932-2019), Maléter Pál
1956-os honvédelmi miniszter özvegye részére DEDIKÁLT! Bp., 1987, Magvető. Kiadói papírkötés............. 2 000

21340. Forrai Eszter: Felhőszakadás. Versek, 1998-1999. A szerző, Forrai Eszter (1938-) által DEDIKÁLT példány!
Bp., 2001, Széphalom. Kiadói papírkötés.................................................................................................................2 400

21341. Playboy Partywitze und Cartoons 5. (Karikatúra- és vicckönyv). München, 1980, Moewig. Fekete-fehér
illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban..........................................................................1 800

21342. Playboy nagyinterjúk. A magyar Playboy 30 legizgalmasabb nagyinterjúja. Szerk.: Radnai Péter, Bus István.
Bp., 2006, MAP Magazine. Kiadói papírkötés, a borítón némi kopással...............................................................1 600

21343. Szabó Ferenc: Világnézetek harca. Mai írók és gondolkodók. Louvain, 1963, Collegium Hungaricum.
Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, borító kissé foltos, előzéklapon névbejegyzéssel.........2 400

21344. Bánffy Miklós: Fortéjos Deák Boldizsár memorialéja. Bp., 1943, Révai. 213+2 p. Fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval...................................................................1 600

21345. Liszt Ferenc árvízi hangversenyei Bécsben 1838/9. Walter Teréz (Pulszky Ferencné) naplójából. Ford. és
magyarázó szövegét írta: Csuka Béla. Bp., 1941, Országos Liszt Ferenc Társaság, 70+(10) p. Kiadói
papírkötés. Számozott (40./300) példány!................................................................................................................2 200
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21346. Fejtő Ferenc: József Attila, az útmutató. Bp., é.n., Népszava. Első kiadás! Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, egy kijáró lappal...........................................................................................................................................1 600

21347. Karinthy Frigyes: Grimasz. Szatírák és humoreszkek. A borító illusztrációja Bíró Mihály (1886-1948)
munkája. Modern Könyvtár 370-373. sz. Bp.,[1914],Athenaeum, 128 p. Első kiadás. Kiadói illusztrált
papírkötés, sérült gerinccel, borítón apró szakadásokkal és néhány kevés apró folttal......................................1 600

21348. Spiró György: Shakespeare szerepösszevonásai . Bp., 1997, Európa. 277 p. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 600

21349. Karinthy Frigyes: Budapesti emlék, mesésköny, képeskönyv, az író arcképével. Bp., é.n.,Athenaeum, 157 p.
Későbbi félvászon-kötésben.......................................................................................................................................1 600

21350. Beatles In Their Own Words. Compiled by Miles. Edited by Pearce Marchbank. Designed by Perry Neville.
London,1978., Omnibus Press. Fekete-fehér fotókkal. Angol nyelven. Kiadói papírkötés................................. 2 000

21351. Circulaire concernant L'Établissement simplifié des plans d'aménagement. Publiée Par le Ministre Royal
Hongrois De L'Agriculture. A magyar királyi földmivelésügyi minister kiadványai. Bp., 1903. Pallas. Francia
nyelvű kiadvány, jelölésekkel. Kiadói tűzött papírkötés, intézményi bélyegzővel.................................................2 000

21352. Szántó Judit: Napló és visszaemlékezés. Bp., 1986, Műzsák-PIM. Első kiadás.................................................1 600
21353. Lányi András: Egy örömóda titkos záradéka. Bp., 1990, "Egészség" Alkoholmentes Rehabilitációs

Egyesület. Lányi András (1948?) író, filozófus, filmrendező, a Szabad Kezdeményezések Hálózata (az
SZDSZ elődje), a Védegylet egyik alapítója által Szabó György műkritikusnak, művészeti írónak DEDIKÁLT!
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600

21354. [Nagy Pál:] Korszerűség - Kortárs irodalom. Munkanapló 1970-1978. A szerző, Nagy Pál (1934- ) avantgárd
író, műfordító, újságíró, tipográfus, a Magyar Műhely c. irodalmi, művészeti és kritikai folyóirat alapítója által
DEDIKÁLT, dátumozott (Párizs, 1979) példány. [Párizs, 1978., Magyar műhely], 117+3 p. Kiadói
papírkötés, címlaphiánnyal. Ritka!.............................................................................................................................2 800

21355. Mécs László: Élőket nézek! Versek. Bp., [1938], Magyar Katolikus Írók, 146+(1) p. Első kiadás. A borító
Istokovits Kálmán munkája. Kiadói papírkötés, sérült, részben hiányos borítóval, sérült gerinccel, foltos. A
belső kötéstáblán Bajor Ágost ex libris-ével, Mécs László (1895-1978) saját kezű aláírásával. Számozott
(910.) példány...............................................................................................................................................................1 800

21356. Bródy Sándor: Nyomor. Egyetemes Regénytár. Bp., é.n. [1894?], Singer és Wolfner, 162+(6) p. Kiadói
festett egészvászon-kötés, fakó gerinccel, hiányzó előzéklappal, kissé sérült címlappal...................................1 400

21357. Antos Zoltán (szerk.): Horgászok barkácskönyve. Bp., 1985, Mezőgazdasági. Újrakötött papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

21358. Fenyő László: Elveszett évek. Versek. A szerző, Fenyő László (1902-1945) költő, műfordító, kritikus által
DEDIKÁLT példány! Bp., 1926., Globus-ny., 94 p. Kiadói papírkötés, foltos, sérült borítóval. Számozott, 14.
számú példány..............................................................................................................................................................4 000

21359. Z. Tábori Piroska - Rónay Viktor: Jó modor és a nemes szórakozások Boldog Élet Könyvtára 14. sz.
Bp.,én.,Élet és Egészség,(Gyarmati és Bősz-ny.), 48 p. Kiadói papírkötés..........................................................1 800

21360. József Attila: Döntsd a tőkét... - - forradalmi versei. [Bp.], 1945, Cserépfalvi,(Szikra-ny.), 56 p. A borító
Kádár György munkája. Kiadói papírkötés, az elülső borító leszakadt, a gerince részben hiányos.................. 1 800

21361. Böngérfi János: Egy rét virágainak és egy jegenyének regéi. Költői elbeszélés. Xantus Sándor művészi
tollrajzaival. Bp., 1941, Scholtz Testvérek. Kiadói illusztrált félvászon-kötés.......................................................1 600

21362. Szép Ernő: Azra. Bp., [1930], Singer és Wolfner, 104 p. Első kiadás! Kiadói papírkötés, szakadt borítóval...1 600
21363. Kállai R. Gábor: Kafkománia. DEDIKÁLT! [Bp.], 2004, Criticai Lapok Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés.

........................................................................................................................................................................................1 600
21364. Báger Gusztáv: Edzésterv. Új versek. DEDIKÁLT! (49. oldalon.) Bp.,2014,Széphalom. Kiadói papírkötés,

kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................1 600
21365. Szombathy Viktor: Magyar farsang. Összeáll.: - -. Bp., 1942., Magyar Népművelők Társaság, ("Forrás"-ny.),

192 p. Az eredeti elülső, illusztrált papírborítót az átkötéskor felhasználták. (Toncz Tibor munkája. Átkötött
félvászon-kötés.............................................................................................................................................................2 800

21366. József Attila: Költészet és nemzet. József Attila hátrahagyott írásai közül Sándor Pál válogatta ki és
rendezte sajtó alá. Bp.,[1941], Dokumentum Könyvek,(Nádor-ny.),63+1 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés...5 000

21367. Farkas Károly: Megfigyelések a menetjegyirodában. Bp.,én., Globus,128 p. 2. kiadás. Kiadói papírkötés, a
gerincen kis szakadással............................................................................................................................................ 1 600

21368. Nemzetközi aranymondások, közmondások, tanulságos cikkek, szellemi egyveleg. Összeáll.: lubellei és
kifaludi Lipthay Guido, cs. és kir. kamarás. [Bp.], 1933., Jupiter - ny., 151 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval................................................................................................................4 000

21369. Kazareczki Noémi: Egy művészházaspár a 20. századi Magyarországon. Bertha István és Szirmay-Kalos
Margit életútja. A szerző, Kazareczki Noémi által DEDIKÁLT! Szécsény, 2010, Kubinyi Ferenc Múzeum.
Kiadói kartonált papírkötésben...................................................................................................................................2 000

21370. Tandori Dezső: A feltételes megálló. Bp., 2009, Scolar, kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval........ 2 800
21371. Hans Christian Andersen, Günter Grass: Az árnyék. Hans Christian Andersen meséi - Günter Grass

szemével. Bp., 2005, Európa, egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.......................................2 000
21372. Bánffy Miklós: Megszámláltattál I-II. köt. + Reggeltől estig. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves jubileumára

kiadott díszkiadás XI. Kolozsvár, én., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötés, változó
állapotban, közte kopott borítóval is...........................................................................................................................2 000

21373. Révész Béla: Ady trilógiája. A három könyv egy kötetben. Számos illusztrációval, fényképekkel és kézirat
facsimilékkel. Bp., 1935, Nova, 1 t. (címkép, Ady portréja, Székely Aladár felvétele) + 365+(3) p.+ 7
(fekete-fehér képek) t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, egy tábla
hiányzik, néhány lapon bejelöléssel...........................................................................................................................2 400
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21374. [Dante Alighieri (1265-1321)] Dante Komédiája I. rész: A pokol. Ford.: Babits Mihály. Bp., 1913.,
Révai,(Pallas-ny.),4+330+2 p.+ XII t. Tizenkét régi kép hasonmásával, Zádor István könyvdíszével. Babits
Mihály nyomtatott soraival. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett felső lapélekkel, kissé kopott
borítóval, a gerincen kis sérüléssel............................................................................................................................ 2 400

21375. Baksay Sándor: Gyalog-ösvény I-III. köt. Elbeszélések. I. köt.: Pusztai találkozás. Elbeszélések., II. köt.:
Nagymama karácsonyja. A csudálatos történet. Nagymama meséje., III. köt.: Jobb kezem. Ispéró. Patak
banya. Szépirodalmi Könyvtár. Bp., 1895., Kisfaludy-Társaság, (Franklin-ny.), 243 p.; 208 p.; 270 p. 2.
kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítókkal, az első kötet hátsó szennylapján hiánnyal,
"Kardos János ügyvéd" névbélyegzésével. Kardos János (1894-1959) ügyvéd. A második világháború után
- amíg tehette - több kiemelt koncepciós perben is közreműködött védőként. (Szomathelyi Ferenc, Dálnoki
Veress Lajos, András Sándor, Esterházy Pál herceg, Ordass Lajos, Rácz Sándor, Tóth Ilona ..stb.)..............2 000

21376. Herczeg Ferenc: Szelek szárnyán. Az Ujság ajándéka előfizetői részére. Első kiadás. Bp., 1905,
Athenaeum, 1 (címkép, a szerző arcképe) t.+1 (díszcímlap ) t. +2+111+1 p.+ 18 (részben színes) t.
Egészoldalas képtáblákkal, és szövegközti képekkel illusztrált. Az illusztrációk Basch Árpád, Vaszary
János, Garay Ákos, Tolnay Ákos, Margitay Tihamér, Feld Imre, Gergely Imre, Mühlbeck Károly, Dudits
Andor, Mendlik Oszkár, Kimnach László, Kotász (Károly), Karvaly (József), és Udvary (Géza) munkái. A
borító- és előzékrajz Basch Árpád munkája. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált szecessziós,
egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült, javított gerinccel és kötéssel, egy tábla sarka hiányos, egy
lapról a kép hiányzik, néhány hiányzó lappal............................................................................................................2 800

21377. Esterházy Péter: Esti. Bp., 2010, Magvető, kartonált papírkötés, papír védőborítóval, jó állapotban............... 1 000
21378. Wells, H(erbert) G(eorge):Experiment in Autobiography Discoveries and Conclusions of a Very Ordinary

Brain (Since 1866) Volume I-II.London, 1934. Victor Gollancz Ltd. (Printed by The Camelot Press Ltd.) 1 t.
(címkép) + 414 + [2] p. + 7 t.; VIII + [417]-840 p. + 6 t. Első kiadás.H. G. Wells (1866-1946) angol író,
szociális gondolkodó, a modern science-fiction egyik atyjának önéletírása. A társadalomrajzba oltott
önéletírás szövegét oldalszámozáson belül számos levél-hasonmás és humoros szerzői grafika kíséri. A
népszerű író munkája 1935-ben jelent meg magyar fordításban. Az első kötet első előzékén kereskedői
könyvjegy, a második kötet címoldalán régi tulajdonosi bélyegzés.Egységes, aranyozott gerincű kiadói
egészvászon kötésben, a gerincen apró foltossággal. Jó példány........................................................................3 800

21379. Vörösmarty [Mihály] minden munkái I-II. köt. Rendezte és a jegyzeteket kísérte: Gyulai Pál. Pest,1964, Ráth
Mór, (Bécs, Jacob és Holzhausen-ny.), 1 (Vörösmarty Mihály portréja, Barabás Miklós(1810-1898) rajza
alapján metszette Axmann, acélmetszet) t. + 8+252+8+318 p. Korabeli átkötött félbőr-kötésben, kopott
borítóval, foltos címképpel, régi intézményi bélyegzésekkel...................................................................................5 000

21380. Birk-Kódex 1474. Az elmék hasonmása, betűhű olvasata és latin megfelelője. Bevezetéssel ellátva
közzéteszi: Pusztai István. Codies Hungarici V. Bp., 1960, Akadémiai Kiadó, 81+1 p. Oldalszámozáson
belül 8 oldalnyi fekete-fehér fakszimilével. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, foltos kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 700 példányban...............................................................................................................3 600

21381. Széchenyi István:Garat. Írta 1842-ben gróf Széchenyi István. Sajtó alá rendezte és a mű történetét megírta
Viszota Gyula.Budapest, 1912. Magyar Tudományos Akadémia (Hornyánszky Viktor ny.) 218 p. Első
kiadás.Széchenyi István gazdasági reformprogramja részeként 1842 júniusa és 1842 szeptembere között
írta Garat című munkáját, melynek közreadásától hosszas megfontolás után eltekintett. Viszota Gyula sajtó
alá rendező a levéltári forrásokból kiindulva megkísérelte rekonstruálni a mű szövegét. A szerkesztő hosszú
tanulmánya a 175. oldaltól. Az enyhén sérült címoldalon és a belív több oldalán régi gyűjteményi
bélyegzések, az első fedőborítón régi gyűjteményi bélyegzés és katalóguscímke, belső borítóján
katalógusbélyegzés. Könyvtári duplum. Szentkirályi 302a. Pamlényi 189. o.Fűzve, hiányos gerincű, sérült,
javított kiadói borítóban................................................................................................................................................3 800

21382. Hock János: Rákócziné. Történeti elbeszélés. Bp., 1907, Athenaeum. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült vászonnal........................................................................3 000

21383. Jánoska Antal - Horváth Ferenc: Zsugaléria. Képeslap és kártya a humor tükrében. Csintalan Múzsa
sorozat. Bp., 2012,PONT. Kiadói kartonált papírkötés, vetemedett, deformált kötéssel, de belül jó
állapotban......................................................................................................................................................................5 000

21384. Jókai Anna: Három. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, kétszeres
Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp.,1995,Széphalom. Kiadói kartonált papírkötés........................2 400

21385. Majthényi György: Esteli énekek. DEDIKÁLT! Félvászon kötés, kopottas állapotban........................................ 2 000
21386. Hász Erzsébet: Kiűzetés. A szerző, Hász Erzsébet (1955- ) író által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,

József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2002., Ister. Kiadói papírkötés.....................................4 400
21387. Bartis Ferenc 4 műve: Akarjatok szabadon élni, Mikor kezdődött a holnap?, Fohászok és szitkok

Föltámadás előtt vagy a költészet megkísértése, Ellopták a világ lelkét avagy pokoljárás a mennyországban.
Mind a szerző, Bartis Ferenc (1936-2006) író, költő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1996-1999, Összmagyar Testület - A CÉH. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

21388. Bárány Tamás 3 műve: Rákóczi zászlai, Lázadók, Kis magyar irodalomtöri. A szerző, Bárány Tamás
(1922-2004) író, költő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány. Bp., 1998-2003, Hét Krajcár - Összmagyar Testület. Kiadói papírkötések..........................................2 400

21389. Magyar néprajz V. köt.: Népköltészet. Főszerk.: Vargyas Lajos. Szerk.: Istvánovits Márton. Bp., 1988,
Akadémiai. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................2 000

21390. Vegyes különféle témájú különlenyomat és nyomtatvány tétel, kb. 20-25 db. Változó állapotban, közte
sérültek is...................................................................................................................................................................... 1 000
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21391. A magyar sajtó története I-II. köt. Főszerk.: Szabolcsi Miklós. I. köt.: 1705-1848. Szerk.: Kókay György. II./1.
köt.: 1848-1867. Szerk:: Kosáry Domokos, és Németh G. Béla. II./2. köt.: 1867-1892. Szerk.: Kosáry
Domokos, és Németh G. Béla. Három kötet, komplett! Bp., 1979-1985. Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötések, kiadói papír védőborítókban, az I. kötet papírborítóján kis szakadással....................... 2 400

21392. Nyirő József 3 kötete: Isten igájában. Bp., 1942. Révai. Sérült, kopott kiadói félhalina-kötésben. +
Jézusfaragó ember. Bp., 1943. Révai. Kiadói félvászon-kötésben. + Mádéfalvi veszedelem. Bp., 1943.
Révai. Kiadói félvászon-kötésben..............................................................................................................................3 200

21393. 3 db Havas Zsuzsa könyvtárából jelzett könyv: Levelek a francia forradalomból, Illyés Gyula Hunok
Párisban, Természet és társadalom A szocializmus. 1919. Bp..............................................................................3 000

21394. Kiss Dezső 2 darab verseskötete: Lepkemesék 1935 + Hazám 1925. Sérült, javított papírkötés.....................1 000
21395. Paál Jób: Riportok. DEDIKÁLT! [Bp.], 1943, Szerzői, (Nagyvárad, Grafika-ny.) 3. kiadás. Kiadói papírkötés,

sérült borítóval, hiányzó borítékkal, foltos..................................................................................................................2 800
21396. Garai Gábor: Emberi szertartás. [Versek és műfordítások.] (Dedikált.)Budapest, 1960. Magvető Könyvkiadó

(Szabadság Lapnyomda, Debrecen). 178 + [2] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Fischer Mártának szeretettel:
Garai Gábor. Bp. 1961. jan. 13". Garai Gábor költő, szerkesztő, műfordító harmadik verseskötete.Tezla
4374.Illusztrált kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány.
........................................................................................................................................................................................1 800

21397. Május Elseje Társaság. Társaságunk a korabeli sajtó tükrében. Összeáll.: Aggod József, Tóth Miklós.
Bp.,én., Május Elseje Társaság. Kiadói papírkötés................................................................................................. 1 000

21398. Pastinszky János: Dr. Gyulay Béla emlékezete. Írta és a "Budapesti Népoktatási Kör"-nek 1910. évi április hó
10-én tartott XL közgyűlésén felolvasta: Dr - -. Bp., 1911., "Budapesti Népoktatási Kör", 2+14 p+1 t. Kiadói
papírkötés, jó állapotban.................................................................................................................................................600

21399. Vargha Anna: Bartholomeus Frankfordinus Pannonius. Bp., 1939, (Kir. M. Egyetemi Nyomda), 12 p. Kiadói
papírkötés. Frankfordinus, Bartholomeus Pannonius (cca1490 ? - 1522 után) humanista, drámaíró, költő....... 600

21400. Hergár Emil: Mah-jong szabály. Bp.,1997, Terebess. Az 1925-ös Fischbach K. kiadás reprint kiadása. Kiadói
papírkötés, újszerű állapotban.......................................................................................................................................500

21401. Gombos Imre: Szövetkezeti mozgalom. Bp., 1947., Magyar Állami Nyomda, 172 p. Kiadói papírkötés, kissé
foltos borítóval..................................................................................................................................................................600

21402. Oppel Jenő: Hutten Ulrik törekvései. Esztergom, 1903, Buzárovits Gusztáv, 107+1 p.Kiadói papírkötés, sérült,
foltos borítóval, de belül jó állapotban...........................................................................................................................600

21403. Proszwimmer Klára: A francia ifjúsági irodalom a XVIII. században és a XIX. század elején. Bibliothéque de
l'institut francais á l'université de Budapest 40. Bp., 1939, (Fővárosi-ny.), 108 p. Kiadói papírkötés. + Palos
Bernardin: Irodalmunk ismertetése a XIX. század-eleji német folyóiratokban. Pécs, 1929, Dunántúl
Egyetemi Nyomdája, 76 p. Kiadói papírkötés, a borító a gerincen kissé szakadt. Felvágatlan lapokkal..........1 000

21404. 1876-tól 1928 június végéig megjelent polgári iskolai közlönyök ismertetése, repertóriuma, a közlönyök
cikkíróinak névjegyzéke. Szerk.: Győri Vilmos. Bp., 1929, Országos Polgári Iskolai Tanáregyesület, (Kir. M.
Egyetemi Nyomda), 218 p. Kiadói papírkötés, leszakadt borítóval, sérült, hiányos gerinccel, sérült kötéssel....900

21405. [Volney, Constantin-François de Chasseboeuf] Volney, E. F.: A romok és a természet törvényei.
Elmélkedések a birodalmak átalakulásáról és a természet törvényei. Ford. és jegyzetekkel ellátta: Benedek
Nándor. Bp., 1903, Nemzeti Antiquarium, (Krammer és Erhardt-ny.), 166 p. Átkötött félvászon-kötés,
bekötött papírborítókkal, kopott borítóval, javított elülső szennylappal, ceruzás aláhúzásokkal. Klebersberg
Géza névbélyegzésekkel és a címlapon névbejegyzéssel......................................................................................1 600

21406. Szelényi Ödön: Jelenkori vallásos áramlatok a modern irodalomban. Luther-Társaság LXVIII kiadványa.
Bp., 1910, Luther-Társaság,(Hornyánszky Viktor-ny.), 80+1 p. Kiadói papírkötés, sérült, szakadt borítóval..1 200

21407. Kulcsár Adorján: Olvasóközönségünk 1800 táján. Bp., 1943, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés,
foltos borítóval...............................................................................................................................................................1 200

21408. Hamvas József: Egyetemes Irodalomtörténet. I. rész. Stampfel-féle tudományos zsebkönyvtár 18.
Bp.-Pozsony, 1917, Stampfel Károly. II. kiadás. Kiadói papírkötés.......................................................................1 000

21409. Irodalomtörténeti évszámok és események grafikus ábrázolása. Szeged, 1936, Tett Kiadás, (Ablaka
György-ny.), 23 p. + 1 (Csokonai Vitéz Mihály élete) t. + 1 (Életrajzi táblázat a magyar irodalomtörténet
tanításához. Összeáll.: Gerhauser Albert) t. Kiadói spirálfüzet, szakadt elülső borítóval....................................1 400

21410. Nyárády József: Árvető könyvvitel. Bp., 1944, Officina. 4. kiadás. 3 kihajtható melléklettel. Kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 200

21411. Hegedűs Árpád: A francia irodalom története. Szentthotthárd, én., Wellisch Béla, 96+4 p. Kiadói papírkötés.1 000
21412. Bisztray Gyula: Író és nemzet. Bp., 1943., Révai. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés, szakadt, kopott kiadói

papír védőborítóban.....................................................................................................................................................2 000
21413. cca 1945-1950 Nemzeti Színház: Az ember tragédiája. Műsorfüzet. Major Tamás előszavával. Bp., én.,

Nemzeti Színház Barátainak Köre, (Szikra-ny.), 10 sztl. lev. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Lucifer: Balázs
Samu. Ádám: Básti Lajos, Éva: Lukács Margit. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval.........................................1 600

21414. Kováts Alajos: A magyar szépírás. Bp., 1924, Merkur-ny., 32 p. Papírkötés, borító nélkül, foltos borítóval.....1 400
21415. Gyurkovics Tibor: Isten homlokán. Istenes versek. DEDIKÁLT! Gyulai Líviusz illusztrációival. Bp., 1998,

Kairosz Kiadó. Kiadói aranyozott bársony-kötés, átlátszó műanyag védőborítóban........................................... 1 600
21416. Vásárhelyi Vera: Skorpió hava. A szerző, Vásárhelyi Vera (Kállay Kristófné, 1920-2000) író, újságíró által

DEDIKÁLT! Róma, 1988, K.n. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés......................................................................2 000
21417. Gedeon Borsa - István Käfer: Az Országos Széchényi Könyvtár régi cseh és szlovák nyelvű

nyomtatványainak katalógusa 1800-ig. Catalogus librorum veterum usque ad annum 1800 in linguae
Bohemica et Slavaca impressorum quae in Bibliotheca Nationali Hungariae de Francisco Széchenyi
nominata asservantur. Katalóg starych ceskych a slovenskych tlací do roku 1800 v Országos Széchenyi
Könyvtár v Budapesti. Bp., 1970, OSZK. Kiadói papírkötés. Megjelent 900 példányban...................................4 40098



21418. Fazekas Mihály: Élni akarok. Irodalmi és Művészeti Társaság. I. Kiadványa Pápa. Pápa, 1937., Irodalmi és
Művészeti Társaság, (Pápai Főiskolai Könyvnyomda), 42+6 p. (Istenes-)Iscserekov András (1915-1947)
fametszeteivel és rajzos címlapjával. Kiadói papírkötés......................................................................................... 8 000

21419. Ehrenstein, Albert: Lukian. [Lukiánosz-fordítások.] (Dedikált.) (Die wahre Geschichte - Der magische Esel -
Hetärengespräche).Berlin, [1925]. Ernst Rowohlt Verlag (Gedruckt bei Poeschel & Trepte in Leipzig). 268 +
[4] p. Egyetlen kiadás.Albert Ehrenstein (1886-1950) bécsi születésű német expresszionista költő dedikált
fordításkötete, amelyben Lukiánosz ókori szatíraíró néhány művét adja közre német fordításban. Korábbi,
1911-es verseskötetét Oskar Kokoschka illusztrálta, az első világháború idején hadi szolgálatra
alkalmatlannak nyilvánítását követően aktivista körökben mozgott, és részese volt a bécsi dadaista
közösségnek is. A magyar felmenőkkel bíró Albert Ehrenstein magyar nyelvű dedikációja: ,,Thaiszné [?]
Grünwald Vilmának. 1929. V. 17. Albert".Raabe 62, 37. Rowohlt I, 621. Wilpert-G. 30. Lexikon
deutsch-jüdischer Autoren VI, 121.9.Feliratozott kiadói félvászon kötésben, az első kötéstáblán apró
kopásokkal. Jó példány...............................................................................................................................................6 000

21420. Helling-Homann, E[mma]: Der Heilmagnetismus und seine Beziehungen zu geistigen Heilungen. Eine
Geisteswissenschaftliche Studie.[Lipcse] Leipzig, (1920). Theosophisches Verlagshaus (Druck von W.
Hoppe, Borsdorf-Leipzig). 131 + [1] p. Első kiadás.A magnetizmusról (gyógyító delejezésről) írt ezoterikus
útmutató első részében a jeles okkult elődök méltatása, utána a szerző saját módszerének bemutatása.
Példányunk fűzése a borítóknál kissé laza.Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban..............................................4 800

21421. Adelmann-Húttula, Willy: Konzentration und Meditation als Mittel zur Entfaltung der hüheren Willens- und
Erkenntniskräfte.Pfullingen in Württemberg, (1921). Johannes Baum Verlag (Druck von H. Laupp in
Tübingen). 59 + [5] p. Első kiadás.A magasabb tudatállapot elérésére szolgáló koncentrációs és meditációs
gyakorlatokról írt rövid ezoterikus útmutató, néhány oldalon aláhúzásokkal és szövegkiemelésekkel.
Példányunk néhány oldalának fűzése meglazult.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban...................4 800

21422. Henseling, Robert: Umstrittenes Weltbild. Astrologie. Welteislehre. Um Erdgestalt und Weltmitte.[Lipcse]
Leipzig, 1939. Philipp Reclam Verlag (Reclam-Druck). 327 + [3] p. + 8 t. (kétoldalas). Első kiadás.Robert
Henseling (1883-1964) német csillagász, csillagászati író, a Stuttgarti Obszervatórium és több csillagászati
folyóirat alapítója, az amatőr csillagászat nemzetközileg is számottevő népszerűsítője. Unstrittenes Weltbild
(Ellentmondásos világkép) címen kiadott, számos szövegközti illusztrációval kísért kultúrtörténeti
összefoglalójában áttekinti az asztrológia és horoszkóp-készítés emlékezetes tudománytörténetét, a munka
végén pedig vitába száll a nemzetiszocialisták által felkarolt ezoterikus csillagászati elmélettel, a
világjég-elmélettel. Köteteit továbbra is kiadhatta, ám ismeretterjesztő előadások tartására ebben a
Hitler-érában nem kapott engedélyt.Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén
hiányos, verzóján javított kiadói védőborítóban. Jó példány...................................................................................4 000

21423. Spengler, Theo: Im Rhythmus des Weltgeschehens. Ein Impuls zur Tat!Pfullingen in Württemberg, [1924].
Johannes Baul Verlag (Gedruckt in der Neugeistdruckerei). 32 p.(Bücher der Weissen Fahne, 22.)Theo
Spengler értekezése 32 oldalban fejti meg a lét, az emberiség, a vallások, a tudományok, a filozófia, az
államformák, a politikai mozgalmak és a kelet-nyugati felosztás problémáit. Oldalszámozáson belül néhány
szövegközti okkult ábrával. A fedőborítók verzóján kisebb javítások, valamint a sorozat egyes füzeteinek
ismertetése.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban.................................................................................2 400

21424. Mikszáth Kálmánnal kapcsolatos 5 db könyv és nyomtatvány. Mikszáth Kálmán: A lohinai fű. Szerk. és az
utószót írta Praznovszky Mihály. Mikszáth könyvestéka 1. Horpács, 2003, ETO-Print. 40 p. Kiadói
papírkötés. + Pásztor Sándorné: Mikszáth és a ,,Görbeország". Szerk. és az utószót írta Praznovszky
Mihály. Mikszáth könyvestéka 3. Horpács, 2005, Mikszáth Kálmán Társaság. 40 p. Kiadói papírkötés. +
Palócföld. Irodalmi, művészeti, közéleti folyóirat '97/II. A nagy palóc. 150 éve született Mikszáth Kálmán.
Salgótarján, 1997, Balassi Bálint Könyvtár. 127-288 p. Kiadói papírkötés. + Csongrády Béla: "Remény a
csillag..." Újabb fejezetek a Nógrád megyei Madách-kultusz történetéből (1999-2004). Különlenyomat az 50
éves Palócföld 2004. évi 5. számából. Salgótarján, 2004, Balassi Bálint Megyei Könyvtár. 499-528 p. Kiadói
papírkötés. + Praznovszky Mihály (szerk.): 150 éve született Mikszáth Kálmán 1847-1910. Az emlékév
programjai 1997. Kiadói papírkötés...........................................................................................................................2 800

21425. 2 db Madách Imrével és Az ember tragédiájával kapcsolatos könyv: Bárdos József: Szabadon bűn és erény
közt. Az ember tragédiája értelmezési kísérlete. Bp., 2001, Madách Irodalmi Társaság. 127 p. Kiadói
papírkötés. Fekete-fehér képekkel illusztrált. + Leblancné Kelemen Mária (szerk.): Madách
Imre-dokumentumok a Nógrád megyei Levéltárban. Salgótarján, 1984, Nógrád Megyei Levéltár. Megjelent
1500 példányban. Kiadói papírkötés......................................................................................................................... 1 600

21426. Madách Imre munkásságát ismertető 2 db könyv: Nagyné Nemes Györgyi, Andor Csaba: Madách Imre
rajzai és festményei. Képek egy életmű hátteréről. Balassagyarmat-Budapest, 1997, Madách Irodalmi
Társaság. Fekete-fehér és színes képekkel, Madách Imre képzőművészeti alkotásainak reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. + Tarjányi Eszter, Bene Kálmán (szerk.): VIII. Madách Szimpózium.
Budapest-Balassagyarmat, 2001, Madách Irodalmi Társaság. Kiadói papírkötés..............................................1 800

21427. Vörösváry László (1908-1990) könyvkiadó 2 db ALÁÍRT kötete: Egy volt könyvkiadó visszaemlékezései.
Bp., 1982, szerzői, 39 p. Kiadói aranyozott műbörkötés, laza kötéssel. + Vörösváry László: Az élet derűje.
Bp., 1988, a szerző kiadása. Gózon Lajos illusztrációival. Kiadói nyl-kötés.........................................................2 000

21428. Igali Mészáros József: A hal, a horog és az ember. ALÁÍRT! H.n., Fővárosi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon kötés, előzéklap sérült, kopottas állapotban..................................................................................... 1 400

21429. Moldova György: Magányos pavilon, Sötét angyal, Akar velem beszélgetni (három mű egy kötetben). Bp.,
1979, Magvető. A szerző által Szabó György műkritikusnak, művészeti írónak DEDIKÁLT! Bp., 1979,
Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval...........................................................................1 600

21430. Halhatatlan szerelem. Öt fejezet a szerelemről. Válogatás kétezer év szerelmes írásaiból. Vál.,
szöveggondozás, szerk.: Vágó Zsuzsanna. A kötetben található rajzok és grafikák Papp Oszkár
festőművész munkái. Bp.,1993., Kassák Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés,az egyik fejezetkezdő
illusztrációba belerajzoltak..........................................................................................................................................1 80099



21431. Babits Mihály: Erato. Az erotikus világköltészet remekei. Borsos Miklós rajzaival. Keresztury Dezső
előszavával. Bp., 1970, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..1 600

21432. Körmendi Ferenc: Találkozás és búcsú. Bp., [1937], Athenaeum, 273+(3) p. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 1 000

21433. A Pozsonyi Toldy-Kör 4 kötete: Szlovenszkói magyar elbeszélők.; Szombathy Viktor: Zöld hegyek
balladája.; Darkó István: Égő csipkebokor I-II. köt. Bp., é.n. (cca 1935-1936), Franklin-Társulat. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, többségében jó állapotban...................................................................................1 000

21434. Hanzély Ferenc: Kereskedelmi irálytan és levelező, egybekötve kereskedelmi és magán-ügyiratokkal.
Gyakorlati kézikönyv kereskedők, gyárosok, pénz- és iparvállalati tisztviselők és más iparüzők
használatára. Bp., 1886, Franklin-Társulat, XXXI+(1)+434 (eredetileg 504) p. Harmadik, javított kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé koszos borítóval, az utolsó 35 lap hiányzik.
(Ritka!)...........................................................................................................................................................................1 800

21435. Bendsák László: A százéves Athenaeum. Bp., Athenaeum. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban...............1 600
21437. Szakonyi Károly: Napfényes Granada. DEDIKÁLT! Bp.,1991,Magvető. Kiadói papírkötés...............................1 800
21438. Kovalcsik András (szerk.): Megyery Sári, Sacy von Blondel (Balassagyarmat 1897 - Párizs 1983).

Balassagyarmat, 2000, k.n.. 128 p. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés.................1 600
21439. Farkas Kálmán: Sorstudat. Esszék. A szerző, Farkas Kálmán (1930-2004) újságíró, kisebbségi politikus, író

által Matits Ferenc művészettörténész, művészeti író, egyetemi tanár részére DEDIKÁLT példány!
Sóstófürdő, 1998, k.n.. 76 p. Fekete-fehér képekkel, Balázs János, Gyügyi Ödön, Szentandrássy István
műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval.................................................... 2 000

21440. Vargha Kálmán: Gelléri Andor Endre. A szerző által DEDIKÁLT példány. Nagy Magyar Írók. Bp., 1986.,
Gondolat. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................4 000

21441. Gömör Béla: 344. Köszönet a könyvajándékokért a dedikációkért! A szerző által DEDIKÁLT példány! GMR
füzetek 5. Bp., 2013, GMR Reklámügynökség. Kiadói papírkötés, borítón kisebb hajtásnyommal.................. 1 600

21442. Solmaz Kamuran: Magyar - Az első török nyomda magyar megalapítójának kalandos élete. Bp., 2012,
Napkút. 127p. Kiadói papírkötés................................................................................................................................1 600

21443. Tóth Béla 2 kötete: Magyar ritkaságok. Curiosa Hungarica. Képekkel és hasonmásokkal. hn., én., laude.
1899-es kiadás reprint kiadása. Kiadói papírkötés. + Mendemondák. A világtörténet furcaságai. Második,
javított és bővített kiadás. Válogatás. Bp.,1984, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 600

21444. Kner Imre: Gondolatok a nyomdaiparról. Gyoma, 1942, Kner Izidor Könyvnyomdája. 26 p. Kiadói
papírkötés, lapszéli egyenetlenségekkel (feltehetően felvágásból eredő), borító hátoldala elszíneződött........2 000

21445. Losonci Miklós: Lapaj unokája A szerző által DEDIKÁLT példány! Bp., 2000, Bíró Family. Kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 600

21446. Kovács Sándor Iván, Praznovszky Mihály:Két költő egy szekéren. Arany János és Madách Imre nógrádi
találkozása. Praznovszky Mihály (1946-) irodalomtörténész, muzeológus, 1993-2000 között a Petőfi
Irodalmi Múzeum főigazgatója által DEDIKÁLT! Salgótarján, 1991, Mikszáth. 70 p. Megjelent 1200
példányban. Kiadói papírkötés. Fekete-fehér képekkel illusztrált.......................................................................... 2 400

21447. Hamza Lehel Mária: Női szemmel (válogatott publicisztikai művek). Jászberény, 1997, Hamza Múzeum
Alapítvány. 36 p. Fekete-fehér képekkel, többek közt divatrajzokkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói
papír védőborítóval.......................................................................................................................................................1 600

21448. Babits Mihály: Karácsonyi Madonna. Bp., 1920, Táltos, 246+1 p. Első kiadás. Korabeli átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, néhány kissé foltos lappal,"Szigetszentmiklósi Kaszinó" bélyegzéseivel....1 600

21449. Gervai András: "Emigráns vagyok a földön." DEDIKÁLT! Sorsváltozatok 33 beszélgetés. [Bp.], 1998,
Argumentum. Kiadói papírkötésben...........................................................................................................................1 800

21450. Romain Rolland: Robespierre. Ford.: Dániel Anna. Szász Endre illusztrációival. Bp., 1966., Magyar Helikon.
Kiadói kopott aranyozott egészbőr-kötés, . Számozott (653./900) példány..........................................................1 000

21451. Páskuj Lajos költeményei. Szatmár, 1888, Molnár János, 150+3 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés,
aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval. Jakabffy Lajos (1866-1940) mérnök, Szeged város műszaki
tanácsosa, a település főmérnöke névbélyegzésével..............................................................................................2 000

21452. Nagy Csilla: Magánterület. A szerző, Nagy Csilla (1981-) irodalomtörténész, kritikus, szerkesztő által Matits
Ferenc művészettörténész, művészeti író, egyetemi tanár részére DEDIKÁLT! Salgótarján, 2008, Balassi
Bálint Megyei Könyvtár és Közművelődési Intézet. 192 p. Kiadói papírkötés...................................................... 1 200

21453. Basilides Bálint: A kék ég a kút mélyén. Budapest 1947-1956 - Svájc 1956-1976. A szerző, Basilides Bálint
(1944-) által DEDIKÁLT! H.n., 2011, Tevan Alapítvány. 189 p. Kiadói papírkötés..............................................1 600

21454. Kis Ferenc: Ami megőriz. Versek 1931-1958. A szerző, Kis Ferenc (1908-1964) József Attila-díjas költő,
József Attila barátja által Surányi Ibolya (1928-2010) előadóművész, versmondó, irodalmi szerkesztő
részére DEDIKÁLT! Bp., 1960, Magvető. 117p. Megjelent 1660 példányban. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
foltos és kissé szakadt papír védőborítóban.............................................................................................................1 800

21455. 2 db pedagógiai témájú kiadvány: Dr. Hóman Bálint: Utasítás a közoktatásügyi igazgatásról szóló 1935: VI.
törvénycikk végrehajtására. Bp., [1936], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 116 p. Kiadói egészvászon-kötés. +
Tanterv és útmutatások a nyolcosztályos népiskola számára. III. köt.: Általános útmutatások. Bp., 1941, Kir.
M. Egyetemi Nyomda, 182 p.+ 20 (kihajtható mellékletek) t. Kiadói félvászon-kötés, minimálisan sérült
gerinccel........................................................................................................................................................................2 400

21456. Arany János Kapcsos Könyve. Keresztury Dezső utószavával. Bp., 1978, Akadémiai Kiadó - Magyar
Helikon. Második kiadás. Hasonmás kiadás. Kiadói műbőr-kötés, réz kapoccsal, kiadói kartontokban, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000
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21457. Berkovits György: Abreál. Öt színmű. DEDIKÁLT! Bp.,2002., Ister. Kiadói papírkötés...................................... 1 800
21458. Szarka István 6 műve: Nem lettél tengerész, Virágöböl, A bíbor oroszlán, Szender a holdudvarban, Talán a

repülés, Balzsamos sebek csorognak. Mind a szerző, Szarka István költő által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1993-2007, Szerzői - Zrínyi - Curiosa
Nova - Hungarovox. Kiadói papírkötések, egy sérült gerinccel..............................................................................3 000

21459. Széles Klára: Szeged - Kolozsvár 1955-1992. Kortársi szemle az erdélyi irodalomról. A szerző, Széles Klára
(1936-) irodalomtörténész, kritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp.,1993, Pesti Szalon. Kiadói papírkötés, foltos................................................................ 1 400

21460. Jolsvai András: Kárpótlom magam. Tárcák, életjelek 1990-1992. A szerző, Jolsvai András (1953-, eredeti
nevén: Juhász István) író, szerkesztő, újságíró által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp.,1992,Skíz. Kiadói papírkötés............................................................1 600

21461. Szathmári Gábor: A lentről jött ember. DEDIKÁLT! [Bp.],2013, Dura Stúdió. A borító és a grafikák Vágó Rita
festőművész munkái. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés..............................................................................1 000

21462. Fekete István: Huszonegy nap. Bp., 1965, Magvető. Első kiadás. Würtz Ádám rajzaival. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval, jó állapotban...................................................................................................... 1 800

21463. Szentkuthy Miklós: Barokk Róbert. Közreadja, sajtó alá rendezte: Tompa Mária. A szerkesztő, a
Szentkuthy-hagyaték kezelője, Tompa Mária (1936- ) által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány, dátumozott példány. Pécs, 1991,Jelenkor. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, benne Mohás Lívia ceruzás aláhúzásaival és jegyzeteivel.................................................................2 400

21464. Kocsis L. Mihály: Durcás Fleto királysága, avagy Market Place utazásai Kátyúföldön. A szerző, Kocsis L.
Mihály (1943 - ) író, újságíró által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp., 2009., Kairosz. Kiadói papírkötés.................................................................................. 1 600

21465. Györgyey Klára: Szerelmetes szurkapiszka. Kritikák, esszék, tanulmányok (1985-1995.) A szerző,
Györgyey Klára (1936-2010) amerikai magyar író, műfordító, kritikus által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,1997, Széphalom Könyvműhely.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 400

21466. Szalay Zsuzsánna Ayréta: Pocaklakó. Szürrealista bedekker családtervezéshez. A szerző 22 tarot
illusztrációjával. A szerző, Szalay Zsuzsánna Ayréta által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,2006, Filács Kiadó. Kiadói papírkötés..................................... 2 400

21467. Nagy Gábor: Kijátszott holnap. Válogatott és új versek. A szerző, Nagy Gábor (1972-) József Attila-díjas
költő, író, irodalomtörténész által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp., 2015, Magyar Napló - Hitel Könyvműhely. Kiadói kartonált papírkötés.................... 1 600

21468. Mezey Katalin: Ismernek téged. (Elbeszélések és kisregények, 2001-2013.) A szerző, Mezey Katalin (1943-
) Kossuth- és József Attila-díjas prózaíró, költő, műfordító által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2014, Magyar Napló. Oláh Mátyás László illusztrációival.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 600

21469. Jókai Anna: A feladat mindhalálig. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze címmel kitüntetett,
kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp.,1996,Széphalom. Kiadói kartonált papírkötés........... 2 400

21470. Villányi László 4 műve: Az alma íze, Egy másik élet, Vivaldi naplójából, Volna a szerelem. Mind a négy a
szerző, Villányi László (1953-) József Attila-díjas költő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. [Bp.], 1994-2006, Orpheusz. Kiadói papírkötés, kiadói papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, kiadói kartonált papírkötések......................................................................................5 000

21471. Vegyes könyv és papírrégiség tétel, 12 db. Nagyrészt könyvek. Bihari Péter: Tiszta gondolkodástan vagy
logika, Csiky Lajos: Hit, remény és szeretet könyve, Murai Henrik: Tíz tizedesjegyre számított
kamatos-kamat-, betét-, járadék- és törlesztési táblák, Gerő László: Eger, Marshall Tbngy: Így győztünk...,
Csernik Alajos: Anyagrendszer erők nélkül, Móra Ferenc: Nádihegedű, ...stb. De közte 2 térkép, 1
jegyzetfüzet...................................................................................................................................................................2 000

21472. Kárpáti Kamill:A néma páva. Esszék. (Dedikált.)Budapest, 1994. Stádium Kiadó (NyomdaCoop). 183 + [5] +
[12] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Gyöngy Virágnak szeretettel Kárpáti Kamil. 1997. ápr. 11." A kötetet
Czétényi Vilmos rajzai díszítik. A kötet fejezetcímlapjai oldalszámozáson kívül, az impresszumoldalon
könyvjegy: ,,E kötet a Soros Alapítvány támogatásával készült."(Kárpáti Kamill életmű sorozat.)Fűzve,
illusztrált kiadói borítóban...............................................................................................................................................800

21473. Karl W. Hiersemann Katalog 600. Geschichte Teil III: Europäische Geschichte. Enthält u. a. Teile der
Bibliotheken des Königs Friedrich August II von Sachsen und Dr. Oscar Kling, Frankfurt A. M. Leipzig, 1930,
Karl W. Hiersemann. Német nyelvű katalógus. Benne Magyarországra vonatkozó résszel (153-158 p.) Kiadói
papírkötés, foltos borítóval..............................................................................................................................................900

21474. Baley Endre: Létszonettkoszorú. Szarka Hajnalka illusztrációival. A szerző, Baley Endre (1962-) író, költő
által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2016,
Napkút. Kiadói papírkötés...........................................................................................................................................1 400

21475. Laik Eszter: Hogyan lettem Esterházy. A szerző, Laik Eszter (1973-) író, újságíró által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. hn., 2014, Irodalmi Jelen
Könyvek. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................................1 400

21476. Székely Magda: Éden. A szerző, Székely Magda (1936-2007) Kossuth-díjas költő, műfordító által Mohás
Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 1994, Belvárosi
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................................................2 400

21477. Molnár Ferenc: Liliom. Egy csirkefogó élete és halála. Külvárosi legenda hét képben. Bp.,én.,Franklin.
Negyedik kiadás. Kiadói festett, szecessziós egészvászon-kötésben, kopott borítóval.....................................1 600
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21478. George Gömöri: My Manifold City. A szerző, George Gömöri / Gömöri György (1934-) magyar-angol
irodalomtörténész, költő, műfordító által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. A borító illusztrációja Gross Arnold munkája. Cambridge, 1996, The Alba Press. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................... 2 400

21479. Ágh István: Dani uraságnak. A szerző, Ágh István (1938-) Kossuth- és József Attila-díjas költő, író,
műfordító valamint Széles Judit (1939-2021) textilművész, Ágh István felesége, a borító illusztrátora által
Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Magyar Esszék. Bp.,
2018, Nap. Kiadói kartonált papírkötés.....................................................................................................................2 400

21480. Tordai Ányos - Magasi Artur: Magyar olvasókönyv a gimnáziumok és leánygimnáziumok III. osztálya
számára. Szerk.: Dr. - - és Dr. - - . Bp., 1937, Franklin - Kir. M. Egyetemi Nyomda, 222 p. Kiadói
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, foltos lapokkal, egy javított lappal. "Héber
Ref. Reálgimnázium Ungvár" és "A Felvidékért Horthy Miklósné Magyarország Kormányzója Hitvesének
Védnöksége Alatt Folyó "Magyar A Magyarért" Mozgalom Ajándéka." bélyegzésekkel.....................................1 400

21481. Ifj. Zsadányi Nagy Árpád: Április versek. DEDIKÁLT! Kecskemét, 1938, Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és
Nyomda Rt. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval...............................................................................................2 000

21482. Schäffer Erzsébet: Káprázat az élet! Szerző, Schäffer Erzsébet (1948-) Pulitzer-emlékdíjas újságíró, író,
publicista által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány! Bp.,
2022, Central. Kiadói papírkötés................................................................................................................................2 400

21483. Janus Pannonius költeményei. Ford.: Hegedüs István. Bp., 1938, MTA, (Attila-ny.), XVIII+238 p. Kiadói
papírkötés, az elülső borítón hiánnyal........................................................................................................................1 800

21484. Ráskai Ferenc: Dunai éjszakák. Bp., 1923, Légrády, 203+(1) p. Első kiadás. A borító Végh Gusztáv
munkája. Kiadói papírkötés, a borítón ázásnyomokkal, sérült gerinccel, néhány kissé foltos lappal................ 1 000

21485. Katona József: Bánk bán. Dráma öt szakaszban. Borsos Miklós illusztrációival. Bp., 1963., Szépirodalmi.
Kiadói egészbőr-kötésben. Számozás nélkül!..........................................................................................................2 000

21486. Ambrus Zoltán: Törpék és óriások. Bp., 1907, Révai és Salamon. Kiadói szecessziós egészvászon kötés,
gerinc sérült, címlap hiányzik, kopottas állapotban..................................................................................................2 000

21487. Riedl Frigyes: Arany János. Bp., 1904., Franklin 1 t. +351 p. 3. kiadás. Átkötött modern papírkötés, foltos
címképpel és címlappal............................................................................................................................................... 1 000

21488. Kis-Erős Ferenc: Poétika. Hozzákötve: Verstan. Bp., 1916, Szent-István-Társulat, 134+79+1 p. Átkötött
félvászon-kötés, néhány lapon bejelöléssel..............................................................................................................1 400

21489. Győriványi Sándor: A Kisgazdapárt regénye a kezdetektől napjainkig. Változó VILÁG Könyvtár 5.Bp., é.n.
Útmutató Kiadó. Kiadói, kopottas papírkötésben........................................................................................................800

21490. Harsányi Zsolt: Jókedvű könyv. (Új gyűjtés). Bp., 1939, Singer és Wolfner, 221+(3) p. Kiadói
félvászon-kötés, helyenként kissé foltos lapokkal, a 17-32. oldalak kijárnak.......................................................1 000

21491. Petrőczi Éva: A bokályos házban. A szerző, Petrőczi Éva (1951- ) József Attila-díjas költő, író, műfordító,
irodalomtörténész által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány. Bp., 1997, Balassi. Kiadói papírkötés........................................................................................................1 400

21492. Alföldy Jenő: Koppintások. Irodalmi paródiák és utánzatok. A szerző, Alföldy Jenő (1939-) József
Attila-díjas irodalomtörténész, kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 1992, Szerző. Kiadói papírkötés.....................................................2 400

21493. Kiss Gyula: Béke. Évek és tüzek. Illyés Gyula előszavával. A szerző, Kiss Gyula (1917-2003) író, költő,
szociográfus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány.
Mezőkövesd, 1992, Mezőkövesdi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala. Kiadói papírkötés.......................... 2 400

21494. Vajda Mária: Hol a világ közepe? (Parasztvallomások a szerelemről.) Kecskemét, 1988, Forrás Könyvek.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 3 600

21495. Bálint Péter: Szentkuthy álruhában. Közelítések egy gigantikus napló írójához.; Alföldi portrék. Mind a kettő
a szerző, Bálint Péter (1958-) József Attila-díjas író, esszéista által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,2003-1999 ,Széphalom - Múlt és Jövő. Kiadói
papírkötések................................................................................................................................................................. 1 600

21496. Széles Klára: 4 tanulmánya - különlenyomata: Kettő a szerző, Széles Klára (1936-) irodalomtörténész,
kritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. A
vers-minőség fokozatai Vajdánál a Gina-versekben. DEDIKÁLT! Irodalomtörténeti dolgozatok 169. Szeged,
1991, 61-78 p.; Mi az értelme a műértelmezésnek? (Van-e értelme a műértelmezésnek?), fénymásolat,
DEDIKÁLT!, 13-21 p. Mi a szabadvers? Bp., 1988, 43-69+1 p.; Kortárs magyar irodalom II. Próza és dráma.
Tiszatáj diák-melléklete 14. 1994. feb, hullámos, 16 p............................................................................................1 600

21497. Bratka László 4 műve: Ecce volt, hol nem volt; Sarkcsillagig érő ajtófélfa tövében; A mohóság hajtott, a
titkok szomja...; Felhős. Mind a szerző, Bratka László (1949-2006) költő, műfordító által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,1992 - 2001, Széphalom
Könyvműhely - Cserépfalvi. Kiadói papírkötés, egyben Mohás Lívia aláhúzásaival és bejegyzéseivel............2 400

21498. Fehér S. Géza: The Danubian Herald and Who's Who. Part I. The Hungarian Foreign Trade Who's Who in
Hungary. Bp., 1947, (Tipográfia Műintézet-ny.), 96 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, foltos borítóval........1 400

21499. Szathmári Gábor: A lentről jött ember. DEDIKÁLT! [Bp.],2015, Dura Stúdió. A borító és a grafikák Vágó Rita
festőművész munkái. 2., bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés................................................................... 1 000

21500. Felix, Frank:Introduction a L'Heptaméron de la Reine de Navarre. (Orné d'un portrait de la Reine Marguerite
et de douze Dessins de Sahib gravés sur bois par A. Pruraine.) [Illusztrált kiadás.]Paris, 1879. Isidore
Liseux (Imprimerie Motteroz). CLXXIX + [1] p. + 12 t. (ebből 2 kétoldalas).Félix Frank bevezetője a francia
reneszánsz jelentős novellagyűjteményéhez, a jelentőségében a Dekameronhoz mérhető Heptameronhoz.
A táblákon Louis Ernest Lesage - művésznevén Sahib - (1847-1919) francia karikaturista rajzai,
oldalszámozáson belül a művész egészoldalas Navarrai Margit-portréjával. A kiadás 500 példányban
készült.Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. Ritka!..............................................................................................2 400102



21501. Günther Jachmann: Die Originalität der römischen Literatur. [Berlin, 1926,Teubner.] Német nyelven. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, ceruzás aláhúzásokkal......................................................................................... 900

21502. Jankovich Ferenc:A fáklya kilobbant. Regény.Budapest, 1968. Szépirodalmi Könyvkiadó (Zrínyi Nyomda).
303 + [3] p. Első kiadás.Dedikált: ,,Gaál Lajosnak baráti öleléssel Jankovich Ferenc. Bp. 1968. V. 20."Zsoldos
Vera által illusztrált kiadói egészvászon kötésben és enyhén elszíneződött, illusztrált kiadói védőkötésben. Jó
példány............................................................................................................................................................................. 800

21503. Kornis Mihály:Vigasztalások könyve. (Dedikált.)(Budapest, 2005). Tericum Kiadó Kft. (Dürer Nyomda Kft.)
218 + [6] p. Első kiadás.Dedikált: ,,Rosenberg Ervinnek, barátsággal, szeretettel: Kornis Mihály. 2005. május
19". Példányunkból a hangoskönyv-melléklet hiányzik.Kiadói kartonkötésben, színes, illusztrált kiadói
védőborítóban. Jó példány............................................................................................................................................. 800

21504. H. Starke: Wie ich den Buchhandel erlernte. Ein Versuch, das Technische wie das Geistige im Buchhandel
auf unterhaltende Art anschaulich zu machen. Leipzig, én., Gustav Uhl. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel................................................................................................... 1 000

21505. A Budapesti Ujságírók Egyesülete 1909-ik évi almanachja. Szerkeszti: Szerdahelyi Sándor.Budapest, 1909.
Budapesti Ujságírók Egyesülete (Révai és Salamon ny.) VI + 366 + [122] p. Első kiadás.A Budapesti
Újságírók Egyesülete a magyarországi zsurnaliszták önsegélyező és érdekképviseleti szerve volt, mely
világnézetileg a legkülönfélébb írókat, újságírókat tömörítette. Ez a heterogenitás az immár ötödik évét
megérő Almanachban is megnyilatkozik. Az 1909. évi Almanach parázs sajtóvitáknak ad helyet, a modern
irodalom küldetéses kérdéskörét járja körül, a korabeli kultúrharc ritka intenzív pillanatát örökíti meg,
melyben a hagyományosan az akadémiai körökben (vagy a Kisfaludy-társaságban) befutott nagy öregek
nemzedéke a bejáratott körökből kimaradt, ezért sajtópályán frissen befutni kívánó fiatalok nemzedékével
csap össze. Kiadványunk a sajtónyilvánosság előtt lezajlott irodalmi generációváltás lehetőségét hordozza,
jelszavakban mindenképpen, amennyiben a hozzászólók többsége irodalmin kívüli küldetést tulajdonít
novelláknak, verseknek, színműveknek: az egyedül helyes hazaszeretetre nevelés küldetését vagy az
egyedül helyes modern, szociális érzékenységben hevülő életérzés felkeltését véli az irodalom küldetésének
- ám ami a kötetben (külön fejezetben) közölt új irodalmi termést jelenti, az bizony nem indokolja a vita
hevét, a közölt új, modernista alkotóktól csekély változatosságú, közepes termés jutott az Almanach
lapjaira. Az irodalmi rész hangnembeli egyhúrúsága mellett a társadalomelméleti részt hasonló homogenitás
jellemzi (ezúttal nem esztétikai, hanem ideológiai), amennyiben a társadalomtudományi részben a Jászi
Oszkár-féle társadalomelméleti kör jut szóhoz, ekként a polgári radikálisok és a szociáldemokraták
szólamától eltérő (nemzeti szabadelvű vagy keresztényszocialista) hangoknak alig jutott hely. Mindent
összevéve tehát az 1909. évi Almanach nem líra- vagy prózatörténeti szempontból emlékezetes - hanem a
többé-kevésbé goromba üzengetésnek, azaz az irodalmi generációváltás ígéretének, a kultúrharc parázs
vitáinak kiváló, egyedülálló, emlékezetes dokumentuma. Oldalszámozáson belül kilenc oldalnyi
irodalmár-portréval.Aranyozott kiadói bőrkötésben (Dárday Aladár, Budapest), felül aranyozott lapszélekkel.
Jó példány.....................................................................................................................................................................1 800

21506. Maurice Maeterlinck: Tintagiles halála. Ford.: Keleti Arthur. A fordító, Keleti Artúr (1889-1969) költő,
műfordító által Hegedüs Géza (1912-1999) író, költő, műfordító részére DEDIKÁLT példány! Bp.,1923.,
Székasi Sacelláry Pál,41+3 p. Balogh István fametszetű illusztrációival. Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval. Számozott (72./500) példány.....................................................................................................................2 400

21507. Orosz Iván:Pán hétágú sípján. (Versek.)Szarvas, 1935. ,,Szarvasi Közlöny" Nyomda- és Lapkiadóvállalat.
61 + [3] p. Egyetlen kiadás.Összesen 300 számozott példányban megjelent verskötet aláírt példánya.
Sorszáma: 50. A címoldalon régi ajándékozási bejegyzés, régi gyűjteményi bélyegzés és katalógusszám. A
címoldal enyhén foltos.Korabeli félvászon kötésben................................................................................................1 000

21508. Fekete István: Öreg utakon. Fekete István művei. Szeged,2005,Lazi Könyvkiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. Ritka!.........................................................................................................................................................6 000

21509. Lengyel József:Tükrök. [Interjúk, cikkek és tárcák.] (Dedikált.)Budapest, 1967. Szépirodalmi Könyvkiadó
[Nyomdaipari Tanulóintézet ny.] 306 + [4] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Emődy Attiláéknak barátsággal
Lengyel József. 1968 Újév". Lengyel József irodalmi és közéleti tárcakötetét filmtörténeti interjúja vezeti be; a
hosszú éveken át dramaturgként dolgozó Lengyel József novellája kapcsán, mely novellából ,,Oldás és kötés"
címen Jancsó Miklós forgatott filmet.Példányunk kolofonoldala hiányzik.Aranyozott kiadói vászonkötésben. Jó
példány............................................................................................................................................................................. 800

21510. Körmendy Viktor:A fejetlen katona és más elbeszélések.Budapest, [1920] Légrády Testvérek (ny.) 191 + [1]
p. Egyetlen kiadás.Körmendy Viktor (1876-1923) író, újságíró. Elbeszélései főként a Pesti Hirlapban és az Uj
Időkben jelentek meg.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban.....................................................800

21511. Tóth Gyula Balogh Ádám kuruc brigadérosBp., 1958, Zrínyi. 317 l, 1 lev, 8 t, szövegközti térképvázlatokkal.
Kiadói félvászon kötésben. Ritka!..............................................................................................................................2 000

21512. Palos Bernardin: Irodalmunk ismertetése a XIX. század-eleji német folyóiratokban. Pécs, 1929, Dunántúl
Egyetemi Nyomdája, 76 p. Kiadói papírkötés, foltos, szakadt borítóval. Felvágatlan lapokkal.............................900

21513. A Mercurius Veridicus ex Hungaria három száma 1710-ből. A Magyarhoni Ev. Egyetemes Egyház "Báró
Podmaniczky Géza és hitvese, szül. Gr. Dégenfeld-Schomberg Berta Könyvtárában." Bp., 1940, Kir. M.
Egyetemi Nyomda, 12 sztl. lev. Különlenyomat. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval........................................1 000

21514. Veress Gyula: Miért? Esztergom, 1924, Laiszky János, 1 t.+91 p.Kiadói szecessziós papírkötés, foltos, kissé
szakadt borítóval és foltos címképpel........................................................................................................................... 900

21515. Pap Károly: Adalékok Arany debreczeni diákságához. Különlenyomat. Bp., 1912, (Franklin-ny.), 2+16 p.+1
t. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a gerincen kis sérüléssel.............................................................................. 1 000

21516. Walter Gyula: Overberg Bernárd. Bp., 1911, Stephaneum, 1 t. + 100 p.+ 8 t. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval............................................................................................................................................................................ 600
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21517. Cherbuliez Viktor: Művészet és természet. Bp., 1893. Magyar Tudományos akadémia. Kiadói enyhén kopott
egészvászon-kötésben................................................................................................................................................1 800

21518. Riedl Frigyes: Poétika. A középiskolák VI. osztálya számára. Átdolgozta Pintér Jenő. Bp., 1933, Franklin.
Tizedik kiadás. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, foltos...........................................................................................500

21519. Szép Ernő: Azra. Bp., [1930], Singer és Wolfner, 104 p. Első kiadás! Félvászon-kötés, kopott borítóval........1 600
21520. Dr. Bartha József: Az új magyar irodalom kistükre 1896-1936. Bp., 1938. Szerzői. Kiadói, kissé sérült

papírkötésben. Belső borítón tollal írt jegyzet............................................................................................................2 000
21521. Lóránt Mihály: A bélyeg. Bp., 1925, Athenaeum, 104 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinc......................................300
21522. Pitigrilli: A 18 karátos szűz. Fordította: Gáspár Miklós. Budapest, 1933, Nova Irodalmi Intézet, 239 p. Kiadói

illusztrált papírkötésben, Pályi Jenő illusztrációjával. Kötéstábla ragasztása elvált, gerinc kissé sérült..............400
21523. Omár Khájjám: Rubáiját. Ford.: Szabó Lőrinc. Bp., é.n. Táltos.112 p. Újrakötött félvászon-kötésben, néhány

enyhén sérült lappal.....................................................................................................................................................1 600
21524. Oláh Tamás: Üzenet, Fényrajzok. Mind két mű a szerző, Oláh Tamás (1944-) által Mohás Lívia (1928-2024)

pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2016-2017, Szerzői. Kiadói papírkötések.1 600
21525. Fekete J. József: Imádságos kolostor. A szerző, Fekete J. József által Mohás Lívia (1928-2024)

pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Újvidék, 2002, Jugoszláviai Magyar
Művelődési Tanács. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval...............................................................................1 600

21526. Kerényi, Karl: Pythagoras und Orpheus. Albae Vigiliae Heft II. Amsterdam, 1940., Pantheon. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval és foltos lapszélekkel...............................................................2 800

21527. Redding, William A.:Mysteries Unveiled. The Hoary Past Comes Forward with Astonishing Messages for the
Prophetic Future.Peekskill-on-Hudson, 1896. Ernest Loomis & Co. 195 + [13] p. Első
kiadás.Oldalszámozáson belül néhány szövegközti illusztrációval díszített, újprotestáns szellemiségű
értekezés a Biblia rejtélyes passzusainak és jóslatainak a történelemben való pontos megvalósulásáról.A
címoldalon és a belív egy oldalán régi tulajdonosi bélyegzés és bejegyzés, a hátsó előzéken régi
könyvkereskedői könyvjegy.Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán
magyar származású zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult
művész az 1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával került az amerikai
komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában és az
amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott Amerikában.]Aranyozott
korabeli egészvászon kötésben................................................................................................................................. 2 400

21528. Zágoni Ferenc 3 DEDIKÁLT műve: Kitérő. Bp., 1965, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.; Rozsda. Bp., 1971, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.;
Emberek, utak, sorsok. Bp., 1974, Kozmosz. Kiadói papírkötés.;..........................................................................2 400

21529. Lanátor Pogány Ferenc:Szabadon. Elbeszélések.Budapest, 1928. Vajda János Társaság (Phöbus ny.) 170
+ [2] p. Első kiadás.Dedikált: ,,Plätz Rezsőnek a könyv kiadása irányába tett fáradozásért köszönetet
mondva, kollegiális tisztelettel, Lanátor Pogány Ferenc. 1928. XI."Prov.: Plätz Rezső. [Plätz (Rezső) Rudolf
(1898-1945) irodalmi érdeklődésű bankhivatalnok, könyvkiadói munkatárs, számos kulturális egyesület
tagja, az 1926-1952 között működő Vajda János Társaság alapítója és titkára volt.]Fűzve, javított kiadói
borítóban, részben felvágatlan példány. Ritka..........................................................................................................1 000

21530. Léka Géza: Árva ragyogás. Rendhagyó családi történet. A szerző, Léka Géza (1957-) író, költő által Mohás
Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas (2002) írónak DEDIKÁLT példány! Bp., 2016, Nemzeti
Kultúráért és Irodalomért Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés......................................................................... 2 400

21531. Filadelfi Mihály:A szavak udvarát kutatom. Versek és jegyzetek.Békéscsaba, 1982. Új Aurora (Kner ny.,
Gyoma). 44 + [4] p. Egyetlen kiadás.300 példányban megjelent verseskötet számozott példánya: 132. szám.
Dedikált: ,,Táborszky Lászlónak barátsággal és szeretettel: Filadelfi Mihály. Békéscsaba, 1982. II. 2."(Új
Aurora füzetek.)Fűzve, kiadói borítóban.......................................................................................................................800

21532. Hegedűs Loránt: Kossuth. Színjáték öt felvonásban. Bp.,1927, Athenaeum. Kiadói papírkötés,......................... 300
21533. Tápay-Szabó László: Asztalom fiókjaiból 1.(Budapest), 1934. Szerzői kiadás. (Egri Nyomda). 80 p. Kiadói

papírborítóban..................................................................................................................................................................700
21534. 1947 Janus Pannonius: Rivista Trimestrale Umanistica dell'Accademia d'Unheria in Roma. Anno 1. Numero

4. 1947 ottobre dicembre. Fondate e diretta Tiberio Kardos. Roma, 1947 Edizioni della Bussola,
6+555-757+1 p.+ XII t. Olasz nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Felvágatlan lapokkal.........................1 600

21535. Vegyes irodalomtörténeti tétel, 4 db: Pintér Jenő: Időmutató a megújhodás korabeli magyar irodalom
történetéhez (1772-1831.) Bp., 1913, Thália, 37 p. Kiadói papírkötés.; Kenyeres Imre: A magyar
irodalomtörténetírás fejlődése a XVIII. században. Bp., 1934, Mérnökök Nyomdája, 58+1 p. Kiadói
papírkötés, sérült borítóval. Felvágatlan lapokkal.; Gárdonyi Klára: Biedermeier a magyar költészetben. Bp.,
1936, Hellas-ny., 46+1 p. Kiadói papírkötés.; Turóczi-Trostler József: A magyar irodalom európaizálódása.
Bp., 1946, Egyetemi Nyomda, 35 p. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval.;..............................................1 800

21536. Galeottus Martius: Carmina. Edidit Ladislaus Juhász. Biliotheca Scriptorum Medii Recentisque Aevorum
XV. Szeged, 1932, Excudebat Typographia Urbana Szegediensis, 27 p. Latin nyelven. Kiadói papírkötés,
felvágatlan lapokkal, szép állapotban........................................................................................................................1 000

21537. Gegus Dániel - Őszi ugaron - Szerző kiadása - 1921 - Budapest - korabeli félvászon kötésben. 125 p............. 800
21538. Nagy János: A római militia limitaneára vonatkozó adatok filológiai vizsgálata. A magyarság kapcsolatai a

görög-római művelődsésel. Dolgozatok a debreceni Tisza István Tudományegyetem Görög-Latin Philologiai
Szemináriumából. IV. füzet. Debrecen, 1938, Debreceni Református Kollégiumi Tanérképző. Kiadói
papírkötés, szakadt, hiányos borítóval..........................................................................................................................800

21539. Pitroff Pál: A koholt levél. Szent István Társulat kiadása. Sérült kiadói kartonált papírkötés............................. 2 000
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21540. Fóti Andor: Kelepcében az alvilág. Bp., 1978, Zrínyi. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes
borítóval............................................................................................................................................................................ 500

21541. Moravetz Levente: Argos, Rigó meg a többiek DEDIKÁLT Pannónia Könyvek, 2008. Kiadói papírkötésben.1 200
21542. Jeney András: Útra, ha kelhetek. Néhány versfaragások ALÁÍRT Szerencs, 2004. Hegyaljai alkotók. Kiadói

papírkötésben...............................................................................................................................................................1 200
21543. 4 db dedikált könyv: Koppány Zsolt: Akvarell, Tóth Béla: Terhesség és életmód, Birkás Erzsébet: A

megmaradás földjén, Gyárfás Endre: Zöldág parittya.............................................................................................1 800
21544. Szabó Dezső: Segítség! Regény Három kötetben. I. kötet. Bp., é.n., Genius. Kiadói aranyozott, foltos

egészvászon-kötésben. A címoldalon jegyzettel......................................................................................................1 000
21545. Drasche-Lázár Alfréd: Azaldár. Egyetemes Regénytár. + Ludwig Wolff: Csak hat hónap még az élet. Ford.:

Fodor Mária. (Mutatvány az Egyetemes regénytár uj regényéből.) Bp., [1925], Singer és Wolfner, 69+(1) p.;
10+(2) p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, sérült borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel....................1 600

21546. Catalogus Manuscriptorum Bibliothecae Reg. Scient. Universitatis Budapestinensis. Tomus II. Pars IV. Index
Alphabeticus Et Chronologicus Cum Tabula. Index Alphabeticus Et Chronologicus Cum Tabula Ad Tomum II.
Catalogi Manuscriptorum Bibliothecae Regiae Scientiarum Universitatis Budapestinensis. Bp., 1910, Typis
Typographiae Universitatis Reg. Scient. Latin nyelven. 280 p. Későbbi félvászon kötésben, az eredeti
papírborítót a borítóra ragasztották (helytelenül a a hátoldalára), előzéklapon és címlapon Genersich Antal
Prof. hagyatékából bélyegzővel, néhány lapon tollas jelöléssel.................................................................................700

21547. Varga Sándor: A Magyar könyvkereskedők Egyletének alapítása. Bp., 1980. Kiadói papírkötésben..................400
21548. Maria Konopnicka: Krysta., Bp .,1961., Helikon, vászonkötés, jó állapotban. + Shakespeare szonettjei,

Kormos István (szerk)., Bp 1957., Móra, vászonkötésben..................................................................................... 1 000
21549. Scherz Ede: A rádió humora. Bp.,1931, Szerzői. Kiadói vászon kötésben ragasztott gerinccel........................1 000
21550. Petőfi Sándor: A Tisza. Bp., 1970., Európa. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón kis kopásnyomokkal.

Számozott (561/980.) példány....................................................................................................................................2 000
21551. Magyar Írószövetség Budapest. Szerk.: Tölcsér Éva. A szerkesztő, Tölcsér Éva által Mohás Lívia

(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2004, Magyar
Írószövetség. Kiadói kartonált papírkötés. + Angol és német nyelvű kiadásokkal is. Kiadói papírkötések.......1 600

21552. Tarján Tamás: Hegyre szőlőt. Tanulmányok, esszék, kritikák. A szerző, Tarján Tamás (1949-2017) József
Attila-díjas örmény származású magyar irodalomtörténész, egyetemi tanár, kritikus, dramaturg által Mohás
Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány! Bp., 2011, Pont. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

21553. Fekete J. József: Mit ér az irodalom, ha magyar? A szerző, Fekete J. József által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Újvidék, 2007, zEtna. Kiadói papírkötés... 1 400

21554. Belohorszky Pál: A mulandóság lovagrendje. A szerző, Belohorszky Pál (1948-1988) irodalomtörténész,
esszéíró, kritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT
példány. Bp.,1982., Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...............................1 400

21555. Scheffel, József Viktor [Joseph Victor von]: Ekkehard. Történet a X. századból. Fordította: Antal Géza.
Kiadja a Kisfaludy-Társaság.Budapest, 1914. Franklin-Társulat (ny.) XXXII + 663 + [1] p. Első magyar
kiadás.Joseph Victor von Scheffel (1826-1886) baden-württembergi német költő és író Sankt Gallen-i
mondákat feldolgozó történelmi regénye eredeti nyelven először 1855-ben jelent meg. A XIX. század
második felének egyik legtöbbször kiadott német regényéből egyebek mellett opera is készült. A fordító a
mű fordítását a regény magyar vonatkozásai miatt tartotta különösen időszerűnek, a regény egy része
ugyanis a magyar kalandozások korát jeleníti meg egy másik szemszögből.Az utolsó levélen apró szúrágás
nyomai.Korabeli félvászon kötésben, gerincén aranyozott címfeliratos vignettával. Jó példány........................1 400

21556. Boros János: Elszálltak az éterben... Hajdanvolt rádiósok, hajdanvolt rádió. DEDIKÁLT! Regény. hn.,én.,
Szerzői. Kiadói kartonált papírkötés, címlaphiánnyal.............................................................................................. 1 000

21557. Hornyik Miklós: Határsértés. Válogatott és új írások 1965-2001. A szerző, Hornyik Miklós (1944 - 2012) író,
újságíró, kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp., 2002, Ister. Kiadói papírkötés.........................................................................................1 600

21558. 2 db DEDIKÁLT könyv: Paál Katalin: Hárfaharang. H.n., [1989], Co-Nexus Printer Kft. Kiadói papírkötés. A
szerző által dedikált. + Gulyás Gyula: Acqua et Helios. 1996-1999. (Kiállítási katalógus). Bp., 1999, Kortárs
Művészeti Múzeum - Ludwig Múzeum. Gulyás Gyula munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Kiadói
papírkötés. A művész, Gulyás Gyula (1944-2008) Kossuth-díjas szobrászművész által dedikált példány......1 800

21559. Kardos László válogatott műfordításai. Bp., 1953, Szépirodalmi Könyvkiadó, 432 p. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés. Az előzéklapon ajándékozási sorokkal vagy dedikációval(?)....................................................1 000

21560. Abulkászim Manszúr Firdauszí: Királyok könyve. [Sáhnáme]. Ford.: Devecseri Gábor. Bp., 1979, Magyar
Helikon. Kiadói műbőr-kötés, részben kissé fakó borítóval, kiadói papír védőborítóban. Számozott
(1282./2000) példány...................................................................................................................................................1 600

21561. Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. Szerk.: Dr. Mikes Lajos. A
nyolcvanéves Pesti Napló ajándéka előfizetőinek. Bp., 1930, Pesti Napló. Gazdag fekete-fehér és színes
képanyaggal, könyvdíszekkel illusztrálva. A borító illusztrációja Falus Elek munkája. Kiadói
egészvászon-kötés, erősen kopott borítóval, kissé laza fűzéssel..........................................................................1 800

21562. Szabó Dezső: Az egész látóhatár I-II. kötet. Bp., é.n., Magyar Élet. Kiadói egészvászon-kötés, kopott
borítóval, a II. kötetben a "Losonci Középiskolás Evangélikus Diákszövetség" bélyegzéseivel.........................1 000

21563. M. Prawdin: Őrül Johanna. Történeti regény. Korok és Hősök regényei. Balla Antal bevezető tanulmányával.
Ford.: Juhász Vilmos. Bp., 1939, Dante. Kiadói papírkötés, foltos, javított, kopott, kissé szakadozott kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 000
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